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Lockdale Coins & Collectables Auction #129: 14th & 15th November 2015 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 
From the West: Take the A14 round 
the outside of Ipswich, go over the 
Orwell Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT 
Adastral Park Tower (a square-topped 
tower you will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the 
roundabout as per illustration. Now the 
tower will be on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 

 
COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 

 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Monday 2nd November. 

 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 16th November before making post-sale 
enquiries. Information is unavailable before then. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

For our Bidders Terms see end of catalogue. 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations are 
provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are always 
keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high value 
collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods if you 
have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven to 
be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if returned 
in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of sale by auction 
are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. Bidders should be 
certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. *We do not accept any returns on 
specifically German medals & militaria. These items are considered sold ‘as seen’ and should only be bought 
in full knowledge and acceptance of these terms. 
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Day 1 : Saturday 14th November 2015 

 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am) Lot Numbers 
    

4 Medals & Militaria 1 - 752 
 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.00am) Lot Numbers 
    

31 Weapons 753 - 924 
38 Sporting Programmes & Ephemera 925 - 1005 
41 Banknotes 1006 - 1079 
45 World Coins 1080 - 1143 
47 Ancient & Hammered Coins 1144 - 1216 
52 Exonumia (Tokens & Medallions) 1217 - 1261 
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Medals & Militaria, Room 1, 9.30am 
 

1 1914 Casualty trio to 7424 Pte Alfred Wedge 2nd Bn 
South Staffordshire Reg, K in A 28-10-1914 
commemorated Ypres memorial £300 - £320

2 1914 star an original bar and a trio of silk ribbons. 
£45 - £50

3 1914 star and BWM with medal bar to Colonel J Ryder 
3rd Dragoon Guards awarded G S AKSA 1914 trio and 
most distinguished order of St Michael & St George, 
comes with copy set of service papers £260 - £270

4 1914 Star Trio with original Aug-Nov clasp & rosette to 
A-931 Dvr W B Lloyd ASC. Served with 1/ARD. VF (3) £80 - £85

5 1914 Star Trio with original Mons clasp to Star, to 9992 
Pte W Burness 1/R.Berks.R. William Burness was Killed 
In Action 28 Sept 1915, born Poplar, Middlesex. On the 
Loos Memorial. GVF (3) £240 - £260

6 1914 Star with Aug-Nov clasp named to 9655 Pte T 
Newcombe 1/Leic Regt. VF (1) £40 - £50

7 1915 Star and BWM in box and envelope of issue to 
40530 Pte J E Callow RAMC. EF (2) £30 - £35

8 1915 Star and BWM to 15446 Pte J Wilkinson S.Lanc R. 
Served with the 8th Bn. VF (2) £30 - £35

9 1915 Star Trio and Death Plaque to 18981 Pte Cyril 
Lewis Bord R. Killed In Action with the 7th Bn on 20 
Oct 1918. Born Gt Lever, Lancs. Buried Amerval 
Communal Cemetery. VF few tiny verdigris spots to 
Plaque (4) £140 - £160

10 1915 Star Trio and Silver War Badge No B12910, to 
13025 Pte E Stoker North'D Fus. SWB awarded for 
Wounds (3+1) £60 - £70

11 1915 Star Trio mounted as worn to 12087 L/Cpl G F 
Roworth W.York R. nVF (3) £50 - £55

12 1915 Star Trio mounted as worn to 2010 Pte A Tinker A 
Cyc Corps. nVF (3) £45 - £50

13 1915 Star Trio mounted as worn to 69469 Spr A E 
Norwood RE (3) £40 - £45

14 1915 Star Trio mounted as worn to SE-1553 Pte R 
Saunders AVC, plus small photo. (3) £45 - £50

15 1915 Star Trio to 14097 Pte W T G Humphries Oxf & 
Bucks L.I. (served with the 7th Bn), 1939-45 Star, Africa 
Star, Defence & War Medals, and QE2 cased Imperial 
Service Medal named to William Thomas Gough 
Humphreys, plus two Driving medals, and some photos. 
ISM L/G 12 June 1959 Assistant Inspector, Shrewsbury. 
(qty) £80 - £90

16 1915 Star Trio to 1986 L/Cpl R Jarvis Essex Regt (served 
with 7th Bn) Medal Card indicates that Jarvis was 
Mentioned In Despatches. (3) £60 - £65

17 1915 Star Trio to 3476 Pte G W Gatley 3-London Regt. 
GVF (3) £50 - £55

18 1915 Star Trio to 436100 Pte C Langfear 4/Can Inf. 
Died 8/10/1916, Buried Adanac Military Cemetery. 
Suspender loose on BWM. nVF (3) £80 - £85

19 1915 Star Trio to Lieut H A Harris RAMC (pair named 
Capt H A Harris). Captain Hubert Alfred Harris was 
Killed In Action 31/7/1917 attd 74th Bde RFA. Buried 
Bleuet Farm Cemetery. Born Burton Latimer, Kettering. 
Previously Wounded before being killed. EF (3) £340 - £360

 
20 1915 Star Trio to P-1873 L/Cpl Thomas Hall Military 

Foot Police. Died 21 Nov 1918. Born Blackpool. Buried 
Denain Communal Cemetery. Toned VF (3) £80 - £85

 
21 1915 Star Trio (J.5815 A W Lucas AB RN) and GV 

Naval LSGC Medal (J.5815 A W Lucas AB HMS 
Vernon). With copy service papers, born Banbury, 
Oxford. Medals Polished Fine (4) £50 - £60

 
22 1915 Star Trio + Defence Medal to 52433 Sjt J W 

Blackler RFA (pair named 2.Lieut J W Blackler). With 
matching miniatures and WW1 box of issue, photos, and 
Freedom of the City of London Certificate. Born London 
and lived Highbury Hill. Wounded In Action entitled to 
SWB (qty) £100 - £120

23 1915 Trio to 20412 Private Albert Barlow 22nd (7th City) 
Bn. Manchester Regiment. Killed in action 1st July 1916, 
First Day Battle of the Somme. Attack on the village of 
Mametz. 390 casualties. No known grave, 
commemorated on the Thiepval Memorial. Medals NEF 
with original silk ribbons and copied research. (3) £550 - £600

24 1915 trio to 59036 Gnr H G Taylor RFA comes with 
soldiers service and pay book discharge documents etc £90 - £100

25 1915 trio with soldiers discharge documents portrait 
photo wounded soldiers hospital kit label dated 13-6-16 
ID tags SWB etc. to 17840 Pte WWH Hague Royal 
Welsh Fusiliers £160 - £180

26 Afghanistan Medal 1881 with bars Ahmed Khel and 
Kandahar, named 1411 Pte W Rogan 2/60th Foot 
(Kings Royal Rifle Corps). With copy medal roll. Small 
edge bump nVF £250 - £300

27 Air Crew Europe Star. EF
£200 - £220

28 Airborne Should Titles with Parachute & Wings, 4x 
WW2 cloth badges £40 - £50

29 Airship interest - a metal paper knife stamped 'Made of 
Duralumin used in the Airship "Akron"'.  £45 - £50

30 Antrim Artillery Volunteers 1949 Pattern Captains 
Blouse with Royal Engineers Irish Insignia and leather 
football buttons. With scarce Antrim Artillery gilt collar 
badges. £60 - £65

31 Army Service Corps, Robert Henry Coombs C.Q.M.S., 
1947-48 in India/Pakistan, inc. paperwork, movement 
orders, retention note, Moascar Fete Programme, Pass, 
Train Tickets, Dog Tags (2), Badges (2), Lanyard, Crown 
Brewery beer label; Cyprus 1947 photos and negatives 
(55), interesting history of this soldier just after the war, 
mixed condition (qty) £40 - £45

32 ARP WW2 wardens battle dress blouse trousers helmet 
ARP sachet with various documents relating to the West 
Ham ARP £170 - £180

 

 
 

33 Artillery Silver medal inscribed 'Challenge Medal 
Presented by Lieut Miller to 4th Fe A.V. won by Bombr 
J Young 1867-8'. Tiny edge bump, suspender pin loose £80 - £85

 

 
 

34 Assam Valley Light Horse Regimental Trophy. White 
metal (probably silver) Rhino mounted on a stand 'Pte J 
Hart M.C. 1882 - 1947'. £120 - £130
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35 ATS defence and war medals in box of issue with ID card 
and discharge document to W/94775 Pte Mabel Sylvia 
Fraser £30 - £35

36 ATS defence and war medals with soldiers service and 
pay book two group photos etc to W/278407 company 
Sgt Major Joan Isabella Russell Brown ATS enlisted 12-
13-1939 discharged 11-12-1943 £40 - £45

37 Australian BWM & Victory pair 2955 Pte E Hartmann 
31-Bn AIF Joined 5/2/16 Rtd 16/3/1919. GVF £70 - £80

38 Australian cap badge of the "Australian Instructional 
Corps" used 1930-1942 only, KC. GVF £60 - £70

39 Austria a superb Signum Laudis medal in fitted Zimbler 
Wein fitted case. GVF £90 - £100

 

 
 

40 Austrian Franz Joseph c1870s high quality State/Court 
long tunic with buttons. Rare £750 - £800

41 Badge a 101 Commando patch still attached to a piece of 
battledress, shows age, VF £90 - £100

42 Badge a Mount st Marys College cap badge and button 
with motto "Sine Macula" & a Civilian Mil. Gov. slip on 
title £35 - £40

43 Badges - Birmingham Special Constable Water Works 
Guard 1917-1918, London 1914 I.D.C, Leeds Special 
Constable 1914, East Suffolk Police Reserve, and A.I.F. 
Memorial Building 1918 (5) £50 - £55

44 Badges a pair of cloth Recce Corps shoulder titles and a 
cap badge. GVF £45 - £50

45 Badges a selection of British cap badges, no duplicates, 
might be odd re-strike. VF+ £60 - £70

46 Badges a small selection of lapel badges, mostly MOP, 
mostly GVF £25 - £30

47 Badges a WW1 Officers bronze Tank Corps cap badge 
& unused WW1 cloth sleeve badge with gun pointing 
directly forward which is the type usually used in The 
Great War.   GVF   £70 - £80

48 Badges: WW1 badges to the Karachi Corps. Shoulder 
badges show 'KARACHI CORPS'. The three other cap 
badges show 'KARACHI CORPS AUXILIARY 
FORCE DEFENCE' with a camel centre piece. These 
appear genuine, but Sold as Seen. (5) £30 - £35

49 Balloon interest an RNAS Officers silver (Gaunt) cap 
badge.    GVF £70 - £80

50 Banana box of Military ephemera including early photos, 
books, newspapers, etc etc. Worth a look (qty) Buyer 
collects £25 - £30

51 Banana box of various Webbing etc, including German 
WW2 Luftwaffe Brwadstraps (qty) Buyer collects £35 - £40

52 Battle of the Nile medal 1798 in silver gilt for Petty 
Officers, most finish remains. GVF £220 - £230

53 Battlefield Town sweetheart brooches (6) 
£30 - £35

54 Battlefield Town sweetheart brooches (7) 
£30 - £35

55 Belsen concentration camp interest consisting of F&G 
group of four medals with photos documents etc, to 
691424 A/Sgt G H Thomas C M P, comes with letter 
giving him permission to enter the concentration camp 
Belsen dated 27 April 1945 interesting scarce lot £230 - £240

 

 
 

56 Belt Buckle - Confederate States Cavalry Corps, reverse 
stamped 'Hayden & Whildon 1863 Charleston S.C.'. £40 - £50

57 Binoculars - a good WW1 pair marked 'A Tubeuf Paris 
Mk V 5Pl 67170' and W/D Arrow stamped £30 - £35

58 Binoculars - mixed lot inc 1943 pair with canvas case 
W/D arrow stamped, a German CP Goerz Berlin pair, 
Barr & Stroud W/D arrow stamped pair x2, a Lumiere 
Paris pair (5) £40 - £45

 

 
 

59 Blue Cloth Helmet 2nd East Anglians, together with copy 
photo of 1st Bn 2nd East Anglians 1st June 1962 at 
Mercer Bks Osnabruck wearing same £120 - £140

60 Boer War 1902 South Africa Tin mounted in glazed 
frame £25 - £30

61 Boer War Generals & one other, tin pin badges (12)
£50 - £55

62 Boer War original Commemorative pocket knife 
featuring Kruger, Dewet, and Transvaal and Orange 
Free S'. The inscription is in afrikaans £40 - £60

63 Boer War period City of Dundee V.B. Royal 
Highlanders, silver hallmarked medal (1899) engraved 
'1899 Section Attack Sergt A Campbell'. £30 - £35
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64 Boer War South Shields Baden Powell, white metal 
medal £20 - £25

65 Bombay Presidency War & Relief Fund silver plated 
match box holder, & bronze medal (2) £20 - £25

66 Book - Collecting The Edged Weapons of Imperial 
Germany Volume 1, by Johnson & Wittmann. (only Vol 
1 ever published) H/B £20 - £25

67 Book - Men of Action by Commander Kenneth Edwards 
RN 1943. Hand signed on the inside cover (front & back) 
by the Crews of Nelson, Drake, Grenville, Anson. A 
unique and interesting item ideal for research £40 - £60

68 Book - Some Records of the New Zealand Expeditionary 
Force by Lt Col John Studholme CBE DSO. H/B £20 - £25

69 Book - Uniforms and Insignia of the German Foreign 
Office and Government Ministries 1938-1945 by 
Halcomb. H/B £20 - £25

70 Books - Combat Medals of the Third Reich by Ailsby, 
Nazi Para-Military Organizations and their Badges by 
Cowdery & Robinson, Nazi Regalia by Fowler, all H/B 
(3) £30 - £35

71 Books Airmen Died in the Great War 1914-1918 British 
& Commonwealth by Chris Hobson £25 - £30

72 Books and Booklets - large collection with strong Suffolks 
interest, inc The Old Dozen, Aden to Afghanistan, etc 
(qty) Buyer collects (No Reserve) £30 - £35

73 Books British Polar Exploration and Research 
1818=1999 a Historical & Medallic record with 
Biographies (New) £45 - £50

74 Books DSO 1886-1923 with biographies new in box. 
£45 - £50

75 Books DSO 1924-2008 with biographies, by James 
Sutherland   £35 - £40

76 Books Military Cross winners of the RFC & RAF WW1, 
excellent Biographical research book, new £25 - £30

77 Books The Mighty 8th USAF Casualty Lists inc POW's, 
MIA, Wounded and KIA, DOW a huge work £60 - £70

78 Books the November 1918 Army lists (mint, boxed, new) 
plus 9x monthly Army lists, 1930"s £70 - £80

79 Book: The British Cavalry sword 1788-1912 Richard 
Dellar. Standard Reference Work. HB-326 pages. Many 
colour illustrations. Very good condition.  £25 - £30

80 Book: The Great War Medal Collectors Companion Vol 
3 (shop soiled). Location of British Units. 1914-18. £20 - £25

81 Book: The Great War Medal Collectors Companions 
Volume 1. The standard WW1 medal reference book. 
571 pages H.B. Good condition.  £25 - £30

 
82 Box of various medals, medallions, badges, ribbon bars, 

etc (qty) Buyer collects £40 - £45

 
83 British Army framed display of 78x Line Regiment 

Shoulder Titles (Buyer collects) £70 - £75

 
84 British Army Metal Warrant Officer Rank & assorted 

Trade badges in wooden box (approx 150+) £60 - £65

 
85 British Army Rank Chevrons - large quantity in box 

£60 - £65

 
86 British Command Car Radio WW2, marked 'Reception 

Sets R103 mark II Catalogue No ZA3080 Series No 583 
P.R & T C'. (vendor states Working) Buyer collects £50 - £55

 
87 British Fire Services Association Medal (bronze) named 

to E Youngman. EF £20 - £22

 
88 British India, 93 approx. snap shots candid photos of 

Military life 1942, taken by a member of 110 Sqd. 
Armourers, corner mounted and annotated to original 
album, inc. Karachi, Social History, Ethnic, Groups, 
Lucknow, Quetta Barracks etc. (qty) £30 - £35

 
 

89 British WW2 very rare Helmet with Cruise Visor, a very 
rarely seen item (this one has been in a private collection 
for many years) part of an Army Contract of 5000, this 
type was trialed by the BEF in France but was not placed 
into large scale production because of obscured vision 
issues. Very Rare and original.  £350 - £400

 
90 Brothers medals - GSM GVI with Malaya/Near East 

clasps (6342426 Cpl G A J Boswell RWK) correction to 
number noted. With a CSM QE2 with bars 
Borneo/Northern Ireland (23910809 Pte B G Boswell 
Queens Own Buffs) correction to number noted (2) £100 - £120

 
91 BUF British Union of Fascists, Blackshirts, a pair of 

members lapel badges, different fittings. GVF £45 - £50

 

 
 

92 Busby Badges - small collection on board (4) 
£60 - £70

 
93 Button collection mounted on small cards (qty) 

£25 - £30

 
94 Buttons - small box of various old mostly Military 

buttons, very mixed (qty) £25 - £30

 
95 Buttons - wooden box of 1000+ mainly British Military 

Buttons (Heavy) £70 - £75

 
 

96 BWM and Victory medals, GRV Jubilee and GRVI 
Coronation medals with GRV territorial decoration all
mounted for wearing to Lieut/Capt G W Howling RGA 
(TF) war medal erased £160 - £180

 
 

97 BWM named K.32773 A Stewart STO 1 RN. His copied 
service papers reveal that he "Participated in ballot for 
V.C. granted for operations against xxxxx Ostend 22-23 
April 1918 (London Gazette 23.7.18)". Born Woodside 
Aberdeen. (1) £25 - £30
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98 BWM to 42683 Pte R H Golding Suffolks. With a superb 
engraved large silver coin (2) £30 - £35

99 BWM to 429 Pte J W Trumpess Rifle Brigade with box 
and envelope of issue (only entitlement). An empty 1914 
Christmas Tin. WW1 Victory Medal to 66978 2AM E C 
Miller RAF.  £30 - £35

100 BWM & Mercantile Marine Medal to John P. Taylor. EF 
(2) £45 - £50

101 BWM & Mercantile Marine Medal to Reginald H. Gent. 
(2) £45 - £50

102 BWM & Victory Lieut J.T.Richards (possibly James Tom 
Richards 180th Battery RHA DOW 27-9-1916 but Capt 
on CWGC (so needs research to verify) Buried Grove 
Town Cemetery, Meaulte, France.   GVF £80 - £90

103 BWM & Victory Medal mounted as worn J.84515 A L 
Phillips ORD RN, with an Imperial Service Medal QE2 
named Albert Louis Phillips. (3) £30 - £35

104 BWM & Victory Medal to 202950 Pte S W Waller 
R.W.Kent Regt. Lived Luton. EF (2) £30 - £35

105 BWM & Victory Medal to 23645 Pte Mordicar 
Greenhalgh L.N.Lan Regt. With box and envelope of 
issue (lived Little Leaver (Lever), Lancs). Cap badge and 
Royal Humane Society Scroll in tube named to John 
Greenhalgh 15 May 1907 (Bronze Medal). EF (2) £30 - £35

106 BWM & Victory Medal to 260009 Pte A V Headech 
L.N.Lanc Regt. Small edge nick GVF (2) £28 - £30

107 BWM & Victory Medal to 29958 Pte W Walsh R.D.Fus. 
GVF (2) £40 - £45

108 BWM & Victory Medal to 2.Lieut W Johnson. VF (2) 
£70 - £75

109 BWM & Victory Medal to 33454 Pte T W Cartmel Royal 
Fusiliers. EF (2) £30 - £35

110 BWM & Victory Medal to 33734 Pte A Williams 
L.N.Lanc Regt. EF (2) £28 - £30

111 BWM & Victory Medal to 38724 Pte B Coleman York 
Regt. VF (2) £28 - £30

112 BWM & Victory Medal to 4988 Pte B Jarvis 18-London 
(2) £25 - £30

113 BWM & Victory Medal to 55482 Pte J F Tindall W.York 
R. With two named City of Sheffield Education Medals. 
VF (4) £30 - £35

114 BWM & Victory Medal to 80857 Pte W H Kent RAMC. 
GVF (2) £24 - £26

115 BWM & Victory Medal to 88419 Bmbr J H McDonald 
RA, with a copy VC, an original miniature 1935 Jubilee 
Medal, and a fob named Whiteman, with a Watch & Be 
Sober medal (6) £30 - £35

116 BWM & Victory Medal to 913 Dvr G Presslie RA (2) 
£34 - £36

117 BWM & Victory Medal to 99400 Gnr J H James RA. 
GVF (2) £24 - £26

 

118 BWM & Victory Medal to DEAL 4312-S- Pte G Pickup 
RM. With copy service papers, born Blackburn, Lancs. 
GVF (2) £28 - £30

119 BWM & Victory Medal to DM2-135259 Pte Ebenezer 
Rowley ASC. Died East Africa 2/3/1917 with 648th 
M.T.Coy ASC. Buried Morogoro Cemetery. Born 
Shepherds Bush. GVF (2) £40 - £45

 
120 BWM & Victory Medal to T-1944 Dvr E T Thompson 

ASC. EF (2) £24 - £26

 
121 BWM & Victory Medal (12120 Pte R Anderson E.Surrey 

Regt) and Silver War Badge 127372 for Wounds. With a 
London CC School medal to J Anderson £35 - £40

 
122 BWM & Victory Medal + Death Plaque to 27629 Pte 

Rufus Smith R.Scots. Killed In Action with the 2nd Bn 
on 23 July 1916. Born Farnworth, Lancs. Buried London 
Cemetery Longueval. GVF-EF (3) £100 - £120

 
123 BWM & Victory medals with IGS Afghanistan NWFF 

1919 to 1207 Pte A Talbot Royal Sussex Regt £120 - £130

 
 

124 BWM & VM Pair (MIC confirms) to 27932 Private 
William Delaney 1st Bn Inniskilling Fusiliers. Killed in 
action 1st July 1916, First Day Battle of the Somme. 
Attack on the village of Beaumont Hamel, South of Y 
Ravine. 549 casualties! From Strabane in County 
Tyrone, Northern Ireland . No known grave, 
commemorated on the Thiepval Memorial. Medals NEF 
with copied research. (2) £450 - £500

 
 

125 Cadet Corps 1st Woolwich, bronze pin badge 
£30 - £35

 
 

126 Cameronians silver medals, one 1933, both cased (2)
£40 - £45

 
 

127 Canadian Airborne 4x WW2 Badges 
£40 - £45

 
 

128 Canal Zone clasp GSM QE2 named to SAC A Lorryman 
(4049077) RAF. EF £140 - £160

 
 

 
 

129 Canal Zone General Service Medal in box to 22956939 
SIG B MACDonald Royal Signals with General Service 
Cross National Service Medal and two Suez 
commemorative medals with Royal life saving medal 
named and dated Aug 1959 £300 - £320
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130 Cap badges - a superb collection of original Camerons 
badges, including unmarked silver, plastic economy, plus 
an Inverness Banff Moray Nairn Militia. Needs viewing 
(12) £400 - £450

131 Cap badges - box with a wide range of mostly British 
metal cap badges, plus some South African, etc etc (qty) 
Well worth a closer look ! £200 - £250

 
132 Cap badges - collection of high quality resrtikes on a large 

board Scottish Militia and Volunteers (approx 41) £50 - £55

 

 
 

133 Cap badges - good collection of original high quality 
Officers Gilt versions (14) £150 - £170

 
134 Cap badges - large old frame full of Volunteer Battalion 

badges (approx 36) Buyer collects £40 - £45

 
 

 
 

135 Cap badges - nice original range on a long army belt, 
including collars, cap badges, sweethearts, cloth, etc (qty) £80 - £85 

 
 

 

136 Cap badges - small collection on 2x boards of old Line 
Regiment badges, and Tank Corps (16) £40 - £45

 
137 Cap badges - small collection on board of old Line 

Regiment badges (15) £40 - £45

 
138 Cap badges - small collection on board of old Line 

Regiment badges, including Canadian (15) £40 - £45

 
139 Cap badges - small lot of badges including Scottish and 

Gurkha £30 - £35

 
 

140 Cap Badges, assortment of British Army badges 75+ 
including some shoulder titles (qty) £50 - £55

 
 

141 Cap Badges, Collars, Buttons, Lapel badges and Cloth 
Badges, an interesting mixed collection in folders, better 
noted including plastic WW2 (approx 85 items) (2x 
folders) £160 - £180

 
 

142 Cap badges, titles, cloth blazer badge Royal Lincolns 
(qty) £20 - £25

 
 

143 Cape Hill Fire Brigade Medal presented by Mitchells & 
Butlers Ltd. Edge dated 1908. Reverse 'National Fire 
Brigades Union Tournament Scarborough'. With bars 
National Aggregate Cup/ National Sachs/National Two 
Men/National One Man. EF £150 - £160

 
144 Carnarvonshire Volunteer Res VTC lapel badge 

£45 - £50
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145 Cased Hitler Plaque (93mm x 138mm) in fitted case 
(catch missing), 'Die Voraussetzung Zur Tat Ist Der Wille 
Undder Mut Zur Wahrhaftigkeit'. Artist signed on 
reverse ? 'F Vogel and W Barmen'. £340 - £360

146 Cavalry School Compass named to 'Capt R B Trant'. In 
leather case named 'R.B.T.'. £25 - £30

 

 
 

147 Churchills Secret Army enamel lapel badge 1 - 202 - 3. 
Very rare and original £340 - £360

 
148 City of London Volunteer Corps badge, and a C L 

N.G.V. badge (City of London National Guard 
Volunteers) (2) £35 - £40

 
149 Civil Defence Long service Medal QE2 named to 8215 

Mrs. E.M. DIMMICK 8th November 1965 in its original 
Royal Mint case with spare ribbon in packet. With 
original issue card from the Home Secretary. £20 - £25

 
150 Cloth - box of varied and interesting badges, titles, etc etc. 

Army Navy Airforce, mostly UK (qty) £30 - £35

 
151 Cloth Badge collection of Shoulder Titles, Formation 

Signs and Trade badges from Australia, Canada & New 
Zealand (200+ badges & 5x Brassards) £60 - £65

 
152 Cloth WW1 Regimental Flashes (x11) originally from the 

"Grace Gibson Collection".  £70 - £75

 
153 Coldstream Guards Cape Band or Drummers by 

Compton Son & Webb 1966 £25 - £30

 
154 Coldstream Guards Colour Sgts Red Tunic by Kashket 

& Partners Ltd £25 - £30

 
 

155 Coldstream Guards Drummers Tunic 
£30 - £35

156 Coldstream Guards Footguards OR's Great Coat by 
Compton Sons & Webb, with Corporals stripes £20 - £25

157 Coldstream Guards Great Coat 
£20 - £25

158 Coldstream Guards items including busby plumes, 
peaked Cap, badges, framed photos, etc (qty) Buyer 
collects £40 - £45

159 Coldstream Guards No 1 Dress Blue Jacket 1957 by 
Lotery & Co, plus Tweed Trousers 1954 by Lotery & Co 
(2) £30 - £35

160 Coldstream Guards No 1 Dress Blue Jacket by Turner & 
Whitehouse. With Falklands & NI ribbon bar, and 
Corporals stripes £25 - £30

161 Coldstream Guards No 2 Dress with NI & Bosnia/Nata 
ribbon bar £20 - £25

162 Coldstream Guards Red Tunic with Corporals Stripes by 
Uniform Clothing Equipment Co, with Trousers No 1 
Dress by Edgard & Sons (2) £30 - £35

163 Coldstream Guards Sergeants Mess Dress Jacket, 
waistcoat and trousers (3) £30 - £35

164 Collection of 126x WW2 & later Cloth Formation Sign 
Badges £60 - £65

165 Collection of 330+ Sweetheart Badges & Lapel Badges, 
Military, Clubs, Societies and Masonic, housed in a tin £100 - £120

166 Collection of 40x South African Cap Badges, Arm 
Badges & Shoulder Titles £30 - £35

167 Colonels 1949 Pattern Battledress Blouse, made for 
J.O.M. Alexander DSO, MC, Royal Engineers. The 
Blouse has Staff Gorgets and there are still some threads 
remaining where his Royal Engineers titles had been 
removed when he joined the 50th Division TA Staff. All 
the insignia is original and untouched and includes red-
backed Colonels Crowns and Pips, the 50th 
Northumbrian 'Tyne Tees' Division patches, and medal 
ribbons including the Distinguished Service Order, 
Military Cross, 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence Medal, War Medal, QEII Coronation Medal 
and the Territorial Decoration with rosette. He was 
obviously an interesting character who won his DSO and 
MC in North West Europe during the Second World 
War. The Blouse has wear but only a small amount of 
damage; three small moth holes and one small wear hole 
just below the collar opening at the front. There is a 
grease mark on the lower right back. £50 - £55

168 Colonial Special Constabulary LS Medal QE2 in original 
case, named KA/88 J B Spence, Uganda. EF (see also 
medals to T R Spence, Seaborne Kite Balloon Officer) £200 - £250

 
169 Commando Special training Centre, Lochailort WW2 

Cloth Arm Badge. Rare £50 - £55

 
170 Commission Scroll Lieut Sydney William French 

20/8/1951, plus Warrant Officer Scroll 9/2/1943, he 
served with the Royal Signals. Lived Hurlingham, 
London. £20 - £22
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171 Compass in leather case maker marked 'B-L Made in 
Switzerland No 32384 1915' and W/D arrow stamped 
'Verners Pattern'. £30 - £35

172 Compass maker marked George H. Morgan 9th Batt 
Sherwood Foresters'. With a leather case £30 - £35

173 Coronation Medal 1937 x2 and Jubilee Medal 1935 x1 
VF-GVF (3) £60 - £65

174 Crimea interest - an interesting selection of mainly 
original old prints, maps, magazines, and other 
ephemera, plus some modern books on the Crimean 
War. Worth viewing (qty) Buyer collects £25 - £30

175 Crimea interest - Battles of the Nineteenth Century by A. 
Hilliard Atteridge, set of four books, Volumes 1 - 7 (last 
recorded date 1898) (4) a/f (Buyer collects) £20 - £25

176 Crimea interest - original signatures of Lord Clyde (Colin 
Campbell, 1st Baron Clyde). Plus The Lord Viscount 
Melbourne (Prime Minister 1835-1841) signed as 
'Somerset'. Fitzroy James Henry Somerset, 1st Baron 
Raglan (this with COA) (2) £30 - £35

177 Crimea interest - The Highland Brigade in the Crimea 
by Lieut Col Anthony Stirling 1895, and Historical 
Records of the 91st Argyllshire Highlanders by Captain 
Goff 1891, inscribed inside 'In memory of his great 
grandfather David Bowman Ensign and later Captain in 
the Regiment (2) £30 - £35

178 Crimea Medal 1854 no bar, unnamed as issued. Few light 
edge bumps VF £100 - £110

179 Crimea Medal with bars Balaklava, Inkermann, 
Sebastopol. Engraved in capitals to Pt Rob't Duke 1st 
Royal Drag's. 1082 Pte Robert Duke is confirmed to roll 
with the 1st Dragoon Guards. Born York. Believed to be 
a Heavy Brigade Charger. Couple of small edge bumps. 
nVF  £1000 - £1200

180 Crimean Medal. Unnamed as issued and no bar. Several 
edge bumps £90 - £95

181 CSM QE2 with bars Borneo/Malay Peninsula named 
23853251 Pte R Barnfield KOYLI. GVF £60 - £65

182 CSM QE2 with bars Borneo/Malay Peninsula (1927887 
Sgt A R Wise RAF), with QE2 RAF LSGCM (T1927887 
FS A R Wise RAF). Toned EF (2) £120 - £130

183 CSM QE2 with bars Borneo/Malay Peninsula (top clasp 
loose) named 1943814 SAC M D Wilkinson RAF. EF £60 - £65

184 CSM QE2 with bars Borneo/Malay 
Peninsula/Northern Ireland named to 072756 G J 
Ashley ORD SEA RN. Toned EF £110 - £120

185 CSM QE2 with bars Borneo/Northern Ireland (top clasp 
loose) (R1927500 Cpl S G Jackson RAF), and QE2 RAF 
LSGCM (R1927500 Cpl S G Jackson RAF). VF (2) £90 - £100

186 CSM QE2 with bars Radfan/Borneo named 23845997 
Spr C V M Judge RE. Small edge nick GVF £80 - £85

187 CSM QE2 with bars Radfan/Borneo named 23874661 
Pte M J Chapman RAOC. nEF £80 - £85

188 CSM QE2 with bars Radfan/Northern Ireland named 
23880148 Gnr A A Francis RA. Small edge bump GVF £80 - £85

189 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia named 
23466271 L/Cpl R T Clarke R.Sigs. nEF £80 - £85

190 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia named 
23866608 Tpr W J Davies 16/5 L. nEF £80 - £85

191 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia named 
23871204 Pte J F Mahoney RS. (Royal Scots). Small edge 
bump GVF £80 - £85

192 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia named 
4268946 SAC R F J Bailey RAF. Roger Frederick John 
Bailey was born 8/2/1943 at Stoke. Small edge bump VF £80 - £85

193 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia named 
RM.22215 B E Yeomans MNE RM. Small edge bump 
VF £80 - £85

194 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia (1940341 
SAC P Summerbell RAF), with QE2 RAF LSGCM (Cpl 
P Summerbell (G1940341) RAF. GVF (2) £110 - £120

195 CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia (2322110 Sgt 
J P Starrs RAF), and QE2 RAF LSGCM (H2322110 Sgt 
J P Starrs RAF). EF (2) £110 - £120

196 CSM QE2 with bars South Arabia/Northern Ireland 
named U4276404 SAC M J McCarthy RAF. Few very 
tiny edge nicks VF £60 - £65

197 CSM QE2 with clasp Borneo to 066962 D.M. Symes. AB 
RN and marked 'replacement'. GVF (1) £25 - £30

198 CSM QE2 with Malay Peninsula clasp to K4270453 
SAC T Shuter RAF £45 - £50

199 CSM QE2 with Northern Ireland clasp (CHF TECH R 
J Slipper (Q0683773) RAF), with QE2 RAF LSGCM 
(CHF TECH R J Slipper (Q0683773) RAF). GVF (2) £80 - £85

200 CSM QE2 with Radfan/Malay Peninsula clasps (top one 
loose), to 058744 R A Kats ORD SEA RN. Toned GVF £80 - £85

201 Death Plaque named to Douglas Alexander Byrone. 
Believed to be 18214 Pte Douglas Alexander Byrne 1st 
Bn KOSB. KIA 14 July 1916, born Hounslow. On the 
Thiepval memorial. £40 - £45

202 Death Plaque to James Laing 
£40 - £45

203 Death Plaque to William Ball. Removed from frame
£40 - £45

204 Death Plaque with card case to Harry Ward, with a 1915 
Star to 7667 Spr J Smith RE. (2) £40 - £45

 
205 Death Plaques to 3 Brothers - 1) G/2204 Walter Thomas 

Gates 7th Bn E.Kent Regt DOW 12/7/16 buried St 
Sever Cemetery Rouen. 2) 266022 L.Cpl Herbert James 
Gates 2/4th Ox & Bucks L.I. KIA 2/11/18 buried 
Maresches Communal Cemetery. 3) 371624 Rfn Frank 
John Gates 8th Bn London Regt DOW 26/7/18 buried 
Delville Wood Cemetery. All lived Tring, Hertfordshire. 
All Plaques with verdigris damage (3) £180 - £200

 
206 Dog Tags a single to I.D.Pullen, W.R.N.S & single to RN 

Chaplain A.C.Smith  £35 - £40

 
207 Dog Tags an assortment mostly WW2 some pairs, varied 

about VF £45 - £50

 
208 DOUBLE issue Military Medal group with boxes of 

issue, ribbon bar and shoulder title, War Office letter re 
issue of an MM 7/2/1924. The first MM is named 
201088 Pte E D Turner 2-4-R.Berks.R, the second 
named 201088 Pte E D Turner 2/4 R.Berks R, and the 
BWM & Victory (201088 Pte E D Turner R.Berks.R). 
MM L/G 27 June 1018 (Sunningdale). Award for March 
offensive, Battle of St Quentin, most likely for the fighting 
on 21st March at Marteville and at the line between Ellis 
Redoubt and Villecholes on 22nd March.   EF  (4) £680 - £720

 
209 Double issue (not marked copy/replacement or 'R') GSM 

GVI with Palestine clasp to 2695170 Gdsmn A 
MacFarlane S.Gds. The 2nd medal has no clasp and is 
named 2695170 Gdsmn A C MacFarlane S.Gds. Toned 
EF (2) £80 - £85

 

 
 

210 Drum - a superb 1st Bn Coldstream Guards Drum with 
white rope and leather fittings (buyer collects) £80 - £85
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211 Duke of Edinburgh's Royal Regiment (Berkshire and 
Wiltshire) QE2 cloth and bullion banner. Last campaign 
'Burma 1942-45' on roll of honour Housed in a glass 
frame (buyer collects) £250 - £350

212 Duke of Wellington's Regiment WW2 Officers Service 
Dress Jacket with full regimental insignia, buttons and 
regimental lanyard. Medal ribbons indicating service in 
Burma in excellent condition.  £65 - £70

213 Durham Light Infantry silver officers Cap badge, marked 
'Sterling Silver', unusual lugs £60 - £65

 
214 East Anglian officers peaked cap by Herbert Johnson, 

attributed to D U Fraser MBE, a Lieut in the Suffolks 
during WW2, and later Lieut Col Suffolk & Norfolk Regt 
1958/9 £40 - £45

 

 
 

215 East Yorkshire Regt soft peaked cap with badge, Service 
Dress Jacket by H Lotery & Co 1962, plus and another 
by Campion Sons & Webb Ltd, plus other items (qty) 
Buyer collects £25 - £30

 
216 Efficiency Medal GVI with Militia clasp named 1982092 

Spr H Coupe RE. Couple of small cut marks VF £30 - £35

217 Egypt Medal dated 1882 with Tel-El-Kebir clasp to 2943 
Sgt T Davis 15th Co Commt and Franfort Corps, with a 
Khedives Star 1882 unnamed as issued. Naming rubbed 
on Egypt Medal nVF (2) £250 - £300

 
218 Egypt Medal dated 1882 with Tel-El-Kebir clasp (2052 

Pte J Prigg 7/Dn Gds), mounted as worn with a Khedives 
Star 1882. With copy medal roll. (2) £240 - £260

 

 
 

219 Ensign James Rosse original cased Officers 93rd Cape Of 
Good Hope shoulder belt plate, with framed miniature 
portrait £640 - £660

 
220 Ephemera belonging to 7444 Sgt Alfred James Small 

Grenadier Guards. Entitled to a QSA and 1914 Star 
Trio. Lot includes Certificate of Transfer to Reserve. 
Soldier Small Book, Gren Guards Comrades Ass Cards, 
plus various original photos/postcards, enlisted Bedford. 
Note: Lockdales sold his medals for the family several 
years ago. (qty) £40 - £45

 
221 Essex 1914-15 VTC (poss) Badge No 471, plus 2x 

National Reserve badges, Middlesex, and West 
Lancashire (3) £40 - £45

 
222 Essex Regt 1st Bn swagger stick - thimble top 

£20 - £22

 
223 Essex Regt 5th Bn swagger stick - thimble top with South 

Africa 1900-02 scroll £20 - £22

 
224 Essex Regt peaked cap with red piping and bullion visor, 

silvered cap badge with South Africa 1900-02 scroll. Hate 
made by Herbert & Co Ltd London. £40 - £45

 
 

225 Essex Regt swagger stick - early ball top style 
£20 - £22

 
 

226 Essex Regt swagger stick - early thimble top 
£20 - £22

 
 

227 Essex Regt swagger stick - thimble top, unusual design
£20 - £22
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228 Family groups - 1) 1915 Star Trio (15522 Pte W J Jones 
L'Pool R), 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence & War Medals, GVI Efficiency Medal with 
Territorial clasp (Lt.Q.M. W J Jones RE). Group 2) GSM 
QE2 with bars Near East/Cyprus (22272828 Sgt B W 
Jones RE), CSM QE2 with bars Radfan/South Arabia 
(22272828 S.Sgt B W Jones RE), QE2 Regular Army 
LSGCM (22272828 W.O.2 B W Jones RE) and Cadet 
Forces LSM (Capt B W Jones ACF) + four miniatures. 
Brian "Jungle" Jones is mentioned in the book "The 9th" 
Royal Engineers by Tom Purves several times including 
a photo of him and stating that he was a Signals Sergeant. 
Copy of book with lot. Jones left the army in 1973 to 
Command a Cadet unit in the Liverpool area before 
accepting a Regional appointment. During the Suez 
Operation the Squadron was part of the 16th 
Independent Parachute Brigade.  VF-GVF  (12+4) £400 - £450

 
 

229 Family groups - 1) Afghanistan Medal with Kandahar 
clasp (58B/2678 Pte W Meek 72nd High'rs), Kabul to 
Kandahar Star 1881 (impressed 58B/2678 Private W 
Meek 72nd Highlanders), Egypt Medal dated 1882 with 
Tel-El-Kebir clasp (502 Drummer W Meek 1/Seaforth 
High'rs), Khedive's Star 1882 (engraved Dm'r W Meek 
1/Sea: Hrs). With copy service papers, born Airdrie, 
Lanarkshire. Group 2) 1915 Star Trio, Death Plaque and 
Soldiers Small book to 8194 Pte John Meek Dorset Regt, 
Died 25 August 1915 with the 2nd Bn. Buried Basra War 
Cemetery, Born Cowes, Isle of Wight. Lot includes 
copied research, and two large photos.  Small edge bump 
to Egypt Medal otherwise VF-GVF     (7+1) £800 - £850

 
 

 
 

230 Family groups - 1) BWM & Victory Medal to 3785 Sjt Reginald Cripps Herts Regt Died of Wounds 10 July 1917 serving as 266124, 
born Hemel Hempstead, buried Lijssenthoek Military Cemetery. 2) BWM & Victory Medal to 205983 Gnr W Cripps RA. 3) BWM 
& Victory Medal to 4815 Pte S Cripps Herts Regt plus Defence Medal boxed and Royal Observer Corps Medal with 2x bars, boxed 
(Observer S P Cripps). 4) WW2 Naval group (unnamed) 1939-45 Star, Pacific Star (missing a Burma clasp), Atlantic Star, Defence 
& War Medals. With an Observer Corps lapel badge, Jacket with cloth badges 7/R.O.C. and a John Dickinson Peace Medal 1919 
and various photos  (qty) £250 - £300
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231 Family items - BWM & Victory Medal. BWM named 
W.O.2. G F W Thomas RNAS, the Victory Medal is 
named F.6639 G F W Thomas C.P.O.3.RNAS. With 
copy service papers, born Bristol. Together with his 
brothers Mentioned In Despatches Certificate 50212 Pte 
A E V Thomas 6th Bn S.Lanc Regt, MID 7/2/1919, and 
a framed photo.  £70 - £75

 
232 Family medals - BWM to 18340 Pte T H Colclough 

North'D Fus. With Defence & War Medals, GVI 
Efficiency Medal with Territorial clasp to 895566 CFN 
R Colclough REME. And a Womens VSM cased with 
letter dated 1962 to Mrs Colclough, and arm band. (qty) £40 - £45

 

 
 

233 Family medals - BWM & Victory Medals (14233 Pte H J 
Goodman Middlesex Regt), BWM & Victory Medal to 
61332 Pte William Henry King Northumberland Fus 
(Died of Wounds with the 1st Bn 19/4/1918, born Bow, 
London. Buried Lapugnoy Military Cemetery). 1939-45 
Star, Burma Star, Defence & War Medal attributed to 
5773440 L/Cpl Sidney Arthur King 2/Norfolk Regt 
Died 4/5/1944 buried Kohima War Cemetery. And two 
other WW2 unnamed groups, plus research (14) £140 - £160

 
234 Finland a 1918 War of Liberation medal. GVF 

£45 - £50

 
235 Fire Brigade LS Medal QE2 named STN OFFR Thomas 

McCowie. GVF £30 - £35

 
236 Flight Lieut Thomas Ralph Spence RN. Lot includes an 

engraved German East Africa Coin 7/7/16, plus a 25 
Elementary Flying Training Sch medal dated 1944. With 
his copied service papers revealing that he was a 
'Seaborne Kite Balloon' Officer on anti submarine duty 
with HMS Manica. Mentioned In Despatches 3/6/19. 
Lived Beckenham, Kent. (see also medal to J B Spence 
Colonial Special Constabulary).  £30 - £40

 
237 Flying leather Helmet No 3, earphones numbered 'REF 

No10A/13466'. With Goggles and mouth piece 'REF 
No10A/12570'. Plus A/M marked Connector 'REF 
10H/4387 Type 2091'. With an adult Flying Overall 
'Size 7 22.C/1143' and W/D marked. £100 - £120

 
 

238 Foreign medals, Malaya Kerana Perkhidmatan Am 
service medal, Iraq King Faisals War medal, Rhodesia 
GSM, Serbia Balkans War 1913, Victory medal WW1 
Pautot version all about GVF £70 - £80

 
 

239 Formation Sign Badge to WW2 20th Armoured Brigade 
- Scarce £30 - £35

 
 

240 Formation Sign Cloth Badges & Shoulder Titles WW2 
and later (approx 150+) £70 - £75

 
 

241 Framed and glazed watercolour by G.W.Hutchins and 
signed thus, entitled 'SE5A Patrol', size 28'' x 20'' £150 - £175

242 Framed Collection of Airborne & Special Forces badges 
WW2 and later, 68x cloth and metal badges (buyer 
collects) £60 - £65

243 Framed Collection of Commando & Royal Marines 
WW2 and later badges (approx 64) Buyer collects £60 - £65

244 Framed Players Kings & Queens of England 1935 set 
with an original Commission Scroll awarded to William 
Baverstock, to be Chaplin to the Durham Yeomanry 
Cavalry 29 August 1801 (Buyer collects) Items have 
moved in the frame a/f £40 - £45

245 Framed Players Old Naval Prints set 1936 with original 
signature of King William IV who served in the Royal 
Navy. Plus another Naval frame (2) Buyer collects £70 - £80

246 Framed Players Victoria Cross set 1914 mounted in 
frame with original Victorian Commission Scroll Lieut of 
37th Foot 31st August 1855 (buyer collects) £30 - £35

247 France - Patriotic labels of WW1, Charity, Patriotic, 
Regimental, anti-German, etc. Mint colourful lot. Scarce 
(approx 114 items) £30 - £35

248 France a Tonkin Chine (China) & Annan 1883-1885 
campaign medal, detail polished. VF £45 - £50

249 France a WW2 1939 Croix de Guerre and a Giraud 1943 
Tunisian campaign Croix de Guerre. GVF £90 - £100

250 France an Italian 1859 campaign medal in silver. GVF
£35 - £40

251 France St Helena medal for Napoleons veterans of the 
Grande Armee.  VF £35 - £40

252 Free French Forces (F.F.L.) WW2 Parachute & Wings 
Bullion embroidered badge £30 - £35

253 Frontier Force ? Regt unmarked silver collar badge, V/M 
silver DLI collar badge & Welsh Regt silver & gilt collar 
badge (3) £40 - £45

254 General Service Victorian swagger stick - thimble top
£20 - £22

255 German 13 March 1938 medal in case with award 
document to Christian Schwarz 2 battery Artillery 
Regiment 46 awarded 17-2-1939 £90 - £100

256 German 13 March 1938 medal with award document to 
Oberstleutnant A.D Gottried Heyszl £55 - £60

257 German 1936 Berlin Olympics pin and lapel badges, 
light enamel chips noted (2) £40 - £45

258 German 25 year faithful service medal with award 
document to Postinspektor Alfred Schneider awarded 26 
October 1938 £65 - £70

259 German Adolf Hitler bust on wooden Plaque about A5 
size. GVF £45 - £50

260 German Alpine troops Heeresbergsfuhrer enamelled 
breast badge with Deschler & Sohn maker marks. VF £70 - £80

261 German arm shields, a Krim and Cholm, one with 
backing plate. GVF £70 - £80

262 German Army Fallscrimjaeger war badge, toned. GVF
£190 - £200

263 German badge assortment, Ski sidecap badge, a Panzer 
Assault badge (white metal) and Demjansk lightweight 
shield £90 - £100

264 German Battle flag, larger size, faint stampings to edge, 
inc 1942, worn / used condition £120 - £130
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265 German Battle flag, smaller size, faint stamping to edge, 
worn / used condition £90 - £100

266 German cased Olympic medal, 1936 in white metal, with 
lapel badge, about GVF £70 - £80

267 German Close Combat clasp in bronze WW2 with F & B 
L maker marks. GVF £90 - £100

268 German Close Combat clasp in gilt, with Peekhaus 
maker details to reverse. GVF £170 - £180

269 German Close Combat clasp in silver, Peekhaus, Berlin 
maker marked. GVF £90 - £100

270 German collection of mainly reproduction badges arm 
bands etc £50 - £55

271 German Day badges, SA Treffen 17-18th Oktober 1931 
& N.S.D.AP Reichsparteitag Nurnberg 1933 (pin 
repaired) £60 - £70

272 German DDAC Clubbuch 1917 with Luftwaffe ring War 
Merit Cross and Police badge £45 - £50

273 German Deutches Youth pennant, elongated black 
triangle with single rune. Slightly grubby. £60 - £70

274 German Dug-out discovered steel helmet with remains of 
hessian camo cover, complete with liner & chinstrap £170 - £180

275 German DVL sports badge with award document 
£35 - £40

276 German E-Boat badge, 2nd type, maker Peekhaus details 
to reverse. GVF £160 - £170

277 German Eastern Peoples Ostvolk Decoration 1st class 
with swords for Bravery, maker L/64, finish gone. GVF £60 - £70

278 German Fallschrimjaeger jump jacket in camo finish, 
service wear, generally good condition. £270 - £280

279 German Fire Brigade Bravery Cross, enamelled, WW2. 
GVF £60 - £70

 

 
 

280 German Imperial era black leather Fire hat with 
UCHTE badge c1900-1920. Good condition £240 - £260

281 German Iron Cross 1st class pin back in case of issue. 
L/13 marked on reverse. GVF £90 - £100

282 German Iron Cross 2nd class in fitted later display case, 
the cross NEF £80 - £90

283 German Iron Cross 2nd class of the Shinkel type with 
small central swastika. GVF £170 - £180

284 German Leica III with Luftwaffe stamped lens cover, 
brass finish, many good copies exist so please view. GVF £370 - £380

285 German Luftwaffe Combined Pilot / Observers badge in 
fitted case, badge maker marked C.E.Junker, 
Berlin.   GVF £290 - £300

286 German Luftwaffe Paratroopers badge with "A" for 
Assman maker stamp. GVF £140 - £150

287 German Luftwaffe Photo album, a Flak unit, attached 
cap badge to cover of album & Flak badge £70 - £80

 

288 German Luftwaffe Pilots badge, white metal, Junker 
maker marked. GVF £170 - £180

289 German Luftwaffe Reconnaissance clasp in gilt within 
fitted / titled case, badge with indistinct maker 
mark   GVF £130 - £140

290 German Luftwaffe Reconnaissance clasp in white 
metal.  GVF £80 - £90

291 German M43 Greatcoat, an original veteran souvenir 
with service wear and some repairs. Complete with all 
buttons (no shoulder straps). Skirt still muddy ! £110 - £120

292 German mothers cross in bronze in packet with original 
award document to Marie Seidlich £65 - £70

293 German Mothers Cross in gold, cased. GVF 
£55 - £60

 

 
 

294 German Naval Binoculars with original black leather 
case. Binoculars marked '7x50 beh 332396 K F (T)' and 
Eagle stamped 'M 23759 N'. Leather case Eagle stamped 
with an 'M'. Fastening clip broken £250 - £300

295 German Naval Destroyer war badge with Army Infantry 
assault war badge both original but pins missing £70 - £75

 
296 German Nazi 'SS' 8 Year Service Medal. Nice original 

piece £180 - £200

 

297 German Nazi Arm Band
£40 - £45

 

 
 

298 German Nazi medal and badge collection housed in 
frames (can be removed) a good range of material with a 
high proportion of genuine pieces noted (6 frames + 
loose) Needs viewing £700 - £750
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299 German Nazi NSDAP Political Leaders belt and belt 
buckle. Both metal parts maker marked 'RZM 
M4/24/4'.  £100 - £120

300 German Nazi postcards inc Hitler (x7)
£28 - £32

301 German NSDAP Bronze LS&GC medal in fitted 
case  VF £60 - £70

302 German NSDAP Party Officials armband, grubby but 
otherwise good condition £60 - £70

303 German Olympic Order, breast badge, enamelled, twin 
rivets to rear. GVF £90 - £100

304 German Panzer Assault badge in white metal, maker 
Fo.   GVF £70 - £80

305 German Panzer Assault badge with "25" Assaults 
numbered box. GVF £140 - £150

306 German Panzer Assault badge "Frank & Reif of 
Stuttgart" maker marked, white metal. GVF £80 - £90

307 German Party flag, plain red surrounding central 
swastika in white circle, worn / used condition. £90 - £100

308 German Party lapel badges N.S.D.A.P & OPFER-RING 
N.S.D.A.P both maker marked. GVF £35 - £40

309 German Police Gold LS&GC Cross, in GVF 
£60 - £70

310 German Police LS&GC in silver, some bubbling. GVF 
£55 - £60

311 German Red Cross decoration in enamels, pinback, 
Deschler & Sohn maker marked, toned otherwise VF+ £70 - £80

312 German Red Cross decoration in enamels, slight 
imperfection to upper arm of Red X, otherwise VF+ £60 - £70

313 German Russian Cossack badge 1941, pinback. GVF 
£120 - £130

314 German SA / SS dagger nut spanner, still a useful item, 
maker marked. GVF £25 - £30

315 German Ski Polizei "Schi-Fuhrer" breast badge, maker 
M7 / 42 marked, unusual. GVF £60 - £70

316 German small badges selection inc DJ lapel, 1933 Gautag 
type badge and an SS type. VF+ £45 - £50

317 German small party flag with German army postal sack 
and German tage buch diary for 1938 £80 - £90

318 German Social Welfare medal with award document to 
major Hans Gotthard Pestke awarded 28 may 1942 £65 - £70

319 German Spanish Blue Division Volunteers in Russia 
medal. VF £55 - £60

320 German SS 8 years LS&GC in bronze.  NEF 
£140 - £150

321 German SS Badges a cap eagle & skull set and a Mein 
Ehre Heist Treue, some maker marks.   VF £70 - £80

322 German SS Belt buckle, various maker markings, service 
wear. GVF £90 - £100

323 German SS cloth eagle in bevo silk and SS Panzer 
identity tag £70 - £80

324 German SS collar tabs, see website pictures, Skull with 
"1" below. Plus a Greek Fascist belt & buckle   £70 - £80

325 German SS lapel badges (3x different types) & an SS 
Lapel pin in box.  GVF £60 - £70

 

326 German U-Boat Close combat clasp in bronze by 
Peekhaus.   VF £120 - £130

 

327 German U-Boat close combat clasp in white metal, 
Peekhaus maker mark. GVF £270 - £280

328 German Unser Familien Buch, named and filled with 
information £180 - £200

329 German unusual 1939-1940 campaign medal for Poland 
& Blitzkrieg campaigns. GVF £45 - £50

330 German unusual hat converted from a WW1 pork pie hat 
and used possibly between the wars with unusual WW2 
badge on the front £65 - £70

331 German War Merit medal and west wall medal with file 
of documents to rail worker Reinhad Trampest £85 - £90

332 German wound badge in black with award document to 
Emil Schwaar dated 4 January 1937 scarce £35 - £40

333 German WW1 1916 pattern helmet complete with lining 
and scarce chin strap possibly repainted? a/f £150 - £160

334 German WW1 cameo helmet nice example no lining
£240 - £250

335 German WW1 camo helmet with battle damage 
£200 - £220

 

 
 

336 German WW1 copy of an Imperial Guard's Pickelhalb 
very impressive a/f £65 - £70

337 German WW1 cross of honour with award document to 
Erich Herz £22 - £25

338 German WW1 cross of honour without swords with 
award document in frame to named to Prokuristen Hans 
Groh £28 - £30

339 German WW1 group mounted as worn - Iron Cross 2nd 
Class, Honour Cross with Swords, Long Service Medal, 
and the Fortitvdini Medal. Plus a badge and shooting 
medal, photo and paperwork to Elektriker Richard 
Becker, in Freudenberg. Ribbons very poor.  £50 - £55

340 German WW1 Iron Cross 2nd class with cross of honour 
and kyffhaufer medal with award documents and portrait 
photo £100 - £110

341 German WW1 Iron Cross 2nd class with German wound 
badge in silver £45 - £50

342 German WW1 Iron Cross 2nd Class, with a WW2 Merit 
Cross with Swords (2) £50 - £55

343 German WW1 Submarine Deutschland white metal 
commemorative napkin rings (2) £30 - £35

344 German WW2 'Eagle + Swastika' cuff band, a leather 
military pouch and small photos of German 
Soldiers/Luftwaffe (qty) £20 - £25

 
345 German WW2 1940 dated Luftwaffe maps of Ireland

£40 - £45

 
346 German WW2 allgemeine SS black breeches with label 

inside £280 - £300

 
347 German WW2 allgemeine SS collar tab No '11'. Rare

£290 - £300
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348 German WW2 allgemeine SS side cap with label and 
owners name 'Franz Kern'. Rare £1000 - £1100

349 German WW2 allgemeine SS/NSKK black breeches, no 
label £180 - £200

350 German WW2 Army belt buckle maker marked, Infantry 
Assault Badge (pin missing) maker marked 'M.K.1.'., and 
an Afrikakorps arm band (3) £40 - £45

351 German WW2 Collar Badges - 4 Pairs
£30 - £35

352 German WW2 double decal army helmet complete with 
lining and chin strap.  £280 - £300

353 German WW2 ephemera including original Naval 
related photos approx 32, an Arbeitsbuch, Adolf Hitlers 
Mein Kampf 1933, a bundle of Hitler collector cards (qty) £40 - £45

354 German WW2 era Luftwaffe Arm Band Compass AK39, 
4881, FL23235. Good condition with leather strap £90 - £100

355 German WW2 Foreign Volunteer Arm Badges - North 
Caucasia 2nd Pattern from 1943 & British Freikorps 
(Free Corps) £40 - £45

356 German WW2 group of metal badges x6
£30 - £35

357 German WW2 Helmet with liner, and COPY Luftwaffe 
decals a/f £25 - £30

358 German WW2 Helmet with liner, Double Army decals, 
initial 'H B' in red to rim. Stamped 'Q66 4518'. £100 - £120

359 German WW2 incendiary bomb complete with various 
stencilling on the body £100 - £110

360 German WW2 Iron Cross 1st class screw back, slight 
paint wear to highlights, GVF £90 - £100

361 German WW2 Knights Crosses, good quality copies, one 
with Oakleaves, another with Oakleaves + Swords (3) £40 - £45

 

 
 

362 German WW2 Luftwaffe Cockpit Clock, marked 
'Barduhr 861455'. Scarce £80 - £85

 
363 German WW2 Luftwaffe Flugbuch, unused 

£70 - £80

364 German WW2 Luftwaffe side hat  
£40 - £60

365 German WW2 maps including Italy North UK Buxton 
and Cambridge area £25 - £30

366 German WW2 Narvik arm shield, no backing plate. GVF
£35 - £40

367 German WW2 Nazi Eagle cloth badges (8) 
£40 - £45

368 German WW2 Nazi Flag (approx 53 x 30 inches) 
£100 - £120

369 German WW2 Nazi Flag (45x30.5 inches) 
£100 - £110

370 German WW2 Nazi Naval flag, stamped 'KM' and 
measures approx 37 inches x 20.5 inches.  £70 - £80

371 German WW2 NS-RKB "National Sozialistische Reichs 
Krieger Bund" Cap Badge (National Socialist State 
Veterans Organisation) £30 - £35

372 German WW2 officers casualty documents photo etc. to 
Lieut Hans Georg Hahbn shot in the head march 1944 £45 - £50

373 German WW2 pair of Carl Zeiss binoculars with eagle 
stamped to one side and M IV/1 stamped below £200 - £220

 
374 German WW2 pair of Dienstglass 10x50 army binoculars 

complete with leather strap and eye cover £160 - £180

 
375 German WW2 pair of Officers Jack Boots 

£65 - £70

 
376 German WW2 pattern paratroopers helmet with traces 

of decal lining dry and worn £200 - £220

 
377 German WW2 photo album with approx 70 good army 

related photos including graves with large portrait photo £80 - £90

 
378 German WW2 Pseudo Military cap, black with gilt eagle 

& piping, unknown organisation. GC £80 - £90

 
379 German WW2 Reich flag 34x60 inches some light age 

stains £70 - £75

 
380 German WW2 Reich flag stamped with varies issue 

markings on lanyard £60 - £65

 
381 German WW2 set of equipment with army belt and 

buckle pair of K98 ammo pouches set of y straps water 
bottle with German sack with eagle stencilled on front all 
contained in German ammo box £150 - £160

 
382 German WW2 single decal army helmet complete with 

liner and chin strap £300 - £320

 
383 German WW2 single Decal Luftwaffe Helmet with liner

£180 - £200

 
384 German WW2 soldiers ID tag and medical training 

certificates £45 - £50

 
385 German WW2 SS double decal REPLICA Helmet with 

liner and chin strap £25 - £30

 
386 German WW2 SS leather belt and buckle, belt maker 

marked 'SS RZM', buckle maker marked 'RZM SS 
155/40'. £240 - £260

 
387 German WW2 table top cigarette box, felt lined, eagle & 

swastika to top. GVF £45 - £50
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388 German WW2 Trench Art POW ? Eagle on stand, 
inscribed on the base in pencil 'Kriegs - Gefaugenschaft 
Brussel Juni 1945'. (approx 13cm tall) £40 - £45

389 German WW2 various badges, rings, cloth, etc. a/f 
£20 - £25

390 German WW2 ? Binoculars marked 'blc 12x60 5 Nr' and 
numbered '303659'. Heavy, Buyer collects £25 - £30

391 German / Italian Afrika campaign medal in white metal 
for non combatant / medical personnel. VF £60 - £70

392 Germany, Nazi period, 8x books and magazines, inc. 
Artillery 1942, England Nurnberg by Isle Hess, Die Sieg 
in Polen 1940, Linienfchiffes 1937/38, Molders by Forell, 
Guderian 1951, Der Deutsche Sieg in Welten 1940, 
Good £40 - £45

393 German/British scarce fascist flag union jack with 
swastika to the centre £100 - £110

394 Gordon Highlanders No 2 Dress by Compton Sons & 
Webb, side hat with badge, pouch, and Trews by Rego 
Clothiers 1947 (Buyer collects) £30 - £35

 
395 Great War Chaplains collar dogs for the Royal Air Force. 

Gilt wings with silver (?) Maltese Cross with RAF badge 
in wreath. Scarce and attractive pair. (2) £20 - £25

 
396 Grenade scarce WW1 No 27 smoke rifle grenade 

refinished £90 - £100

 
397 Grenade WW2 mills no 36 hand grenade concrete filled 

used for drill purpose by the home guard, scarce £45 - £50

 
398 Grenades scarce Dutch no 1 with Italian WW2 pineapple 

grenade (2) £60 - £65

 

 
 

399 Grenadier Guards early Victorian Officers belt buckle. 
Polished £80 - £85

 
 

400 Group - BWM & Victory Medal (M-401257 Pte J R 
Findlater ASC), Defence Medal, 1953 Coronation 
Medal, GV Police LSM (Supt John R. Findlater) 
surname corrected. Liverpool City Police Good Service 
Medal in bronze (Presented by the Watch Committee 5th 
Aug 1940, Insp'r John Robert Findlater). Plus a cased 
Liverpool City Police Good Service Medal in silver with 
Service Over 30 Year clasp (Presented by Watch 
Committee to Insp J R Findlater 6-8-45). (7)  £180 - £200

401 Group - BWM & Victory Medal, plus GV Territorial 
Efficiency Medal and Death Plaque + silver ID Tag to 
Lieut F Plummer RAF (7818 Sjt F Plummer 
4/R.W.Kent Regt. On TEM). Frederick Plummer was 
Killed with 59 Sqdn in a Flying Accident 12/9/1918, 
Flying an A.W. No 3453 160HP he lost control while 
flying from Aux Air Park Kenley. Buried Streatham 
Cemetery. Lot also includes a named 1908 Motor Car 
Engineering Medal . EF (4+1) £340 - £360

402 Group - GSM QE2 with Malaya clasp (22292346 Sgt D 
Abbott RAOC), CSM QE2 with bars Borneo/Malay 
Peninsula (22292346 W.O.CL.2. D Abbott RAOC), and 
QE2 Regular Army LSGCM (22292346 W.O.CL.1. D 
Abbott RAOC). Small edge bump noted GVF (3) £130 - £140

403 Group - GVI Naval General Service Medal with 
Palestine 1936-1939 clasp (J.94095 S Myers PO RN), 
1939-45 Star, Atlantic Star, War Medal, GV Naval 
LSGCM (J.94095 S Myers A/P.O.HMS Comet). With 
copy service papers, born Bradford, Yorks. GVF (5) £160 - £170

 

 
 

404 Group - Naval General Service Medal QE2 with bars 
Near East/Cyprus/Brunei (R.M.11602 G Quirke MNE 
(D) RM), CSM QE2 with bars Borneo/Northern Ireland 
(RM.11602 G Quirke Cpl RM), and QE2 Naval 
LSGCM (RM 11602 Cpl G Quirke RM). Research 
reveals that Gerry 'Jess' Quirke served with Commando 
131 and 42, joining up in 1952 and leaving in 1974. Edge 
bump noted otherwise GVF (3) £300 - £350
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405 Group mounted as worn - '1914 Star and Bar Trio (9277 
Pte F R Siney 2/R.Berks Rgt), GSM GV with 
N.W.Persia clasp (5328223 Sjt F R Siney R.Berks.R), 
1911 Delhi Durbar Medal, GV Army LSGC Medal 
(5328223 Sjt F R Siney R.Berks.R). Born Lambourne, 
Berkshire. Polished with a few small edge bumps (5)  £300 - £350

 

 
 

406 Group mounted as worn - 1939-45 Star, Atlantic Star, 
Burma Star, Italy Star, Defence & War Medals, GVI 
Naval General Service Medal with bars Malaya/Near 
East (P/MX 759483 J Broughton EL RN), Queens 
Korea Medal (P/MX 759483 J Broughton EL RN) and 
UN Korea Medal. (9) £240 - £260

 
407 Group mounted as worn - 1939-45 Star, Burma Star, 

Defence & War Medal, GSM QE2 with Cyprus clasp 
(LT J A Myers REME), QE2 Regular Army LSGCM 
(838535 W.O.CL.2. J A Myers REME). Research show 
Myers retired with the Hon Rank of Major 8 Sept 1968. 
GVF (6) £200 - £250

 
408 Group mounted as worn - Defence & War Medal, GSM 

GVI with bars Palestine 1945-48/Malaya/Cyprus (two 
bars loose) (W/O J E Batchelor (519012) RAF), and QE2 
RAF LSGCM (W/O J E Batchelor (519012) RAF). VF 
(4) £110 - £120

 
409 Group mounted as worn - Defence & War Medal, GSM 

QE2 with Malaya clasp (713036 Cpl K R Robotham 
RAF), and CSM QE2 with South Arabia clasp 
(K0713036 Cpl K R Robotham RAF). With some 
original paperwork. GVF (4) £80 - £85

 
410 Group mounted as worn - GSM GVI with bars 

Palestine/Malaya (1875599 Dvr R H Burnside RE), 
1939-45 Star, Africa Star, Defence & War Medal, QE2 
Regular Army LSGCM (22543009 W.O.CL.2 R H 
Burnside RE). GVF (6) £120 - £140

 
411 Group mounted as worn - GSM QE2 with Malaya clasp 

(22828868 TPR D Toplis KDG), with a CSM QE2 and 
bars Borneo/South Arabia (22828868 TPR D Toplis 
QDG). With research and photos. GVF (2) £160 - £180

 
412 Group mounted as worn - GSM QE2 with Malaya clasp 

(4125834 LAC R E J Porter RAF), CSM QE2 with 
Malay Peninsula clasp (N4125834 Cpl R E J Porter 
RAF), and QE RAF LSGCM (N4125834 Sgt R E J 
Porter RAF). GVF (3) £100 - £110

 
 

413 Group mounted as worn - India General Service Medal 
with North West Frontier 1936-37 clasp (516419 LAC H 
E J Wright RAF), 1939-45 Star, Burma Star, Defence & 
War Medal, GVI RAF LSGCM (519419 F.Sgt H E J 
Wright RAF). VF (6) £160 - £180

 
 

414 Group mounted as worn - Queens Sudan Medal (4367 
Pte W Kemp 2/R. BDE), QSA with bars DoL/LN/Bel 
(4387 Pte W Kemp Rifle Brigade), FSA with bars 
SA01/SA02 (4367 Pte W Kemp Rifle Brigade), and 
Khedives Medal with Khartoum clasp (unnamed, silver). 
Vendor states 'was in Red House Nursing home, 
Sudbury, Suffolk Circa 1960 ??'. VF (4) £350 - £400

415 Group mounted as worn - War Medal, Defence Medal, 
GSM GVI with bars Palestine 1945-48/Arabian 
Peninsula (top clasp loose) (W/O J Hindle (517456) 
RAF), and RAF GVI LSGCM (W/O J Hindle (517456) 
RAF). Plus photo. GVF (4) £110 - £120

 

 
 

416 Group of medals - CSM QE2 with bars Borneo/Malay 
Peninsula/South Arabia/Northern Ireland (4274711 
SAC R P Cope RAF), QE2 RAF LSGC Medal (Cpl R P 
Cope (C4274711) RAF), and Royal Ulster Constabulary 
Service Medal QE2 (R/Const R P Cope). Plus a wedding 
photo. GVF (3) £300 - £350

 

 
 

417 Group to 616599 Sgt T H McGowan RAF, medals 
mounted as worn - 1939-45 Star, Defence & War Medals, 
QE2 RAF LSGC Medal. Plus a War Medal and 
Miniature version. With various cuttings and photos 
supplied by the family £50 - £55

418 Group to 637533 F.Sgt F Hyatt RAF. Defence & War 
Medals, QE2 RAF LSGCM, with original RAF 
Certificate of Service, and RAF Warrant to Frank Hyatt 
1/2/1958. On discharge Hyatt became an Air Traffic 
Controller. Died Cheltenham 1985. GVF (3) £60 - £65
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419 Group to 7596232 CFN A A R Morley REME - 1939-
45 Star, Africa Star, Italy Star, Defence & War Medal, 
GVI Efficiency Medal with Territorial clasp, with 
original boxes of issue and cloth badges, etc. (stars with 
verdigris) (qty) £40 - £45

420 Group to George William Mead - Medals mounted as 
worn MBE (Mily), 1939-45 Star, Burma Star with Pacific 
clasp, Defence & War Medals, Korea Medal (Inst. Lt. G 
W Mead RN), UN Korea Medal, and CSM QE2 with 
Malay Peninsula clasp (Inst. Condr G Mead RN). With 
matching miniature group. MBE L/G 11/12/1945. 
With 3x original photos, Chancery Letter, plus copied 
research. GVF (8+8) Unusual group £300 - £350

421 GSM GVI with bar 'Palestine 1945-58' to 2667158 
GDSMN. E. SNELSON. COLDM. GDS. With named 
box of issue with copy of Roll. £50 - £55

422 GSM GVI with bars Malaya/Arabian Peninsula 
(2407705 SAC W Turnbull RAF), and QE2 RAF 
LSGCM (J2407705 CHF. TECH W Turnbull RAF). 
GVF (2) £120 - £130

423 GSM GVI with Malaya clasp named 16446 SC 
Sathiman, B Kartalapi. F of M Pol. Toned VF £30 - £35

424 GSM GVI with Malaya clasp named 22750934 Pte A 
Docherty RAOC. Number corrected. GVF £35 - £40

425 GSM GVI with Malaya clasp named 4122 P C Saftar Ali 
S/O Abd F of M Pol. VF £30 - £35

426 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp named 
14026379 Gnr G F Marshall RA. EF £40 - £45

427 GSM GVI with Palestine 1945-48 clasp, to T.14112567 
Dvr C W Lane RASC. With named box of issue. Small 
correction to naming. EF £30 - £35

428 GSM QE2 with bars Cyprus, and Arabian Peninsula (this 
loose) to 4169986 LAC. J.Scott RAF. VF (1) £80 - £85

429 GSM QE2 with Malaya clasp named 18186209 Pte 
Mohm Ed Ibrahim B.BQN GSC. Naming corrected VF £25 - £30

430 GSM QE2 with Malaya clasp named 22798210 CFN R 
R Patton REME. GVF £30 - £35

431 GSM QE2 with Near East clasp to 22981779 Tpr N H 
Stonier R/Tks. GVF £40 - £50

 

 
 

432 Guards Busby - with Busby Badge, liner and chin strap 
£150 - £200

 
433 Guards Busby - with liner and chin strap

£150 - £200

 
434 Guards Busby - with liner and chin strap

£150 - £200

 
435 Guards Busby - with liner and chin strap

£150 - £200

 
 

436 Guards Busby - with liner and chin strap, made by Tower 
Uniform Headress Ltd £150 - £200

 

 
 

437 Hand Grenade - deactivated - an unidentified version 
with no makers details £20 - £25

438 Hand Grenade - deactivated - base stamped 'No5 Mk 1 
6/16 Falkirk'. £20 - £25

439 Hand Grenade - deactivated - (pin missing) maker 
marked 'Z. APDP, BBC, No 36M Mk I 43'. £20 - £22

 

 
 

440 Helmet - 5th Dragoon Guards o/r's helmet with red and 
white plume, stamped inside '9705 DG 1224'. Good 
condition £1000 - £1200
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441 Helmet Plate centre Royal Lancaster 1st Volr Battn  
£20 - £25

442 Helmet Plate for The Hampshire Regiment, KC 
£40 - £60

443 Helmet plate, a large Guards helmet plate, early 
£50 - £55

444 Helmet: A good WW2 Infantry steel helmet with liner 
(good condition). Carries 8th Army logo to side (worn). 
The whole in good original condition, with chinstrap. £40 - £45

445 Helmet: A model 1928 Dutch steel helmet with 3 tongue 
inner liner and 6 tongue outer liner. Lion of Nassan 
logo/badge to front of helmet. Helmet shows light wear 
but is in good overall condition original liner and 
chinstrap. These helmets are not commonly encountered 
. £45 - £50

446 Historically interesting RAF Air Commodores Jacket - 
The Battle of Barking Creek. Belonging to group Captain 
D F Lucking, sector controller of 11 group. 72 hours after 
Britain declared war enemy aircraft were reported over 
the Essex coast, Spitfires were scrambled and tragically 
shot down two Hurricanes and one pilot was killed. The 
RAF's first action of the war. Air Vice Marshall Keith 
Park immediately sacked Lucking. Some research 
included.  £100 - £110

447 Home Guard Magazines, 6 copies of the "EMI Home 
Guardian"; magazine of sea company 17th Middlesex 
Battalion Home Guard. Sea Company were all 
employees of the EMI music label and these magazines 
are incredibly scarce. January - December 1941.  £20 - £22

448 Home Guard Sergeants Greatcoat, 1940 pattern with 
original insignia of 8th Battalion Essex Home Guard. £75 - £80

 

 
 

449 Hussars c1890 dolman's tunic. Scarce early piece 
£450 - £500

450 Imperial German a Bavarian Pilots badge, 
lightweight.  GVF £170 - £180

451 Imperial German Battle / Kriegs flag, large size, feint 
stampings. Odd hole. VF £190 - £200

 

 
 

452 Imperial German boxed pair of military epaulettes. Nice 
£30 - £35

453 Imperial German cased Iron Cross 2nd class, medal 
mounted for wear, case slightly later possibly £90 - £100

454 Imperial German framed & glazed image of an Uhlan sat 
on a horse with his lance, 1914,   £60 - £70

455 Imperial German Hohenzollern 1848-1849 Danish War 
Combatants medal (no ribbon). GVF £35 - £40

456 Imperial German Iron Cross 2nd class and a Machine 
Gunners arm badge with Berlin maker mark. GVF £60 - £70

457 Imperial German Kriegsmarine sailors cap with S.M.S 
Friedrich Karl cap tally, this ship was an armed cruiser 
which was mined and sunk 17-11-1914. This cap is in 
immaculate condition and is dated 7-14 inside the 
sweatband. Also has owner initials label sewn inside, 
probably left behind as a best dress hat and owner never 
returned. £190 - £200

458 Imperial German Naval Aviator badge, slightly pitted, 
maker marked, some gilding remains. VF £140 - £150

459 Imperial German Pickelhaube cover, grubby, No.9 sewn 
to obverse. £80 - £90

460 Imperial German selection of medals and related item 
(10x) inc two for bravery.  VF-GVF £90 - £100

461 Imperial German Wurtenburg Wilhelm Cross 1915 
(equiv. an Iron Cross 1st class) pinback. GVF £160 - £170

462 India 1911-12 Royal Visit Medal (silver) 
£50 - £55

463 India General Service Medal EDVII with bar North 
West Frontier 1908 to S/Sgt P W Mugford Supply & 
Transport Corps £130 - £140

464 India General Service Medal with Waziristan 1919-21 
bar to 7574710 Cpl J Hart RAOC only entitlement £65 - £70

465 Indian 50th Parachute Brigade, 151 Parachute Battalion 
WW2, rare Parachute & Wings Badge £50 - £55

 

 
 

466 Ireland Family medals - BWM & Victory Medal (27470 
Pte P Fenneral R.Innis Fus), and The Emergency Service 
Medal and bars 1939-46 x2 (Na Forsai Cosanta), and 
The Service Medal with blue and yellow ribbon and clasp 
+ ribbon bar Seirbis Naisiunta (this named 13489 M 
Fenneral). VF (4) £100 - £120
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467 Italian High Performance Aerial Observation badge for 
60 missions. GVF £60 - £70

468 Italian medals WW1 & WW2 collection, some scarce 
examples (12) £220 - £240

469 Italian medal, "Al Merito Di Lungo Commando" with 
sword to reverse. GVF £70 - £80

470 Italy a Spanish Fascist Volunteers in Civil War medal, 
slight verdigris, plus Internacionales Brigadas 
Combatants X   £60 - £70

471 Italy a WW2 Rsi collar tab, possible pilots wings and 
Volontari Di Guerra medal. GVF £45 - £50

472 Italy four WW1 era medals, Al Valore Militaire in 
bronze, Al Merito di Guerra Cross, War medal & Victory 
medal. GVF (4) £80 - £90

473 Japanese WW2 large flag 44x56 inches nice original flag 
some age stains £75 - £80

474 Japanese WW2 medals four of in original cases 
£120 - £130

475 Japanese WW2 Rising Sun Battle flag and a scarce Jap 
Police (Gendarme) armband, show age. VF £90 - £100

476 Japanese WW2 soldiers photo album with Japanese flag 
medals award document £140 - £150

477 Japanese WW2 soldiers uniforms with service jacket 
another summer service jacket and trench coat all in good 
condition with insignia £180 - £200

478 Jersey WW2 related documents to MRS W B Bell who 
served with the Jersey ARP in 1939 with various letters 
relating to here service under Nazi rule including letters 
relating to her car being taken by the Germans interesting 
scarce lot £50 - £55

479 Job lot of various Military badges/buttons/belts etc (qty) 
£40 - £45

480 Khedives Star 1884-6, with a white metal medal of 
General Gordon 1884 (2) £40 - £45

481 Kings South Africa Medal with bars SA01/SA02 to 3727 
Pte C Murray 18th Hussars. Contact marks VF £40 - £45

482 Large box of Uniforms etc including 4 Kit Bags, 1x 
Bergen, 1943 BD, 2x pairs of trousers, 2x jackets (Buyer 
collects) £35 - £40

 
483 Large brass barrelled Gun Sight in fitted wooden case ''X 

S GUN SIGHTING SCOPE'. Heavy (Buyer collects) a/f £20 - £25

 
484 Large old leather suitcase full of various military flags etc, 

including Union Jacks, Essex Regt embroidery, Bedford 
Regt embroidery, etc WW1 & WW2 eras (Buyer collects) £50 - £55

 
485 Large old tin trunk housing various dummy display 

heads, old magazines, etc (qty) Buyer collects. No Reserve £25 - £30

 
486 Life Guards Red Great Coat 

£25 - £30

 
487 Lincolnshire 4th Bn Imp, with some later cloth badges 

£70 - £75

 

 
 

488 Lincolnshire Regiment Officers belt buckle and clasp 
£120 - £130

 
 

489 Lincolnshire Regiment Officers Helmet Plate, QVC
£200 - £250

490 Lincolnshire Regiment O.S.D. Cap & Collars (3) 
£70 - £80

491 Lincolnshire Regiment various Cap badges x3, pair of 
collars, an Officers bronze cap badge, plus an Officers 
silver badge (stamped 'Silver')  £60 - £70

492 Liverpool Pals silver hallmarked (1914) officers cap badge
£120 - £130

493 Lt Col T A Buchanan DSO MC OBE East Surrey Regt, 
fascinating collection of documents including most of his 
medal award documents commission scroll service 
documents photos books etc. his medals are believed to 
be in the East Surrey Regiment museum £220 - £230

 

 
 

494 Manchester Regiment WW1 Commemorative woven 
silk mounted in a large glazed frame (Buyer collects) £40 - £45

495 Medal group of 10 post WW2 miniatures mounted for 
wearing very impressive group £50 - £55

496 Medals collection of twenty seven COPY medals 
including gallantry Victorian etc £130 - £140

497 Medals relating to George N. Smith with original named 
boxes of issue - 1939-45 Star, War Medal, QE2 Special 
Constabulary Medal + Lincoln City Special Constables 
enamelled badge, Burton-on-Humber AFS ID Tad, and 
a Dunkirk Medal. £50 - £60

498 Mercantile Marine Medal and British War Medal in 
original packets of issue on original ribbons. Officially 
impressed: George C.P. Burrows. With T.N.A. Records 
& photo. Born 1890 and from 34, Stanton St. Deptford. 
(2) £45 - £50

499 Mercantile Marine Medal to Thomas Jameson a 
donkeyman from 6, Cornhill Terrace, Southwick, 
Sunderland. Born 1882. With records from TNA & 
photo. £30 - £35
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500 Merton & Morden Presidents Medal, Civil Defence Assn 
(silver hallmarked 1961). £30 - £35

501 Metropolitan Police group mounted as worn - 1902 
Coronation Medal (PC A Fairman M Div) and 1911 
Coronation Medal (silver) named (PC A Fairman). note: 
Southwark Division GVF, with a Womens Voluntary 
Service Medal with badge, and paperwork relating to 
Miss D M Emy of Harrow. (3) £40 - £45

502 Metropolitan police group of three medals consisting of 
Jubilee 1887 Medal PC P Garwood E DIV, Coronation 
1902 Medal PC P Garwood S DIV and Coronation 1911 
Medal PC P Garwood (3) £90 - £100

503 Militaria - large box including Russian Leather Tank 
helmet, Sam Brown, WW2 Warden Tin Hat, and an 
Officers Great Coat dated 1945 by London Waterproof 
Company (4) Buyer collects £30 - £35

504 Militaria - large box of various items including water 
bottles, shell cases, telescope, bugles, etc etc (qty) Worth 
a rummage (Buyer collects) £40 - £45

 
505 Militaria - mixed lot in a small box including ephemera, 

badge, unopened ration tins, lamp, cap tallies, mug, etc 
(qty) £30 - £35

 
506 Militaria - mixed lot inc Shell cases, helmets, fuses, WW1 

Mary Tin, Trench Art, Compass, etc etc. Good mixture 
(Buyer collects) £40 - £50

 
507 Military assortment in box, inc badges, belts, beret, 

armbands etc etc (qty) £40 - £45

 
508 Military Cross a WW1 Geo.V uncased MC.    GVF 

£470 - £480

 

 
 

509 Military Cross group - MC (unnamed as issued), QSA 
with bars CC/OFS/Tr (Lieutenant J G B Gordon 
Manchester Regt), QSA with bars SA01/SA02 (Lt J G B 
Gordon Manc Regt), 1915 Star (Capt J G B Gordon 
52/Sikhs) BWM & Victory Medal with MID (Maj J G B 
Gordon). Together with a photo of his wedding ? and two 
hand drawn sketches of Gordon. James Guy Birnie 
Gordon was L/G for the MC 22/12/1916 (no citation), 
MID 19/10/1916. Slightly Wounded during Boer War. £800 - £850

 
510 Military General Service Medal 1847 (disc only) correctly 

named to A. McFarlan 2nd Bombay Eur L.I. nVF £200 - £250

 
511 Military Maps and other ephemera inc Europe WW2, 

and Cold War era (qty) £25 - £30

 
 

512 Military Medal group - MM (1714 Sjt E J Widocks 1/4 
S.Lanc R. T.F.), and 1915 Star Trio (1714 Sjt J E 
Widocks S.Lanc R) pair named (1714 C.Sjt E J Widocks 
S.Lanc R). His MM is L/G 27/10/1916 Pioneer Bn 55th 
Div. Lot includes original newspaper cutting with photo 
and Characture Certificate. Native of Chelmsford, Essex, 
and before the war worked for the "Guardian". Medal 
Cards confirm medals. GVF (4) £350 - £400

 

 
 

513 Military Medal group - MM (STK-121 Pte O A Holliday 
10/R.Fus), 1915 Star Trio (121 Pte O Holliday R.Fus), 
with two ID Tags and various cap badges. Oscar A. 
Hollidays MM was L/G 18/7/1917 awarded for 
Operations at Arras April 1917. The 10th R.Fus served 
in 111 Brigade 37th Div. MM probably for attack on 
Monchy Le Preux on 10/4/17 in which they took heavy 
casualties. Later transferred to the RFC. With copy 
papers, born Hornsey, London GVF (4) £400 - £450

 

 
 

514 Military Medal group mounted as worn - MM (P-5265 
Pte A.Sjt J Dunkeley MMP), QSA with bars 
CC/OFS/Tr/SA01/SA02 (5036 Pte J Dunkerley 17th 
Lancers), and 1914 Star Trio (5036 Pte J Dunkerley 
17/LRS). Joseph Dunkerley MM was L/G 14/5/1919. 
The award is probably for good work under fire while on 
traffic control duties during the operations of the "Final 
Advance" in Flanders 28/9/18 to 11/11/18. Polished 
VF (5) £400 - £450
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515 Military Medal group mounted as worn (from Yoxford, 
Suffolk). MM (47468 Pte W Short 36/F.A. RAMC), 1915 
Star Trio (47468 Pte W Short RAMC) with his British 
Legion 1914-1918 Medal Wallet, paperwork and photo 
of him in WW2 as supplied by the family (served with the 
ARP). Defence Medal & War Medal + RAF Tag. MM 
L/G 13/3/1918 for Gallantry during the Battle of 
Cambrai 20/28th Nov 1917. Served with 85th Bde 12th 
Eastern Div. Most likley for Bourlon Wood. (6) £450 - £500

516 Military Medal named 290168 Cpl J Weddell 
10/North'D Fus. His MM is L/G 24/1/1919 which 
indicates award for operations in Italy, for the fighting on 
the Asiago Plateau 15/16th June 1918. Polished Fine (1) £200 - £250

517 Military Medal (107390 Gnr F Gladdy RGA) with BWM 
& Victory Medal (107390 Gnr F Gladdy RA). MM L/G 
13 March 1919 for 296th Siege By (Thame). Lot also 
includes booklet 296 S.B.RGA 1916-1919, MM Award 
Certificate, and General Rawlinson Army Orders 
Awards Scroll. GVF (3) £300 - £350

518 Military reference books (qty) in large box. Buyer collects, 
No Reserve £20 - £25

519 Military Silver badges inc RA, ATS, RCAF Reserve, 
Wiltshire Regt (4) £40 - £45

520 Mills No36 Grenade in mint condition (Falklands War 
era), manufactured in 1972 by the Royal Ordinance 
Factory, but never filled, and consequently has no filler 
plug.  £80 - £85

521 Monocular - marked 'Trieder Monocle 9x C.P.Goerz 
Berlin 137533' and W/D arrow stamped. With its Ross 
New Bond Street fitted leather case W/D arrow stamped 
and 'RFA'. £20 - £25

522 National Fire Brigades Association LS Medal with 
Twenty Years clasp named to 4005 Frank Scarrott (silver) 
GVF £30 - £35

523 Naval Gun Sight in its original wooden case. Sight 
marked 'Inner Circle = 100 Knots, Middle Circle = 200 
Knots, Outer Circle = 300 Knots, W/D arrow, W. 
Ottway & Co Ltd Ealing London No 2167 1945 Patt No 
G.368 No 45'. £25 - £30

524 Naval GV LSGC Medal named J.25030 C B Egan L.SIG 
HMS Cairo. With copied service papers, born 
Edmonton, London. Dark tone nVF £30 - £35

525 Naval LSGC Medal QE2 named Act/Sub Lieut. N.C. 
Wiseman RN. Vendor states (Neil Christoph). 
Commissioned 1.1.92. 1994 serving on Seahawk. 2005 
Observer. RNAS. Yeovilton: 2009 Britannia R. Naval 
Coll. 2012. LT. Comm. R.N. Exchange Brazil. EF (1) £40 - £45

526 Nazi Germany, 4x Signal Magazines, large format, 
German Issues, 1941-43, Good £25 - £30

527 NFS WW2 fireman's documents medal etc. to fire-fighter 
Stanley Wallis Essex fire service enlisted 1939 discharged 
18-1-1945 £35 - £40

 
528 Norfolk Regt swagger stick - early ball top style 

£20 - £22

 
529 Notts & Derby Home Guard interest a 1914-15 trio & 

Defence medal with paperwork and photographs 2356 
Pte J.Hunt Notts & Derbys on trio, served 13th Derby 
HG. GVF £90 - £100

530 Notts & Derby Home Guard interest a Defence medal in 
box to Mr.T.J.Manchester, 8 Kniveston Park, Ilkeston, 
Derby £20 - £22

531 Notts & Derby Home Guard interest two certificates to 
Cpl W.H.Roberts E Coy 14th Derby HG & Defence 
medal. GVF £35 - £40

532 Notts & Derby Home Guard interest two certificates to 
Herbert Francis B Coy 2 Derby HG & Defence medal. 
GVF £35 - £40

533 Notts & Derby Home Guard interest, two certificates for 
Cpl H.Jones B Coy 12th Derbyshire HG & Defence 
medal. £35 - £40

534 Notts & Derby Homee Guard interest a selection of 
papers and photographs, some relating to C.B.Sheppard 
of Randolph Rd Derby with Defence medal and 
Sherwood Foresters Home Guard unit patches & titles on 
printed cloth. £60 - £70

535 No.4 Dress Jacket of Major General Sir Ian Freeland. It 
was made for him by tailors Conway Williams in July 
1963, just as he was about to take up the post of GOC 
East Africa Command. The Jacket is in good condition 
but has a number of small holes owing to wear and tear 
on the fine gabardine fabric. The Jacket still retains all his 
insignia and medal ribbons. Sir Ian was a very interesting 
soldier, having been Commissioned into the Norfolk 
Regiment in 1932 and served as Adjutant in 1940. After 
a number of staff appointments he commanded 7th 
Battalion, Royal Norfolk Regiment, in Normandy and 
was awarded the DSO. He later commanded 1/5th 
Queens Regiment during the capture of Ghent for which 
he was decorated by the Belgian Government. He held 
many post-war appointments including GOC Northern 
Ireland just before, and at the start, of The Troubles. He 
was appointed Colonel of The Royal Anglian Regiment 
in 1971 and held the post until 1976. £75 - £80

536 Nursing group to Miss K H Bromley of Maidenhead. 
With named medal box, 1939-45 Star, Africa Star, 
Defence & War Medals, plus a few small badges (qty) £40 - £45

537 OBE a modern 1970-80's issue in a fitted case. GVF
£70 - £80

 

 
 

538 Officers 24th Foot shoulder belt plate, Victorian, with the 
initials 'C.S.' stamped to reverse £400 - £450

539 Para 1949 battle dress blouse with original WW2 pattern 
insignia and WW2 pattern Para helmet post WW2 dated 
and Para beret with Kings crown hat badge £280 - £300

540 Photos seven large group photos Victorian WW1 &
WW2 including Suffolk Fortress TA RE training at 
Laggard fort Felixstowe 1939  £50 - £55

541 Picture: A silk picture of Nurse Cavell 'Died gloriously 
October 13th 1915. In a contemporary frame.  £25 - £30

 

542 Pith helmet a 1930"s onwards Polo shape WW2 style 
made in Bangalore and in superb condition for age. GVF £45 - £50

 

543 Plastic trunk full of various Militaria inc many cloth 
items, binoculars, water bottle, etc etc (qty) Buyer collects £40 - £45
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544 Police helmet Humberside Police with twelve Police hat 
badges various county's and a Victorian Police truncheon 
and a Norfolk Kings crown police officers hat £90 - £100

545 Police helmet plate collection plus one Helmet - including 
Yorkshire, Suffolk, Staffordshire, North Wales, Ipswich 
Borough, etc etc (16x helmet plates, 1x Helmet, 2x Cap 
badges, 2x Lapel badges) £100 - £110

546 Police LS Medal QE2 to Sergt Stanley F. Robins, in 
named box of issue 'Sussex'. With an Eastbourne County 
Borough Police badge (2) £44 - £46

547 Police WW2 related lapel badges (8) 
£40 - £45

548 Polish Army 3rd Carpathian Rifle Division badge, screw 
fixing to reverse, white metal, maker marked 'ALP' and 
'WIARA WYTRWALOSC-ZWYCIESTWO' and 
'F.M.LORIOLI MILANO ROMA'. £45 - £50

 

 
 

549 Polish Army, silver 'Tobruk' badge. Screw fixing, reverse 
stamped 'AS.800'. Awarded to the Carpathian Rifle 
Division. Scarce £80 - £85

550 Polish Medals WW1 & WW2 collection, some scarce 
examples (10) £220 - £240

551 Polish WW2 Army Rank Insignia, 3x Air Force Badges 
and Cross of Valor Medal £70 - £75

552 Propaganda air drop leaflets etc. (9) 
£35 - £40

553 QSA with bars CC/Jo/DH named to 68300 Gnr F 
Taylor RHA. Mounted in large frame with painting 
believed to be the recipient. Born Ashton Keynes, 
Swindon (buyer collects) £120 - £140

554 QSA with bars CC/OFS named to 6871 Pte J W Coward 
RAMC. With copy medal roll, served at No5 Stationary 
Hospital, Bloemfontein. Small edge bump VF £80 - £85

555 QSA with bars CC/OFS/Jo/DH/Bel named to 318 Dr: 
C H Pearce RE. Accidentally Killed 1st October 1900 
while serving with 12th Coy RE at Hector Spruit. Toned 
EF £120 - £140

556 QSA with bars CC/OFS/Tr named 28942 Sapr A J 
Munt RE, with a photo, a large framed photo of 
Bedfordshire Boer War Memorial, and a framed South 
Africa 1900 Chocolate Tin and tow ZAR Coins loose. 
Born Weston, Stevenage. EF £120 - £130

557 QSA with bars CC/SA02 (7618 Pte H Edwards 
L.N.Lanc Regt) served with 3rd Vol Co, and 1915 Star 
Trio (779 Pte H Edwards K. Edw. H, later Cpl in King 
Edwards Horse). GVF (4) £230 - £240

558 QSA with bars OFS and Cape Colony 3538 Pte 
G.Walker 3rd Dragoon Guards. Bars verified by Medal 
Roll for T.N.A. (included) VF (1) £70 - £75

559 QSA with bars Talana/Defence of Ladysmith (9126 Pte 
A Franks KRRC), large South Africa Campaign 
medallion (cased) 1899-1900, old Rifle Brigade cap 
badge, and a small piece of shrapnel with a gold plaque 
engraved 'Talana'. (4 items) £440 - £460

 
560 QSA with bars Tr/SA02 named 4733 Pte J Dixon RL: 

Scots. Served with the 1st Bn. Bars loose but confirmed 
to roll. GVF £80 - £85

561 QSA with bars: Bel/LN/DoL, to 98674 Gnr W. 
SOUCH 53rd by R. Field. Arty. With 7 pages of copied 
service papers. Bullet wound to face at Schoeman's Kloof 
on 21st Jan. 1901. Medal bars verified. GVF (1) £90 - £100

 
562 QSA with clasps TRAN / OFS / CC with KSA with 

clasps SA02/SA01 to 4721B Pte S Spalding. QSA 
broached with loose suspender comes with research. Sold 
a/f £150 - £160

 
563 QSA with single bar Rhodesia, KSA with bars SA01 &

SA02 (598 Tpr G E Clarke B.S.A. Police), BWM & South 
African Victory Medal (pair named Gnr G E Clarke 
S.A.H.A.). Collectors notes with lot indicate that he is also 
entitled to the BSA Company Medal for Mashonaland 
1897, and that he was twice Wounded during WW1 
5/9/1918 Gassed and 23/9/1918 Dangerous GSW. 
With cap badge. Small verdigris mark to Victory and a 
few light contact marks. VF (4) £250 - £260

 
 

 
 

564 Queens Body Guard Scotland - original large gilt badge
£40 - £45

 
 

565 Queens Korea Medal and UN Korea Medal mounted as 
worn to 21124565 Gnr P Fallon RA (2) £70 - £75

 
 

566 RAF 1939-45 Star F&G Star Defence and War medals 
with interesting note book diary to 3005972 Flight 
Mechanic Maurice G Ellis contains his note service 
details where he served landed Normandy July 6th 1944 £60 - £65

 
 

567 RAF a selection of various badges & cap badges, mostly 
VF £45 - £50

 
 

568 RAF a very early Officers cap badge with patent label still 
attached dated 1918, currently on cloth backing. GVF £90 - £100

 
 

569 RAF airman's jacket and trousers in excellent condition 
with Kings Crown brass buttons RAF trade badges etc. 
post WW2 dated £50 - £55
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570 RAF Kings Crown Chrome Car Mascot
£50 - £55

571 RAF Pathfinder wings and Pilots cloth wings, WW2 style. 
GVF £60 - £70

572 RAF pilots uniform with selection of photo RAF related 
albums badges documents etc £90 - £100

573 RAF QE2 LSGC Medal to 1335076 CH.Tech R J 
Fleetwood RAF. GVF £30 - £35

574 RAF Squadron Leaders Cap, Jacket No 2, Trousers, shirt 
& tie (Buyer collects) £30 - £35

575 RAF University Air Squadron shoulder titles, 12 pairs & 
4 singles, covering 17 different Universities £40 - £45

576 RAF very rare "Pensioner Recruiter" embroidered arm 
badge £40 - £45

577 RAF WW2 an Air Sea Rescue patch and a foreign 
volunteer in the RAF 1/3 size Pilots wing worn above 
R.H.paocket £45 - £50

578 RAF WW2 casualty scroll medal funeral photos letter 
relating to the death of Sgt Pilot 1635395 James Percival 
Dennis Burley died in a flying accident on the 11-10-1943 
buried Bulawayo Athlon cemetery born Ipswich Suffolk £80 - £90

579 RAF WW2 officers hat scarce early pattern with hard 
under peak Kings crown hat badge £120 - £130

580 RAF WW2 officers hat with kings crown hat badge 
£120 - £130

581 RAF WW2 officers jacket with Air Crew half wing with 
Kings crown officers hat and pair of RAF escape boots £200 - £220

582 RAF WW2 survival whistle RAF bible navigators wings 
RAF Mach box case lighter RAF cutlery etc £80 - £90

583 Railway interest an LNER stamped wooden truncheon 
with inserted blade for checking bags of wheat etc but also 
a very useful defence weapon, possibly 11/41 dated as 
stamped "L.N.E 17717  11/41" On brass joiner.   GVF £140 - £150

584 RAMC. items of Ephemera belonging to L/Cpl. Ralph 
Turner 1729969, 1940-46, inc. Pay-book, Release 
Certificate (15th Scottish General Hospital M.E.F.), an 
album containing 20 rare candid snapshots of North 
Africa with Rommel and German Troops (possibly taken 
from a German soldier), booklet, Army New Testament, 
original canvass pouch, mixed condition (qty)  £80 - £85

585 RFC a set of badges for an Officer (collars & cap badge 
with blades) plus an OR"s shoulder title in cloth, 
verdigris. VF £60 - £70

586 RGA Vol 1st Warwick 1st Battery Medal 1906 Aber 
Camp Corpl A Innocent (bronze). Plus another medal 
silver hallmarked, 1905 2nd Battery Winners Aber Camp 
Gunner L A Davis (2) £60 - £65

587 RNAS Pilots log books medals documents etc, all relating 
to 2/LT A N Bardolph flew swordfish Walrus Lysander 
etc. with various patrols for HMS Ajax HMS KGV HMS 
Howe etc, includes two official letters relating to the death 
of his brother F/O G M Bardolph £280 - £300

588 Royal Anglains blue cloth helmet with helmet plate and 
chin strap £100 - £110

 
 

589 Royal Anglesea Regiment (Anglesey) large saucer c1800-
1820 £40 - £45

 
590 Royal Artillery Captains Service Dress Jacket tailored for 

Phillip Petley Barber in 1941 complete with all the 
buttons, insignia and medal ribbons denoting service in 
North West Europe. Complete with separate belt.  £50 - £55

 
591 Royal Engineers 1949 Pattern Battledress Blouse, size 10 

made in 1955. Retaining full insignia and blue Royal 
Engineers lanyard. £45 - £50

 

 
 

592 Royal Engineers Edward VII red & gold belt with gilt 
buckle £30 - £35

 
593 Royal Naval group of five medals with 1939-45 star, 

Atlantic star, Italy star, war medal and ERII Naval long 
service medal with extra service bar all mounted for 
wearing to JXC 292748 P GAUSDEN PO HMS Ganges 
with three boxed sports medallions, medal bar £160 - £180

 
594 Royal Naval pre WW2 china seas photo album with 

approx 180 photos £45 - £50

 
 

595 Royal Navy Officers Jacket, originally tailored for 
Captain Edward Maurice Usherwood DSC, in 
December 1949. The jacket is in good condition with the 
only noticeable damage being that the lining has frayed 
at the bottom at the back and the fabric is worn through 
just above the right pocket - almost certainly the result of 
standing with hands thrust in pockets in a nautical 
manner. Usherwood was awarded the Distinguished 
Service Cross in February 1945 "For courage and 
leadership in operations which led to the Capture of 
Sarande and Corfu". The Jacket retains its original King's 
Crown RN buttons and rank insignia. The medal ribbons 
are: DSC, 1939-45 Star, Atlantic Star, Africa Star with 
Rosette, Italy Star, Defence Medal and War Medal. £50 - £55
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596 Russian Cross of St George, right & left arms numbered 
'163104'. GVF £100 - £120

597 Russian hand grenades two different types both 
deactivated (2) £55 - £60

598 Russian medals - mixed collection of various post-war 
types (approx 27) £50 - £55

599 Scottish Police Coronation Medal 1911 named PC J F 
Howie. Edge bump VF £40 - £45

600 Second China War Medal 1861 with Taku Forts 1860 
clasp named Gun'r Wm Cook No3 B. 13th Bde R Art. 
EF (1) £250 - £300

601 Seventh London's 1949 Pattern Battledress Blouse to a 
Lieutenant in the 567 (Mixed) Light Anti-
Aircraft/Searchlight Regiment, RA (TA). 567 can trace 
their lineage back to the 7th Battalion, The London 
Regiment ('The Shiny Seventh') and the unit insignia on 
the left sleeve still bears the old 7th cap badge; a flaming 
grenade with a 7 in the centre. The Blouse is size 8 and 
dated 1953. It still has its manufacturers label (Mourne 
Clothing Co. Ltd). It has been issued and worn and still 
retains its full unit insignia and original red-backed 
Lieutenant's 'pips'. The blouse was certainly worn pre-
1955 when Anti-Aircraft Command was disbanded. 
There are three small moth holes - two on the collar and 
one on the right cut. It also has a small cut under the left 
shoulder strap. £50 - £55

602 Shako helmet of the 71st (New York) Regiment with 
accessories. Helmet dates to the 19th century (?). Carries 
a black plume to the top. Large Shako badge with '71' 
over a shield, trumpet and eagle and flanked by two 
soldiers. Brass chin scales. Inner label 'Ridabock & Co 
manufacturers & dealers in Uniform & Equipments. 149-
151 West 36th Street New York' (overstamped 251 Fifth 
Avenue). Size 7.25, name illegible? Liner with some wear. 
Rope brand decoration & brass chinscales. Plus: A 
leather pouch with brass 71' over 'US' with white cotton? 
sash (some wear). A Pair of epaulettes with '71st' buttons. 
Good condition. A Cotton weave belt with a brass edge 
and white metal letter 'H' (denotes a number of 'H' Coy 
71st Infantry). A brass badge with a white metal '71' 
(possibly a belt buckle?) A length of cotton weave for belts 
and sashes. An interesting lot.  (qty) £450 - £500

603 Shako Helmet: An original Shako helmet of the 71st 
(New York) regiment with accessories. Helmet dates to 
the 19th century (?). Carries a black plume to the top. 
Large Shako badge with '71' over a shield, trumpet and 
eagle and flanked by two soldiers. Brass chin scales. Inner 
label 'Ridabock' & Co manufacturers & dealers in 
Uniform & Equipment's. 149-151 West 36th Street New 
York (over stamped 251 Fifth Avenue)'. Size 7.25 name 
illegible? Liner with some wear. Rope brand decoration 
& brass chin scales. Plus: A leather pouch with brass '71' 
over 'US' with white cotton? sash (some wear). A Pair of 
epaulettes with '71st' buttons. Good condition. A Colton 
weave belt with a brass edge and white metal letter 'H' 
(denotes a number of 'H' Coy 71st Infantry). A brass 
badge with a white metal '71' (possibly a belt buckle?) A 
length of cotton weave for belts and sashes. An interesting 
lot. £450 - £500

604 Shako plates OR's 10th Foot, different (2) Sold a/f 
£20 - £25

605 Shoebox of empty WW2 medal boxes, medal slips, and 
ribbon bars (qty) £20 - £25

606 Silver plated mug with a Border Regt badge engraved to 
front and 'Presented to Cpl G Sheerer in 
commemoration of his having played in the Football 
Final for the Kings Gold Cup at the Delhi Durbar 
Tournament December 1911 by the Officers NCO's & 
Men of the Regiment'. This is possibly the same G 
Sheerer who was still serving during WW1 and was 
awarded the MM & Bar plus DCM ? £40 - £45

607 Small box with a wide mixed of medals, badges, 
sweethearts, titles, etc etc. Worth careful viewing (qty) £80 - £85

608 South Africa Medal for War Services 1946 unnamed as 
issued, with a QE2 Police LS Medal to Const William S. 
Carter. GVF (2) £30 - £35

609 South Atlantic Medal 1982 with Rosette named 
MEM(M) 1 G Beattie D148340B HMS Andromeda. 
nEF £400 - £450

610 Spain a Franco era Military Merit Cross Breast star with 
red enamel. GVF £130 - £140

611 Spain a Sahara campaign medal,  VF 
£35 - £40

612 Spanish Air Force Merit Cross, Breast star, Franco 
period. GVF £120 - £130

 
613 Spanish Civil War Internacionales Brigadas 

Combatiente Cross. GVF £45 - £50

 
614 Spanish Sahara enamelled badge for their Province. 

GVF £35 - £40

 
615 Spanish Sahara enamelled badge for their Province. 

GVF £45 - £50

 
616 Special Constable Truncheons, both very early but in 

poor condition (2) £30 - £35

 
617 Suffolk 1915 VTC button

£20 - £22

 
618 Suffolk Cambridgeshire East Anglia superb collection of 

cloth, collars, badges, buttons. Nice lot £80 - £85

 

 
 

619 Suffolk Regiment - a superb collection of original Officers 
Cap badges/Collars/Titles, etc. Needs viewing (vended 
by a long term local collector) Framed £1500 - £1600

 
620 Suffolk Regiment 9x Shooting Medals 1953/55/57 one 

of which is hallmarked silver gilt, plus Suffolk Regt WW2 
Cap badge £40 - £45

 
621 Suffolk Regiment menu card holder engraved '2nd 

Suffolk Regt' and silver hallmarked for 1916, together 
with a silver plated Suffolks Cup (2) £40 - £45
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622 Suffolk Regiment Officers Helmet Plate, QVC 
£240 - £260

623 Suffolk Regiment unique home made belt 1914 & 1915 
1916 & 1917 Pte H Darling £30 - £35

624 Suffolk Regt GV swagger stick - thimble maker marked 'J 
R Gaunt London Pat Appd for'. £20 - £22

625 Suffolk Regt swagger stick - thimble top, castle and key 
design £20 - £22

626 Suffolk Regt WW1 TFEM and BWM to 369 A/CPL B 
Farrow, scarce to the Suffolk Regt £250 - £280

627 Sussex Yeomanry 1938 photo album some very good 
photos some captioned with photos relating a visit to Nazi 
Germany Berlin Posdan before WW2 £65 - £70

628 Swagger Stick: An extremely attractive silver (?) topped 
swagger stick. Silver badge with 'B.C.' '88 CEF' 
'VICTORIA FUSILIERS' & 'VICTORIA'S OWN' 
Bottom of badge with 'BIRKS STERLING' A lovely item 
for the C.E.F. collector.  £25 - £30

629 Sweetheart badges - 5x silver, plus one base metal (6) 
£50 - £55

630 Sweetheart Badges x7, plus 2x other badges (9 in total) 
£30 - £35

 

 
 

631 Tank - a superb WW1 era Trench Art brass Tank, very 
detailed £60 - £70

632 Tank sight unusual scarce brown backer lit embossed 
APX l794D in excellent condition £50 - £55

633 Telescope - an very early wood and brass version marked 
'Richardson London'. £30 - £35

634 Temperance Medals, silver, various types (4) 
£45 - £50

635 Territorial Efficiency Medal GV named T4-251498 Dvr 
E J Barrow RASC. Fine (1) £30 - £35

636 Territorial Force War Medal with BWM to 1585 A /Sgt 
William R Crockforg Hampshire Regt £250 - £260

 
637 Tibet Medal 1905 (bronze) no clasp named Cooly Baloo 

Kuplay Brahman S & T Corps. EF £100 - £120

638 Tins - South Africa 1900, plus 2x The Gift of The 
Colonies of Trinidad Grenada St Lucia to His Majestys 
Naval & Military Forces. All empty (3) £30 - £35

639 Trench Art - 2x shells (one with Ypres badge) & one brass 
cross inscribed in W T Jones (3) £30 - £35

 

 
 

640 Trench Art - a good Royal Engineers piece named to '2 
Cpl J C Ridsdale RE'. £40 - £45

641 Trench Periscope marked 'Periscope Mk IX 1917 R & J 
Beck Ltd No 10181'. £40 - £45

642 Tribute badge in brass, WW1, Borough of Gillingham 
Welcome Home £40 - £45

 

 
 

643 Tribute Medal in 9ct hallmarked Gold and enamel. In 
Memoriam WMC Heckmondwike Presented on Behalf 
of R Gladman who made the supreme sacrifice in the 
great European War 1914-1919. G/20685 Robert 
Gladman was KIA 16th August 1916 with 4th Bn R.Fus. 
Born Heckmondwike, Yorkshire. Buried Serre Road 
Cemetery No 2. (5.7gms) £220 - £240

644 Tribute Medal in brass, 'Chilham', with gratitude 
Chilham Members Walter H. Bracewell who served 
England in the Great War 1914-1919. £45 - £50

645 Tribute Medal in bronze 'A Token of Gratitude from 
Brighouse 1914 - 1918' and engraved Pte H Barraclough 
MM, 440003 ASC. £60 - £65

646 Tribute Medal in bronze 'Bristol Federation War Work 
1914-1919', awarded to E F Watson £40 - £45

647 Tribute Medal in bronze White & Poppe Ltd for services 
during the Great War, awarded to A Watson. £40 - £45

648 Tribute Medal in hallmarked silver (1919) engraved 
'Presented to G W Watson by the Allendale & Westwood 
Home Coming Fund'. £60 - £65

649 Tribute Medal in hallmarked silver (1919) Presented 
from Kelvedon Hatch for services in the Great War'. To 
'H Tidmarsh'. (Essex) £60 - £65

650 Tribute Medal in silver stamped 'Sterling'. Mottram & 
Hattersley Welcome Home 1920 'To P Morris Served in 
the Great War 1914-1918'. £60 - £65

651 Tribute Medal in unmarked silver, 1914-1918 
(Independent Order of Rechabites Temperance 
Movement). £30 - £35
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652 Tribute Medal silver hallmarked 'Presented to A Jenner 
by Eccles Club for duty in the Great War 1914-1918'. £60 - £65

653 Tribute Medal silver hallmarked (1918), 'European War 
1914-1918 Souvenir of Victory from the Workmen & 
Staff of Jos T. Eltringham & Co Ltd to all employees who 
joined HM Forces'. Awarded to W Miller £60 - £65

654 Tribute Medal silver hallmarked (1920) Presented to 
Helston Ex Service Men 1914-18 £50 - £55

655 Tribute Medal silver, Crickhowell ? (Wales) Welcome 
Home L/Cpl F Langsley, for services rendered in the 
Great War 1914-1919. Suspender missing £50 - £55

656 Tribute Medal stamped 'Silver' for Ashington Sailors & 
Soldiers Welcome Home 1914-1919. Engraved to E. 
Dunn £30 - £35

657 Tribute Medal ? silver hallmarked (1918) 'The Mersey 
Defences 1918'. £50 - £55

658 Tribute related enamel pin badge 'Trallwn Welcome 
Home and Comfort Fund Official Collector'.  £30 - £35

659 Tribute silver plated cigarette case 'Presented to Gnr E 
W Davis of Gilmorton for Services Rendered in The 
Great War'.  £45 - £50

660 Tropical Pith Helmet with chin strap and makers label 
'Fabrica De Capacetes'. £20 - £25

661 United States Police patches housed in two binders 
(approx 332 patches) £40 - £45

662 United States Squadron patches housed in two large 
frames (approx 40 badges) Buyer collects £20 - £25

663 United States WW2 era Summer issue USAF jacket by 
Andover Cloths. Tailored for Lt Owens 6 July 1945 £30 - £35

 

 
 

664 US Air Force WW2 officers hat nice clean example 
£100 - £110

665 US Battleship Maine Destroyed in Havana Harbour 
1898 Feb 15, metal trench art napkin ring £20 - £25

666 US WW2 fifth army commendation to the 334 company 
RASC for their service October 1944 in Italy scarce 
documents £30 - £35

667 US WW2 rubber rifle bags 1943 dated as used on the 
Normandy landings to keep the rifle dry (4) £20 - £25

 

 
 

668 USAAF unmarked silver ID bracelet named 'Lieutenant 
& Mech. Engineer, Baron Silberg von Stackelberg'. The 
Baron was a pre war inventor who applied for Patents inc 
a new type of Aircraft, Gameboard, and Practice Bomb. 
Nice piece £40 - £45

 
 

669 USAF Leather Flying Jacket A2 style c1950's used during 
Korean War/Occupation of Japan. Metal zip 'YKK' still 
present. A nice original piece, old repairs noted £240 - £260

670 Various large Essex Regt photos WW1, Ribbon charts, 
posters, Essex Regt Silk hankie, etc etc (Buyer collects) 
Needs viewing £25 - £30

671 Various Military Identity Bracelets (6x silver, some 
marked) £50 - £55

672 Very interesting lot relating to the Whalley family 
including 14966638 Pte B D Whalley RAF later 27th 
Home Guard Bn Warwick, with many letters, Log Book, 
Soldiers Service Book, and S Whalley both of Kings 
Norton, Birmingham. There is also much original 
ephemera relating to the family company Walley Patents 
Limited. It appears they invented an item called the 
"Whalley" Air Valve for the motor car. 1915 Star Trio to 
M2-020904 Pte S Whalley ASC and Silver War Badge 
176330. Ideal research lot (qty)  £80 - £85

673 Victorian Crimea medal unnamed as issued with 
Sebastopol bar £100 - £110

674 Victorian Half Battery Competition 3rd MA No 8 
Battery, awarded to Gunner H Burley. £60 - £65

675 Victorian Naval Long Service & Good Conduct Medal 
to Harry Langmead BLKSTH HMS Britannia with 
copper trinket box engraved made from the copper taken 
of HMS Britannia cadet training ship at Dartmouth 
1869-1905 £140 - £150

676 Victory Medal and Death Plaque to 43631 Pte Richard 
Miller K.O.Y.L.I. Killed In Action with the 9th Bn on 9 
April 1917. Born Harwich, Lancs. Buried Wancourt 
British Cemetery. VF edge bumps to plaque (2) £60 - £65

677 Victory Medal WW1 and ID Tag to 60858 2.AM J 
Whyte RFC, ID Tags named 7627667 J P Whyte £40 - £45

678 Victory Medal WW1 named to 1511 Pte H W Martin 
North'N Yeomanry (1) £28 - £30

 
679 Victory Medal (1878 Pte W Tedder RAMC) and GV 

Territorial Efficiency Medal (7338036 Pte W C Tedder 
RAMC). nVF (2) £35 - £40

 
680 Volunteer Force LS Medal QV unnamed as issued. EF

£30 - £35

 
681 WAAF WW2 defence & war medals with service & 

discharge certificate photo to 2059216 Evelyn Nora MC 
Nicholas enlisted 24-10-1941 trade DMT discharged 18-
12- 1944 £44 - £50

 
682 War related lapel badges mixed lot (13) 

£40 - £45
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683 West Midlands Ambulance Service large presentation 
brass bell, mounted on a wooden plinth £20 - £25

684 Whistles - small collection of various types (8) 
£20 - £25

685 White waste belt with Coldstream Guards belt buckle 
£20 - £25

686 White waste belt with Coldstream Guards belt buckle and 
leather frog £20 - £25

687 White waste belt with Honourable Artillery Company 
belt buckle £20 - £25

688 White waste belt with Household Cavalry belt buckle 
£20 - £25

689 White waste belt with Irish Guards belt buckle 
£20 - £25

690 White waste belt with Scots Guards belt buckle 
£20 - £25

691 White waste belt with Welsh Guards belt buckle 
£20 - £25

692 Women's Land Army Breeches in good condition, 
complete with original laces. Original name label to J 
Stringer.  £40 - £45

693 WW1 1914 Princess Mary gift tin complete with original 
packet of cigarettes and tobacco with gift card £180 - £200

694 WW1 1917 nurses notebook photos medals etc 
£45 - £50

695 WW1 and WW2 RMA medals to Gunner A J Watts 
consisting of WW1 BWM & Victory medals Naval Long 
Service medal 1919-45 Star Defence and War medals 
with portrait photo and copy set of naval service papers £130 - £140

696 WW1 Brass Princess Mary gift tin complete with bullet 
pencil 1915 gift card and pencil card holder £120 - £130

 
697 WW1 BWM and Victory medal with TEM and SWB in 

frame with two badges and wound stripe to Pte 25485 W 
C Garman Som LI and RE all in frame (Buyer collects) £100 - £110

 
698 WW1 BWM discs six of and Victory medal various 

Regiments £70 - £75

 
699 WW1 BWM to 2 Lieut George William Denmark RAF 

(RNAS) awarded Distinguish Service Medal 1-5-1918 £100 - £110

 
700 WW1 BWM to CH. 2831-S-Pte G R Smith RMLI comes 

with set of naval service papers born Ipswich Suffolk £28 - £30

 
701 WW1 BWM & IGS with Afghanistan NEFF 1919 bar to 

205316 Pte W Cottee R W Kent Regt (2) £130 - £140

 
702 WW1 BWM & Victory medals to 17995 Pte C Baker 

Lincolnshire Regt £40 - £45

703 WW1 Campaign Medals to two brothers. BWM & VM 
(MIC confirms) and Memorial Plaque to 20-705 Private 
William Ashworth 20th (Tyneside Scottish) Bn. 
Northumberland Fusiliers. Killed in action 1st July 1916, 
First Day Battle of the Somme. Attacked across Mash 
Valley, the widest part of No Man's land. Battalion 
virtually destroyed within minutes of leaving start 
positions. No known grave, commemorated on Thiepval 
Memorial. Medals NEF on original ribbons t/w 
transmitted slip for BWM and copied research. 1915 Trio 
and Memorial Plaque to 18660 Private George Ashworth 
6th Yorkshire Regiment. (Green Howards). Killed in 
action 9th October 1917 at Poelcappelle during the 
Battle of Passchendaele. No known grave. 
Commemorated at Tyne Cot. Medals GVF on original 
ribbons t/w original transmittal slips and copied 
research. £750 - £800

704 WW1 casualty scroll to Driver Ernest Scott Royal 
Artillery, with four WW1 dated maps of Belgium group 
photo B Batt OTC Tidworth camp and set of WW1 
cigarettes cards £60 - £65

705 WW1 era Compass with leather case. Compass maker 
marked 'Short & Mason Ltd London'. £25 - £30

706 WW1 folder of German POW camp Doberitz with 
photos postcards etc, with much research relating to the 
camp very interesting scarce lot £100 - £110

707 WW1 Fortiter Fideliter 1914 brass & enamel pin badge, 
reverse marked 'Empress Club'. £30 - £35

708 WW1 German Cannon shells both engraved T Brassnett 
Ghestelles NR Ostend March 1919 (2) £40 - £45

 

 
 

709 WW1 Grenade ink well complete with ink pot 
£60 - £65

710 WW1 interest - various original photo albums of Soldiers, 
RFC, Nursing, etc interest. Plus a large Autograph album 
of drawings and signatures (lots of Military interest) plus 
a few cloth items (qty) £80 - £85

711 WW1 interesting selection of soldiers service documents 
to 10448 Spr Arthur Charles Wrampling RE enlisted 20-
1-1902 £35 - £40

712 WW1 I.R.V. Training Corps 1914 lapel badge (Inverness 
?) £45 - £50

 
713 WW1 memorial plaque scroll in named tube and 

condolence card all to 13/58982 Pte Allan Gordon Attoe 
20th training reserve Bn, died 1-1-1918 buried Bungay 
cemetery Suffolk resident of Wymondham Norfolk nice 
local lot £100 - £110

 
714 WW1 nurses photo album relating to the big house old 

warden Bedfordshire with photos of nurses wounded 
soldiers family photos etc £35 - £40

 
715 WW1 officers MC & Bar casualty letters and documents 

photos etc. all relating to captain Charles Allen Hilton K 
in A 22-5-1918 with the Royal Engineers 46th div buried 
Fouquiers church yard, also comes with selection of 
WW1 nurses documents photos to Mrs F E Taylor 
possibly sister £100 - £110
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716 WW1 pairs of medals to 28974 Pte H Carter Essex Regt 
and 42243 Pte W H Crofts Middlesex Regt, comes with 
peace celebrations dinner card July 18th 1919 for men 
from Stoke Bruerne and Shutlanger of which both the 
soldiers are named on the dinner card £90 - £100

717 WW1 pattern flechette darts three different patterns as 
dropped by aircraft over enemy troops £50 - £55

718 WW1 Princess Mary Tin with 1914 Card, and Bullet 
Pencil stamped 'Sterling Silver' and with the 'M' 
monogram. (Pencil used and silver end dented) £40 - £45

 

 
 

719 WW1 Princess Mary Tin with Original Cigarettes and 
Tobacco, 1914 Card (spine split) and photo. Item 
belonged to Pte W J Blacksly, E Squadron Royal 
Marines. A nice original lot £100 - £120

720 WW1 RFC flying helmet with RFC brass pin tray WW1 
RAF carved trinket box and RFC officers walking stick 
made from propeller blade £100 - £110

721 WW1 RFC Propeller Tip photo frames (2) 
£50 - £55

722 WW1 scarce book the advance of the Egyptian 
expeditionary force printed 1919 £20 - £25

723 WW1 scarce stokes mortar gas projectile deactivated very 
scarce item  £100 - £110

724 WW1 stockers mortar projectile all comes apart 
deactivated £50 - £55

 

 
 

725 WW1 Trench Art Megaphone - a very unusual and 
unique item engraved 'Black Sea 1918 - 1919 
Dardanelles Demonstration off Constantinople First 
Armed Ship into Sevastopol for 63 years, took over 
German Black Sea Fleet, Bolshevik Rising at Nikolaieff' 
and 'The Great War 1914 - 1918 HMS Bellona HMS 
Canterbury, Jutland - Schquan Bank - South Dogger, 
Zeebrugger - Ostend, Several scraps with Zeppelins & 
Aeroplanes'. £90 - £110

 
726 WW1 US Brodie helmet nice example with lining and 

chin strap with divisional badge painted on the front £100 - £110

 

727 WW1 US Brodie pattern helmet complete with liner 
divisional marking £120 - £130

728 WW1 Victory medal to 27653 Pte William Cairns 
North'D Fus. Died of Wounds 10/10/1918 with the 
12/13th Btn. Born South Shields. Buried Terlincthun 
British Cemetery, Wimille. (1) £25 - £30

729 WW1 Victory Medals - 10207 Cpl W H Carr 
R.Sussex.R, and W.Z.5907 W Mort ORD RNVR, with 
a 1939-45 Star (3) £20 - £22

730 WW1 Wireless Service N.G.X. enamel lapel badge, 
made by Elkington, Glasgow £40 - £45

731 WW2 1939-45 star F&G star Defence and War medals 
with soldiers service documents photos ID tags etc to 
1719066 GNR l R Kemp HAA RA £65 - £70

732 WW2 1939-45 Stars, various conditions, several with 
faults (approx 10) £30 - £35

733 WW2 1939-45 War Medal, various conditions, several
with faults (approx 37) £110 - £120

734 WW2 1943 dated oil bottle for the Vickers machine gun
£35 - £40

735 WW2 Casualty group - D/JX 246550 Robert Stoker OS 
RN. Died 27/2/1942 on HMS Jupiter when it struck a 
mine in the Java Sea. Lived Great Yeldham, Essex. Lot 
includes original named Casualty Medal slip (poor), 
named box of issue, 1939-45 Star, Africa Star, Pacific 
Star, and War Medal. Note: Jupiter sunk the Japanese 
Submarine I-60 on 17 January 1942. £40 - £45

736 WW2 collection of six propaganda and air drop leaflets
£20 - £25

737 WW2 Defence Medals, various conditions, several with 
faults (approx 18) a/f £70 - £75

738 WW2 F&G group of 4 medals with good selection of 
original service documents photos etc. enlisted Suffolk 
Reg 24-10-1938 transferred to RASC 19-2-1939 £65 - £70

739 WW2 group attributed to 990335 William George 
Hosler, enlisted Bulford Wells 17/7/1940. Medals -
1939-45 Star, Africa Star (missing a 1st Army bar), Italy 
Star, Defence & War Medals, plus an Odd Fellows Medal 
named to W G Hosler St Johns Lodge 1952 £30 - £35

740 WW2 group mounted as worn to 6143685 Pte W Sewell 
Loyals. 1939-45 Star, Africa Star + 1st Army bar, Italy 
Star, Defence & War Medal, Efficiency Medal GVI with 
Territorial clasp. Tarnished with contact marks (6) a/f £40 - £45

741 WW2 Italian Helmet. Nice untouched example 
£90 - £100

742 WW2 Maps of the UK (9)
£20 - £25

743 WW2 private purchase battle dress blouse with RASC 
titles div patches farrier trade badges and Sgt stripes £80 - £90

744 WW2 Royal Naval casualty group to P/K 10359 
Leading Stoker Daniel Alfred Gambrell died on 21-1-
1940 on HMS Exmouth when she was sunk by the U-22 
killing all on board comes with 1939-45 star Atlantic Star 
and War medal casualty telegram and letters pension 
documents etc £120 - £130

745 WW2 Royal Signals group to Mr R P Hill (no address) 
1939-45 Star, Africa Star + 8th Army bar, Italy Star, 
France & Germany Star, Defence & War Medals, plus 
miniatures £50 - £55

746 WW2 signal lamp in its storage tin case with scarce wood 
tripod £50 - £55

747 WW2 unusual terracotta memorial plaque lest we forget 
September 1939 £25 - £30

748 WW2 US 1943 dated rubber rifle bags as used on the 
Normandy landings to keep the rifle dry (3) £20 - £25

749 WW2 WRNS group of documents letters photos medal 
to 76740 Wren E E Plum nice complete group £140 - £150

750 WW2, 1940 Pattern Tailored Battledress Blouse with 
Queen's Royal Rifles and London Division insignia, and 
black buttons. £50 - £55

751 Zeppelin fragment stamped 'L33' from the crash site at 
Little Wigborough 24 Sept 1916 £45 - £50

752 Zeppelin fragment stamped 'LZ55 May 1916 Salonica'.
£45 - £50

 
End of Auction in Room 1, Day 1 
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Room 2, 10.00am 
 

Weapons 
 

753 1796 pattern light cavalry trooper sword made by Francis 
Deakin with inspectors stamp to side of the blade 
complete with scabbard £400 - £420

754 1885 Pattern cavalry trooper sword with various 
inspectors stamps on the blade in its steel scabbard £160 - £180

 

 
 

755 18th century flintlock box lock pocket pistol by Ketland 
of London £300 - £320

756 18th century flintlock officers pistol by E Bond 
£380 - £400

 

 
 

757 18th century French brass framed box lock pocket pistol 
£280 - £300

758 18th century scarce plug bayonet in its original scabbard 
blade engraved 1704 £250 - £260

759 18th/19th century hunting dagger with engraved blade 
silver mounts stag horn grip with another 19th century 
dagger with curved blade bone grip brass mounts in its 
brown leather scabbard (2) £100 - £110

760 19th century collection of 15 powder meshes varies types 
£150 - £160

761 19th century matched pair of East India Company 
percussion military holster pistols £360 - £380

762 19th century percussion box lock pistol by Smith of 
London £160 - £180

763 19th Century Sudanese sword nice example with leather 
scabbard and leather covered sword grip £80 - £90

764 19th Century three band continental musket 
£200 - £220

765 19th century Werndal continental military carbine 
obsolete calibre nice clean gun apart from barrel has two 
saw cuts £300 - £320

766 A scarce all steel skeleton pistol grip for the Sten gun. 
Designed to take the place of the shoulder stock. Very 
good condition. £30 - £35

767 A scarce all steel skeleton pistol grip for the Sten Gun. 
Designed to take the place of the shoulder stock. Very 
good condition. £30 - £35

768 An Indian sword stick in its wooden scabbard (fractured) 
and a Chasspot scabbard (frog mount missing) (2) £18 - £20

769 Antique Jezail style rifle given to the vendors father while 
serving in Aden (Buyer collects) £65 - £70

 
770 Antique Jezail style rifle given to the vendors father while 

serving in Aden (Buyer collects) £65 - £70

771 Antique Jezail style rifle given to the vendors father while 
serving in Aden (Buyer collects) £65 - £70

772 Bayonets: 1) A Spanish Model 1843 Artillery Bayonet. 
Ricasso marked Artilleria F. NACICHAL TOLEDO 
(G.C). In its steel mounted leather scabbard (worn). 2) 3rd 
Reich Model 1884/98 Bayonet No scabbard G.C. 3) 
Russian folding bayonet, catch rusted. No scabbard. Two 
with museum tags. (3) £35 - £40

773 Bayonets: 2 x P07, 1 x P13, 1 x1888. Useful for spares, 
grips, buttons and springs etc. (4) £10 - £15

774 Bayonets: A lot of four Mauser Export Bayonets in worn 
condition. All in their steel scabbards (some dents, one 
throat missing). Sound condition. Need a clean. (4) £40 - £45

775 Bayonets: A Siamese Mauser Model 98 bayonet in its 
steel scabbard. In good overall condition (light wear to 
grips). With Museum tag. £25 - £30

776 Bayonets: Early Butcher 98/05 High Ears (rusted, tip 
round) 3rd Reich 1884/98 knife (no button) both No 
scabbards. A plain Mod: 1871/84 NC01 bayonet in 
wrong steel scabbard. A in worn a/f condition. (3) a/f £10 - £15

777 Bayonets: Pattern 1895 Socket bayonet, sound condition. 
No scabbard. A Gras Chatellerault 1876 1876 bayonet, 
rusted, no scabbard and a shortened machete (worn) (3) £15 - £20

778 Bayonets: three French 19th Century Bayonets. No 
scabbards. 2 X Chasspot Mod: 1866 (St Etienne etc) 1 x 
Gras Model 1874. All three worn with pitting. (3) £30 - £35

779 Bayonets: two worn socket bayonets, no scabbards, and a 
good No4 MKI Spike bayonet in its steel scabbard with 
M.E. Co. Frog. (3) £20 - £25

780 Bayonet: A Danish Krag Model 1889 knife bayonet by 
Alex Coppell. Blade 9". Chequered wood grips in its steel 
mounted leather scabbard. Good condition.  £40 - £45

781 Bayonet: A French Gras Model 1873 bayonet blade 
marked MFE Armes de Chat 1876. Light pitting to 
mounts and steel scabbard. A sound example.  £30 - £35

782 Bayonet: A P07 made by Wilkinson Sword in May 1918 
in its correct leather mounted scabbard with round frog 
stud. Sound condition with some wear.  £35 - £40

783 Bayonet: A Steyr Kropatschek Model 1886 sword 
bayonet. Top of blade marked 'Steyr 1886'. In its steel 
scabbard. A very good example with museum tag.  £40 - £45

784 Bayonet: A. P.13 Bayonet dated 6.17 and made by 
Remington in its steel mounted leather scabbard. Good 
condition overall. £30 - £35

785 Bayonet: German Third Reich Model 1884/98 knife 
bayonet in its steel scabbard. Matching numbers. Maker 
clc (Richard Herder) and dated 1943. A decent example 
all matching. £50 - £55

786 Bayonet: Imperial German Model 1885/98 knife 
bayonet. Wood grips, blade 10" by Richard Herder. 
Solingen. Dated 'W over 17' (1917). Good sound 
condition. Some dents to steel scabbard.  £25 - £30

787 Bayonet: Iraq an AKM Type I bayonet for the AKM 
assault rifle. This example with museum tag stating 
captured at 'OBJECTIVE COPPER SOUTH'. Copper 
South saw heavy fighting and was immortalised in the 
Rowlands painting of 4th Armoured Bn. at Copper 
South 27.2.1991. An interesting Gulf War Souvenir. £35 - £40

788 Bayonet: Japanese Model 1897 with hooked quillon in its 
steel scabbard. In good overall condition but a little 
grubby. £50 - £55

789 Bayonet: P'07 by Sanderson and dated March 1918. 
Good grips and blued mounts. Good steel mounted 
leather scabbard with leather home guard frog, exc. grips. 
A good overall example. £50 - £55

790 Bayonet: P'07 dated January 1910 (formerly a hooked 
quillon model). In its steel mounted leather scabbard with 
round stud with M.E. Co. web frog. No oil hole. Sound 
condition overall. Good grips. Stud a little stiff.  £50 - £55

791 Bayonet: P'07 dated March 1916 by Wilkinson. In its 
steel mounted leather scabbard with round stud & M.E. 
Co. web frog. A good example. £50 - £55

792 Bayonet: P'07 dated Sept. 1916 by JAC. In its steel 
mounted leather with round stud & M.E. Co. web frog. 
A decent example, with some bluing and good grips. £50 - £55

 

793 Bayonet: Pattern 1847 Brunswick sword (copy of original) 
Blade 21". Ribbed brass hilt. Some wear and tear.  £25 - £30
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794 Box of 15x different Gun Holsters (Buyer collects) £40 - £45

795 Bullet Mould & cartridge tool. Brand new Lee precision 
bullet mould. Cal. 356 giving a 125 grain bullet. Brand 
new unused condition in box AND A Winchester .38 
WCF sizing tool with Winchester address. V.G.C. £20 - £22

796 Carbine: A Martini-Enfield .303 Artillery Carbine. 
Converted from a MKIII M/Henry .577 rifle. Barrel 
20". Butt marker disc marked to: 2nd London Divisional 
Field Artillery and dated December 1900 for the Boer 
War. Fore-end with the 1888 pattern bayonet lug. 
Deactivated with certificate.  £270 - £280

797 Carbine: A P53 Pattern percussion Cavalry carbine. 
Barrel 21'', captive rammer (rammer link missing) Three 
leaf folding sight. Lock marked Crown over ''VR'' at the 
tail and ''1857 & Tower'' at proof/inspection mark. 
Walnut stock with brass furniture. Crisp lock in good 
working order. Repair to heel of butt stock. Non 
regulation swivels. £180 - £200

798 Collection of mainly good quality Replica Bayonets and 
Knives including German (approx 13) Buyer collects £80 - £85

799 Cutlass: A scarce French Model 1833 Naval Cutlass. All 
steel construction polished s/edged curved blade 26.5". 
Blade marked both sides with an Anchor motif. Address 
to top of blade 'MFTURE IMPLE DU 
KLINGENTHAL'. In its good, brass mounted leather 
scabbard. Black painted steel bowl guard. Used in the 
Crimean War and for the rest of the 19th century. An 
excellent example of this iconic cutlass. £200 - £250

800 Deactivated Bren MK 2 light machine gun made by 
Ingilis and dated 1943 nice clean gun, dry fires £600 - £650

801 Deactivated J Stevenson USA 410 rabbit gun 
£80 - £90

 
802 Deactivated WW1 German .32 Walther semi automatic 

pistol £180 - £200

 

 
 

803 Flask: A good Arab silver coloured powder flask of 
traditional form circa 19th century. Simple wire & beaten 
decoration. An interesting & decorative piece.  £50 - £55

 
804 French chassepot bayonet with scabbard, plus an AK47 

bayonet with scabbard (2) £25 - £30
 

 
 

805 German Nazi early Artillery Officers Sword with metal scabbard, glass eyes to lions head, cross guard maker marked 
Ges Gesch. Blade maker marked. Nice piece £180 - £200

 

 
 

806 German Nazi early Political NSDAP Officers Sword with metal scabbard. Scabbard stamped 'AC/G 958'. Cross 
guard stamped 'AC/G 2624'. Blade maker marked Alexander Coppel Solingen. Collector grade £340 - £360

 

 
 

807 German Nazi Infantry Officers Sword with metal scabbard, blade maker marked Eckhorn Solingen. £140 - £160
 

 
 

808 German Nazi Luftwaffe Sword with leather and metal scabbard, blade maker marked SMF Solingen. With hanger. 
Collector grade £70 - £750

 

 
 

809 German Nazi Police Sword with metal scabbard and silver pommel. Blade maker marked Alcosa Solingen. Nice 
item £240 - £260
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810 German NPEA Dagger, etched blade "Mehr sein als 
scheinen" and Karl Burgsmuller maker mark, with 
scabbard. VF £740 - £760

 

 
 

811 German WW2 Army Dagger with metal scabbard and 
hangers. Blade maker marked 'A C S'. £250 - £300

 

 
 

812 German WW2 Army Dagger with metal scabbard and 
original hangers. Blade maker marked ''Carl Julius Krebs 
Solingen'. Hangers maker marked 'D.R.G.N.'. A quality 
piece £440 - £460

813 German WW2 Army Dagger with metal scabbard and 
silver pommel, blade maker marked 'Tiger Solingen'. 
Scabbard incorrect size and handle loose. Sold a/f £100 - £120

 

 
 

814 German WW2 Army Dagger with white pommel and 
hangers, with metal scabbard, blade with no maker mark £250 - £300

815 German WW2 Bayonet (no scabbard) blade stamped '43 
fze' and '1830 d'. a/f £20 - £25

 

 
 

816 German WW2 Diplomatic Officials Dagger with 
scabbard, blade maker marked 'F W H O LLER Berlin'. 
This is a very high quality replica £40 - £50

817 German WW2 Hitler Youth dagger with metal scabbard 
and leather strap, blade maker marked 'RZM', 
replacement grips, overall worn condition £40 - £50

818 German WW2 Hitler Youth dagger with scabbard and 
leather strap, blade stamped 'Solingen'. £100 - £110

 
 

819 German WW2 Luftwaffe Dagger 2nd pattern, with metal 
scabbard, silver pommel and hangers marked 'DRGM'. 
Blade maker marked 'Siegfried Waffen Ernst Pack & 
Sohne M.B.H. Waffenfabrix Solingen'. £250 - £300

 

 
 

820 German WW2 Luftwaffe Dagger, 2nd pattern with metal 
scabbard, silver pommel and hangers (these a/f), blade 
maker marked 'W K C Solingen'.  £250 - £300

 
 

821 German WW2 Naval Dagger with metal lightning 
scabbard, blade maker marked 'Original Eickhorn 
Solingen'. Scabbard with replacement screws, blade 
sharpened, replacement pommel. £100 - £120

 
 

 
 

822 German WW2 Naval Dagger with metal lightning 
scabbard, silver pommel, blade maker marked 'Paul 
Weyersberg & Co Solingen'.  £250 - £300

 
 

 
 

823 German WW2 Naval Dagger with scabbard and silver 
pommel. Blade maker marked 'Original Eickhorn 
Solingen'. £240 - £260
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824 German WW2 Naval Dirk ? a very unusual item with a 
leather scabbard, maker marked 'snake Solingen'. £80 - £85

 
825 German WW2 Nazi marked KAR 98K. Service Rifle. 

This rifle is an interesting variation in that it is part of a 
contract for the Portuguese Government. Due to a 
shortage of rifles the majority were diverted to the 
Wehrmach. This rifle has the standard German stock and 
furniture not the Portuguese. Rifle in good working order 
and condition and shows service use consistent with 
Wehrmact not Portuguese use. With certificate of 
deactivation. A good collectors variant. £220 - £240

 

 
 

826 German WW2 Red Cross Enlisted Hewer Dagger with 
metal scabbard, blade maker marked 'Ges Geschutzt'.  £250 - £300

 

 
 

827 German WW2 SA Dagger with dark brown scabbard 
and hanger marked 'DRGM', blade maker marked 
'E.Knecht & Co Solingen'. £300 - £350

 
828 German WW2 SA Dagger with metal scabbard. Blade 

maker marked 'PUMA'. Scabbard rusty, handle split. 
Original but a/f £140 - £160

 
829 Knife: A good Italian WW2 fighting knife. Hardwood 

grip secured by three rivets, oval cross guard in its blued 
steel scabbard with belt attachment. Blade 8". Good 
overall condition.  £60 - £65

 
830 Knife: A good Italian WW2 fighting knife. Hardwood 

grip secured by three rivets, oval cross guard, in its blued 
steel scabbard with belt attachment. Blade 8". Good 
overall condition.  £60 - £70

 
831 Knife: A good model 'D' British Army Survival knife. 

Blade marked 'Rogers Sheffield, England' and store code 
27C/2360 with W/D arrow. Hardwood grip. In 
excellent condition overall.  £50 - £55

 
832 Knife: A Third Pattern commemorative F.S. Knife by 

Wilkinson Sword Co. Blackened brass ribbed hilt, fire 
blued blade 7" one side with Wilkinson Sword logo and 
a scrolled panel with 'THE FALKLAND ISLANDS 
CAMPAIGN 1982' within. In its standard leather sheath 
with its brass (?) chape. The whole in good condition. A 
quality knife.  £60 - £65

 
 

833 Knife: A Third Pattern Commemorative F.S. Knife by 
Wilkinson Sword Co. Blackened brass ribbed hilt, fire 
blued blade 7" one side with Wilkinson Sword logo and 
a scrolled panel with 'THE FALKLAND ISLANDS 
CAMPAIGN 1982' within. In its standard leather sheath 
with its brass (?) chape. The whole in good condition. A 
quality knife. £60 - £70

834 Knife: a WW1 period clasp knife with 3 blades, pair of 
scissors, corkscrew, screwdriver, pick. Main blade with 
makers mark 'PJC'. Horn grips. Good condition overall. 
A deer (?) horn clasp knife blade maker mark marked 
'E.B.' & Crown. A 1950s clasp knife. (3) £30 - £35

835 Knives including four vintage sheaf knives WW2 naval 
pocket knife and German WW2 army dagger £65 - £70

836 Knives: 1) A 3rd Pattern F.S. knife with museum tags 
stating 'Found during building work at Dedham'. Blade 
rusted. 2) A Malayan Kris carved grip, no scabbard. 3) 
African Dagger with museum tag 'Bantered on ops. West 
Africa'. (3) £25 - £30

837 Knives: A Malayan Kris in its decorated scabbard (with 
dents) AND a theatrical sword made from the blade of an 
1888 Pattern bayonet. No scabbard. Both items worn. (2) 
a/f £20 - £25

838 Kris: A Malayan Kris in its polished wooden scabbard. 
Sold with an old powder measure (a/f) & two inert 1942 
dated cannon rounds for aircraft & a large cannon, round 
with wooden bullet. (Buyer collects) £20 - £25

839 Percussion US Remington pocket revolver with plaques 
in grips reads Georgia State Guard Col Alyhaen West, 
fitted case with accessories £280 - £300

840 Pistol: A 'FRITON FORE 'SIF' .22 calibre top venting 
and loading blank firing pistol. In good w/order and 
condition. Good grips. A nice little pistol (wear to paint). £30 - £35

841 Pistol: A 3rd Reich Walther P.P. (POLITZEI PISTOLE) 
SN. 316933 P. dates it to early 1944. Backstrap engraved 
'R.F.V 22626 H' which shows issue to the 
REICHSFINANZVERWALTUNG. Calibre 7.65mm. 
Walther Banner - Address Waffen-Fabriv, Walther Zella 
Mehlis (Thur) Walther's Patent cal. 7.65mm. Pistol with 
matching numbers and in good working order and 
condition. With deactivation certificate.  £350 - £400

842 Pistol: A 7.65mm WW1 Dreyse Rheinische semi-
automatic pistol. Barrel 3.5". Hand rubber grips. Some 
external pitting to frame. Deactivated with certificate. £170 - £180

843 Pistol: A Belgian single shot Flobert type saloon pistol 
circa 1880 calibre .22. Barrel 8". with chequered bag 
shaped grips. With certificate of deactivation. Nice 
looking pistol. £90 - £100

844 Pistol: A C96 Model 30 semi automatic pistol. S.N. 
860429 dates it between 1932 & 1934. This is an early 
1930s commercial model. Barrel 5.2" cal 9mm. With 
certificate of deactivation I I Groove grip. Standard 
Mauser marks for this model. This is a decent example of 
this pistol. In good working order and condition £350 - £400

 

845 Pistol: A Chinese 9mm semi automatic pistol. Model 
885P. Barrel 4.5". All original finish, black plastic grips 
and lanyard ring. Good working order and condition. 
With certificate of deactivation.  £250 - £300

 

846 Pistol: A deactivated copy of a Remington .44 Cal. New 
Model Army Brass frame, blued cylinder and barrel. 
Wood grips. In good working order and condition with 
certificate of deactivation. £100 - £110
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847 Pistol: A deactivated Czech C.Z. 7.65mm auto pistol. 
Blued finish CZ plastic grips and certificate of 
deactivation. Good working order and condition.  £170 - £180

848 Pistol: A deactivated modern copy of a flintlock all metal 
Scottish belt pistol by San Marco. A good quality replica 
in good working order and condition. With certificate of 
deactivation.  £100 - £110

849 Pistol: A flintlock pocket pistol. Centrally mounted ring 
neck cock. Action a/f (mainspring broken) Bag shaped 
walnut grip. Hidden trigger. Turn off barrel 2". Circa 
1820.  £130 - £140

 

 
 

850 Pistol: A good turn off barrel, boxlock, single shot 
percussion pocket pistol circa 1840. Action sideplate with 
makers name 'MACE' & 'Reading'. Large bore (.42) 
Retains virtually all original blued finish. Plain bag 
shaped grips. Crisp working order. Appears to have never 
been fired. Contained in a dummy book 'Fletcher's 
Works. Interesting lot, rarely found in this collectors 
grade condition. £300 - £350

851 Pistol: A semi-automatic Mauser C96 pistol in 7.63mm 
cal. SN: 470366 with wooden forend and buttstock. 
Barrel length 410mm. Matching numbers, ? safety. 
Refurnished overall and deactivated in 2006 and retailed 
by W.Wide Arms. In a custom made, fitted wooden 
carrying case with handle. Certificate of deactivation 
dated 23.1.06. £350 - £400

852 Pistol: A Webley MKI .22 cal air pistol (model made 
1946-64). In good working order and condition. Number 
'374' and inspectors mark 'M'. Most original blue. No 
licence required.  £50 - £55

853 Pistol: A Webley MKI, .177 cal. Air Pistol. In worn 
condition. SN: 991 (under grips). In working order. The 
MKI made between 1946 & 1964. No licence required.  £30 - £35

854 Pistol: A Webley Tempest Cal. 22 air pistol. Contoured 
grip. In good working order and generally good 
condition. (Some wear to finish) £40 - £45

 
855 Pistol: An attractive flintlock pistol circa 1800. Swan neck 

cock, stepped to unbolted lock, plate signed 'D. MULAY'. 
Octagonal barrel 8", top flat signed 'D. MULAY 
DUBLIN'. Walnut stock with silver escutcheon with 
initials 'A.H'. Brass T/Guard with acorn finial. Original 
ramrod (minor fracture to end of stock with small chip 
missing). Lock in good working order on first and second 
cock. An attractive Irish flint pistol in good condition.  £350 - £400

 
856 Pistol: An Eastern Flintlock holster pistol. Action a/f. 

Brass inlaid wooden stock. Brass furniture. A close 
inspection shows this pistol would clean up (some paint 
from decorating overall) into a decorative item. Pistol 
dates circa 1800 and is all original, with ramrod. £60 - £65

 
857 Powder Flask: Four English bag shaped copper powder 

flasks and a desert made Arab powder flask. All in sound 
or better condition. (5) £50 - £55

858 Revolver: A decent 6 shot 8mm pinfire pocket revolver. 
Frame marked LA FAUCHEAUX BREVETE. Barrel 
3.5". Dark patina, folding trigger. Chequered bag shaped 
grips. In good working order (trigger return spring a/f). 
Circa 1870. Obsolete calibre. No licence required. 
Belgian. £100 - £110

859 Revolver: A German copy of a colt S.A. revolver (a.k.a. 
'The Peacemaker'). Barrel 4.75". 2 piece plastic grips. 
Double & single action. Deactivated with certificate. £100 - £110

860 Revolver: A good copy of a colt S.A. 'Peacemaker' 
revolver by J.P. Saver & Co. One piece wooden grips. 
5.5" barrel. With certificate of deactivation.  £130 - £140

861 Revolver: A Hopkins & Allen .32 cal pocket revolver. 
Barrel 3" sheath trigger, single action. Model 'The 
DICTATOR'. Nickel plated finish. Nice pocket revolver 
favoured by gamblers and the like in the Old West. In 
good working order and condition with a deactivated 
certificate. £140 - £150

862 Revolver: A nickel plated pocket revolver. Calibre .30 
pinfire (obsolete no licence required) Action a/f (works on 
single action). Top of barrel marked 'Manuf. France 
d'Armes St Etienne'. Folding trigger. Hard rubber grips. £120 - £130

863 Revolver: A pocket pinfire revolver cal .25mm. Folding 
trigger, wooden grips. Belgian proofs. Circa 1870. In 
w/order. Lacks ejector rod. Rust patinated overall. £50 - £55

864 Revolver: A scarce Colt single action army revolver in .45 
long colt calibre. Barrel 7.5" with clear address. 'COLT'S 
PT. F.A. MFG Co HARTFORD CT. U.S.A.' Patent 
dates to 1875 with Colt logo. Hard rubber grips with Colt 
logo showing handling wear. Much original blue and 
some case hardening. Crisp action. Deactivated with 
certificate. Two small areas of pitting otherwise very good 
condition. A good example of this iconic revolver. Very 
good working order and condition.  £800 - £900

865 Revolver: A very attractive Belgian pinfire pocket 
revolver cal: 9mm. Fluted cylinder. Barrel 4". Engraved 
frame side ejection rod. Good working order and 
condition. Chequered wood grips. Belgian proofs. 
Folding trigger. £200 - £22

866 Revolver: A Webley 'Olympic' starting (blank firing) 
revolver, cal .22. Side venting. Swing out cylinder, plastic 
grips. Good working order and condition.  £20 - £25

867 Revolver: A .36 Cal Pinfire revolver circa 1865. Barrel 
4", folding trigger (return spring a/f) Wood grips. 
Sidegate loading. Side of barrel marked 'CANO THO 
VISSE?' SN: 10915. Side ejector rod. Working order bar 
trigger return spring. £200 - £220

868 Revolver: An 11mm Austro-Hungarian Army revolver 
Rast Gasser. Large frame, 5 shot, double action. Dull 
steel finish in good working order and condition. (Pistol 
has been deactivated in 1991 to old spec. Barrel blocked 
and cylinder walls milled out) £280 - £300

869 Revolver: An Italian copy of a S&W .44 revolver. Barrel 
5". Nickel finish, double action. Hard rubber grips. 
Deactivated with certificate. A large frame revolver for 
export. £150 - £160

870 Revolver: An original Remington .44 cal. Model 1875. 
Serial number 1026 (underneath grips). Barrel 7" with 
address:- 'E. REMINGTON & SONS. ILION. N.Y. 
U.S.A.' Original walnut grips (minor handling wear). 
Revolver made circa 1876. A large impressive Army 
revolver similar to the Colt single action deactivated with 
certificate. An attractive and historic revolver.  £400 - £500

871 Rifle Stock: A Piranha Pine stock and barrel bands for 
the WW2 KAR 98 K. Nazi Service rifle. In sound 
condition with no losses. £35 - £40

872 Rifles: Three deactivated .22 cal rifles: A Remington 
Nylon .22 cal. sporting knife. A Jaeger copy of an AK47 
self loading rifle cal .22. A .22 semi auto 'Squibman' 
Model 16 rifle. All with their certificates of deactivation 
(3) £100 - £110

873 Rifle: A bolt action 7.5mm Schmidt Rubin, Swiss service 
rifle with Geneva Cross to top of breech. In excellent 
condition with much original finish. Complete with 
leather sling. Nice example. With certificate of 
deactivation. Very good working order and condition. £250 - £260

 

874 Rifle: A deactivated Brown Bess replica rifle. Barrel 42". 
Hardwood stock with handrail twist stock. Lock marked 
'Grice 1762' & G.R'. Ideal for a re-enactor or for display 
with certificate of deactivation. Good w/o and condition. £170 - £180
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875 Rifle: A German WW2 Nazi marked KAR 98K Service 
Rifle. This rifle is an interesting variation in that it is part 
of a contract for the Portuguese Government. Due to a 
shortage of rifles the majority were diverted to the 
Wehrmact. This rifle has the standard German stock and 
furniture not the Portuguese. Rifle in good working order 
and condition and shows service use consistent with 
Wehrmact not Portuguese use. With certificate of 
deactivation. A good collectors variant. £220 - £240

876 Rifle: A Great War French Model 1892 Artillery Carbine 
made at St Etienne in 1892. Calibre 8mm hebel, 3 shot 
magazine. Stock stamped 'JANVIER' 1873 & MA'. 
Turned down bolt Barrel 18". Matching numbers. Some 
wear & tear. The standard WW1 French Carbine. Good 
working order and sound condition (some wear). with 
deactivation certificate.  £170 - £180

877 Rifle: A Great War SMLE by Enfield & dated 1918. 
Magazine cut of MKIII. Restocked. Receiver marked 'N' 
for Naval issue. GWO & condition with certificate of 
deactivation.  £270 - £280

878 Rifle: A No. 4 Rifle by Long Branch Canada. Beech 
stock. Blued receiver. Dated 1949 for Korea & National 
Service. Good working order and condition with 
certificate of deactivation.  £250 - £260

879 Rifle: A P53, three Band Enfield rifle. Calibre .577. A 
volunteer rifle issued to the Cheshire Rifle Volunteers. 
Buttplate engraved '22nd C.R.V. No 29' (also on Tang). 
Standard military stock with sold out of service mark. 
Lock marked 'VR' and '1858'. Crisp lock on first and 
second cock. Light pitting overall. Good walnut stock. In 
good working order and condition.  £390 - £400

880 Rifle: A scarce 11mm C. Fire Military Model 1873 
Kynoch rifle converted from the French Chasspot to fire 
a metallic centre fire round. Barrel 31" with Kynoch's 
Acton address. Action flat marked 'KYNOCH'S 
PATENT'. Walnut stock secured by two iron bands. 
Rearsight. In good overall condition (one swivel a/f, 
ramrod tip a/f) and working order. Obsolete calibre, no 
certificate required. A collectors lot. (Takes Chasspot & 
Gras sword bayonets). £280 - £300

881 Rifle: A Steyr Danish Cavalry Carbine Model 1888. 
Stock stamped 'HEMBRUG 1906'. In good working 
order. Stock with a minor crack at breech (no losses, 
needs gluing). With certificate of deactivation. £90 - £100

 
882 Rifle: A .303 Martini-Enfield carbine made from a 

MKIII Martini Henry Rifle. Action marked 'M.G.C.' 
(Machine Gun Company/Corps). Most likely issued to 
African Troops in German E.Africa. With its 1888 
Pattern Bayonet. (No scabbard). The whole in good 
working order and condition.  £150 - £160

 
883 Rifle: A .69 cal French Model 1822-T-bis percussion rifle 

(converted from Flintlock). Barrel tang marked '1822-T-
bis' (altered again -bis). These weapons were rifled in .69 
cal and shipped to the United States in 1861/2 for use by 
both sides in the U.S. Civil War. (190,000 shipped). Brass 
furniture. Correct tulip headed ramrod. Polished wood 
stock. An attractive rifle from the American Civil War 
and rarely found in this condition on the market. Very 
good working order and condition. No licence required. £450 - £500

884 Rifle: An early Zulu War Martini-Henry dated 1875 
(MKII) converted by Bonehill to .22 and later 
deactivated. Original rear sight, full military stock. WD 
Ordnance marks to Butt stock. £250 - £260

885 Rifle: An Imperial Russian WW1 Mosin Nagant dated 
1895. Stamp on woodwork shows rifle captured by the 
German Army in WW1. The front sections of the 
woodwork is missing, probably cut to fit in a kitbag.Rifle 
in good working order and worn condition. With 
replacement forend and deactivation certificate.  £90 - £100

886 Rifle: An Indian Ishapore 1916 dated SMLE MKIII*. 
Butt with 1^G Indian Government mark. Top wood 
missing flanges, hand guard O.K. Farsi marked butt disc. 
Original woodwork. Good working order and condition. 
With certificate of deactivation. A decent example. £290 - £300

887 Rifle: An Indian Jezail of some age. Stock decorated with 
mother of pearl. Back action percussion lock (worn). 
Barrel 39". Traditional curved buttstock. Working order, 
worn but sound condition.  £75 - £80

888 Rifle: An Indian matchlock rifle 'TORADOR'. A basic 
wall hanger. original 19th century iron barrel with later 
woodwork stamped '1949'. Generally worn condition. In 
working order. £40 - £45

889 Rifle: An interesting Boer War Transvaal Mauser rifle, 
serial number 2018 with address 'DEUTSCHE 
WAFFEN UND MUNITIONFABRIK BERLIN'. This 
rifle was shipped from Hamberg on the 'HERZOG' on 
12.5.97 and accepted in Pretoria on 27.7.1897. It was 
then sold by the Z.A.R. to a burgher for the sum of £5.2 
shillings and used against the British Army during the 
Boer War (1899-1902). Some wear overall consistent with 
service in the field. A piece of Boer War history.
(information from Boer Rifles & Carbines of the Anglo-
Boer War). With certificate of deactivation. £350 - £400

890 Rifle: An SMLE MKIII. GRI 1948. Re-stocked. Overall 
in V.G.W.O & condition with certificate of deactivation. £270 - £280

891 Rifle: SMLE MKIII 'Peddled Scheme' WW1 service rifle 
dated 1918. Appears to have gone to Egypt after the War. 
Top woods missing the flanges that go either side of the 
rear sight as is common with rifles sold to Eastern 
countries. In good working order and sound condition. 
With deactivation certificate.  £250 - £260

892 Shotgun a flintlock twin barrelled old shotgun, good wall 
hanger. £120 - £130

 
893 Sidearm: A continental 'Gladius' type sidearm circa early 

19th century. Very broad D/E blade with thin central 
fuller, 19.5". Heavy brass hilt with 19 bar ribbed grip. 
Plain straight crossguard. Breadth of blade at hilt is 2.5". 
Not a pattern we have seen before. Viewing 
recommended. No scabbard.  £75 - £80

 

894 Sidearm: A rare Imperial German Model 1911 Boarding 
Cutlass. Butcher type blade 17" (longer than the 98/05 
bayonet). Ricasso marked 'SIMPSON & Co SUHL'. Top 
of blade marked crown over 'M' (Kriegs marine) Only 
10,000 made and issued to German Motor torpedo boats 
and submarines for boarding parties. Three bar hilt, 
wooden grip. Metalwork pitted overall (light to medium) 
but cutlass is complete with no losses. No scabbard but 
likely kept in a rack. Sound condition but rarely seen. £150 - £200

 

 
 

895 Sword - a superb Henry Wilkinson Sword No 16237, blade etched with a family 
crest for Sir William Ffolkes, 3rd Baronet, and Norfolk Artillery Militia. With 
metal scabbard and leather carry case. William was educated at Harrow and 
Trinity College Cambridge. He was a Captain in the Norfolk Artillery Militia and 
a J.P., and Deputy Lieutenant, High Sheriff of Norfolk 1876. In the 1880 he was 
general election he was elected MP for Kings Lynn, awarded the KCVO in 1909. 
Lived Hillington Hall £350 - £450 
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896 Sword 1912 pattern Cavalry Officers made by Wilkinson 
nice clean sword in its leather field scabbard £200 - £220

897 Sword ERVII regimental marked bandsman's sword 
with brass hilt in its brass and leather scabbard £120 - £130

898 Sword scarce 19th century William IV pipe back blade 
1822 pattern infantry sword in original scabbard £220 - £240

899 Sword Victorian 1822 pattern Infantry Officers made by 
Henry Wilkinson, Pall Mall, London in its steel scabbard £170 - £180

900 Swords: A pair of fantasy swords with Cobra grips. Good 
overall condition. For display only. One short, one long. 
(2) £18 - £20

901 Swords: A pair of Indian made tourists swords for wall 
hangers in their brass & velvet scabbards. (2) £18 - £20

902 Swords: An 1821 Pattern Light Cavalry Officers sword 
by Henry Wilkinson numbered 18738. Blade 34" (some 
rusting). In its field service scabbard (some damage). Wire 
missing from fishskin grip. Sword dates to 1872. AND a 
Geo V 1897 Pattern Infantry Officers sword with 
damaged guard. By Enfield & dated 1901. (2) a/f £80 - £85

903 Swords: Three fantasy swords based on a Japanese 
theme. In their scabbards. Some wear overall. (3) Buyer 
collects £18 - £20

904 Sword: A fine 1912 Pattern Cavalry Officers sword. 
Wirebound fishskin hilt. Blade 34.5" etched with Geo V 
Cypher. In its leather field service scabbard with leather 
sword strap and leather troddel. Accompanying it is its 
polished steel scabbard. All contained in its leather 
carrying case. The whole in mint collectors grade 
condition. Best we have seen. ! £500 - £550

905 Sword: A French (?) Musicians (?) sword straight double 
fullered blade 32" Ricasso signed 'OUTREAUX' & dated 
on the reverse 'LINESS' (?) with armourers stamps 'C' & 
'G' in ovals. Simple brass hilt with brass clamshell guard, 
plain knucklebow & bun pommel. In its steel scabbard 
(blade does not fully enter scabbard). Attractive sword 
with leather knot.  £85 - £90

906 Sword: A Geo V 1897 Pattern Infantry Officers sword by 
Fenton Brothers Sheffield (sword cutlers to the War 
Office). Blade 33" (pitted with lifting of plating). In its steel 
scabbard marked '12. 12' (December 1912?). Throat 
screws missing. Some pitting. Good wire bound fishskin 
grip. Steel guard (minor loss to Geo V logo). Sound 
condition.  £80 - £90

907 Sword: A George V 1821 Pattern Heavy Cavalry Officers 
Sword. Etched blade 35''. Ricasso marked 
''HAMBURGER ROGERS & CO LONDON'' Top of 
blade stamped ''M6839'' Minor rust stains to blade. In its 
black leather, field service scabbard, good wire bound 
fishskin grip and pierced steel bowl. £100 - £110

 
908 Sword: A German Officers or NCOs sword. Steel guard 

with large teardrop shaped device cut out. Plain curved 
blade 32" Ricasso marked 'E & F. HORSTER 
SOLINGEN'. Reverse with crown over F.M.I. Top of 
blade engraved: 'OBLT. S.J. HEEARD ZU 7.7.39. 
NURNBURG'. Twist wire fishskin grip. In its polished 
steel scabbard. Red and Gold Bullion 'TRODDELL' 
attached to hilt. An immaculate and interesting 
personalised sword.  £200 - £220

 
909 Sword: A good 1827 Pattern Naval Officers sword 

(Edward VII?) Blade 31" (minor rust pitting to edge of 
blade). Gilt brass hilt and wirebound fishskin grip with 
bullion knot. In its brass mounted leather scabbard.  £200 - £220

 
910 Sword: A good Edward VII 1821 pattern Artillery 

Officers sword. Blade 34 1/4'', ricasso marked ''Army & 
Navy Co-operative Society 105 Victoria St. London 
S.W.'' In its leather field service scabbard (minor loss to 
top) Wirebound fishskin grip. Overall in good condition. £100 - £110

 
911 Sword: A good U.S. dress sword Model 1850 for staff and 

field officers by Hilborn Hamburger Inc. New York in 
stainless steel etched 'United States Marines. Brass guard, 
backstrap with Phrygian brass pommel. In its brass 
mounted leather scabbard. The whole is immaculate 
condition. A collectors lot.  £200 - £220

912 Sword: A scarce Great War British Pattern 1908 Cavalry 
Troopers sword. Blade 35", Ricasso marked 'EFD' 
(Enfield) and dated '12.15' (December 1915). Top of 
blade with pattern 'P08' mark. Steel bowl guard with 
dermatite chequered grip. Scabbard throat stamped with 
W/D Arrow. 'S.B. BN' and '15' (for 1915) & inspection 
stamp. Bright steel finish over painted with Khaki/Olive 
green paint for WW1 overseas service. Complete with its 
scarce leather saddle frog marked with W/D Arrow & 
'17' for 1917. The frog was also designed to carry two 
spare horseshoes and forms part of the saddle. Blade is 
excellent, the whole sword in good condition. £350 - £400

913 Sword: A very good 3rd Reich Infantry Officers sword. 
Gilt brass hilt and knucklebow with troddel knot. Silver 
wire bound celluloid grip. Nickelled polished blade 
marked 'ALCOSO' 34". Nazi eagle to crossguard. In its 
black painted steel scabbard with single ring and leather 
and steel clip suspension mount. Lionshead pommel with 
red 'jewelled' eyes. In collectors grade condition.  £200 - £220

914 Sword: An 1827 Pattern Rifle Officers Blade 32.5". 
Engraved 'Victoria Rifles' with initials J.L.K. Victorian 
Cypher Ricasso with makers name 'PICLIN 
MANUFACTURER, 31 GERRARDS ST. SOHO, 
LONDON'. Good wirebound fishskin grip. Brown 
painted overall. Will restore to a good quality example. 
a/f £120 - £140

915 Sword: An 1827 Pattern Rifle Officers steel guard with 
strung bugle device. Straight blade 32''. Edward VII 
cartouche to blade. Maker Hawkes & Co 14 Piccadilly, 
London W. & numbered ''5970'' In good overall 
condition in its steel scabbard (light surface rust) Good 
wirebound fishskin grip. £100 - £110

 
916 Sword: An 1897 Pattern Infantry Officers Sword with 

George V cypher & one pierced steel bowl. The blade 
32½'' with one following inscription. ''COMMANDING 
OFFICERS SWORD PRESENTED BY MAJOR 
GENERAL SIR JOHN WINTERTON'' In its polished 
steel scabbard. The whole in Collectors' grade condition. £140 - £150

 
917 Sword: An 1897 Pattern Infantry Officers Sword. Pierced 

steel guard with George V cypher. Ricasso with makers 
details ''Army & Navy Co-operative Society, 105 Victoria 
St. London SW'' Wirebound fishskin grip. In its leather 
field service scabbard (minor losses) Sword in worn but 
sound condition. £80 - £90

 
918 Sword: An extremely good 1827 Pattern Naval Officers 

sword (Geo V) Excellent wirebound fishskin grip. Brass 
guard with Anchor moto of brass backstrap with Lions 
head pommel. Engraved blade 31" (minor rust stains). In 
its brass mounted leather scabbard (vgc). Contained in its 
leather carrying case. £200 - £220

 
919 Sword: An unmarked 1882 type pattern cavalry troopers 

sword with pierced bowl in the style of the Maltese Cross. 
Ribbed wooden grip. In its steel scabbard with twin 
suspension rings. Throat screw and colour missing. Light 
rusting in places. £85 - £90

 
920 Victorian Royal Naval officers dirk complete with 

scabbard £160 - £180

 
921 WW1 Lewis gun ammo tin stencilled on front with the 

date 1917 & Critel Braintree stamped in the side £60 - £65

 
922 WW1 scarce 1917 dated machete complete with its 1917 

dated leather scabbard £80 - £90

 
923 WW1 scarce SMLE rifle wire cutters fits on the rifle in 

rusty but sound condition £150 - £160

 
924 WW2 Scarce Smatchet Trench Dagger 

£280 - £300
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Sporting Programmes & Ephemera 
 
 

 
 

925 Australian Cricket Team 1948 hand signed Menu from 
Surrey County Cricket Club, The Oval, Kennington. 
Autographed in pen by 19 players etc. A superb original 
item £60 - £80

 
926 Beer Labels, 60x labels, inc. Guinness, Land & Co. Audit, 

Westoe, Jeffreys, Flower, Butlers 1953, M & B. etc. Very 
Good to Excellent £40 - £45

 

 
 

927 Boxing - The World Heavyweight Championship 21 
May 1966 at Arsenal, plus colour flyer Ali v Cooper £20 - £25

 
928 Boxing nice collection 10"x8" black & white photos and 

advertising pictures c1940's/50's inc Gene Fullmer, 1941 
World Featherweight Champ Carmen Basillu, Rocky 
Grazinano, etc (9) £35 - £40

 
929 Boxing programme for the World Flyweight title at 

Wembley 19/9/1967 between Chionoi v Walter 
McGowan, with original 10"x8" b&w photos from bout 
(3) £30 - £35

 
930 Carte de Visite Album - a better than usual selection with 

the album presented by the Boys British School Saffron 
Walden 1888. Better images includes Cyclists, The 
Empire of India Exhibition at Earls Court Great Wheel, 
etc (qty) £60 - £70

 
 

931 Edwardian scraps album - an attractive item which has 
not been remaindered, still in original condition, better 
types noted, worth viewing £60 - £70

932 Ephemera, carton containing photos, memorium cards, 
bill headings, etc needs careful viewing, interesting 
lot   BUYER COLLECTS £40 - £50

933 Football - 1966 World Cup Ticket Eighth Final at 
Hillsborough 19/7/1966 Argentina v Switzerland £25 - £30

934 Football - 1966 World Cup Ticket Quarter Final 23 July 
1966 at Roker Park, between Russia v Hungary. Scarce £80 - £85

935 Football - 1966 World Cup Ticket Quarter Final 
23/7/1966 England v Argentina (green coloured) £40 - £45

936 Football - 1966 World Cup Tickets 16/7/66 England v 
Mexico, and 20/7/66 England v France (2) £50 - £55

 
937 Football - Aston Villa Res v Stoke Res programme 

29/12/1906 Vol 1 No 21 (1) £35 - £40

 
938 Football - Aston Villa v Bristol City programme 

26/10/1907 £70 - £75

 
939 Football - Bobby Moore b&w action magazine page 

11"x8" of West Ham v Ipswich c61/62, hand signed by 
Moore, Leslie Brown & by Grawford Leadbetter etc (1) £50 - £55

 
940 Football - British Troops in Italy c1945 Menu Card from 

NAFFI/EFI Arivita Club Udine, hand signed to reverse 
by 27 footballers inc Andy Beatie Tom Finney Jack 
Wheeler etc. These signatures represent two teams, one 
is though to be British Troops in Austria (1) £45 - £50

 
941 Football - Cardiff City Press Box Ticket for 1946/47, 

issued for match on 28/12/1946, v Norwich City (vendor 
states from the collection of Alf Sherwood) (1) £30 - £35

 
942 Football - Chelsea programmes v Sheffield Wednesday 

15/9/1930, and v Liverpool 3/10/1931 (2) £60 - £65

 
943 Football - Chelsea Res v Charlton Res 1/2/1933 v 

Brighton Res single sheet programmes 29/3/1933 (2) £40 - £45

 
944 Football - Chelsea Res v Northampton Res single sheet 

in London Combination 24/12/1932 (1) £20 - £25

 
945 Football - Chesterfield v Halifax Town Rnd 3 Div North 

Cup 31/3/1945 £50 - £60

 
946 Football - Colchester famous cup run 1947/48 when they 

got to 5th Rnd, v Huddersfield 11/1/1948, plus 
Colchester United Lapel Badge (2) £40 - £45

 
947 Football - Coventry v Fulham league match in Div 3 

South 2/1/1932 £70 - £75
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948 Football - Derby County 1931/32 programme 
30/4/1932 v Liverpool £140 - £150

 
949 Football - Derby County 1932/33 programme 3/9/1932 

v Sheffield Wednesday £140 - £150

 
950 Football - Derby County 1933/34 programme 

30/12/1933 v Middlesborough £140 - £150

 
951 Football - Derby County b&w original photo 8"x6" of 

players in training kit 1935/36 inc Bowers.  £20 - £25

 
952 Football - Derby County excellent ink signed album page 

for 1937/38 signed by full squad of 24 players plus D 
Willis Trainer. Nice item (1) £50 - £55

 
953 Football - Derby County Handbook 1948/49 plus 

programme v Southport in FAC 8/1/1949 (2) £25 - £30

 
954 Football - Derby County original b&w photo 9"x7" 

c1931/32 team in civilian clothes outside hotel, full squad 
of 15 players and officials (1) £25 - £30

 
955 Football - Derby County postcard b&w with team of 15 

players circa 1906 £35 - £40

 
956 Football - Derby County postcard of Bill Robson who 

played for Derby 1927-31, signed to front Sincerely 
Yours Bill. Also played for West Ham (1) £25 - £30

 
957 Football - Derby County postcard of Jack Bowers, signed 

Sincerely Yours Jack, played for Derby 1928-36 and then 
Leicester City capped for England 3 times (1) £25 - £30

 
 

958 Football - Derby County v Notts County Opening of the 
Floodlights 16/3/1953 £20 - £25

 
 

959 Football - Everton b&w magazine picture 11"x7" of 
players celebrating in dressing room after winning Div 1. 
1962/63, hand signed with 15 signatures Kay Scott 
Labone Vernon etc (1) £20 - £25

 
 

960 Football - Everton v Arsenal Div 1 28th August 1937
£70 - £75

961 Football - Eynesbury Rovers v Clacton Town 1953/54, 
and v Crittals Athletic 1954/55 both Eastern Counties 
League (2) £25 - £30

962 Football - George Best Soccer Annual No 5 dated 1972, 
with signed cutout of Best pasted inside £20 - £25

963 Football - Ipswich collection of autographs relating to Alf 
Ramseys great seasons of 60/61 - 61/62. Fly Sheet with 
excellent signed picture of Ramsey together with team 
photos both full signed with 11 signatures etc etc (10) 
Needs viewing £50 - £60

964 Football - Ipswich excellent team card 2nd Div 
Champions 1991/92 nicely produced with signatures to 
inside 11 Players (1) £25 - £30

965 Football - Non league c1950's interesting collection of 
letters written to/from various clubs asking for 
programmes Bromsgrove Lovells Uxbridge Wembley 
Deal Town etc (21) £30 - £35

966 Football - Norwich autographs on two pages of mounted 
cut outs, c1958/59, 13 players inc Ashman McCrohan 
Kennon etc (2) £20 - £22

967 Football - Norwich City large flyer from Carlton Terrace 
advertising the screening of the match v Bristol Rovers on 
5/5/1934 which was a celebration of Norwich Winning 
the 3rd Div South 33/34 (12"x10") (1) £25 - £30

968 Football - Norwich v Notts Forest hand made team card 
for match played 31/8/1992 signed to inside by Norwich 
Team 11 players. Needs viewing (1) £25 - £30

 

 
 

969 Football - Partick Thistle v Rangers rare Ticket for match 
played to celebrate the Opening of Ground at Parkhead 
2/9/1924 (1) £30 - £35

970 Football - Peterborough 1948/49 team photo postcard 
size, taken in front of home dressing room. Information 
to rear (1) £30 - £35
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971 Football - Peterborough autographs on three pages of 
mounted cutouts c1960/61 signed by 8. (3) £20 - £25

 

 
 

972 Football - Peterborough v Frickley Colliery 28/9/1946 
£35 - £40

 

 
 

973 Football - postcard Chelmsford Premier XI winners 
London Regional League 1930/31. Team photo with 
officials (1) £25 - £30

 
974 Football - Rare and unusual 4 page edition for match 

played in Russia 21/5/1990 Moscow Dynamo v 
Brighton (F) (1) £20 - £22

 
975 Football - Rare postcard of Norwich City 1913/14 full 

squad of 26 players and officials taken at ground The 
Nest, all players named (1) £35 - £40

 
976 Football - Rare Ticket for European Cup Winners Cup 

Final in Heysel Stadium 5/5/1976 between West Ham 
& Anderlect (1) £45 - £50

 
977 Football - Scottish programmes 1955/56 Dundee v 

Kilmarnock v Airdrir v Partick Thistle 56/7 v Celtic. 
55/56 Dunfermline v Rangers etc (6) £30 - £35

 
978 Football - Stanley Mathews in Stoke colours c1937/38 

hand signed Topical Times Card. Nice piece £20 - £25

 
979 Football - Stoke City magazine page 1962/63 11"x7" 

English II Champions hand signed by all 11 players in 
Matthews Viollett McIlrdy etc (1) £20 - £25

 
 

980 Football - very rare programme Grantham v 
Peterborough 12/9/1936 Midland League £60 - £65

981 Football - Wartime Irish Inter League match at 
Dalymount Park played on St Patricks Day 17/3/1945 
between League of Ireland v North Regional League. (1) £40 - £45

982 Football - Wartime Match at Wembley Stadium 
6/4/1946 between FA XI v Army Physical Training 
Corps inc Shackleton Hagan etc, Plus rare Pirate edition 
by Ross (2) £40 - £45

983 Football - Wartime programme at Chelsea, single sheet
26 April 1943 British Army v RAF, Inter Allied Services 
Cup Competition Final Tie. On the reverse is Belgian 
Army v Norwegian Forces (1) £40 - £45

984 Football - Wartime programme at Crystal Palace 
between Royal Navy & Royal Marines v Civil Defence. 
Single sheet, editorial states First time RN & RM have 
taken part in representative match (1) £45 - £50

985 Football - Wartime programme Tooting & Mitcham v 
Epson Town 8/11/1941 v Dunwich Hamlet 6/12/41. 
rare single sheets, South Eastern Combination League (2) £45 - £50

986 Football - Wartime Representative Match at Newcastle 
played 10/5/1945 between Army & RAF Players inc 
Lawton Swift Mercer Mathews etc (1) £50 - £60

987 Football - West Ham large coloured magazine cutouts 
c1960/61 signed by 12 players inc Moore Musgrove etc, 
together with 8 team line ups 1960/61 variously signed 
inc Port Vale 8 signatures, Halifax 9 signatures, etc (9) £50 - £55

988 Football programme - Chesterfield v Barnsley 14 April 
1945 £20 - £22

989 Football programme - Sheffield United v Aston Villa 22 
April 1944 First Team £20 - £22

990 Football programme - Sheffield United v Barnsley 27 Oct 
1945 F/L North £20 - £22

991 Football programmes - mixed team selection mostly from 
the 1950's (approx 37) £30 - £35

992 Football Tickets - at Highbury FA Challenge Cup 2 Feb 
or Replay 6 Feb 1952 x2, Charlton v Arsenal 10 March 
1956, and FA Cup Final 3 May 1975 (4) £20 - £25

993 Grey Hound Racing - collection of Luton Stadium 
Official Race Cards 1937/1938 (approx 34) unusual lot 
in good condition £100 - £120

994 Isle of Man TT Motor Cycle and Speedway pin/lapel 
badges, plus others from c1960's & 1970's (approx 45 
items) £40 - £45

995 Large box of world ephemera. A diverse lot including 
local sale documents, printed ephemera, cdv, etc (buyer 
collects) £40 - £50

 

996 Lawn Tennis at Wimbledon rare and interesting Ticket 
for Mens Final 7/7/1928, won by Lacoste. Ticket issued 
to D R Larcombe, it should be noted that an Ethel 
Larcombe won the Ladies Singles in 1912, possibly 
connected ? £35 - £40
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997 Olympic 1976 Winter in Innsbruck rare personal items 
re Dennis Bird who was the Times Reporter at Olympics. 
Includes ID Card, International Press card, Official 
Luggage ID, etc (4) £40 - £45

 

 
 

998 Queensbury C.C. Workshops Comp't 1923 (9ct Gold 
Hallmarked) Medal, named 'JER LANE I.C.C. J 
WATKINSON'. (Bradford). Vendor states Watkinson 
also played Football for Accrington Stanley (9.6gms) Tiny 
enamel chip noted £100 - £110

 

 
 

999 Speedway 1st meeting held at Rocky Park St Austell, rare 
programme 5/5/1934 (1) Rare £60 - £65

 

 
 

1000 Speedway at Crystal Palace 29 July 1933, the 3rd Test 
between England v Australia, England winning 63½-
62½ !. (1) £45 - £50

1001 Speedway selection - Team photo Harringay Races 1947 
Postcard Ollie Nygren signed to rear, programmes rare 
Chapelizod v Liverpool 19/8/1950, Cardiff v Poole 
20/9/1951, Nigel Boocock brochure, etc etc (6) £30 - £35

1002 Sports Autographs - photos of Hughie Gallacher 
(Newcastle) and Stan Mortensen (Blackpool & England), 
both signed in pen to the reserve, plus a page from a 
programme with E. McDonald Baileys signature. Plus 
and original autograph album as collected by the vendor 
in the 1940's/1950's including Middlesex Cricketers, 
Australian Cricketers, Arsenal FC 1950/51 Team, Alf 
Ramsey, plus several well know TV personalities 
including Jimmy Edwards, Dick Bentley, Richard 
Dimbleby, Kenneth Wolstenholme, etc (nice lot) £60 - £80

1003 Sports pin badges and fobs - wide selection including 
Football and Boxing (some silver) (approx 30) £30 - £35

1004 Sugar Ray Robinson former World Welterweight 
Champion 10"x8" b&w original photos with press report 
to rear 1954 London, showing him on stage after his 
retirement. Scarce (5) £45 - £50

 

 
 

1005 World Cup 1966 Football Tickets with original Season 
Ticket Wallet, 11 July Eight Final, 13 July Eight Final, 15 
July Eight Final, 16 July Eight Final, 19 July Eight Final, 
20 July Eight Final, Quarter Final 23 July, Semi-Final 
July 26, 3rd & 4th Place Final 28 July, Final Tie July 30 
(10 tickets), plus 1966 Souvenir Guide with cuttings, 
Express pullout and England v Spain 3/4/1968 (qty) £300 - £350

 
Banknotes 

 
1006 Album of mainly GB but includes a few world issues, 

mixed grades, value in redeemable currency £300 - £350
 

 
 

1007 Bank of England, Somerset £50 A01 001223, very early 
number, UNC £80 - £100

 

 
 

1008 Beale Five Pounds B270 (1/3/1952). EF 
£90 - £100
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1009 Beale Five Pounds B270 (25/7/1951) aVF with a few 
nicks at the top £45 - £55

1010 Beale Five Pounds B270 (28/5/1951) GVF 
£60 - £80

 

 
 

1011 Bradbury Ten Shillings T20 "B87" VF+
£150 - £200

 

 
 

1012 Bradbury Ten Shillings T9 "A2" pressed VF 
£225 - £275

1013 Dealers ex stock of world in three albums , most seem to 
be around the 50p - £2 range £200 - £250

 

 
 

1014 Error note, Page One Pound with different serial 
numbers, top reads "HN79 486172" bottom reads 
"HN79 386172". EF £40 - £50

 
1015 GB One Pounds (approx 37) All Series "D" EF - GEF 

£40 - £45

 
1016 GB One Pounds (approx 46) All Series "D" EF - aUnc 

some consecutive £50 - £55

 
1017 GB, Peppiatt - Gill, a mixed assortment with better types 

seen , includes Lion & Key £5, Purple Ten Shillings etc. £150 - £200

 
1018 Gill £50s (10) B356 "D69" aUnc - Unc consecutive 

numbers £550 - £600

 
 

1019 Guernsey One Pound P43b (1/3/1965) VF+ 
£30 - £40

1020 Guernsey (4) £10 P50a, £5 P49a & £1s (2) P48a, aUnc
£40 - £50

 

 
 

1021 Hollom Ten Pounds B299 "A01" EF - GEF 
£80 - £100

1022 Isle of Man 50p IM22 EF+ 
£10 - £15

1023 Jersey Occupation issue Shilling P2a VF 
£25 - £30

1024 Jersey Occupation issue Shilling P2a VF 
£25 - £30

1025 Jersey Occupation issue Sixpence P1a GVF 
£30 - £40

1026 Jersey Occupation issue Sixpence P1a GVF 
£30 - £40

1027 Jersey Occupation issue Sixpence P1a VF 
£25 - £30

1028 Jersey (2) Five Pounds P12a & Pound P11a both aUnc
£20 - £25

 

 
 

1029 Kentfield £10 B367 "Z90" Experimental issue, aUnc
£100 - £120

 

 
 

1030 Kentfield £50 B367 "A01 000766" nice low number Unc
£120 - £140

1031 Libya Five Pounds P31 VF
£30 - £40

1032 Libya Five Pounds (3) all P26 nVF - VF (scarce) 
£100 - £150
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1033 Mahon Ten Pounds B216 (16/2/1927) VF but with ink 
annotations at left & bank stamps on obverse and reverse £220 - £250

1034 Modern Album with a World mix of banknotes. Good 
sorting lot (approx 80+) £30 - £35

1035 Notgeld (approx 210) 
£50 - £60

1036 O' Brien One Pounds (10) All B273 aEF - GEF with some 
consecutive £40 - £45

 

 
 

1037 O'Brien Five Pounds B276 (11/7/1955) GVF 
£60 - £80

 

 
 

1038 O'Brien One Pound B274 "S73S" replacement, GEF 
£20 - £25

1039 Page £10s (3) All B327 "M09" replacements, GVF - EF 
£60 - £80

1040 Peppiatt Blue One Pounds (15) average aVF 
£40 - £50

 

 
 

1041 Peppiatt Five Pounds B241e (1/8/1935) Liverpool 
Branch. VF £200 - £250

 
 

1042 Peppiatt Five Pounds B255 (13/4/1945) VF but with four 
tiny pinholes £50 - £70

 
 

 
 

1043 Peppiatt Five Pounds B255 (6/11/1945) VF but three 
pinholes in centre £50 - £70

 
 
 

 
 

1044 Peppiatt Five Pounds Pounds B241 (20/1/1943). VF
£100 - £120

 
 
 

 
 

1045 Peppiatt Five Pounds Pounds B241 (21/9/1935). VF
£100 - £120
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1046 Peppiatt One Hundred Pounds B245 (17/1/1938). GVF 
£800 - £1000

 

 
 

1047 Scotland, Bank of Scotland. One Pound 20/4/1939 
SC103b. Pressed GEF small pen line on the back £30 - £40

1048 Scotland, Bank of Scotland. One Pound 2/6/1942 
SC103c. Pressed EF £30 - £35

1049 Scotland, Bank of Scotland. One Pound 8/3/1937 
SC103a. Pressed nEF £40 - £50

1050 Scotland, Bank of Scotland. One Pounds (17) SC105a, 
105b (2), 106a, 106b, 106c (3), 107a, 107b (2), 107c, 108 
(2), 109a, 109b & 109c. All in high grades £200 - £250

 

 
 

1051 Scotland, British Linen Bank One Pound SC203 
"Z163490" 26/1/1933 EF £60 - £80

1052 Scotland, British Linen Bank One Pounds (13) SC203, 
205a, 205b, 205c (2), 207(3), 208a, 208b, 209 (2) & 210. 
A high grade group  £120 - £140

 

 
 

1053 Scotland, Clydesdale Bank. One Pound SC303a 
17/12/1930 EF £80 - £100

1054 Scotland, Clydesdale Bank. One Pound SC303b 
23/1/1935 EF or better £40 - £50

1055 Scotland, Clydesdale Bank. One Pounds (8) SC303d, 
311a, 311b, 312, 317b (3) & 318a. A high grade group  £50 - £70

1056 Scotland, Commercial Bank of Scotland Limited. One 
Pounds (7). SC404d (3), 405(2) & 406(2). VF - GEF £50 - £60

1057 Scotland, Ireland & Channel Islands in an album, 
includes earlier issues, viewing recommended £700 - £800

 

 
 

1058 Scotland, National Bank of Scotland. One Pound 
SC502a 1/11/1929 pressed EF £80 - £120

1059 Scotland, National Bank of Scotland. One Pound 
SC502c 11/11/1932 EF £80 - £120

1060 Scotland, National Bank of Scotland. One Pounds (5) 
SC503a, 503b, 503d & 503e (2), average EF £50 - £60

1061 Scotland, National Commerical Bank of Scotland. One 
Pounds (6)SC601(3), 602a, 602b & 603. Average EF -
aUnc £60 - £80

 

 
 

1062 Scotland, North of Scotland Bank Limited. One Pound 
SC711a 1/3/1932 EF. £80 - £120

1063 Scotland, North of Scotland Bank Limited. One Pound 
SC711b 1/3/1935 Pressed VF £60 - £80

1064 Scotland, North of Scotland Bank Limited. One Pounds 
(3) SC712a (2) & SC712b. GVF - EF one with ink stain 
at the top £30 - £40

1065 Singapore $50 (3) All P13a EF 
£60 - £80

 

 
 

1066 Somerset £20 B351 "01A 000108" nice low number. 
GEF £120 - £150

 

 
 

1067 Warren Fisher One Pound T35 "X1 23" aEF 
£200 - £250
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1068 Warren Fisher Ten Shillings T33 "W19" pressed EF 
£160 - £200

1069 World in a box file, mixed grades / Countries with some 
better types seen £50 - £100

1070 World in an album (Afghanistan - Chile) much 
redeemable currency seen £200 - £250

1071 World in an album (China - Georgia) mixed grades with 
many better types seen £120 - £150

1072 World in an album (Germany - Iceland) strength in 
notgeld & Hong Kong £200 - £250

1073 World in an album (India - Madagascar) a good variety 
with better notes seen. £150 - £200

1074 World in an album (Malawi - Poland) includes 
redeemable currency £100 - £150

1075 World in an album (Portugal - Togo) many in high grade 
with redeemable currency included £150 - £200

1076 World in an album (Trinidad- Zimbabawe) mixed types 
includes redeemable currency £250 - £300

1077 World in an album, to include Guernsey & Kuwait 
presentation packs £150 - £200

1078 World (approx 100) mainly German notgeld / inflation 
types £40 - £50

1079 World (approx 650) mixed Countries / grades , better 
types seen £150 - £200

 
 

World Coins 
 

1080 Austraila gold $5 (1/20th oz) 2007 BU in a hard plastic 
capsule £35 - £40

 
1081 Australia gold $5 (1/20th oz) 2006 BU in a hard plastic 

capsule £30 - £35

 
1082 Australia Sovereign 1870 "Sydney" VF but ex jewellery 

£150 - £170

 
1083 Australia $100 2011 "Koala Gold coin series" issue (1oz). 

Proof FDC and housed in a plush wooden topped box 
with certificate £600 - £650

 
1084 Australia / GB "Sovereign Rarity Set" 2009. This set 

contains GB Quarter Sovereign & Australia $25. Both 
Proof FDC and housed in a plush wooden box with 
certificate £200 - £220

 

 
1085 Australia, Melbourne J. McFarlane undated penny token 

(19thC) VF £50 - £60

 
1086 Austria gold 8 Florins-20 Francs 1892 AU (0.1867 oz 

AGW) £120 - £130

1087 Bahamas gold (proof?) $20 1973, nEF, small scratch. 
(0.0699 oz AGW) £40 - £45

1088 Bermuda gold $15 2000 "Tall Ships" Proof FDC and 
struck in .999 gold. boxed as issued £280 - £320

1089 Canada Dollar 1946 aUnc
£20 - £25

1090 Canada gold Dollar (1/20th oz) 2006 BU in a hard plastic 
capsule £35 - £40

 
1091 Canada, Newfoundland 5 Cents 1876H, scarce date, 

only 20,000 minted, toned VF, some surface marks. £100 - £120

 
1092 French - Indo - China Piastre 1885A bright GVF 

£30 - £50

1093 German States, Prussia gold 20 Mark 1874 A, EF (0.2305 
oz AGW) £140 - £160

 
1094 Germany, Saxony silver taler, 1588, NVF 

£160 - £180

1095 Guernsey £10 1997 (5oz) Silver Proof FDC boxed as 
issued £40 - £60

1096 Isle of Man gold 1/10th Angel 2014 BU boxed 
£60 - £70

1097 Isle of Man One Ounce Gold Angel 2010. BU boxed 
with certificate £600 - £650

1098 Italy silver 2 Lire 1906 aVF, edge knock, scarce. 
£65 - £75

1099 Jamaica Gold $50 1995 (Lady of the Century) Proof FDC 
boxed as issued £90 - £110

1100 Jersey 1972 Royal Wedding Anniversary, the nine coin 
BU Set containing the Gold £50, Gold £25, Gold £20, 
Gold £10 and Gold £5 along with the Silver £2.50, 
Silver £2, Silver £1, Silver 50p lightly toned aFDC in the 
original blue case of issue with certificate £900 - £1000

1101 Jersey Gold Proof One Pound "Sovereign" 2011 "Royal 
Wedding" FDC boxed with certificate £150 - £160

 

1102 Jersey Gold Proof One Pound "Sovereign" 2012 FDC 
boxed £150 - £160
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1103 Malta Commemorative Silver Coins (5) 1974-1976 
various, high grade in original packets. £40 - £50

1104 Mauritius 1/4 oz fine gold "Dodo" 250 Rupees 1988 
GEF (0.2510 oz AGW) £160 - £180

 
1105 Mexico gold 50 Pesos 1947 EF (1.2056 oz AGW) 

£750 - £800

 
1106 Netherlands East Indies ¼G 1840 GEF

£20 - £25

1107 Netherlands gold 10 Gulden 1876 GVF (0.1947 oz 
AGW) £120 - £130

1108 Norway 2 Kroner 1900 VF 
£30 - £40

 
1109 Russia 10 Roubles 1899 VF/GVF 

£160 - £180

 
1110 Russia 15 Roubles 1897 VF/GVF 

£240 - £260

 
1111 Russia 5 Roubles 1899 nEF 

£90 - £100

 
1112 Russia 7 Roubles 50 Kopeks 1897 GVF

£225 - £275

 

 
1113 Russia gold 5 Roubles 1898 GVF 

£120 - £140

 
1114 San Marino 50C 1898 choice Unc with prooflike fields

£30 - £40

1115 South Africa Five Shillings 1892, GVF 
£100 - £120

1116 South Africa Krugerrand 1969 Prooflike BU and slabbed 
by the South African Gold coin exchange (Cert no. 
90073) £650 - £750

1117 South Africa Pond 1894 nVF 
£160 - £180

1118 South Africa Proof Set 1955 Proof aFDC 
£25 - £30

1119 South Africa Sixpence 1893, VF and a threepence 1893, 
NVF [2] £60 - £70

1120 Sovereign two coin set 2000 Jersey & UK issues both 
Proof FDC boxed as issued £300 - £320

 
1121 Swiss Canton Basel silver Thaler 1640 ex-mount repaired 

VF £150 - £160

1122 Tristan Da Cuhna Gold Halfcrown 2009 BU boxed
£30 - £40

1123 Tristan Da Cuhna Gold Proof Double Sovereign 2012. 
FDC boxed as issued £300 - £320

1124 Tristan Da Cuhna Gold "Britannia Guinea" 2009. FDC 
boxed as issued £160 - £180

1125 Tristan Da Cuhna Gold "Sovereign" 2013 " Struck on 
the birth of Prince George. FDC boxed as issued £160 - £180

1126 Tristan Da Cuhna Thre coin gold set 2012 (Sovereign, 
Half Sovereign & Quarter Sovereign). Proof FDC boxed 
as issued £260 - £280

1127 Tuvalu $20 1996 (5oz) Silver Proof FDC boxed as issued
£40 - £60

1128 USA 5 Cents 1835 aVF
£25 - £30

1129 USA Cents (2) 1798 AG & 1809 VG - Fine 
£40 - £50

 

 
1130 USA Commemorative $½ 1925 (Stone Mountain) aU

£25 - £30

 

 
1131 USA Five Dollars 1909 VF 

£160 - £180



 47

 
1132 USA gold 'Half Eagle' $5 1882 VF (0.2419 oz AGW) 

£160 - £180

1133 USA Gold $25 (½oz) 1986 BU boxed with certificate 
£300 - £320

1134 USA Gold $5 (1/10th oz) 2008 BU in a hard plastic 
capsule £65 - £75

 
1135 USA Gold $5 (1/10th oz) 2008 BU in a hard plastic 

capsule £65 - £75

 
1136 USA Gold $50 (1oz) 2011 Proof FDC boxed with 

certificate £600 - £650

 

 
1137 USA Twenty Dollars 1896s GVF / aEF a couple of light 

edge nicks £600 - £650

 
1138 USA Two coin proof set 1987. Gold $5 along with Silver 

Dollar, both FDC and housed in plush box with 
certificate £180 - £200

 
1139 USA Two coin proof set 1988 (Olympics). Gold $5 along 

with Silver Dollar, both FDC and housed in plush box 
with certificate £180 - £200

 

 
1140 USA $20 1904 GVF with a couple of edge nicks 

£600 - £700

 

 
1141 USA $2½ 1904 GEF 

£100 - £120

 
1142 USA , The gold Eagle Set 2000, a four coin set with 

Walking Liberty $100, $50, $25 & $10. All BU with 
Liberty being painted & the $100 coin having a diamond 
inserted. Boxed as issued with a mintage of only 500 £1000 - £1200

 

1143 Vanuatu Gold 100 Vatu 1997 (Lady of the Century) 
Proof FDC boxed as issued £90 - £110

Ancient & Hammered Coins 
 

 
1144 Ancient British Celtic quarter gold unit of the 

Trinovantes and Catuvellauni struck by Cunobelin, 
obverse:- Corn ear without central stalk, legend CA/MV, 
reverse:- Rearing horse right with mane, above a pellet, 
branch above this, CNV below, ABC 2816, superb EF £200 - £250

 
1145 Ancient British, Celtic gold stater, Early Whaddon Chase 

type, as ABC 2436 but with pellet sun below as ABC 
2433, with ring mount at top, a little polished, VF £100 - £150

 
1146 Ancient Celtic British gold quarter stater, uninscribed 

issue, Spink 48 but horse seems to have double-tail and 
main, see ABC 500 and 503, NEF £200 - £250

 
1147 Ancient Celtic British gold stater of Addedomaros of the 

Catuvellauni, obverse :- Six armed spiral, reverse:-
Galloping horse, right, cornucopia below, Spink 20, NVF £300 - £350

 
1148 Ancient Celtic Gallo-Belgic import of the Ambiani, 

uninscribed gold stater,obverse:- Blank, reverse:-
Disjoined galloping horse, with curved body, below large 
pellet, Spink 11, VF £300 - £350

1149 Ancient Greek bronze minors in paper packets 
beautifully written up, of Lipara [Island off Sicily], 
Pisidia, Termessus Major, Siculo-Punic, Kings of Syria, 
Antiochus VII and Chalkis Syria, this piece rare, also 
with old tickets, some by Dr.Roger Vezin, average F [5] £45 - £55

1150 Ancient Greek bronze minors in paper packets 
beautifully written up, of Macedonia, Pella, Lydia, 
Germe, Kings of Syria, Demetrius I and Athena reverse 
Zeus striding right, also with old tickets, some by 
Dr.Roger Vezin, average F [4] £40 - £50

1151 Ancient Greek bronze minors in paper packets 
beautifully written up, of the Thessaly Confederacy, 
Macedonia, Cyrenaica and Kings of Syria, also with old 
tickets, average F [4] £40 - £50

1152 Ancient Greek bronze minors, an interesting little group, 
all with old tickets, some by Dr. Roger Vezin, average F 
[7] £40 - £50

1153 Ancient Greek bronze minors, an interesting little group, 
all with old tickets, some by Dr. Roger Vezin, average F 
[7] £40 - £50

 

 
1154 Anglo-Saxon silver sceat, Primary Phase c.680-c.710, 

Series F, obverse:- Bust, wearing pelleted, 'Spanish' style 
helmet, blundered legend around, reverse:- Central cross 
with annulet at each arm end, resting on steps, I I T T 
within the arms, blundered legend around, Spink 781, 
obverse scuffed, GF/VF £100 - £130
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1155 Anglo-Saxon silver sceat, Secondary Phase, c.710-c.760, 

Series K, Type 20, obverse:- Diademed bust right, wreath 
ties unknotted, wearing jewelled vestment, long cross 
pommee before, reverse:- Standing figure, head right, 
holding long cross pommee in left hand and eagle in 
right, perch below, all on crescent boat, Spink 803E, GF £100 - £120

 
1156 Antoninus Pius sestertius, reverse;- Libertas, Sear 4191 

with a port-reform radiate of Constantius I [as Caesar] of 
Carthage, Sear 14111, with a follis of Constantine I, 
reverse:- Sol, Sear 16096, with a small bronze of 
Theodora, with palm following officina mark, Sear 
17502, with a small She-Wolf and Twins type, NEF with 
some silverwash, Sear 17538, and one other, mostly with 
old tickets, F to NEF [6] £40 - £45

 

 
1157 Augustus and Agrippa brass dupondius, Nemausus c.15 

B.C., obverse:- Heads, back to back of Augustus right, 
bare and Agrippa left wearing rostral crown, legend:- 
IMP [DIVI F], reverse:- Crocodile right, chained to a 
palm, wreath with long ties above, two palm branches 
below, Sear 1729, obverse struck low, GF £50 - £60

 

 
1158 Augustus colonial bronze of c.29mm. of Syria: Seleucis 

and Pieria, Antiochia ad Orontem, reverse:- Large SC in 
laurel-wreath, Sear 108, large oval flan, nice portrait, VF £90 - £110

 
1159 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under Parliament 

[1642-1649], mm. Eye [1645], Group III, Type 3a3, 
Spink 2778, usual angular flan, stressed centre obverse, 
F/GF £40 - £50

 

 
1160 Charles II silver hammered fourpence, Third Issue, mm. 

Crown, with inner circles and mark of value Spink 3324, 
full, round, well centred, VF/GVF £180 - £200

 

 
1161 Charles I, Oxford Mint, silver threepence 1646 over 

1644, Brooker SCBI 33, 963 pl.LXXXIX [same dies], 
mm. lis/-, Spink 2995, top line of Declaration weak, flan 
a little irregular, small area of weakness on obverse 
legend, scarce, NVF £240 - £260

 
1162 Claudius copper as, Rome Mint 41-42 A.D., obverse 

ends IMP, reverse reads:- CONSTANIAE AVGVSTI S 
C, Constantia helmeted standing left, holding long 
sceptre and raising right arm, Sear 1857, a little striking 
weakness on edge each side, but well struck up with even 
blackish tone, superb portrait, GVF £220 - £240

 
1163 Coenwulf [796-821] silver penny, Group I [796-c.805], 

Canterbury Mint, obverse legend:- X COENVVLF 
REX, with central 'M' with bar above, within inner circle, 
reverse legend +E/AB/A within arms of a tribrach of 
three lines, the outer plain with hook ends, the central 
with plain ends but made of pellets, moneyer Eaba, Spink 
914, J.J.N. 342, full, round, well centred, with a flan flaw 
[split] at obverse 6 o'clock, dark even tone, rare, VF £650 - £700

 
1164 Coenwulf, King of Mercia, overlord of East Anglia, silver 

penny of the East Anglian Mint, obverse:- Bare headed 
bust, right, hair of annulets, drapery as part of legend, 
legend:- +CONVVLF REX M [omits the 'E' in 
COENWULF, 'N' reversed], reverse:- Lozenge at centre, 
enclosing cross of five pellets, cross projects from each 
lozenge point, legend:- PIHTRED, moneyer Wihtred, 
J.J.N. 370, Spink 920, slightly bent, extreme edge loss at 
obverse 6 to 8 o'clock, uncleaned, extremely rare, clear, 
VF £900 - £1000

1165 Coin album containing c.270 coins and cut-halves, 
Roman, English hammered, modern, jettons, etc., etc., 
cleaned detector finds of mixed grade [c.270] £300 - £350

1166 Coins of India in silver and bronze, all with tickets by Dr. 
Roger Vezin, average VF [10] £50 - £60

1167 Coins of India in silver and bronze, all with tickets by Dr. 
Roger Vezin, average VF [12] £60 - £70

1168 Coins of India in silver and bronze, all with tickets by 
Dr.Roger Vezin, average VF [12] £60 - £70

 

 
1169 Commonwealth Crown 1653 mm. sun, cabinet toned 

EF, an exceptional example. £2000 - £2500

 
1170 Constantius I [305-306] silver washed follis, struck as 

Caesar [293-305], Heraclea Mint [296-298], reverse 
reads:- GENIO POPVLI ROMANI in exergue HTE, 
Sear 14061, full, round, well centred and exhibiting a lot 
of original silver wash, GVF £20 - £25
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1171 Diocletian follis of Ticinum Mint 300-303 A.D., reverse:- 
Moneta, T T in exergue, Sear 12821, a little short of flan, 
VF/NVF with a ditto but of Constantius I as Caesar 
under Maximian I, Cartage Mint 298-299 A.D., reverse:- 
Salus, Sear 14099, VF both with old tickets [2] £40 - £50

 
1172 Divus Septimius Severus silver denarius, struck by his 

sons Caracalla and Geta, Rome Mint 211 A.D. [Severus 
died at York], reverse:- Pyramidal crematorium, GF with 
a silver antoninianus of Philip I, reverse:- Securitas seated 
left, Sear 8966, very small areas of deposit each side, 
VF/NVF both with old tickets [2] £40 - £50

 

 
1173 Eadred silver penny, Crude bust right / Small central 

cross, Spink 1115, with typical East Anglian bust, obverse 
reads:- +EADRED RE+, reverse reads:- MANNA 
MONETA., there is no initial cross but a 'dividing' pellet, 
the .M's with rounded 'Lombardic' tops, the coin was 
found at Narborough, Norfolk, the moneyer being 
known from Norwich mint signed coins, this piece is 
almost certainly from that mint, two very small areas of 
extreme edge loss [wt. 1.25g.], a little weak area each side, 
rare, VF £900 - £1100

 
 

 
1174 Edward the Confessor silver penny, Hammer Cross Type 

[1059-1062], obverse reads:- EADPAR.RD REC [no 
initial cross], reverse reads:- +DIORMAN ON STENR, 
['S' face down], Steyning Mint, moneyer Deorman, with 
old ticket, full, round, well centred, a few very small areas 
of green deposit but nice dull even tone, scarce mint, 
GVF £320 - £370

 
 

 
1175 Edward VI debased silver shilling, Second Period 

January 1549 - April 1550, Second Issue, Canterbury 
Mint, mm. t/T?, reading MDXLIX, Spink 2468, full, 
round, well centred, much of portrait visible, a few small 
weak spots, better than these normally turn up, GF £500 - £600

 
 

 
1176 Edward VI Shilling (S2482) GF - nVF 

£120 - £150

 
1177 Edward VI silver shilling, Second Period Jan.1549-

Apr.1550, Second Issue, reads:- MDXLIX, mm. Y, 
Southwark Mint 1549-1550, Spink 2466B, an above 
average specimen, quite good metal, flan probably as 
struck, well centred, light scuffs mostly on the obverse, GF £270 - £290

1178 Elizabeth I silver groat, Second Issue [1560-1561], mm. 
Cross-Crosslet, Spink 2556, very light graffiti behind 
Queen's head, with 'cabinet' blue and gold tone, a little 
weak in one quarter of the reverse, GF/NVF £40 - £50

 
1179 Elizabeth I silver penny, Second Issue [1560-1561], mm. 

Martlet, Spink 2558, obverse surfsce slightly rough but 
portrait all struck up and above average for this small 
denomination, VF £45 - £55

 
1180 Elizabeth I silver shilling, Sixth Issue [1582-1600], mm. 

Tun [1592-1595], ELIZAB, Spink 2577, tone a little 
uneven, full, round, well centred, nice even strike, very 
light scuff before bust, VF/GVF £230 - £260

 

 
1181 Elizabeth I silver sixpence, Third and Fourth Issue [1561-

1577], mm. Pheon [1561-1565] and dated 1561, small 
bust, Spink 2559, full, round, well centred, quite nice 
portrait, GVF/VF £150 - £220

 
1182 Elizabeth I sixpence 1573, NF/GF, Henry III penny with 

sceptre, NICOLE ON LVN, NVF, Edward I penny of 
London, GF/VF, with a billon antoninianus of 
Numerian, reverse:- Providentia, Sear 3, 12253, VF [4] £40 - £50

 
1183 Greek Imperial bronze of c.24mm.,of Aemilian [253 

A.D.] of Moesia Superior, Viminacium, reverse:- Moesia 
standing left, between Bull and Lion, Sear - , but see 
4402, with old ticket, scarce, GF £50 - £60

 
1184 Greek Imperial bronzes produced under the emperors 

Augustus, Vespasian, Septimius Severus, Gordian III and 
Trebonianus Gallus, all with old tickets, some by 
Dr.Roger Vezin, average F [5] £45 - £55

 
1185 Greek Imperial bronzes produced under the emperors 

Lucius Verus, Severus Alexander x 2, and a piece struck 
in the 3rd. century, [Antonines to Gallienus], with old 
tickets, some by Dr. Roger Vezin, average F [4] £40 - £50
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1186 Hadrian brass sestertius, Rome Mint 137 A.D., reverse:- 

Fortuna-Concordia standing left, holding patera and 
cornucopiae, Sear 3600, well centred, even black-green 
patina, nice portrait, GVF £180 - £200

 
1187 Henry III silver pennies, first without sceptre, reverse 

reads:- WALTER ON LINC, Lincoln Mint, moneyer 
Walter, Class 3b, small GF, second with sceptre, reverse 
reads:- hENRI ON LVNDE, London Mint, moneyer 
Henri, Class Thomas 5a3, VF, third with sceptre, reverse 
reads:- WILLEM ON CANT, Class 5g, F, Edward I 
ditto, York Mint, star on breast, Class 9b, Roman 'N' 
unbarred, F, all with old tickets [4] £70 - £75

 

 
1188 Henry VIII silver halfgroat, Second Coinage [1526-

1544], mm. Cross Patonce [1526-1532], Canterbury 
Mint, WA beside reverse shield, Archbishop Warham, 
Spink 2343, smallish, a little weakness each side, good 
portrait VF/NVF £90 - £120

 

 
1189 Henry VIII silver halfpenny, First Coinage [1509-1526], 

mm. Portculllis/ -, Spink 2334, slightly double-struck 
reverse [on one arm of central cross], GF £60 - £70

 

 
1190 Ireland, Edward I silver, round farthing, Second Coinage 

1279-1302, obverse reads:- ERA NG LIE, Waterford 
Mint, Spink 6268, found near Needham Market, Suffolk, 
better than the catalogue illustration, full, round, dark 
toned, VF £200 - £250

 
1191 Maximian follis First Reign 286-305A.D., reverse:- 

Genius, Ticinum Mint 295-299 A.D., no star in field, 
Sear 13250, NVF with a ditto but of Constantius I as 
Caesar under Maximian I, Thessalonica Mint, reverse:- 
Genius, Sear 14059, VF/NVF [2] £40 - £50

 
1192 Mostly English silver hammered cut 

halfpennies/farthings, fragments and damaged coins, 
c.50 £100 - £120

 

 
1193 Philip and Mary silver groat, reverse reading 

POSVIMVS, mm. Lis, Spink 2508, full, round, well 
centred, nice portrait, VF/NVF £300 - £400

 
1194 Philip and Mary silver shilling, no date, with mark of 

value, Spink 2501A, small traces of solder here and there 
on outer edge [evidently once in a mount the solder to 
stop coin turning], full and round and above average for 
this issue, busts clear and reverse shield all struck up, 
GF/NVF £550 - £650

 
1195 Richard III silver groat of London, reading RICARD, 

mm. Halved Sun and Rose 1, Spink 2154, smallish, a 
very small reverse central area very lightly double-struck, 
NVF £900 - £1100

 
1196 Robert II of Scotland silver penny, reverse reads:-

VILLA.EDInBVRG followed by mark?, star on sceptre 
handle, Spink 5145, bent and small piece missing from 
edge and hairline edge cracks, portrait clear, scarce, GF £140 - £160

1197 Roman Imperial silver denarii and antoniniani, 
collection of 30 pieces, average GF to VF [30] £300 - £350

 
1198 Roman Republican denarius of L.Calpurnius Piso 

L.f.L.n. Frugi, 90 B.C., Laureate head of Apollo right, 
monogram XVI behind, mint control mark B below chin, 
/ Naked horseman galloping right, palm over shoulder, 
star or flower above and this the variety stating ROMA, 
see Sear p.117, 235, good metal NVF £60 - £70

 

 
1199 Roman Republican early silver denarius of Atilius 

Saranus c.155 B.C., Head of Roma, right X behind / 
Victory in biga, SAR below, in exergue ROMA, good 
metal, very slightly rough surfaces but GVF £60 - £80

 

 
1200 Roman Republican silver denarius of Cn.? Papirius 

Carbo of 121 B.C., obverse:- Helmeted head of Roma, X 
behind, reverse:- Jupiter in quadriga right, holding 
thunderbolt, CARB below, ROMA in exergue, Sear 154, 
obverse very slightly off centre, large, old dark tone, good 
metal, GVF £55 - £65
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1201 Roman Republican silver denarius of L.Flaminius Cilo 

c.109-108 B.C., Helmeted head of Roma right / Victory 
in Biga right, holding wreath, Sear 179, bankers mark 
each side, Vf £50 - £55

 

 
1202 Roman Republican silver denarius of L.Manlius 

Torquatus of 113-112 B.C., obverse:- Helmeted head of 
Roma right, X below chin, ROMA behind, reverse:- 
Helmeted warrior, riding galloping horse, left, holding 
shield and spear, L.TORQVA below, Q above, Sear 
172, reverse with slightly rough surfaces, good metal, 
NVF £50 - £60

 

 
1203 Roman Republican silver denarius of L.Marcius 

Philippus 113-112 B.C., Head of the Macedonian King 
Philip V, wearing diademed helmet, decorated with 
goat's horns / Equestrian statue right, on tablet inscribed 
L PHILIPPVS, the horseman carrying a laurel-branch, 
flower below horse, XVI in monogram below, Sear 170, 
both dies off centre, good metal, scarce, NVF £70 - £85

 

 
1204 Roman Republican silver denarius of L.Rubrius 

Dussenus, 87 B.C., obverse:- Veiled and diademed head 
of Juno, right, sceptre over shoulder, reverse:- Empty 
triumphal quadriga, right, within an eagle standing on a 
thunderbolt, L.RVBRI in exergue, good metal, NVF £45 - £55

 
 

 
1205 Roman Republican silver denarius of L.Rutilius Flaccus, 

77 B.C., Helmeted head of Roma, right [countermarked 
'A' before bust] / Victory in biga, holding wreath, right, 
below L.RVTILI, Sear 318, toned, good metal, well 
centred, VF £55 - £65

 
 

 
1206 Roman Republican silver denarius of Man. Acilius 

Glabrio c.49 B.C., Laureate head of Salus right / 
Valetudo standing left, holding snake and resting on 
column, Sear 412, a little area each side not struck up, 
reverse off centre, good metal, VF £65 - £75

 
1207 Roman Republican silver denarius of Mn. Aemilius 

Lepidus, 114-113 B.C., Laureate and draped head of 
Roma. right / Equestrian statue, right, on base of triple 
arches, the horseman holding spear, Sear 168, well 
centred and of good metal, GVF/VF £65 - £75

 

 
1208 Roman Republican silver denarius of Mn. Fonteius, c. 

108-107 B.C., Conjoined heads of the Dioscuri, right / 
Galley right, Sear 184, good metal, GVF/VF £125 - £145

 
 

 
1209 Roman Republican silver denarius of M.Herennius 108-

107 B.C., Diademed head of Pietas, right / One of the 
Catanaean brothers, father on shoulders, running right, 
mint control mark in lower right field, upsidedown V 
above dot, Sear 185, obverse off centre, good metal, GVF £70 - £90

 
 

 
1210 Roman Republican silver denarius of Pinarius Natta, 

c.150 B.C., obverse:- Head of Roma right, X behind, 
reverse:- Victory in biga right, below NAT A, in exergue 
ROMA, RSC, Vol. I, p.72, good metal, VF/GF £50 - £60

 
 

 
1211 Roman Republican silver denarius of T.Quinctius 

Flamininus of 126 B.C., obverse:- Helmeted head of 
Roma, XVI below chin, apex behind, reverse:- Dioscuri 
galloping right, below T Q divided by Macedonian 
shield, Sear 143, both dies slightly off centre, slightly 
rough surfaces, old colour, good metal, VF £50 - £60

 
 

 
1212 Roman Republican silver denarius, anonymous but 

almost certainly by the Metellus familiy, see Sear p.99, 
138-139, Helmeted head of Roma / Pax or Juno Regina 
in biga, right, holding sceptre and branch, below an 
elephant's head, right, with bell attached, well centred, 
good metal, VF £65 - £75
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1213 Sextus Pompey bronze as, struck Sicily 43-36 B.C., 

obverse:- Laureate head of Janus with features of Pompey 
the Great, reverse:- Prow of Galley, PIVS above IMP 
below, Sear 1394,  £90 - £100

 

 
1214 Titus silver denarius, Rome Mint 74-79 A.D., struck as 

Caesar under Vespasian, [69-79 A.D.], obverse reading 
outwards;- T CAESAR IMP VESPASIAN [Sear reading 
H], reverse reads:- IOVIS CVSTOS, Jupiter standing, 
facing, holding long sceptre and patera over garlanded 
altar, this is a rare obverse reading, Sear - , RSC 2, 105a, 
RIC II, 863, good metal, very light scuffs under 
magnification, NVF/GF £70 - £80

 

 
1215 William I or II silver penny, PAX Type, B.M.C. 8, 

obverse reads:- +PILLELM REX, reverse reads:- 
+GOLDPINE ON PINC, Winchester Mint. moneyer 
Goldwine, with old ticket, Spink 1257, full, round, well 
centred, F/NVF £250 - £275

 

 
1216 William I silver penny, Canopy Type, B.M.C. 3, obverse 

reads:- +PILLEMV REX., reverse reads:- +EADPINE 
ON LVND, London Mint, moneyer Eadwine, Spink 
1252, with old ticket, at sometime bent and perforated 
along bend, now flat, full, well centred, 'detector' surfaces, 
uneven tone, scarce, F £250 - £275

 
 

Exonumia : Tokens & Medallions etc. 
 

1217 A large white metal medallion from the Worlds 
Colombian Exposition 1892-1893 Chicago. Depicts 
scenes from American history. Poor (58mm) £20 - £22

 

 
1218 Ancient Roman, Gilded bronze, winged Cherub head, 

with much fine detail, this being from a set of scales, 
scarce £150 - £175

 
1219 Battle of Waterloo commemorative Medallions (2) The 

Silver & Bronze issues both individually boxed with 
certificates £40 - £50

 
 

1220 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Corporation of London Issue: Alexander II of Russia, 
Visit to the City of London 1874, by C. Wiener, Eimer 
no. 1634, GVF, edge knock, a couple of spots of verdigris. £80 - £120

 

 
 

1221 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Corporation of London Issue: City of London School, 
New Buildings 1882, by J.S. & A.B. Wyon, Eimer no. 
1690, aEF, a few tiny nicks. £40 - £60

 
 

 
 

1222 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Corporation of London Issue: George I of Greece, Visit 
to the City of London 1880, by G.G. Adams, Eimer no. 
1668, GVF-nEF, a few tiny nicks. £80 - £120

 
 

 
 

1223 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Corporation of London Issue: Nasr-Ed-Din, Visit to the 
City of London 1873, by A.B. Wyon, Eimer no. 1623, 
nEF £80 - £120
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1224 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Corporation of London Issue: New Council Chamber, 
Guildhall 1884, by J.S. & A.B. Wyon, Eimer no. 1705, 
EF, edge knock. £40 - £60

 

 
 

1225 British Commemorative Medallion, bronze d.76mm: 
Corporation of London Issue: Prince of Wales, National 
Thanksgiving 1872, by J.S. & A.B. Wyon, Eimer no. 
1618, EF £60 - £80

 
 

 
 

1226 British Commemorative Medallion, bronze d.76.5mm: 
Corporation of London Issue: Prince Albert Victor of 
Wales, Freedom of the City of London 1885, by G.G. 
Adams, Eimer no. 1717, nEF, edge knock. £40 - £60

 
 

 
 

1227 British Commemorative Medallion, bronze d.77mm: 
Corporation of London Issue: Colonial and Indian 
Reception, Guildhall, London 1886, by Elkington & Co., 
Eimer no. 1726, EF, a few tiny edge nicks. £50 - £70

 
 

1228 British Commemorative Medallion, bronze d.80mm: 
Corporation of London Issue: Golden Jubilee of Queen 
Victoria 1887, by A. Scharff, Eimer no. 1732, GVF, dark 
toning. £60 - £80

 
1229 Capture of Portobella 1739, bronze of c.28mm., obverse 

reads:- THE BRITISH GLORY REVIV.D. 
BY.ADMIRAL VERNON [the 'O's from larger lettering 
font], Half-length bust, three-quarters left, in frock-coat, 
holding staff, reverse reads:- WHO TOOK PORTO 
BELLO WITH SIX SHIPS ONLY, below 
NOVR.22.1739, again lettering font larger for the 'O's, 
similar to Eimer, 552, F £50 - £60

 
1230 Coin Cabinet, mahogany 14 drawers with felts, 180mm 

tall by 177mm deep by 224mm wide, lockable (with key) £50 - £70

1231 Coin Cabinet, mahogany 14 drawers with felts, 180mm 
tall by 178mm deep by 221mm wide, lockable (with key) £50 - £70

1232 Coin covers in a box, includes Gold & Silver issues 
£350 - £400

1233 Coin Covers in four albums, mainly Royalty but a few 
other types seen £50 - £60

1234 Coinex Silver 5oz Medallion 1989 Proof aFDC boxed as 
issued £40 - £50

1235 Collection of 20x School Attendance, Coronation & 
WW1 Peace Medals - Edward VII to GVI  £30 - £35

 
1236 Collection of various Coin and Medallion Covers in 

binder (32) £50 - £55

 
1237 Colliery Tokens (69) a wide ranging collection of many 

types. £100 - £150

 
1238 Gardening Illustrated Medals awarded to W Davis, 

gardener to General O K Chance, by the Gt Baddow + 
Sandon Cottage Garden Society 1923 & 1925. With 
certificates (2) £20 - £22
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1239 Israel Gold medallion (22ct) Castle on reverse and a 

soldier on obverse. Prooflike aUnc £150 - £160

 
1240 Large frame of various Coronation Medals (approx 36) 

Buyer collects £20 - £25

 
1241 Masonic medals one silver, one bronze (St Bede Lodge 

1119) (2) £40 - £45

 
1242 Medallions & Badges (18) early to mid-20thC GB & 

European sports, life-saving and other; noted Exposition 
Internationale de Liege Sports 1930 large silvered bronze 
plaque for motorcycling, etc. £40 - £60

 
1243 Medallions, Tokens etc (56) a collection in two 

Westminster boxes and a tray, 18th to 20thC assortment, 
silver noted. £80 - £120

 
1244 Numismatic Books & Catalogues (34) 

£20 - £40

 
1245 Numismatic Books (4): The East India Company and its 

Coins by Peter R. Thompson 2010 high grade with dust 
jacket, SCBI Norweb Collection Part II by R.H. 
Thompson (Spink) as new, Nineteenth Centry Token 
Coinage by W.J. Davis 1969 reprint average cond. with 
dust jacket, and Tokens of Those Trying Times by James 
O'Donald Mays 1991 nice condition with dust jacket. £75 - £85

 
1246 Nursing pin badges, various types, some named (8) 

£40 - £45

 
1247 Odd fellows unmarked silver medal, 1807, holed at top 

(52mm) £40 - £45

 
1248 Prince William 21st Birthday Silver Coin Cover 

Collection in special folder (16) £90 - £100

 
1249 Replica Henry VII Gold Sovereign struck in 9ct gold and 

weighing 31.1g. BU in a "Westminster" box with 
certificate £240 - £280

 
1250 Royal Academy of Music Medal (in original Pinches case 

of issue) awarded to Lilian J. Finlow - Pianoforte 1906. In 
unmarked silver. GEF (1) £20 - £25

 
1251 Sandown 1884 enamelled Race Pass No 531, together 

with another for 1908 No 1186 (2) £40 - £45

 
1252 Silver Stamp Ingot sets (5) all boxed as issued 

£100 - £150

 

 
1253 Suffolk 17th. century token farthing of Southwold by 

Thomas Postle, 1652, W.298, VF/NVF £40 - £50

 
1254 Suffolk 17th. century token farthing of Ufford by Robert 

Terry, sole issue, rare, hard green even patina, GVF £140 - £150

 

 
1255 Suffolk 17th. century token farthing of Woolpit by 

Thomas Hudson 1664, W.372, sole issue, rare, VF £130 - £140

 
1256 The Historic Coins of Great Britain Museum Collection. 

A collection of 22 modern fantasies of key rarities from 
the English series all struck in silver. Proof or Prooflike in 
a plush box with a quantity of certificates £140 - £180

 
1257 Tokens & Medallions, a small metal box full of 18th to 

20thC base metal tokens and commemorative 
medallions. £70 - £80

 
1258 Tokens (6): Great Yarmouth Town Farthing 1669 GF 

light porosity, and 5x 19thC 'Unofficial Farthings': G. 
Bagshaw Norwich 1851 Bell no. 3910 VF, Norwich 
Wilsons 1839 Bell no. 4050 GVF, Manchester J. Humble, 
Bell no. 3360 EF, Lowestoft W.C. Wiseman, Bell no. 
3130 GVF, and Exhibition Palace London J. Schlesinger 
& Co. 1851 VF-GVF £40 - £60

 
1259 Tokens, 18thC (5) Manchester, 2x Liverpool and an Isaac 

Newton Halfpenny, plus a Druid Head Penny 1787, 
grades VF to EF with lustre (Manchester 1/2d scratched) £50 - £70

 
1260 Tokens, 19thC (3) Silver Shillings: Marlborough King, 

Gosling, Tanner & Griffiths Shilling 1811, Wiltshire 2-3 
GVF-nEF; Newcastle-on-Tyne John Robertson Shilling 
1811, Northumberland 10-13 GVF, and Worcester 
anonymous Shilling 1811, Worcestershire 1, VF-GVF £100 - £110

 
1261 Token, 17thC: Walter Maplisden, Canterbury Farthing, 

Kent no. 65, porous Fine. £25 - £30

 
End of Auction in Room 2, Day 1 
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Day 2 : Sunday 15th November 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am) Lot Numbers 
    

56 English Gold Coins 1262 - 1729 
68 English Coins 1730 - 1883 
75 Bulk Coin Lots 1884 - 2021 

 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (9.00am) Lot Numbers 
    

77 GB Stamps 2022 - 2188 
84 World Stamps 2189 - 2496 
92 Covers 2497 - 2529 
93 Postcards 2530 - 2805 

100 Cigarette & Trade Cards 2806 - 2984 
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The Peter James Mills Collection 
 

I am often asked why I collect coins. Simple, I have always felt a magical thrill when holding 
a coin in my hands, knowing how much older it was than nearly everything else around me, 
thinking of the times and places it had been, the many other hands it passed through until it 
reached mine. 

My first encounter with an old coin was an 1860 shilling that my mother had used to 
feed a gas meter in the 50's having already used up all the others she had. After pleading with 
the gas man she was able to get the shilling back, and this repeated itself often until both he 
and she would be joking about it each time he came.  Naturally in those days it was not 
uncommon to get coins in your change that might be 50, 60 or even more years old. Since 
decimalization of course this has ceased, as have so many other cherished aspects of bygone 
times. 

In 1968 my mother decided to take me to the bank with her to exchange some £1 notes 
for bags of hundreds of big pennies. She sincerely hoped to find the elusive 1933 penny in the 
last months before the good old penny disappeared from our pockets forever. 

Needless to say, it didn't happen, but the fun we had did kick start my own life-long 
passion and the goal to collect all the coins that had been issued since Matthew Boulton 
introduced the Cartwheel. And although my dear old mum hung on to it for as long as she 
could, I did coax the 1860 shilling from her eventually! 

Well, a life-long hobby comes to an end as I now decide to let others enjoy these rare 
and wondrous things of our past. 

 
English Gold Coins, Room 1, 9.30am 

 
1262 Britannia Fifty Pounds 1/2 oz fine gold 1988 GEF (no 

box) (Pete Mills Collection) £350 - £400

1263 Britannia Four coin set 2001 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1100 - £1200

1264 Britannia Four coin set 2002 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1100 - £1200

1265 Britannia Four coin set 2010 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1200 - £1250

1266 Britannia £10 (1/10th oz) 2005 Proof FDC boxed as 
issued £65 - £70

1267 Britannia £25 (¼ oz) 2000 BU in the "Royal Mint" card 
£160 - £80

1268 Britannia £25 (¼ oz) 2001 Proof FDC boxed as issued 
£160 - £80

1269 Britannia £25 (¼ oz) 2002 Proof FDC boxed as issued 
£160 - £80

1270 Britannia £25 (¼ oz) 2003 Proof FDC boxed as issued 
£160 - £80

 
1271 Crown 2003 Proof FDC boxed as issued (Pete Mills 

Collection) £800 - £850

 
1272 Fifty Pence "EEC" two coin set 1998, (Gold & Silver 

issues) aFDC boxed as issued £280 - £320

 
1273 Five coin set 2009 (£5, £2, Sovereign, Half Sovereign & 

Quarter Sovereign). FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
1274 Five coin set 2010 (£5, £2, Sovereign, Half Sovereign & 

Quarter Sovereign). FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
1275 Five Pounds 1887 possibly a jewellers copy as tail on 

reverse is broken, otherwise GVF with a light scratch 
reverse (Pete Mills Collection) £700 - £900

 
1276 Five Pounds 1902 matt Proof aFDC (Pete Mills 

Collection) £1400 - £1600

 
1277 Five Pounds 1902 nEF a few tiny edge nicks (Pete Mills 

Collection) £1200 - £1400

 
1278 Five Pounds 1911 Proof aFDC (Pete Mills Collection)

£1800 - £2200

 
1279 Five Pounds 1937 Proof aFDC (Pete Mills Collection)

£1400 - £1800

1280 Five Pounds 1994 proof aFDC (no box) (Pete Mills 
Collection) £750 - £850

1281 Four coin set 1991 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1250 - £1350
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1282 Four coin set 2002 (£5, £2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued £1250 - £1350

 
1283 Guinea 1700 VG - nF 

£350 - £400

 
1284 Guinea 1711 VF 

£1100 - £1300

 
1285 Guinea 1712 GF but ex mount and possibly once plugged 

£200 - £250

 
1286 Guinea 1764, S.3726, scarce date, Fine.

£1000 - £1200

 

 
1287 Guinea 1766 Fine 

£300 - £400

 

 
1288 Guinea 1766 GF 

£300 - £400

 

 
1289 Guinea 1773 nEF 

£800 - £1000

 
1290 Guinea 1787 EF with traces of original brillaince still 

remaining but ex detecter find therefore having a few tiny 
contact marks under magnification and edge bruise 
obverse £300 - £350

 
1291 Guinea 1788 Fine

£250 - £300

 
1292 Guinea 1788 GVF, light hairlines. 

£500 - £600

1293 Guinea 1789 GF
£220 - £250

 
1294 Guinea 1790 VF/GVF, light hairlines. 

£500 - £550

 

 
1295 Guinea 1791 VF

£450 - £500

 

 
1296 Guinea 1793 GVF, some light hairlines. 

£400 - £600

 

 
1297 Guinea 1793 VF

£450 - £500
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1298 Guinea 1794 F/GF 

£300 - £350

 
1299 Guinea 1794 VF 

£400 - £450

 
1300 Guinea 1794 VF-GVF 

£500 - £550

 
1301 Guinea 1798 GVF 

£450 - £550

 
1302 Guinea 1813 'the Military Guinea' S.3730, VF 

£1500 - £1700

1303 Half Guinea 1801 GF (ex-mount cleaned) 
£80 - £120

 
1304 Half Guinea 1801 GVF, some small scratches. 

£250 - £350

 
1305 Half Sovereign 1817 ex-mount VG/nF (Pete Mills 

Collection) £80 - £120

 
1306 Half Sovereign 1818 VG/nF 

£90 - £110

 

 
1307 Half Sovereign 1823 GF or better, with some surface 

digs. (Pete Mills Collection) £120 - £150

 
1308 Half Sovereign 1828 'extra tuft', S.3804A, nVF (Pete 

Mills Collection) £150 - £200

1309 Half Sovereign 1828 cleaned VF/nF 
£80 - £100

 
1310 Half Sovereign 1828, S.3804, VF, some tiny surface nicks 

(interesting loss of parts of the last 8 of date on the die) 
(Pete Mills Collection) £150 - £200

1311 Half Sovereign 1842 nVF, a few light scratches and a dig 
below chin. (Pete Mills Collection) £100 - £140

 
1312 Half Sovereign 1844 VF (Pete Mills Collection) 

£150 - £180

1313 Half Sovereign 1849 cleaned ex-mount VG (solder mark) 
(Pete Mills Collection) £80 - £90

1314 Half Sovereign 1853 Fine, slightly bent. (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

 
1315 Half Sovereign 1855 VF (Pete Mills Collection) 

£140 - £160

 
1316 Half Sovereign 1855, a few tiny marks and a light scratch 

rev. (doubled 5 or overdate noted) (Pete Mills Collection) £200 - £240

1317 Half Sovereign 1856 Fine (Pete Mills Collection) 
£90 - £110

 
1318 Half Sovereign 1858 small head, S. 3859, EF, edge nick. 

(Pete Mills Collection) £240 - £280

1319 Half Sovereign 1865 die 56, aVF, scratch obv. (Pete Mills 
Collection) £80 - £100

 
1320 Half Sovereign 1866 die 10, VF (Pete Mills Collection)

£100 - £120

 
1321 Half Sovereign 1869 die 19, GF, a few scratches. (Pete 

Mills Collection) £80 - £90
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1322 Half Sovereign 1871 die 52, GVF, edge nick. (Pete Mills 

Collection) £100 - £120

1323 Half Sovereign 1871 die 8, Fine (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

 
1324 Half Sovereign 1872, S below shield (Sydney Mint, 

Australia) S.3862A, VF (Pete Mills Collection) £100 - £120

1325 Half Sovereign 1875 die no. ?, S.3860D, Fine, slightly 
bent. (Pete Mills Collection) £80 - £90

1326 Half Sovereign 1876 die 78, fourth bust, S.3860E, VF, 
edge knock. (Pete Mills Collection) £80 - £90

1327 Half Sovereign 1878 die 63, S.3860E, VF, surface dent 
and scuff. (Pete Mills Collection) £80 - £90

1328 Half Sovereign 1879, either S below shield or an 
indistinct die number, GF-nVF, scratched. (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1329 Half Sovereign 1882, S below shield (Sydney Mint, 
Australia), cross on crown buried in border, S.3862E, 
GF, hairlines. (Pete Mills Collection) £80 - £120

1330 Half Sovereign 1883, S.3861, F-GF (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1331 Half Sovereign 1883, S.3861, nVF, heavy scratches. (Pete 
Mills Collection) £75 - £85

 
1332 Half Sovereign 1884, S.3861, VF (Pete Mills Collection) 

£80 - £120

 
1333 Half Sovereign 1885, M below shield (Melbourne Mint, 

Australia) S.3863B, nVF, tiny mark behind bust. (Pete 
Mills Collection) £150 - £200

 
1334 Half Sovereign 1885, S.3861, GVF, edge nick. (Pete Mills 

Collection) £80 - £120

 

 
1335 Half Sovereign 1887 Jubilee hd., normal JEB, S.3869, 

AU (Pete Mills Collection) £100 - £150

 
1336 Half Sovereign 1887 Jubilee hd., normal JEB, S.3869, 

EF, small surface nick. (Pete Mills Collection) £80 - £100

 
1337 Half Sovereign 1887 young head, S below shield (Sydney 

Mint, Australia) S.3862E, VF, a few small scratches. (Pete 
Mills Collection) £100 - £120

 
1338 Half Sovereign 1887 (JH) GVF 

£80 - £90

1339 Half Sovereign 1887 (JH) Unc in a plush "London Mint" 
box with certificate £90 - £100

 
1340 Half Sovereign 1890, no initials, high shield, S.3869C, 

GVF (Pete Mills Collection) £80 - £100

1341 Half Sovereign 1890, normal JEB, low shield, S.3869B, 
nVF, surface mark. (Pete Mills Collection) £80 - £90

1342 Half Sovereign 1891, no initials, low shield, S.3869D, 
VF/GVF (Pete Mills Collection) £80 - £100

1343 Half Sovereign 1892, no initials, low shield, S.3869D, VF 
(Pete Mills Collection) £80 - £90

1344 Half Sovereign 1893 veiled hd., S.3878, VF, ex-mount. 
(Pete Mills Collection) £80 - £90

 
1345 Half Sovereign 1895 EF (Pete Mills Collection) 

£80 - £100

1346 Half Sovereign 1896 GF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

 
1347 Half Sovereign 1897, S on ground (Sydney Mint, 

Australia) S.3881, EF, light hairlines. (Pete Mills 
Collection) £140 - £180

1348 Half Sovereign 1898 VF, tiny edge nick. (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1349 Half Sovereign 1901 nEF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1350 Half Sovereign 1902 VF, trace signs of ex-mount. (Pete 
Mills Collection) £80 - £90

1351 Half Sovereign 1903 Fine (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1352 Half Sovereign 1903 VF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1353 Half Sovereign 1903 VF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1354 Half Sovereign 1904 with BP, S.3974, aEF (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1355 Half Sovereign 1904 with BP, S.3974, aVF (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1356 Half Sovereign 1905 VF/GVF (Pete Mills Collection)
£80 - £90

1357 Half Sovereign 1906 GVF, light scratches. (Pete Mills 
Collection) £80 - £90
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1358 Half Sovereign 1906 VF-GVF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1359 Half Sovereign 1907 EF, some surface marks. (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1360 Half Sovereign 1907 VF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1361 Half Sovereign 1908 VF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1362 Half Sovereign 1908, S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3977B, Fine. (Pete Mills Collection) £80 - £90

1363 Half Sovereign 1909 nEF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1364 Half Sovereign 1910 VF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1365 Half Sovereign 1911 aEF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1366 Half Sovereign 1911 Proof NGC slabbed as PR64 (Pete 
Mills Collection) £325 - £375

1367 Half Sovereign 1912 EF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

 
1368 Half Sovereign 1913 GEF (Pete Mills Collection) 

£80 - £100

1369 Half Sovereign 1914 EF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1370 Half Sovereign 1914, S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.4009, GVF (Pete Mills Collection) £80 - £90

1371 Half Sovereign 1915, cleaned nEF (Pete Mills Collection) 
£80 - £90

1372 Half Sovereign 1915, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.4007, EF (Pete Mills Collection) £80 - £90

1373 Half Sovereign 1915, S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.4009, EF, tone spot. (Pete Mills Collection) £80 - £90

 
1374 Half Sovereign 1916, S on ground (Sydney Mint, 

Australia) S.4009, EF (Pete Mills Collection) £80 - £90

1375 Half Sovereign 1925, SA on ground (Pretoria Mint, 
South Africa) S.4010, VF (Pete Mills Collection) £80 - £90

1376 Half Sovereign 1926, SA on ground (Pretoria Mint, 
South Africa) S.4010, aVF (Pete Mills Collection) £80 - £90

 
1377 Half Sovereign 1926, SA on ground (Pretoria Mint, 

South Africa) S.4010, EF (Pete Mills Collection) £80 - £90
 

 
1378 Half Sovereign 1937 Proof aFDC (Pete Mills Collection) 

£300 - £400

1379 Half Sovereign 1980 Proof FDC cased with cert. 
£80 - £85

1380 Half Sovereign 1980 proof nFDC (no box) (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1381 Half Sovereign 1982 aUnc 
£70 - £75

1382 Half Sovereign 1989 Proof FDC boxed as issued (Pete 
Mills Collection) £175 - £225

1383 Half Sovereign 1990 Proof FDC boxed as issued 
£75 - £85

1384 Half Sovereign 1990 proof nFDC (no box) (Pete Mills 
Collection) £80 - £90

1385 Half Sovereign 1999 Proof FDC in a hard plastic capsule
£80 - £90

1386 Half Sovereign 2000 BU in the "Royal Mint" card 
£75 - £85

1387 Half Sovereign 2002 Proof FDC boxed as issued 
£75 - £85

1388 Half Sovereign 2002 Proof FDC boxed as issued 
£75 - £85

1389 Half Sovereign 2003 Proof FDC boxed as issued 
£80 - £90

1390 Half Sovereign two coin set 2004 & 2005 both Proof FDC 
boxed as issued £150 - £160

1391 Half Sovereign two coin set 2004 & 2005 both Proof FDC 
boxed as issued £150 - £160

1392 One Pound 2008 Gold Proof FDC boxed as issued
£350 - £400

1393 Proof Set 1937 (£5 - ½ Sovereign) aFDC boxed as issued 
(Pete Mills Collection) £4000 - £4500

 
1394 Quarter Guinea 1718 VF, ex-mount. 

£150 - £200

 

 
1395 Sovereign 1817 EF

£1200 - £1400

 

 
1396 Sovereign 1817 GF, many tiny marks. (Pete Mills 

Collection) £240 - £280

 
1397 Sovereign 1819 "Restrike" by The Pobjoy Mint, struck in 

22ct gold and weighing 8g, Proof FDC with certificate 
and box (this a bit tatty). Mintage only 250 £150 - £160

 

 
1398 Sovereign 1830 VF, circular scratch on reverse. (Pete 

Mills Collection) £250 - £350

 

 
1399 Sovereign 1837 nVF, small dig behind head. (Pete Mills 

Collection) £300 - £350
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1400 Sovereign 1837 VF, some tiny surface marks. (Pete Mills 

Collection) £350 - £450

1401 Sovereign 1842 cleaned GF 
£160 - £180

1402 Sovereign 1842 GF (Pete Mills Collection) 
£200 - £250

1403 Sovereign 1843 nVF, scuffed (detector find?) (Pete Mills 
Collection) £180 - £220

 
1404 Sovereign 1843 VF with the reverse bettter 

£220 - £250

 
1405 Sovereign 1843 (3 over inverted 2) GF (Pete Mills 

Collection) £250 - £300

1406 Sovereign 1844 wide date Fine (doubled 1 noted) (Pete 
Mills Collection) £180 - £200

 
1407 Sovereign 1844 wide date, VF, tiny surface marks (a 

doubled 1 noted) (Pete Mills Collection) £200 - £250
 

 
1408 Sovereign 1844 (wide date) aVF 

£200 - £220

 

 
1409 Sovereign 1845 VF with the reverse bettter 

£220 - £250

 

 
1410 Sovereign 1845 VF, interesting doubled 1 in date. (Pete 

Mills Collection) £240 - £280

 
1411 Sovereign 1845 wide date VF, reverse better, small 

scratch on cheek. (Pete Mills Collection) £220 - £260

1412 Sovereign 1846 Fine (Pete Mills Collection) 
£180 - £200

1413 Sovereign 1846 VF, scratches and nicks. (Pete Mills 
Collection) £180 - £220

1414 Sovereign 1847 GF (Pete Mills Collection) 
£180 - £220

1415 Sovereign 1847 VG (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

 
1416 Sovereign 1848 second head, S.3852C, GVF, a few light 

scratches/nicks. (Pete Mills Collection) £240 - £280

1417 Sovereign 1848 second head, S.3852C, VF, a few 
scratches/nicks. (Pete Mills Collection) £200 - £250

1418 Sovereign 1849 VF, light scratch. (Pete Mills Collection)
£180 - £220

 
1419 Sovereign 1850 GVF, some surface marks (doubled 0 

noted) (Pete Mills Collection) £300 - £350

1420 Sovereign 1851 nVF (a bit dirty) (Pete Mills Collection)
£180 - £200

1421 Sovereign 1852 VF (Pete Mills Collection) 
£180 - £200

 
1422 Sovereign 1853 W.W. in relief, S.3852C, cleaned VF 

with scratches. (Pete Mills Collection) £170 - £190

 

 
1423 Sovereign 1853 W.W. in relief. S.3852C, GVF (Pete 

Mills Collection) £200 - £250

 
1424 Sovereign 1854 WW incuse, S.3852D, GF/nVF, edge 

nick. (Pete Mills Collection) £180 - £200

 

 
1425 Sovereign 1854 WW incuse, S.3852D, GVF/nEF (Pete 

Mills Collection) £250 - £300

 
1426 Sovereign 1854 (S3852D) VF+ 

£160 - £180
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1427 Sovereign 1855 WW incuse, S.3852D, GVF, a few 

surface marks. (Pete Mills Collection) £250 - £300

 
1428 Sovereign 1855 W.W. in relief, S.3852C, GVF, small 

edge nick. (Pete Mills Collection) £200 - £250

1429 Sovereign 1855, cleaned/water-damaged VG (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1430 Sovereign 1856 GF, a couple of edge nicks. (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

1431 Sovereign 1857 VF, scratch on cheek. (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

1432 Sovereign 1858 large date nVF (the 5 slightly unusual, 
missing the left upright on the die) (Pete Mills Collection) £180 - £220

1433 Sovereign 1859 VF, surface nicks. (Pete Mills Collection) 
£180 - £200

1434 Sovereign 1860 large 0, toned GF (Pete Mills Collection) 
£180 - £200

 
1435 Sovereign 1861 GVF 

£220 - £250

 
1436 Sovereign 1861 GVF (Pete Mills Collection) 

£200 - £240

1437 Sovereign 1862 wide date, VF, small scratch. (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

 
1438 Sovereign 1863 die 14 (S.3853) GVF, tiny edge nick. 

(Pete Mills Collection) £180 - £220

1439 Sovereign 1863 no die number, S.3852D, VF, tiny 
marks. (Pete Mills Collection) £170 - £190

1440 Sovereign 1863, no die number, S.3852D, cleaned VF 
(Pete Mills Collection) £180 - £200

 
1441 Sovereign 1864 die 33, GVF (Pete Mills Collection) 

£200 - £240

1442 Sovereign 1864 die 62, aVF (Pete Mills Collection) 
£180 - £200

1443 Sovereign 1865 die 26, nVF (Pete Mills Collection)
£180 - £200

1444 Sovereign 1866 die 69, GVF (Pete Mills Collection)
£180 - £220

1445 Sovereign 1868 die 18, GF/nVF, small edge nick. (Pete 
Mills Collection) £180 - £200

 
1446 Sovereign 1868 die 32, GVF (Pete Mills Collection)

£180 - £220

 
1447 Sovereign 1869 die 18, VF/GVF (Pete Mills Collection)

£180 - £220

1448 Sovereign 1869 die 28, VF-GVF (Pete Mills Collection)
£180 - £220

1449 Sovereign 1869 die 53, VF (Pete Mills Collection) 
£180 - £200

1450 Sovereign 1870 die 81, W.W. in relief, S.3853B, aVF 
(Pete Mills Collection) £180 - £200

 
1451 Sovereign 1871 shieldback die 24, S.3853B, EF (Pete 

Mills Collection) £200 - £250

 
1452 Sovereign 1871 shieldback die 54, S.3853B, EF (Pete 

Mills Collection) £200 - £250

1453 Sovereign 1871 shieldback, S below shield (Sydney Mint, 
Australia) WW incuse on truncation, S.3855A, aVF (Pete 
Mills Collection) £170 - £190

1454 Sovereign 1871 St. George, horse with long tail, S.3856A, 
VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1455 Sovereign 1871 St. George, S below bust (Sydney Mint, 
Australia), horse with long tail, S.3858A, VF-GVF, tiny 
edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1456 Sovereign 1872 shield back (dn 49) VF/EF 

£180 - £220

1457 Sovereign 1872 shieldback die 17, S.3853B, VF, scratch 
obv. (Pete Mills Collection) £180 - £200

1458 Sovereign 1872 shieldback die 31, S.3853B, VF (Pete 
Mills Collection) £180 - £200

1459 Sovereign 1872 shieldback, M below wreath (Melbourne 
Mint, Australia) S.3854, VF (Pete Mills Collection) £180 - £200

 
1460 Sovereign 1872 shieldback, no die number, as listed in 

S.3853B, VF (Pete Mills Collection) £180 - £200
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1461 Sovereign 1872 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855, VF, edge knock. (Pete Mills 
Collection) £170 - £190

1462 Sovereign 1872 St. George, horse with long tail, S.3856A, 
aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1463 Sovereign 1872 St. George, horse with long tail, S.3856A, 
VF, scratch obv. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1464 Sovereign 1872 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, Fine (Pete Mills Collection) £160 - £180

1465 Sovereign 1872 St. George, S below bust (Sydney Mint, 
Australia) S.3858A, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1466 Sovereign 1873 shieldback die 9, S.3853B, GVF, small 

edge knock. (Pete Mills Collection) £200 - £220

1467 Sovereign 1873 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855, VF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1468 Sovereign 1873 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, nVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1469 Sovereign 1873 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF, a few edge nicks. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1470 Sovereign 1873 St. George, S below bust (Sydney Mint, 
Australia) S.3858A, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1471 Sovereign 1873 St. George, S.3856A, VF, edge nick. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1472 Sovereign 1874 shieldback, M below wreath (Melbourne 
Mint, Australia) S.3854, VF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1473 Sovereign 1874 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF, scratch/nicks. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1474 Sovereign 1874 St. George, S below bust (Sydney Mint, 
Australia) S.3858A, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1475 Sovereign 1874 St. George, S.3856A, nVF (Pete Mills 

Collection) £160 - £180

 

 
1476 Sovereign 1875 shieldback, S below wreath (Sydney 

Mint, Australia) S.3855, EF, tiny edge nick. (Pete Mills 
Collection) £200 - £240

 
1477 Sovereign 1875 shieldback, S below wreath (Sydney 

Mint, Australia) S.3855, nEF, edge nick. (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

 

 
1478 Sovereign 1875 St. George, M below bust (Melbourne 

Mint, Australia) S.3857, EF, some tiny marks. (Pete Mills 
Collection) £170 - £190

 
1479 Sovereign 1875 St. George, M below bust (Melbourne 

Mint, Australia) S.3857, VF, surface marks. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1480 Sovereign 1875 St. George, S below bust (Sydney Mint, 

Australia) S.3858A, aEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1481 Sovereign 1876 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1482 Sovereign 1876 St. George, S below bust (Sydney Mint, 
Australia) S.3858A, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1483 Sovereign 1876 St. George, S.3856A, GVF, edge nicks. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1484 Sovereign 1876 St. George, S.3856A, VF, surface marks. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1485 Sovereign 1876 St. George, S.3856A, VF, tiny marks. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1486 Sovereign 1877 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855, aVF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1487 Sovereign 1877 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF (a bit dirty) (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1488 Sovereign 1878 shieldback, S below wreath (Sydney 

Mint, Australia) S.3855, nEF, tiny edge nick. (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

1489 Sovereign 1878 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855, VF/GVF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1490 Sovereign 1878 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF, edge nicks. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1491 Sovereign 1878 St. George, S.3856A, GVF, tiny marks. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1492 Sovereign 1879 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855, VF (a bit dirty) (Pete Mills 
Collection) £170 - £190

 
1493 Sovereign 1879 St. George, horse with long tail, S below 

bust (Sydney Mint, Australia) S.3858A, VF-GVF (Pete 
Mills Collection) £200 - £250

1494 Sovereign 1879 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1495 Sovereign 1880 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855, aVF, surface/edge nicks. (Pete 
Mills Collection) £170 - £190

1496 Sovereign 1880 St. George, horse with long tail, S below 
bust (Sydney Mint, Australia) S.3858A, VF light 
hairlines. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1497 Sovereign 1880 St. George, horse with short tail, small 
BP, S.3856B, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1498 Sovereign 1880 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 

1499 Sovereign 1881 St. George, horse with long tail, M below 
bust (Melbourne Mint, Australia) S.3857, nVF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 

1500 Sovereign 1881 St. George, horse with short tail, no BP, 
S below bust (Sydney Mint, Australia) S.3858D, Fine. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180
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1501 Sovereign 1882 shieldback, M below wreath (Melbourne 
Mint, Australia) S.3854A, VF/GVF (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

1502 Sovereign 1882 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855B, VF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1503 Sovereign 1882 St. George, small BP, S below bust 
(Sydney Mint, Australia) S.3858E, VF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1504 Sovereign 1882 St. George, WW buried in trunc., horse 
with short tail, small BP, M below bust (Melbourne Mint, 
Australia) S.3857B, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1505 Sovereign 1882m VF or better 
£160 - £180

1506 Sovereign 1882s nEF 
£160 - £180

 
1507 Sovereign 1883 shieldback, S below wreath (Sydney 

Mint, Australia) S.3855B, aEF, a couple of tiny edge 
nicks. (Pete Mills Collection) £180 - £220

1508 Sovereign 1883 St. George, S below bust, S.3858E, nVF 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1509 Sovereign 1883 St. George, WW complete on broad 
truncation, M below bust (Melbourne Mint, Australia) 
S.3857C, GVF-nEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1510 Sovereign 1883m nEF 
£160 - £180

1511 Sovereign 1884 shieldback, M below wreath (Melbourne 
Mint, Australia) S.3854A, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1512 Sovereign 1884 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855B, GVF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1513 Sovereign 1884 St. George, S below bust, S.3858E, VF 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1514 Sovereign 1884 St. George, small BP, S below bust 
(Sydney Mint, Australia) S.3858E, GVF, tiny edge nick. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1515 Sovereign 1884 St. George, WW buried in trunc., 

S.3856B, EF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1516 Sovereign 1884 St. George, WW complete, small BP, M 
below bust (Melbourne Mint, Australia) S.3857C, lightly 
cleaned nVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1517 Sovereign 1885 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855B, nEF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1518 Sovereign 1885 St. George, S below bust (Sydney Mint, 
Australia) S.3858E, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1519 Sovereign 1885 St. George, WW complete, small BP, M 
below bust (Melbourne Mint, Australia) S.3857C, VF 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1520 Sovereign 1885 St. George, WW complete, S.3856F, VF, 
small scratch obv. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1521 Sovereign 1886 shieldback, S below wreath (Sydney 
Mint, Australia) S.3855B, VF (Pete Mills Collection) £180 - £200

1522 Sovereign 1886 St. George, M below bust (Melbourne 
Mint, Australia) S.3857C, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1523 Sovereign 1886 St. George, small BP, S below bust 

(Sydney Mint, Australia) S.3858E, VF, edge nick. (Pete 
Mills Collection) £160 - £180

 
1524 Sovereign 1887 Jubilee hd., arced JEB, S on ground 

(Sydney Mint, Australia) S.3868, aVF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1525 Sovereign 1887 Jubilee hd., S.3866, EF (Pete Mills 

Collection) £170 - £190

1526 Sovereign 1887 Jubilee hd., S.3866, GF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1527 Sovereign 1887 St. George, small BP, S below bust 
(Sydney Mint, Australia) S.3858E, VF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1528 Sovereign 1887 St. George, WW complete, small BP, M 
below bust (Melbourne Mint, Australia) S.3857C, VF 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1529 Sovereign 1887m (YH) aUnc, a few tiny bag marks under 

magnification £250 - £300

1530 Sovereign 1888, repositioned legend, M on ground 
(Melbourne Mint, Australia) S.3867B, nEF (Pete Mills 
Collection) £180 - £200

1531 Sovereign 1888, repositioned legend, S on ground 
(Sydney Mint, Australia) S.3868B, nVF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1532 Sovereign 1888, repositioned legend, S.3866B, EF (Pete 

Mills Collection) £180 - £200

1533 Sovereign 1889, repositioned legend, M on ground 
(Melbourne Mint, Australia) S.3867B, VF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1534 Sovereign 1889, repositioned legend, S on ground 
(Sydney Mint, Australia) S. 3868B, VF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1535 Sovereign 1889, S.3866B, GEF, tone spot. (Pete Mills 

Collection) £170 - £190

1536 Sovereign 1890, repositioned legend, M on ground 
(Melbourne Mint, Australia) S.3867B, EF, some tiny 
nicks. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1537 Sovereign 1891, horse with longer tail, M on ground 
(Melbourne Mint, Australia) S.3867C, GVF, tiny marks. 
(Pete Mills Collection) £180 - £200

1538 Sovereign 1891, horse with longer tail, S.3866C, GF 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1539 Sovereign 1891, horse with longer tail, S.3866C, VF 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1540 Sovereign 1891, S on ground (Sydney Mint, Australia) S. 
3868C, nVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1541 Sovereign 1892, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3867C, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1542 Sovereign 1892, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3867C, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1543 Sovereign 1892, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3867C, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180
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1544 Sovereign 1892, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.3868C, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1545 Sovereign 1892, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.3868C, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1546 Sovereign 1892, S.3866C, AU (Pete Mills Collection) 

£200 - £240

1547 Sovereign 1892, S.3866C, aVF, tiny edge nick. (Pete 
Mills Collection) £160 - £180

1548 Sovereign 1892, S.3866C, GF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1549 Sovereign 1892, S.3866C, VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1550 Sovereign 1893 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1551 Sovereign 1893 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, Fine. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1552 Sovereign 1893 veiled hd., S.3874, Fine. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1553 Sovereign 1893, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3867C, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1554 Sovereign 1893, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.3868C, VF, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1555 Sovereign 1894 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, GF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1556 Sovereign 1894 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1557 Sovereign 1894 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, nEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1558 Sovereign 1894 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, nVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1559 Sovereign 1894 veiled hd., S.3874, GF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1560 Sovereign 1894 veiled hd., S.3874, VF, a couple of 
scratches. (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1561 Sovereign 1895 veiled hd., M on ground (Melbourne 

Mint, Australia) S.3875, EF, tiny marks. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1562 Sovereign 1895 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, polished GF (Pete Mills 
Collection) £160 - £170

1563 Sovereign 1895 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1564 Sovereign 1895 veiled hd., S.3874, EF, tiny marks. (Pete 

Mills Collection) £160 - £180

1565 Sovereign 1895 veiled hd., S.3874, VF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1566 Sovereign 1896 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1567 Sovereign 1896 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1568 Sovereign 1898 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, aVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1569 Sovereign 1898 veiled hd., S.3874, aVF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1570 Sovereign 1899 veiled hd., P on ground (Perth Mint, 
Australia) S.3876, GF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1571 Sovereign 1899 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1572 Sovereign 1899 veiled hd., S.3874, GVF, light scratch. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1573 Sovereign 1899 veiled hd., S.3874, VF/GVF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1574 Sovereign 1900 EF
£160 - £180

 
1575 Sovereign 1900 veiled hd., M on ground (Melbourne 

Mint, Australia) S.3875, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1576 Sovereign 1900 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1577 Sovereign 1900 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1578 Sovereign 1900 veiled hd., P on ground (Perth Mint, 
Australia) S.3876, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1579 Sovereign 1900 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1580 Sovereign 1900 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, nVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1581 Sovereign 1900 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1582 Sovereign 1900 veiled hd., S on ground (Sydney Mint, 
Australia) S.3877, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1583 Sovereign 1900 veiled hd., S.3874, aVF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1584 Sovereign 1900 veiled hd., S.3874, aVF, edge nick. (Pete 
Mills Collection) £160 - £180

 
1585 Sovereign 1900 veiled hd., S.3874, EF (Pete Mills 

Collection) £160 - £180

1586 Sovereign 1900 veiled hd., S.3874, VF (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1587 Sovereign 1901 veiled hd., M on ground (Melbourne 

Mint, Australia) S.3875, GEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1588 Sovereign 1901 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1589 Sovereign 1901 veiled hd., M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.3875, VF-GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1590 Sovereign 1901 veiled hd., P on ground (Perth Mint, 
Australia) S.3876, GF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1591 Sovereign 1902 cleaned VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1592 Sovereign 1902, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.3972, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1593 Sovereign 1902, S on ground (Sydney Mint, Australia) 

S.3973, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180
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1594 Sovereign 1903 EF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1595 Sovereign 1903, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, VF/GVF, tiny edge nick. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1596 Sovereign 1903, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.3972, EF, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1597 Sovereign 1903, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.3973, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1598 Sovereign 1904 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1599 Sovereign 1904, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, cleaned VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1600 Sovereign 1904, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.3972, GVF, edge knock. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1601 Sovereign 1905 EF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1602 Sovereign 1905 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1603 Sovereign 1905 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1604 Sovereign 1905 VF, scratched. (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1605 Sovereign 1905 VF, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1606 Sovereign 1905, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1607 Sovereign 1905, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1608 Sovereign 1906 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1609 Sovereign 1906 VF, trace signs ex-mount. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1610 Sovereign 1906, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, EF, a couple of small surface nicks. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1611 Sovereign 1907 aVF (a bit dirty) (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1612 Sovereign 1907 EF, edge knock. (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1613 Sovereign 1907 F/GF, edge knock. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1614 Sovereign 1907 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1615 Sovereign 1907 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1616 Sovereign 1907 VF, edge knock. (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

 
1617 Sovereign 1907, M on ground (Melbourne Mint, 

Australia) S.3971, AU (Pete Mills Collection) £180 - £200

1618 Sovereign 1907, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.3973, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1619 Sovereign 1908 cleaned VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1620 Sovereign 1908 GEF, light edge knock. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1621 Sovereign 1908, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.3972, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 

 
1622 Sovereign 1909 AU (Pete Mills Collection) 

£180 - £200

1623 Sovereign 1909 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1624 Sovereign 1909, C on ground (Ottawa Mint, Canada) 
S.3970, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1625 Sovereign 1909, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1626 Sovereign 1909, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.3972, GVF, edge knock. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1627 Sovereign 1910 EF, tiny marks. (Pete Mills Collection)
£160 - £180

1628 Sovereign 1910 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1629 Sovereign 1910 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1630 Sovereign 1910 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1631 Sovereign 1910, C on ground (Ottawa Mint, Canada) 
S.3970, nEF, ex-mount. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1632 Sovereign 1910, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3971, nEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1633 Sovereign 1911 EF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1634 Sovereign 1911 EF/GEF, light edge knock. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1635 Sovereign 1911 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1636 Sovereign 1911 Proof PCGS slabbed as PR64 (Pete Mills 
Collection) £400 - £500

1637 Sovereign 1911 UNC, a large flaw on surface of obverse. 
(Pete Mills Collection) £160 - £180

1638 Sovereign 1911 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1639 Sovereign 1911 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1640 Sovereign 1911c EF
£160 - £170

1641 Sovereign 1911, C on ground (Ottawa Mint, Canada) 
S.3997, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1642 Sovereign 1911, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, VF, edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1643 Sovereign 1911, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.4003, AU, surface marks. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1644 Sovereign 1912 aEF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1645 Sovereign 1912 cleaned VF (ex-mount?) (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1646 Sovereign 1912 EF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1647 Sovereign 1912 EF, light scratch. (Pete Mills Collection)
£160 - £180

1648 Sovereign 1912 GF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1649 Sovereign 1912 nEF, tiny edge nick. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1650 Sovereign 1912 VF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

 
1651 Sovereign 1912, a possible copy in good metal and 

weight, EF, light scratch. (Pete Mills Collection) £140 - £160

1652 Sovereign 1912, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3999, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1653 Sovereign 1912, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.4003, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1654 Sovereign 1913 aEF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1655 Sovereign 1913 EF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1656 Sovereign 1913 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

 
1657 Sovereign 1914 EF, light scratch. (Pete Mills Collection)

£160 - £180
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1658 Sovereign 1914 GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1659 Sovereign 1914, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.4003, GEF, some nicks. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1660 Sovereign 1915 EF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1661 Sovereign 1915 VF/GVF (Pete Mills Collection) 
£160 - £180

1662 Sovereign 1915, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.4003, GEF, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1663 Sovereign 1916 UNC, a scarcer date in high grade. (Pete 

Mills Collection) £250 - £350

1664 Sovereign 1916, a copy in even finer gold than genuine(!), 
EF (Pete Mills Collection) £150 - £170

1665 Sovereign 1917, C on ground (Ottawa Mint, Canada) 
S.3997, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1666 Sovereign 1917, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, GEF, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1667 Sovereign 1917, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.4003, EF, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1668 Sovereign 1918i GEF in a plush "London Mint" box with 
certificate £180 - £200

1669 Sovereign 1918, C on ground (Ottawa Mint, Canada) 
S.3997, nEF, surface marks. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1670 Sovereign 1918, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3999, nEF, scratched. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1671 Sovereign 1918, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, AU, tiny edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1672 Sovereign 1919p NGC slabbed as MS61 (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1673 Sovereign 1919, C on ground (Ottawa Mint, Canada) 

S.3997, AU (Pete Mills Collection) £180 - £200

1674 Sovereign 1919, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, nEF, nick on cheek. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1675 Sovereign 1919, S on ground (Sydney Mint, Australia) 
S.4003, aEF, edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1676 Sovereign 1920, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1677 Sovereign 1920, to the naked eye a very convincing copy 

but the date was never struck without a mintmark, this in 
good weight and possibly better metal than normal, EF 
(Pete Mills Collection) £150 - £170

1678 Sovereign 1922, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, aEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1679 Sovereign 1922, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, EF, edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1680 Sovereign 1923, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3999, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1681 Sovereign 1923, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1682 Sovereign 1924, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3999, GEF, edge nick. (Pete Mills Collection) £160 - £180

1683 Sovereign 1924, P on ground (Perth Mint, Australia) 
S.4001, nEF, a couple of tiny edge nicks. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1684 Sovereign 1925 UNC (Pete Mills Collection) 

£160 - £180

1685 Sovereign 1925, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3999, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1686 Sovereign 1925, S on ground (Sydney Mint, Australia) 

S.4003, UNC (Pete Mills Collection) £180 - £200

1687 Sovereign 1925, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, AU (Pete Mills Collection) £160 - £180

1688 Sovereign 1925, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, GEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1689 Sovereign 1925, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, nEF (ex-mount?) (Pete Mills Collection) £160 - £180

1690 Sovereign 1926, M on ground (Melbourne Mint, 
Australia) S.3999, aEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1691 Sovereign 1926, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, AU (Pete Mills Collection) £160 - £180

1692 Sovereign 1927, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1693 Sovereign 1927, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, GEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1694 Sovereign 1927, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, GVF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1695 Sovereign 1927, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, VF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1696 Sovereign 1928, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1697 Sovereign 1928, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, lightly toned GEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1698 Sovereign 1928, SA on ground (Pretoria Mint, South 
Africa) S.4004, nEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

 
1699 Sovereign 1928, SA on ground (Pretoria Mint, South 

Africa) S.4004, UNC (Pete Mills Collection) £160 - £180

1700 Sovereign 1929, small head, P on ground (Perth Mint, 
Australia) S.4002, EF, tiny edge nick. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

1701 Sovereign 1929, small head, SA on ground (Pretoria 
Mint, South Africa) S.4005, aEF, tiny edge nick. (Pete 
Mills Collection) £160 - £180

1702 Sovereign 1929, small head, SA on ground (Pretoria 
Mint, South Africa) S.4005, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1703 Sovereign 1929, small head, SA on ground (Pretoria 
Mint, South Africa) S.4005, nEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1704 Sovereign 1930, small head, M on ground (Melbourne 
Mint, Australia) S.4000, EF, light scratch. (Pete Mills 
Collection) £160 - £180

 
1705 Sovereign 1930, small head, P on ground (Perth Mint, 

Australia) S.4002, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180
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1706 Sovereign 1930, small head, SA on ground (Pretoria 
Mint, South Africa) S.4005, aEF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1707 Sovereign 1931, small head, P on ground (Perth Mint, 
Australia) S.4002, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1708 Sovereign 1931, small head, SA on ground (Pretoria 
Mint, South Africa) S.4005, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1709 Sovereign 1932, small head, SA on ground (Pretoria 
Mint, South Africa) S.4005, EF (Pete Mills Collection) £160 - £180

1710 Sovereign 1979 Proof FDC boxed as issued 
£150 - £160

1711 Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued 
£150 - £160

1712 Sovereign 1980 Proof FDC cased as issued (Pete Mills 
Collection) £160 - £170

1713 Sovereign 1999 Proof FDC in a hard plastic capsule 
£160 - £180

1714 Sovereign 2000 BU in the "Royal Mint" card 
£150 - £160

1715 Sovereign 2000 BU (some bagmarks), with a presentation 
case. £160 - £180

1716 Sovereign 2002 BU 
£150 - £170

 

 
 

1717 Specimen Set 1887 Gold Five Pounds to Threepence (11 
coins ) GEF-Unc, the Five Pounds with a few very tiny 
rim nicks, otherwise a nice matching set in an old case £2000 - £2500

 
1718 Three coin set 1989 (£2, Sovereign & Half Sovereign). 

FDC boxed as issued (Pete Mills Collection) £700 - £900

 

 
 

1719 Three coin set 2004 (£2, Sovereign & Half Sovereign). 
FDC boxed as issued (Pete Mills Collection) £525 - £575

 
1720 Two Pounds 1823 GVF but a few tiny digs / contact 

marks under magnification (Pete Mills Collection) £800 - £1000

 
1721 Two Pounds 1887 GVF (Pete Mills Collection) 

£400 - £450

1722 Two Pounds 1902 GVF tiny edge nick (Pete Mills 
Collection) £450 - £500

1723 Two Pounds 1902 GF but with mount attached at top
£320 - £350

1724 Two Pounds 1902 possibly an impaired matt proof. GVF 
(Pete Mills Collection) £450 - £500

1725 Two Pounds 1911 Proof aFDC but contact marks under 
magnification (Pete Mills Collection) £500 - £600

1726 Two Pounds 1986 Slabbed by PCI as PR70 Deep Cameo 
(Pete Mills Collection) £320 - £350

1727 Two Pounds 1989 Proof FDC boxed as issued but box a 
bit tatty (Pete Mills Collection) £400 - £500

1728 Two Pounds 1999 Proof FDC in a hard plastic capsule
£300 - £320

1729 Two Pounds 2003 Proof FDC boxed as issued (Pete Mills 
Collection) £320 - £350

 
English Coins 

 

 
 

1730 Britannia 2006 Golden Silhouette Collection (5 coins) 
Britannia £2 Silver Proofs with gold plated highlights 
cased FDC with certificate £100 - £120

1731 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof aFDC (slight 
toning). Boxed as issued £80 - £100

1732 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof aFDC. Boxed 
as issued £80 - £100

1733 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof aFDC. Boxed 
as issued £80 - £100
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1734 Britannia Silver Four coin set 1997. Proof aFDC. Boxed 
as issued (Pete Mills Collection) £80 - £100

1735 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof aFDC. Boxed 
as issued (Pete Mills Collection) £60 - £80

1736 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof aFDC. Boxed 
as issued £60 - £80

 
1737 Britannia Silver Four coin set 1998. Proof aFDC. Boxed 

as issued £60 - £80

 
1738 Britannia Silver Four coin set 2001. Proof aFDC (slight 

toning). Boxed as issued £60 - £80

 
1739 Britannia Silver Four coin set 2001. Proof aFDC. Boxed 

as issued (Pete Mills Collection) £60 - £80

 
1740 Britannia Silver Four coin set 2003. Proof aFDC. Boxed 

as issued (Pete Mills Collection) £60 - £80

 
1741 Britannia Silver Four coin set 2003. Proof aFDC. Boxed 

as issued £60 - £80

 

 
1742 Crown 1662, Rose below bust, edge undated as Spink 

3353, GVF/NEF £600 - £650

 

 
1743 Crown 1684 T. Sexto, S.3359, VF 

£500 - £700

 

 
1744 Crown 1707E SEXTO, Spink 3600, extremely light rim 

taps, GVF/NEF £700 - £750

 
1745 Crown 1819 LIX. aEF with a small edge bruise obverse 

and a few tiny bag marks £200 - £250

 
1746 Crown 1821 Secundo, S.3805, lightly cleaned EF 

£400 - £500

 
1747 Crown 1887 EF prooflike fields 

£40 - £50

1748 Crown 1889 EF, edge nick. 
£50 - £70

 
1749 Crown 1893 LVI aEF

£70 - £90

1750 Crown 1896 LX bright VF/GVF 
£40 - £50

1751 Crown 1902 matte proof nFDC, tone spot. 
£180 - £200

1752 Crown 1902 nVF couple of light contact marks 
£50 - £70

1753 Crown 1927 Proof aFDC
£160 - £200

1754 Crown 1927 wreath (proof) VF 
£150 - £200

1755 Crown 1928 GVF
£140 - £180

1756 Crown 1928 wreath VF
£150 - £200

 

 
1757 Crown 1929 EF

£140 - £180

 
1758 Crown 1930 VF/GVF

£120 - £150
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1759 Crown 1931 EF 

£180 - £220

1760 Crown 1932 GVF couple of tiny edge taps obverse 
£275 - £325

 
1761 Crown 1932 Proof issue (rare) GEF 

£600 - £800

 
1762 Crown 1933 GVF 

£120 - £150

1763 Crown 1935 raised edge Proof, aFDC in the original box 
(Pete Mills Collection) £350 - £400

1764 Double-Florin 1889 EF 
£50 - £60

 
1765 Double Florin 1887 "R1" EF or bettter with streaky 

toning obverse £40 - £50

 
1766 Double Florin 1888 aUnc 

£80 - £100

1767 Double Florin 1889 (inv 1) Fine 
£30 - £35

 
1768 Farthing 1837 EF

£30 - £35

 
1769 Farthing 1849, Peck 1570, scarce date, GVF, patchy 

tone. £150 - £170

1770 Farthing 1857 EF with lustre. 
£50 - £60

1771 Fifty Pence 2009 (Kew Gardens) Silver Proof aFDC 
boxed as issued £30 - £40

1772 Florin 1869 VF with the reverse a fraction better 
£40 - £45

1773 Florin 1884 Gothic mdccclxxxiv, GVF 
£40 - £60

1774 Florin 1887 Jubilee AU
£30 - £40

1775 Florin 1893 Proof, PCGS slabbed as PR64 (Pete Mills 
Collection) £225 - £275

 
1776 Florin 1900 lightly toned AU 

£60 - £80

 
1777 Florin 1906 GVF/aEF

£60 - £80

1778 Florin 1927 Proof FDC
£50 - £70

1779 Fractional Farthings (2): Quarter Farthing 1839 VF, and 
Third Farthing 1878 GEF with lustre. £40 - £50

 
1780 George III Copper (2): Halfpenny 1772 GVF, and 

Farthing 1773 VF £60 - £80

 

 
1781 Halfcrown 1663 EF (scarce in this high grade) 

£2250 - £2750
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1782 Halfcrown 1670 V. Secvndo, S.3365, bold toned VF 

£400 - £500

 

 
1783 Halfcrown 1689 (S3434) aVF 

£150 - £200

 
1784 Halfcrown 1707E VG - nF 

£40 - £50

 

 
1785 Halfcrown 1817 'bull' head, S over I in PENSE, toned 

EF, some light scratches. £300 - £400

 

 
1786 Halfcrown 1817, EF 

£140 - £160

 
1787 Halfcrown 1829 (scarce) VG 

£25 - £30

 
 

 
1788 Halfcrown 1849 large date VF with the reverse a fraction 

better, tiny edge bruise  £100 - £120

 
1789 Halfcrown 1882 VF/GVF

£50 - £80

1790 Halfcrown 1888 EF-GEF, light edge knock. 
£45 - £55

1791 Halfcrown 1889 EF
£45 - £55

 
1792 Halfcrown 1893 Proof aFDC (Pete Mills Collection)

£350 - £400

1793 Halfcrown 1903 closer to Fine than VG 
£70 - £100

 
1794 Halfcrown 1903 GF

£140 - £180

1795 Halfcrown 1904 nF
£35 - £40

1796 Halfcrown 1905 Fine very slight edge bruise 
£300 - £350

 
1797 Halfcrown 1909 aEF/EF+

£200 - £250

1798 Halfcrown 1909 nVF tiny edge nick obverse 
£20 - £25

1799 Halfcrown 1927 Proof FDC 
£50 - £60

1800 Halfpenny 1753 VF
£30 - £40

 

 
1801 Halfpenny 1772 GVF-nEF trace lustre. 

£50 - £70
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1802 Halfpenny 1852 normal shield, brown EF, light scratch. 
£50 - £60

 
1803 Halfpenny 1855 GEF with lustre. 

£40 - £60

1804 Halfpenny 1886 EF with lustre. 
£35 - £45

 
1805 Halfpenny 1888 lustrous AU 

£60 - £80

1806 Halfpenny 1889 GEF with lustre. 
£50 - £60

 
1807 Halfpenny 1903 aUnc with much lustre

£30 - £40

1808 Maundy Set 1895 GEF 
£70 - £90

1809 One Pound Silver Proof four coin set (1984 - 1987) FDC 
boxed as issued with certificate £30 - £40

1810 One Pound Silver Proof Pattern collection four coin set 
2003 "Bridges". FDC boxed as issued £40 - £50

1811 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 1994 - 
1997. FDC boxed as issued £50 - £60

 
1812 Penny 1858 iridescent GEF 

£80 - £100

1813 Penny 1858/3 brown nEF 
£50 - £60

1814 Penny 1864 (Crosslet) GF - nVF 
£30 - £50

1815 Penny 1869 VF/aVF couple of edge knicks 
£150 - £200

 

 
1816 Penny 1892 GEF with lustre. 

£50 - £70

1817 Penny 1919H. GEF some lustre but toning spots obverse
£100 - £120

 
 

 
 

1818 Proof Set 1902 silver set (9 coins) Crown, Halfcrown, 
Florin, Shilling, Sixpence and Maundy Set, a nice 
matching set housed in a "Long Set" box £400 - £500

 
 
 

 
 

1819 Proof Set 1902 "Long Set" Five Pounds, Two Pounds, 
Sovereign, Half Sovereign, Crown, Halfcrown, Florin, 
Shilling, Sixpence and Maundy set. FDC with the silver 
having an even matching tone £3800 - £4200

 
 
 

 
 

1820 Proof Set 1902 "Short Set" (11 coins) Sovereign to 
Maundy Penny, aFDC, in the red case of issue £1300 - £1500

 
 

1821 Proof Set 1902 (10 coins, missing 3d) the short Matt Proof 
issue Sovereign to Maundy Penny nFDC the silver with 
toning, in the original case of issue (Pete Mills Collection) £900 - £1000
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1822 Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Set, FDC 
nicely toned in its original red case of issue £500 - £600

1823 Proof Set 1911 (8 coins) Halfcrown to Maundy Set, FDC 
nicely toned in its original red case of issue (Pete Mills 
Collection) £500 - £600

1824 Proof Set 1927 (Crown - 3d) FDC boxed as issued 
£400 - £500

 

 
 

1825 Proof Set 1927 (Crown - 3d) FDC boxed as issued 
£400 - £500

1826 Proof Set 1927 (Crown - 3d) FDC boxed as issued (Pete 
Mills Collection) £400 - £500

1827 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued 
(Pete Mills Collection) £180 - £200

1828 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued 
£180 - £200

1829 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued 
(Pete Mills Collection) £180 - £200

 

 
 

1830 Proof Set 1937 (15 coins) aFDC - FDC boxed as issued 
£180 - £200

 

1831 Proof Set 1950 aFDC boxed as issued (Pete Mills 
Collection) £50 - £60

 
 

1832 Proof Set 1950 aFDC in the original box of issue but 
hollowed out and the coins now being in a hard plastic 
case £50 - £60

 

 
 

1833 Proof Set 1951 aFDC - FDC in the green box of issue
£70 - £80

1834 Proof Set 1951 aFDC in the blue box of issue (Pete Mills 
Collection) £75 - £85

1835 Proof Set 1951 aFDC in the green box of issue 
£60 - £70

1836 Proof Set 1951 aFDC in the Purple box of issue (Pete 
Mills Collection) £75 - £85

 

 
 

1837 Proof Set 1953 aFDC - FDC boxed as issued 
£50 - £60

1838 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued (Pete Mills 
Collection) £50 - £60

1839 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued (Pete Mills 
Collection) £50 - £60

 

1840 Proof Set 1953 aFDC boxed as issued (Pete Mills 
Collection) £50 - £60

 

1841 Proof set 1996 (in silver) FDC boxed as issued 
£30 - £35
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1842 Proof Set 2000 Millennium Silver Collection the 13 coin 
set with the Maundy Money. aFDC - FDC in the original 
case of issue with certificate £140 - £160

1843 Proof Set 2000, the thirteen coin set with the Maundy 
Money. all struck in silver aFDC - FDC boxed as issued 
with certificate £140 - £160

1844 Proof Set 2000, the thirteen coin set with the Maundy 
Money. all struck in silver aFDC - FDC boxed as issued 
with certificate £140 - £160

1845 Proof Set 2000, the thirteen coin set with the Maundy 
Money. all struck in silver aFDC - FDC boxed as issued 
with certificate £140 - £160

1846 Proof Set 2009 (Kew Gardens) FDC in the blue case of 
issue  £60 - £80

1847 Proof Set 2010 Silver Proof Piedfort set FDC boxed as 
issued £60 - £80

1848 Queen Victoria 1887 Jubilee specimen set (8) Crown to 
Threepence, aEF to aUnc £100 - £120

1849 Royal Mint / Monnaie de Paris : Entente Cordiale 2-
Coin Silver Set 2004, FDC cased with certs and sleeve. £30 - £40

 
1850 Shilling 1712 Roses & Plumes nVF adjustment line 

obverse £60 - £80

 
1851 Shilling 1723SSC, toned NEF 

£160 - £180

 
1852 Shilling 1758 GEF with a very tiny scuff in the reverse 

field under magnification £35 - £40

 
1853 Shilling 1787 (no hearts) EF 

£40 - £50

 

 
1854 Shilling 1855 proof-like GEF 

£150 - £180

1855 Shilling 1889 large Jubilee head, S.3927, GEF 
£40 - £50

1856 Shilling 1905 GF/nVF 
£100 - £120

 
1857 Shilling 1910 GEF a little weakly struck 

£45 - £50

1858 Shilling 1916 aUnc
£20 - £25

1859 Shilling 1927 Proof FDC
£30 - £35

1860 Shilling 1927 (S4033) Unc
£35 - £40

1861 Shilling 1927 (S4039) Prooflike Unc 
£25 - £30

 
1862 Sixpence 1723 SSC, S.3652, toned EF 

£160 - £200

 
1863 Sixpence 1741 roses in angles, S.3708, nVF 

£40 - £60

 
1864 Sixpence 1834 EF

£100 - £140

 
1865 Sixpence 1872 (dn 31) GEF/Unc 

£80 - £120

1866 Sixpence 1876 die 11, scarce date nEF, edge nick. 
£50 - £60

1867 Sixpence 1878/7 (dn 4) GF - nVF 
£40 - £50

1868 Sixpence 1883 EF
£45 - £55

1869 Sixpence 1886 EF
£50 - £60

1870 Sixpence 1893 (OH) Proof, slabbed by NGC as PF63 
(Pete Mills Collection) £100 - £120

1871 Sixpence 1927 Proof FDC
£25 - £30

1872 Sixpences (2): 1845 cleaned VF, and 1881 nEF 
£40 - £50

1873 Ten Pounds 2012 Diamond Jubilee of Elizabeth II 5oz. 
Silver Proof FDC in the plush box of issue with certificate £80 - £100

1874 Third Farthing 1844 VF, speckled tone. 
£20 - £30

 

 
1875 Threepence 1762 Unc

£30 - £35
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1876 Threepence 1927 Proof FDC 
£60 - £70

1877 Twenty Pence 2008 GVF 
£30 - £35

1878 Twenty Pence 2008 undated issue as part of a three coin 
set with samples of other 20ps of that year. All coins 
painted silver /gold and housed in a "London Mint" box 
with certificate £40 - £50

1879 Twenty Pence 2008 (undated issue) EF
£30 - £40

1880 Two Pence 1797 GVF with a couple of edge bruises 
£40 - £50

1881 Two Pounds 1999 Silver Proof Piedfort (Hologram) FDC 
boxed but no certificate £25 - £30

 

 
 

1882 Two Pounds 2002 Commonwealth Games Silver Proof 
Piedfort four coin set. with coloured reverses FDC in the 
wooden box of issue with certificate. £80 - £120

1883 Victoria Jubilee Specimen set 1887 (8) Crown to 
Threepence, aEF to GEF in a sandhill case. £80 - £100

 
 

Bulk Coin Lots 
 

1884 Album of mainly Bulgaria, Serbia & Yugoslavia. Silver & 
Pre 1900 noted £120 - £150

1885 Box of 30 GB Years Sets (1970 to 1982) and 3 proof silver 
crowns (1977 & 1980 x2), plus sundry other items. £100 - £120

1886 Britannia Four coin set 1991 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1100 - £1200

1887 Canada 1974 silver $5, 3x 1967 silver Canadian $1's, and 
2x Maria Theresa Thalers (6) £40 - £45

1888 China Past Dynasties Coin, a collection in an album, 
containing both replica and genuine coins from 221 BC 
to 1934, over 150 pieces. £40 - £60

1889 China (10) from ancient cash to milled silver, including 
Pei Yang '34th Year of Kuang Hsu' Dollar VF, etc. £50 - £70

1890 Collection of mainly GB mint sets (a few world included) 
Unc - BU with many in the original packaging £160 - £180

1891 Cook Islands , "History of the Royal Family" An 
assortment of 39 gold proof coins depicting different 
monarchs, FDC in hard plastic capsules , unchecked for 
duplication £400 - £450

1892 Crown 1990 (Queen Mother) Proof FDC boxed as issued 
£700 - £750

1893 Crown 1997 (Golden Wedding) Proof FDC boxed as 
issued £700 - £750

1894 Diana Princess of Wales Coin Collection 1997-1998 
Twelve Silver Proof Crown size coins from a variety of 
Countries FDC in a Westminster box with some 
certificates £100 - £120

1895 GB Crowns (5) All Victoria YH VG - Fine 
£100 - £120

 

1896 GB Double Florins (3) 1887 (A1), 87 (R1) & 1890. nVF – 
GVF £50 - £60

 

1897 GB Double Florins (8) Fine – VF 
£120 - £140

1898 GB Coins (34) mostly 19th to 20thC assortment including 
silver, also noted: Crown 1935 aUNC, Crown 1670 V. 
Secundo Fair, an Elizabeth I Shilling scratched Fine, etc 
etc. £80 - £100

1899 GB Crowns all cupro nickel mostly 1980 (approx 51) No 
Reserve £18 - £20

1900 GB Crowns (105) CuNi 1953-81. 
£20 - £30

1901 GB Crowns (10) 1935 x 7 & 1937 x 3. Average nEF - EF
£120 - £150

1902 GB Crowns (10) all Victoria JH, average GF 
£180 - £200

1903 GB Crowns (10) All Victoria OH, Average Fine 
£160 - £180

1904 GB Crowns (11) All George VI 1937. VF - nEF 
£100 - £120

1905 GB Crowns (12) All Victoria OH, Average Fine 
£180 - £200

1906 GB Crowns (14) All George V 1935. nEF - EF 
£170 - £190

1907 GB Crowns (16) a complete date run from 1893 - 1900 
(both types) , mixed grades Fine - VF £300 - £350

1908 GB Crowns (19) All Victoria JH, Average Fine 
£300 - £350

1909 GB Crowns (20) All Victoria JH, Average Fine 
£300 - £350

1910 GB Crowns (3): 1819 x2 Fine, and 1821 VG 
£60 - £80

1911 GB Crowns (4) 1888, 1889, 1890 & 1891. VF - EF couple 
with a slight edge taps £100 - £120

1912 GB Crowns (4): 1819 VG, 1820 LX Fine, 1821 Secundo 
VG, and 1845 cinquefoils F/GF £80 - £120

1913 GB Crowns (5) All 1935 GVF - EF 
£60 - £70

1914 GB Crowns (5) all 1935, average GEF 
£60 - £80

1915 GB Crowns (5) All 1937 average EF 
£60 - £70

1916 GB Crowns (8) all Victoria OH, mixed grades nF - nVF
£140 - £160

1917 GB Crowns (8): 1819-1821 from circulation. 
£100 - £120

1918 GB Currency Type set from 1911 - 1919 in an album (a 
card for each date) , Silver & Copper issues and seems 
complete with a good number in high grade £200 - £300

1919 GB Currency Type set from 1937 - 1967 in two albums 
(a card for each date) , Silver Copper & Brass issues and 
seems complete with many in high grade  £150 - £200

1920 GB Date sets from 1928 - 1936 Halfcrown - Farthing, 
seems complete with a few in high grade  £70 - £90

1921 GB Early Copper (4): Halfpennies: 1673 Fine, 1699 VG; 
Farthings: 1674 nF, and 1699 VG £80 - £100

1922 GB Halfcrowns in an album, a good selection from 1816 
- 1967, much pre 20/47 with some in better grades £250 - £300

1923 GB Halfcrowns (3): 1897 VF, 1899 VF, and 1900 GVF
£50 - £60

1924 GB Halfcrowns (61) George III - Victoria. Fair - Fine 
with the majority VG £300 - £350

1925 GB Halfcrowns (8): 1818, 1886, 1901, 1925, 1928, 1935, 
1950 and 1955, F to Unc, £100 - £120

1926 GB Halfcrowns (approx 81) Pre 47 x 70 with pre 20 x 11, 
mixed grades with some better £140 - £160

1927 GB Halfpennies (14) in a Whitman folder 'British 
Halfpennies 1902-1936' partially filled with selected 
better grades with lustre. £100 - £120

1928 GB Mint blister packs. An assortment of mainly Crowns/ 
£5s along with £2, £1s & 50ps. all BU in the original 
packaging £200 - £220

1929 GB One Pound Four coin sets (5) Piedfort 1984 - 1987, 
standard 1998 - 2001, 2003 "Pattern", 2004 "Pattern" & 
2004 - 2007. aFDC - FDC boxed as issued £160 - £200

1930 GB Pennies in a Whitman folder, 1937 - 1966. GEF -
Unc, many with lustre, missing 1950 but includes 1951 £40 - £45

1931 GB Pennies (48) All Victoria "Bun Head" and with "One 
Penny" clear £50 - £60

1932 GB Pennies (7): 1896 x2, 1902, and 1920 x4, EF with 
lustre. £60 - £80
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1933 GB Pennies (approx 10Kg) all Edward VII from 
circulation £40 - £50

1934 GB Pre 1910 silver in an old cigar box, George III - 
Edward VII, better dates and grades seen , needs viewing £450 - £500

1935 GB Proof Sets (10) all 1970 aFDC - FDC
£70 - £90

1936 GB Proof Sets (12) 1985, 86(3), 87(2), 88(2), 90, 96, 2001 
& 2003. all FDC and in the red leather cases of issue £90 - £120

1937 GB Proof Sets (12) a date run from 1971 to 1982. aFDC 
- FDC £40 - £50

1938 GB Proof Sets (12) mixed dates with some better seen, 
includes 2009 & 2012 £130 - £160

1939 GB Proof Sets (14) 1971 x 7 along with 1977 x 7. aFDC 
- FDC £70 - £80

1940 GB Proof Sets (14) 1985 - 1999 ( no 1995) in the red 
leather cases of issue. aFDC - FDC £140 - £160

1941 GB Proof Sets (19) a mixture of dates from the 1980s in 
the blue cases of issue. aFDC - FDC £80 - £100

1942 GB Proof Sets (29) a date run from 1971 - 1999 aFDC - 
FDC £180 - £220

1943 GB Proof Sets (30) a date run from 1970 to 1999. aFDC 
- FDC with a few being the red leather issues £180 - £220

1944 GB Proof sets (5) all 1970 aFDC - FDC
£30 - £40

1945 GB Proof Sets (8) all 2000 including an executive issue. 
aFDC - FDC £80 - £100

1946 GB Proof Sets (9) 1987x2, 88x2, 90, 94, 99, 2002 & 
2003.all FDC in the red leather cases £50 - £60

1947 GB Proof Sets (9) a date run from 2000 - 2008. FDC 
boxed as issued £140 - £180

1948 GB Royal Mint Proof Sets (15): Standard Sets 1983 to 
2001 various (some effects of damp), plus Deluxe 2000, 
Deluxe 2007, and 1970/1971 double set. £80 - £100

1949 GB Royal Mint Proof Sets (16): Standard Sets 1983 to 
1995 various with some duplication. £60 - £80

1950 GB Royal Mint Proof Sets (18) 'flat packs' 1970-1982 
various. £60 - £80

1951 GB Royal Mint Proof Sets (8): Standard Sets: 2000 x2, 
2002 x2, 2003, 2004, 2007, and 2008 Shield of Arms, all 
cased with certs. £80 - £100

1952 GB Royal Mint silver proof cased items and two-coin sets 
(10) 1980s-2000s. £50 - £60

1953 GB Royal Mint silver proof cased items and two-coin sets 
(11) 1980s-2000s. £60 - £80

1954 GB Royal Mint silver proof £1 coins 1980s-2000s: 6 in 
capsules only, 15 cased with certs where applicable, and 
3 piedforts cased with certs. Some discolouration in 
places. £60 - £80

1955 GB Shillings (5): 1838, 1853, 1897, 1911 and 1915, VF 
to GEF £100 - £120

1956 GB Shillings (6) 1889 to 1901 various, VF to EF 
£80 - £110

1957 GB Shillings (8): 1697C Fair, 1707 roses & plumes F/GF, 
1711 VG, 1713/2 roses & plumes GF, 1723 SSC VG ex 
button mount, 1727 (George II) roses & plumes cleaned 
VG, 1844 VF-GVF, and 1856 GVF £180 - £220

1958 GB Shillings (approx 1000) all seem to be George VI post 
1947 from circulation £50 - £55

1959 GB Shillings (approx 2000) all seem to be George VI post 
1947 from circulation £100 - £110

1960 GB Silver Proof boxed items, includes single coins, sets 
etc, noted Britannai £2 1997 Proof, Piedfort issues. 
aFDC - FDC in the original boxes of issue a couple with 
coins missing £350 - £400

 
1961 GB Silver Proof Crowns (5) 2001, 05, 07 & 08 (both types) 

All FDC boxed as issued £70 - £90

 
1962 GB Silver Proof Crowns / Five Pounds (12) 1981, 90, 96, 

99 (Diana), 2000 Piedfort (Queen Mother), 2001 
(Victoria), 2002 (Golden Jubilee), 2002 (Memorial), 2004 
Piedfort (Entente Cordiale), 2012 Piedfort (Olympics), 
2012 Piedfort (Diamond Jubilee) & 2013 Piedfort 
(Coronation). All FDC boxed as issued £200 - £250

1963 GB Silver Proof Two Pounds (10) Standard 1986, 94, 96, 
2005. Piedforts 1994, 95 (both types), 96, 99 (hologram) 
& 2001.FDC boxed as issued £100 - £120

1964 GB Silver Proofs (8) Crowns 2004 x 2 (Entente Cordiale) 
standard and piedfort, 2005 (Trafalgar), £5s 2008 (Prince 
Charles), 2008 (Elizabeth I), 2012 (Paralympics), 2012 
(Olympics), 2010/11 two coin set (William & Kate), £140 - £160

1965 GB Silver Threepences (approx 340) all seem to be 1911 
- 1919, from circulation £120 - £140

1966 GB Silver Threepences (approx 476) all seem to be post 
1920, from circulation £120 - £140

1967 GB Silver (21) late Victorian Shillings, Florins and 
Halfcrowns, from circulation. £80 - £100

1968 GB Silver (23) young Victoria to Edward VII, Shillings, 
Florins and Halfcrowns, from circulation. £70 - £90

1969 GB Silver (7) Queen Victoria Jubilee 1887 coins from 
Crown to Threepence, VF to EF, in a 20thC case from 
Stewart Ward Coins Ltd. £80 - £120

1970 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £110

1971 GB Two Shillings (approx 1000) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £110

1972 GB Year and Type Sets (7): 1935, 1937, 1945, '1893 to 
1901', 'Coinage of Edward VII', 'Coinage of George V' 
early and later type sets, in plastic flat packs, much silver, 
mixed grade, high grade noted. £120 - £150

1973 GB & Commonwealth Silver Proofs (12): The British Isles 
& Commonwealth Diamond Jubilee Silver Proof Coin 
Collection 2012, FDC in Westminster case with cert. £60 - £100

1974 GB & Commonwealth, Royal Mint and other silver proof 
and BU cased items (16) 1970s-80s. £90 - £110

1975 GB & World Coins & Banknotes, an accumulation 18th-
20thC from circulation including much silver. £80 - £120

1976 GB & World, a large, heavy accumulation of predecimal 
and mixed coins and sets, including much silver noted 
(buyer collects). £180 - £220

1977 GB (5) Halfcrown, Shilling, Sixpence (2) & Penny, all 
dated 1928 GEF - Unc £40 - £50

1978 GB (mostly) and a Roman Coin (7 pieces altogether): GB 
Halfcrown 1887 Jubilee EF, Florin 1925 Fine, Sixpence 
1888 nEF, Sixpence 1889 EF, Threepence 1887 young 
head nEF, Queen Victoria Diamond Jubilee bronze 
medallion d.39mm EF with original case, and a Roman 
bronze ant of Gallienus, Mars reverse in low grade. £100 - £120

1979 GB (mostly) Royal Mint Unc sets and presentation packs, 
an accumulation in a box, 1980s-2000s, some earlier. £120 - £140

1980 GB / World in a stacker box, a mixed assortment which 
includes, silver / Proof issues. Needs sorting £150 - £200

1981 GB, a collection of pre decimal 20th Century in very high 
grade, includes much pre 1947 silver £200 - £250

1982 India (42) a collection of Indian States and Mughal silver 
coins and imitative tokens in a Lindner tray; very 
carefully identified and referenced, with detailed tickets. £220 - £260

1983 Isle of Man Silver Proofs (5) 'The Legend of King Arthur' 
1996, FDC in capsules, with certs (no box) £40 - £50

1984 Large collection of World / GB, Silver proofs , mint sets 
, loose coins etc in two full stakcer boxes. £350 - £400

1985 Lundy (6): One Puffin 1929 x3, and Half Puffin 1929 x3, 
nEF to AU with lustre. £50 - £70

1986 Marshall Islands Legendary Aircraft of World War II 
1991, a set of 24 $10 all struck in brass BU and in the blue 
Westminster presentation box £80 - £120

1987 Medallions (27) 20thC, mostly bronze and base metal in 
boxes and sliding cases, silver noted. £50 - £60

 
1988 Queen Elizabeth II 40th Anniversary Coronation Silver 

Proof Crown Collection 1993, The 18 coin set with coins 
from a variety of Commonwealth Countries FDC in the 
wooden box of issue with certificate and booklet  £150 - £180

 
1989 Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collection. A 12 coin 

set of Silver Crown sized coins from around the world 
2002-2003 some with the portrait in 22-carat gold all 
cased FDC with certificates £100 - £120



 77

1990 Queen Elizabeth II Golden Jubilee Collection. The 24 
coin set of Silver Crown sized coins from around the 
world 2002-2003 some with the portrait in 22-carat gold 
all cased FDC with certificates £200 - £250

1991 Second World War 50th Anniversary International Coin 
Collection (9 coins) containing Alderney Two Pounds, 
France 100 Francs, Guernsey Two Pounds, Israel 2 
Sheqalim, Jersey Two Pounds, Netherlands 50 Guilder, 
Norway 50 Krone, Russia Two Roubles and UK Two 
Pounds Silver Proof. aFDC housed in a blue square 
Royal Mint box as issued £120 - £140

1992 Stacker box of mixed silver / Base, Proof / mint issues, 
many boxed with certificates £300 - £400

1993 Straits Settlements Dollar 1907 aVF along with a small 
selection of other World Silver coins £30 - £35

1994 Switzerland, a collection of coins in an album, comprises 
over 525 coins, 1 Rappen to 5 Francs, 1850 to 1980s, 
much silver, noted 1850 Rappen, 1851 10 Rappen, 1851 
20 Rappen, 1878 and 1894 1/2 Francs, 1925 5 Francs 
etc. £80 - £120

1995 The World at War, a 12 coin set, mainly Crown size, Unc 
to FDC in the blue "Westminster" box of issue with some 
certificates  £100 - £120

1996 USA Dollars (4) 1885o, 1886, 1887 & 1889. GEF - Unc 
£60 - £80

1997 USA silver Dollars (11) a mixture of Morgan & Peace 
types, mixed grades £140 - £160

1998 USA silver Dollars (4) 1885, 86, 89 & 1890. Average EF 
£60 - £70

1999 USA Silver Proof Walking Liberty Dollars (13) 1986, 87, 
88 then 2000 to 2008. All FDC in hard plastic capsules 
and housed in a "Westminster" box £150 - £200

2000 USA & GB: Over $150 face of United States currency, a 
little silver noted, plus some bags of GB predecimal 
copper & bronze from circulation. Collection 
recommended (heavy) £60 - £80

2001 USA (29) proof and BU commemorative silver Dollars 
1983 to 2002 various, in capsules in a Westminster case, 
some light toning. £250 - £350

2002 USA (47) a collection of slabbed pieces mainly mid 20th 
Century and in high grade. Proof issues seen £225 - £275

2003 USA , two Whitman folders, "Dimes 1946 -" & "Quarters 
1932 - 1964", nearly full, from circulation £140 - £180

2004 Wolrd / GB in three packed stacker boxes, includes mint 
/ proof issues, commemorative World crowns etc, needs 
viewing (buyer collects) £350 - £400

2005 World 1oz Silver Rounds & Ingots (9) 20thC. 
£70 - £80

2006 World Approx 40Kg 
£150 - £200

2007 World Coins (48) 19th-20thC including silver and three 
coin-brooches of South Africa and Portuguese India (a 
couple of forgeries noted including Peru and French 
Indo-China) £80 - £100

2008 World Coins (9) 17th-19thC including large Swedish 
coppers, Gunmoney, German States, etc, copper and 
silver noted. £150 - £200

2009 World Crown-Size Silver Coins (7) 19th-20thC 
assortment. £80 - £100

2010 World in a small tin, pre 1900 & silver seen 
£30 - £50

2011 World in a stacker box, much pre 1900 seen, needs 
viewing £150 - £200

2012 World silver coins (approx 1.5Kg) mixed Countries / 
grades £275 - £325

2013 World Silver Proof boxed items, includes single coins, sets 
etc, many better types seen. aFDC - FDC in the original 
boxes of issue £350 - £400

2014 World Silver Proof Crown size coins (14) with one being 
a piedfort. All FDC in hard plastic capsules £120 - £150

 

2015 World Silver Proof Crown size coins (16). All FDC in 
hard plastic capsules £130 - £150

 

2016 World Silver Proof crown size coins (24) "The Royal 
family collection" housed in a blue "Westminster" box 
aFDC - FDC with a quantity of certificates £180 - £220

2017 World Silver Proof Crown size coins (48). A mixture of 
Countries & themes but strength in "Royal Family" 
issues. aFDC - FDC in hard plastic capsules £400 - £450

 
2018 World silver Proofs (21) a mixture of sizes / countries all 

FDC and housed in plastic capsules £100 - £120

 
2019 World Silver Proofs (24) mainly Crown size and all with 

a "Queen Mother" theme. aFDC - FDC (some slighty 
toned) and housed in a wooden "Royal Mint" box £180 - £220

 
2020 World Year Sets ( Bahamas 1974, Guernsey 1971, New 

Zealand 1969, 1972, 1975, Swaziland 1974, Botswana 
1976, The Gambia 1971, Ceylon 1971, Jersey 1966); 
silver proofs (Jersey 25p 1977, TDC 25p 1977, Turks & 
Caicos 5 Crown 1980, St Helena 25p 1984); a Gibraltar 
proof crown 1967, 2x re-strike Maria Theresa thalers, 
and sundry others. £60 - £80

 
2021 World / GB Silver Proof issues in a box, includes 5oz 

issues, 1996 silver set etc. £400 - £450

 
End of Auction in Room 1, Day 2 

 
 
 
 
 

Room 2, 9.00am 
 

GB Stamps 
 
 

2022 Box of mainly GB and Commonwealth housed in smaller 
boxes, includes Booklets and pages of better stamps. 
Worth a look (qty) Buyer collects £40 - £45

 

 
 

2023 GB - 1840 Penny Black Plate 10 (J-A) three margins, no 
thins or creases, good example from scarcer plate, cat 
£900 £90 - £100

 
2024 GB - 1840 Penny Black Plate 1b (B-C) four small to large 

margins, no faults, fine used, cat £350 £40 - £45

 

 
 

2025 GB - 1840 Penny Black Plate 1b (G-I) four margins, no 
faults, fine used, cat £350 £40 - £45

 
2026 GB - 1840 Penny Black Plate 1b (S-B) three margins, light 

oxidised MX, vertical crease + small thin behind hinge, 
re gummed spacefiller, with an 1841 Penny Red Plate 53 
(J-K) unused (re gummed) four margins, except clipped 
corner S/E, no thins or creases fair used cat £600 (2) £60 - £65
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2027 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (I-F) on entire Swindon 
to Strand, London. Four margins, tied by red MX, 
Swindon cds on reverse, dated Nov 17 1840, London 
receiving stamp Nov 18 1840, cat £700 £100 - £110

2028 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (O-L) three margins, no 
thins or creases, good used, cat £350 £30 - £35

 

 
 

2029 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (Q-A) four good margins, 
no faults, fine used, cat £350 £40 - £45

2030 GB - 1840 Penny Black Plate 3 (P-E) three margins, just 
touching at top, no thins or creases, good used cat £475 £30 - £35

 

 
 

2031 GB - 1840 Penny Black Plate 3 (T-K) var.c.constant, four 
margins, toning noted, cat £550 £30 - £35

 

 
 

2032 GB - 1840 Penny Black Plate 4 (O-B) four margins, no 
thins or creases, good/fine used cat £350 £40 - £45

2033 GB - 1840 Penny Black Plate 4 (R-F) four good to large 
margins, vertical crease, good used cat £350 £30 - £35

2034 GB - 1840 Penny Black Plate 5 (K-K) heavy hinge, couple 
of thin spots, spacefiller, cat £350 £20 - £22

2035 GB - 1840 Penny Black Plate 6 (S-D) four margins, 
vertical crease, good used cat £350 £30 - £35

2036 GB - 1840 Penny Black Plate 7 (M-C) four close to large 
margins, no faults, fine used cat £375 £40 - £45

2037 GB - 1840 Penny Black Plate 8 (S-E) four margins, light 
vertical crease L/H side, good used cat £500 £50 - £60

 
2038 GB - 1840 Penny Black Plate 9 (N-J) just four margins, 

very tight s/w corner, no thins or creases, good/fine used 
cat £600 £60 - £70

 
2039 GB - 1840 Penny Black Plate 9 (R-J) four margins, toned 

with heavy hinge. Fair used, cat £600 £30 - £35

 
 

2040 GB - 1840 Penny Grey-Black Plate 1a (P-D) four large 
margins, no faults, very fine used, cat £350 £70 - £75

 

 
 

2041 GB - 1840 Penny Greyish-Black Plate 11 (I-K) three 
margins, no thins or creases, very presentable example of 
this scarce PLATE ELEVEN, cat £4500 £500 - £550

2042 GB - 1841 Penny Red-Brown, with Numbers in Maltese 
Cross cancels, set of No's 1 - 12. Total cat £3045 (12) £120 - £130

 

 
 

2043 GB - 1841 Penny Reds from 'Black Plates', excellent 
condition - all very fine four margin examples with no 
faults and cleanly struck MX's. Plate 1b/2/5/8/9/10/11 
(7) Nice lot £30 - £40

2044 GB - 1858-1879 Penny Red plates set (ex 77 and 225), in 
clean selected used condition. Fine lot, cat £1340 (qty) £150 - £160

2045 GB - 1901 - 1970 collection in a Windsor Album, mostly 
used, including varieties, tidy lot (qty) £240 - £260

2046 GB - 1911 Savings 1s receipt stamp, by De La Rue, with 
the Downey Head. Scarce as these were destroyed when 
redeemed. Used 1912. £34 - £36

2047 GB - 1960s Commemorative selection of UM blocks etc, 
plus a range of Guernsey 1970's/80's UM 
Commemoratives (qty) £20 - £25

2048 GB - a superb fine collection of UM and Fine Used from 
1840 Penny Black to c1993, housed in Stanley Gibbons 
Albums x18, plus an album of Victorian Postal History. 
Many better stamps and massive UM FV noted in blocks 
from 1971. Needs careful viewing (19 albums) Buyer 
collects £1600 - £1700

2049 GB - a very clean lot of Commemorative sets UM and 
VFU c1981/1989 in a Senator Album (qty) £35 - £40

2050 GB - Album of mint and used from SG1 to Edward VII. 
Many better stamps including high values. Nice clean lot 
(qty) £120 - £130

2051 GB - Albums and Stockbooks of mainly GB in plastic 
container plus separate leaves, 2 x 1d blacks noted. 9x 
Albums plus loose. Buyer collects (qty) £85 - £90

2052 GB - Albums of used stamps from 1971 to 1994, appears 
to be complete (3) £50 - £55

2053 GB - Black Album of mint from George V to QE2 
includes 1952 and 55 sets (qty) £40 - £45

2054 GB - Black album of mostly pre stamp and early 
Victorian includes 5 x 1d Blacks, 2d Blues, 6d Embossed 
and later covers to 1884. Plus separate blocks. Very nice 
collection (approx 68 items) £500 - £520

 
2055 GB - Blue folder of various Postal History, includes old 

letters and railway receipts. Interesting rummage lot (qty) £35 - £40
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2056 GB - Box of albums, sheets and loose, mint and used 
(Buyer collects) £45 - £50

2057 GB - box of U/M Commemoratives etc, ideal for 
postage. Face value £1200 approx (qty) £500 - £550

2058 GB - box of various collections in albums and stockbooks, 
better noted (7) Buyer collects £40 - £45

2059 GB - box of various early Postal History, postcards, postal 
stationary, etc, many before 1900 (qty) Worth a rummage £30 - £35

2060 GB - Collection from 1841 to 1970, many Victorian plus 
later values to 10/-, many 100's of stamps (qty) £65 - £70

2061 GB - collection housed in an old ring binder with stamps 
from 1840 Penny Black (poor) to c1972, with better 
values noted (qty) £40 - £45

2062 GB - collection housed in large Great Britain Stockbooks, 
Victoria, the Three Kings, and QE2, mint & used. Many 
better stamps noted (4) £100 - £120

2063 GB - collection housed in old Senator Albums from 
c1952 to 1995, appears mostly UM. Nice clean lot (2) £50 - £55

2064 GB - collection housed in Simplex and Windsor Albums, 
through to 1990, early good used, many mint from 1970 
(qty) (2) £80 - £85

2065 GB - collection in a red Windsor Album with UM stamps 
from 1951 to c1985, plus some booklet panes, regionals, 
etc (qty) £30 - £35

2066 GB - collection in Acme album, mint and used some 
better noted including QV Penny Black plus George VI 
£1.00, 3 types mint £90 - £100

2067 GB - collection in Davo Album + slip case, 1841 - 1970. 
Useful sets and singles. QV to 5/-, Edward VII to 5/-, 
GV 1934 mint to 1/-, 1951 Festival HV mint, SW etc. 
Also includes two empty Davo continuation albums in 
slipcases £100 - £120

2068 GB - collection in stockbook from Victoria to c1970's 
including values to £1, both mint & used (qty) £30 - £35

2069 GB - collection of modern Presentation Packs approx FV 
£95 (loose) and an album of FDC's (qty) £50 - £55

2070 GB - collection of presentation packs, sheets, booklets and 
loose. Mainly unmounted stamps (qty) £65 - £70

 
2071 GB - collection on leaves in ring binder, plus another 

album of GB, UM, Mint and Fine Used, Victorian to 
early QE2 (2 albums) £20 - £25

 
2072 GB - collections housed in large box, wide range housed 

in albums and stockbooks, plus loose. Mint & used 
material (15x large + 3x small albums) Buyer collects £80 - £85

 
2073 GB - Embossed issue 1s green SG55 fine used with two 

margins, cat £1000 £70 - £75

 
2074 GB - Fine quality album from SG1 to QE2. Many better 

stamps noted including 3 x 1d blacks and 2d blue and 
Halfpenny plate 9, etc etc (qty) £190 - £200

 
2075 GB - Fine, mainly mint collection form c1970 to 1988, 

mostly unmounted mint (2 albums) £65 - £70

 
2076 GB - folder containing large blocks/part sheets of GB-

GVI to pre-decimal QEII. Interesting lot for varieties £30 - £35

 

 
 

2077 GB - GV 1918 Seahorse 10/- dull grey blue SG417 fine 
mounted mint cat £475 (1) £50 - £55

 
 

2078 GB - GV 1929 UPU £1 black SG438 unmounted mint 
(couple of very tiny tone spots to reverse) cat £1100 £350 - £400

 

 
 

2079 GB - GV 1934 Seahorse set SG450/52 VLMM cat £575 
(3) £50 - £55

2080 GB - large box full of mint & used material in albums, 
stockbook and loose. Needs viewing (qty) Buyer collects £80 - £85

2081 GB - large box of collections in albums and stockbooks, 
plus some loose (approx 11) Buyer collects £60 - £65

2082 GB - large box packed with Presentation Packs, some 
FDC, Booklets, and some World in albums. Needs 
careful inspection (qty) Buyer collects £120 - £140

2083 GB - large collection of mint in 4x One Country Albums 
to 2006, plus stockbooks full of Commemoratives. Plus 
loose Presentation Packs (Qty) Buyer collects £120 - £130

2084 GB - large collection of Presentation Packs (approx 327)
in albums x9, mid 1960's to 2005, plus an album of 
Covers (10) Buyer collects £160 - £170

2085 GB - large unsorted collection of mixed Presentation 
Packs late 1960's to 2009, housed in 6x albums plus loose 
(approx 420) Buyer collects £240 - £260

2086 GB - line engraved on Windsor leave, including 1840 2d 
Blue, 1841 - 1869 1d & 2d varieties, 1870 ½d trio. High 
Cat (approx 52) £120 - £140

2087 GB - Loose leaf album with many hagner pages from 
Queen Victoria to QE2. Many hundreds of stamps, some 
better. Much sorting will pay dividends £120 - £130

2088 GB - mint & unmounted mint collection on hagners with 
material from early 1960's to early 1980's, 
Commemoratives and Definitives, plenty of decimal FV 
(qty) £20 - £22

2089 GB - Norfolk Postal History collection in two blue 
albums, Post Offices interest including thimble 
postmarks, postcards etc. Interesting lot including smaller 
parishes (qty) £140 - £150

2090 GB - Official stamps QV & KEVII used on Windsor 
leaves, cat £1348. Useful lot (32 different) £50 - £55

2091 GB - old Ace Apollo stamp album housing a quantity of 
Mounted Mint Commemorative sets, approx £100 FV 
(qty) £25 - £30

 

2092 GB - old album with some better stamps plus much mint 
from QE2 (2) £50 - £60

 

2093 GB - old collection in a Compton loose leaf album, with 
material from Victoria to c1990, mint and used range 
(qty) £25 - £30
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2094 GB - old time fine used collection in album, starting with 
1840 Penny Black, to c1968. Better noted (qty) £40 - £45

2095 GB - original collection in old Senator Album with 
stamps from 1840 Penny Black to c1980 mint & used, 
some better noted plus later high values (qty) £40 - £45

2096 GB - original old collection in a Senator Album QV to 
GVI, including early Postal History, 2x Penny Blacks, 2x 
1840 Twopence Blues, much Surface Printed, SG128 10s 
used, other QV High Values opt Specimen, QV Jubilee 
set to 1s mint, EDVII used to £1, plus much more. A 
good untouched lot collected during the 1970's. Needs 
viewing. £400 - £500

2097 GB - Plastic box containing GB Booklets in album and 
loose (qty) £35 - £40

2098 GB - Presentation Pack collection upto c2005, housed in 
albums (incl 4x Royal Mail), plus loose Packs (approx 
338) £170 - £180

2099 GB - Presentation Packs - large box from late 1960 
(approx 250) (Buyer collects) £90 - £100

2100 GB - Presentation Packs from late 1960's in box (Approx 
120) £55 - £60

2101 GB - QE2 high value sets mint and fine used from 1955 
to 1967. High Cat lot £75 - £80

2102 GB - QE2 Mint collection in album from 1953 to 1977 
many blocks £40 - £45

2103 GB - QE2 unmounted mint top right corner block of 4, 
SG494 Royal Silver Wedding £1 stamps, cat £160 £40 - £45

2104 GB - Quantity of Victorian Penny Reds, SG 29 - 43 - 166 
- 172 in small stockbook, worth a look £50 - £55

2105 GB - Queen Elizabeth 2 collection in Tower Album, sets 
to the late 1970's - much mint £30 - £35

 

 
 

2106 GB - QV 1840 2d Blue Plate 1 (K-L) three margins, just 
in S/E corner, no thins or creases, Fine Used cat £900 £90 - £100

 

 
 

2107 GB - QV 1840 2d blue, Plate 2, horizontal strip of three, 
R-D/R-F, cancelled '339' for Wick in black. Has a 
pressed out vertical crease affecting R-E, corner clipped 
on R-F and toned. Cat £3000 Rare £240 - £260

 

 
 

2108 GB - QV 1840 Penny Black PLATE 11, with Certificate. 
Four margins and a fine example of this rare stamp, cat 
£4600 £700 - £750

 

 
 

2109 GB - QV 1840 Penny Black Plate 2 (N-H) Mint (unused, 
regummed) example, four margins, no thins or creases, 
cat £12500 £1800 - £1900

 
 

2110 GB - QV 1840 Penny Black Plate 4 (P-B) four margins, 
no thins or creases, Fine Used cat £375 £40 - £45

 

 
 

2111 GB - QV 1840 Penny Black Plate 6 (B-F) four margins, 
Nice central red MX, no faults, Very Fine Used cat £375 £50 - £60

 

 
 

2112 GB - QV 1840 Penny Black Plate 6 (S-E) Mint (unused, 
no gum) example, three margins, no thins or creases, cat 
£13500 £1900 - £2000

 

 
 

2113 GB - QV 1841 2d blue Plate 4 (E-B) three large margins, 
fine mounted mint, no thins or creases, cat £6250 (1) £900 - £950

 

 
 

2114 GB - QV 1855-57 4d rose SG66a mounted mint, fresh, 
good colour, no faults, cat £1750 £220 - £240

 

 
 

2115 GB - QV 1855 2d blue SG34 Plate 5, fine mounted mint, 
small marks on queens neck, otherwise no faults, cat 
£2850 (1) £280 - £300

 

 
 

2116 GB - QV 1862-64 SG81 4d bright red, good gum, 
appears MNH, lovely colour, corner crease R/H stamp, 
cat £4600. A scarce pair £600 - £650
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2117 GB - QV 1865-67 SG92 3d rose Plate 4 (w/m emblems) 
appears MNH, Fine, scarce mint cat £2400 £240 - £260

 

 
 

2118 GB - QV 1867-83 SG127 5s pale rose Plate 2, mounted 
mint, slight damage to S/E corner. Cat £18000 and rare 
as Mint (1) £1200 - £1400

 

 
 

2119 GB - QV 1867-83 SG131 10s grey-green Plate 1 (blued 
paper) light corner crease S/W otherwise Fine Used, no 
faults, cat £5200 £500 - £600

 

 
 

2120 GB - QV 1867-83 SG133 £5 orange var.s. (blued paper) 
ovpt 'Specimen', light vertical crease, good lightly 
mounted example, cat £3500 £600 - £650

 

 
 

2121 GB - QV 1870 SG49 rose Plate 9 used cat £850 Scarce 
£70 - £75

2122 GB - QV 1880-81 SG168 2d pale rose, heavily mounted 
mint, part gum remains, Good, cat £340 £40 - £45

 

 
 

2123 GB - QV 1880-83 SG159 3d on 3d Lilac Plate 21, 
mounted mint pair, no faults, cat £1300+ Scarce as a 
pair £100 - £120

 
2124 GB - QV 1881 SG170 1d lilac and SG171 1d pale lilac 

fine mint cat £450 (2) £70 - £75

 
 

2125 GB - QV 1883-84 SG178 2s 6d lilac, lightly mounted fine 
mint cat £600 £90 - £100

 

 
 

2126 GB - QV 1883-84 SG181 5s crimson, appears MNH, 
very fresh, strong colour, slight vertical gum crease L/H 
side, cat £975 £140 - £160

 

 
 

2127 GB - QV 1883-84 SG183a 10s pale ultramarine (A-H) 
mounted mint with B.P.A. Certificate, cat £2500 £500 - £550

2128 GB - QV 1887 Jubilee issues SG197/211 all UM (except 
1x 4d), total cat £1734.50. (19) Nice lot £100 - £120

2129 GB - QV 1½d rose-red SG51 Plate 1 mounted mint, 
oxidised cat £500 (1) £40 - £50

2130 GB - QV 3d rose SG92 (plate 4) fine mint cat £2400 re 
perfed at base (1) a/f £40 - £50

 
2131 GB - QV Embossed 10d brown SG57 very fine used, Die 

2, light postmark, close margins, cat £1500 £100 - £110

 
2132 GB - QV Intense Penny Black Plate 6 (R-H) four close to 

large margins, no thins or creases, fine used, cat £525 £50 - £55

 
2133 GB - QV Officials small selection includes SG 015 and 

SG 068. Cat value approx £1000 £80 - £85

 
2134 GB - QV Penny Black Plate 6 (C-I) four margins, no thins 

or creases, fine used cat £350 £40 - £45

 
2135 GB - QV SG117 Plate 5 1s green fine used block of 6, cat 

£240 as singles (6) £20 - £25

 

 
 

2136 GB - QV SG185 £1 brown wmk crown. Used. Cat. 
£2800 £220 - £230
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2137 GB - QV SG212 £1 green with central cds Glasgow AP 
11 95, no thins or creases, Fine Used, cat £800 £140 - £160

2138 GB - QV Surface printed 1855-1857, between SG62 and 
SG73. Good used on album page, cat £4800 (approx 19) £180 - £200

2139 GB - QV Surface printed 1862-1873, between SG75 and 
SG101. Good used on 2x album pages, cat £6680 
(approx 40) £180 - £200

2140 GB - QV Surface printed 1867-1880, between SG102 
and SG125. Good used on 2x album pages, cat £4890 
(approx 41) £150 - £160

2141 GB - QV Surface printed 1875-1883, between SG138 
and SG163. Good used on 3x album pages, cat £10000 
(approx 73) £350 - £400

2142 GB - QV Two Pence Blue 1840 Plate 1 (M-D) four 
margins, slight scuffing N/E corner, Good/Fine used cat 
£860 £80 - £85

2143 GB - QV Two Pence Blue 1840 Plate 2 (R-H) four 
margins, vertical crease R/H side, Good used, cat £1000 £80 - £85

 

 
 

2144 GB - QV £1 brown-lilac SG129, fresh, superb colour, 
Sock on London 1881 CDS, no thins or creases, Very 
Fine Used cat £4500 (1) £600 - £650

2145 GB - range of material in a stockbook including 
Victorian, GVI High Values, etc etc, plus some 
Commonwealth (qty) £24 - £26

2146 GB - Royal Mail Special Stamp Books 1984/8, plus year 
packs (qty) £75 - £80

2147 GB - SG430/433 two Wembley Sets unmounted mint 
Cat £110 £25 - £30

 

 
 

2148 GB - SG438 £1 UPU Fine Used, possible thin, but fine 
from front Cat £550 £80 - £85

2149 GB - small box of booklets M/Sheets and loose stamps. 
(qty) £40 - £45

2150 GB - small stock book of Victorian Penny Reds sold by 
the Westminster Collection, appears complete to Plate 
224 (ex 77 !) £24 - £26

2151 GB - Stamp albums with some earlier stamps noted but 
mostly form 1950 to modern. Much unmounted mint (2) £45 - £50

 

2152 GB - Stanley Gibbons Album of used Stamps to 1994. 
Sparse in early stamps but many later (qty) £25 - £30

 

2153 GB - stockbook of Machin decimal cylinder blocks. 
FCP/PVAD blocks of 6, fully listed. 2014 Machin Cat 
Val £677 (approx 217 blocks) £140 - £150

2154 GB - stockbook of Machin decimal cylinder blocks. 
OCP/PVA, FCP/PVA, FCP/GA. Unmounted Mint 
blocks of 6, fully listed, better noted. 2014 Machin Cat 
Val £572 (approx 98 blocks) £160 - £170

 
2155 GB - stockbook of Machin Scotland decimal cylinder and 

plate blocks. Unmounted mint blocks of 6, fully listed, 
2014 Machin Cat Val £965 (approx 154 blocks) £200 - £220

 
2156 GB - Stockbook to 1936 mostly used. Much Queen 

Victoria including a 1d Black. Nice full stockbook (qty) £75 - £80

 

 
 

2157 GB - Very fine mint and used collection of sets from 
Edward VII to George VI. Nice lot (qty) £50 - £55

 
2158 GB - very fine used collection in a Davo Album with pre 

printed leaves, stamps start with an 1840 Penny Black to 
c1997 (qty) £80 - £85

 
2159 GB - Victoria album full of better stamps from 1d Black 

to QE2. Many Penny Reds and 2d Blues and Queen 
Victoria sets. Plus George V £1 green. Worth a look (qty) £300 - £320

 
 

 
 

2160 GB - Victoria £1 Green SG 212 Fine used one short perf 
by postmark, cat £800 £90 - £100

 
 

 
 

2161 GB - Victorian Mulready Envelope 2d Blue 'a209' 
unused cat £450 £40 - £45
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2162 GB - Victorian Mulready Letter Sheet 1d Black 'A23' 
unused cat £325 £35 - £40

 

 
 

2163 GB - Victorian Mulready Letter Sheet 2d Blue 'a91' 
unused cat £425 £40 - £45

2164 GB - Victorian Penny Reds collection in blocks and 
singles housed in small red stockbook, nice lot (qty) £80 - £85

2165 GB - Victorian Penny Reds collection including plates 
71/220 plus 1841 with numbers in Maltese Cross, nice 
lot (qty) £70 - £75

 

 
 

2166 GB - Victorian Penny Reds with Maltese Cross with 
Number in centre, complete set SG7 var. m, cat £3045 
(12) £500 - £550

2167 GB 1840 1d Penny Black (C-K) identified as likely Plate 
3, 4 margins, horizontal ironed-out crease, no tears or 
thins, red MX  £38 - £40

2168 GB 1840 1d Penny Black (C-L) identified as likely Plate 
7, 2½ clear margins, no tears thins or creases, red MX £38 - £40

 
2169 GB 1840 1d Penny Black (E-E) identified as likely Plate 

8, just 4 margins but close lower-right, no tears thins or 
creases, black MX £60 - £65

2170 GB 1840 1d Penny Black (N-E) identified as likely Plate 
4, just 4 margins but close at top, red MX, part original 
gum £60 - £65

2171 GB 1840 1d Penny Black (N-J) identified as likely Plate 5, 
just 4 margins but close upper-right, no tears thins or 
creases, red MX £60 - £65

2172 GB 1840 1d Penny Black (P-A) identified as likely Plate 
5, almost 4 margins but slightly cut into at lower-left, no 
tears thins or creases, black MX £60 - £65

2173 GB 1840 1d Penny Black (P-I) identified as likely Plate 
1b, just 4 margins but close at top, has part of adjoining 
stamp, tied to piece with red MX, T.P Temple strike, no 
tears thins or creases £60 - £65

2174 GB 1840 1d Penny Black (Q-K) identified as likely Plate 
4, 3½ margins, red MX, vertical ironed-out crease with 
small tear at top £28 - £30

2175 GB 1840 1d Penny Black (R-G) identified as likely Plate 
2, 4 margins but close in places, no tears thins or creases, 
red MX £60 - £65

2176 GB 1840 1d Penny Black (?-H) 4 margins on small piece 
tied black MX, no tears thins or creases  £60 - £65

2177 GB 1867 Queen Victoria 5/- pale rose Plate 2, SG.127, 
neat C30 postmark used in British Postal Agency at 
Valparaiso Chile, close perf lower-left, cat £1500 £50 - £55

2178 GB 1878 Queen Victoria 10/- wmk Maltese Cross, 
SG.128, centred slightly to right, indistinct oval 
postmark, cat £3200 £90 - £100

2179 GB 1883 Queen Victoria 10/- SG.183, well-centred, 
very fine used, Edinburgh postmark, cat £525 £70 - £75

2180 GB 1883 Queen Victoria 5/- SG.180, well-centred, 
Lothbury postmark, cat £250 £28 - £30

 
2181 GB 1883 Queen Victoria 6d on 6d, SG.162, fine used cat

£150 £28 - £30

 
2182 GB 1902 Edward VII 10/-, SG.265, well-centred, fine 

used, Lothbury postmark, cat £500 £95 - £100

 
2183 GB Booklet 1936 2/- Edward VIII No.355, complete 

including airmail labels, 1½d advertising pane has 
inverted wmk, wear to cover, SG BC2 cat £140 £28 - £30

 

 
 

2184 GB ERROR - 1966 Birds UM block of 4 'birds legs 
missing' to SG698/99 £80 - £90

 
2185 GB Postal History - 11x better covers from the 1840/50's 

all with fine postmarks. High Cat Value, nice lot £80 - £85

 
2186 GB Postal History - box file full of early covers many 1d 

reds plus pre stamp and some foreign. Interesting lot (qty) £95 - £100

 
2187 GB Presentation Packs - large box in albums and loose 

(Approx 240) Buyer collects £120 - £130

 
2188 GB Presentation Packs selection late 1970's early 1980's 

(approx 154) £40 - £45
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World Stamps 
 

2189 African countries A-Z - large box of collections in albums 
pre & post independence, 5000+ stamps, plus 
Switzerland collection and stockbook of World material 
(buyer collects)  £110 - £120

2190 Albums and stockbooks from around the world, mint and 
used (approx 14) Buyer collects £90 - £100

2191 Antigua - a good unpicked collection on leaves c1863 to 
the 1980's, much material, mint & used, including High 
Values. Good lot, needs viewing (13x pages) £280 - £320

2192 Arab States selection in envelope includes some early 
covers from Bahrain. High catalogue value. £35 - £40

2193 Argentina collection in album, nice lot but missing high 
values £35 - £40

2194 Argentina early range in envelope, mint and used plus 
some miniature sheets. £30 - £35

2195 Ascension - SG57/69 Fine QE2 Set, mint Cat £130 
£25 - £30

2196 Australia and New Zealand collection, mint and used in 
Utile Album from earlies to 1970's £50 - £55

2197 Australia collection housed in a SG One Country Album 
and special Davo Australia Album inc Kangaroo to £1. 
Nice lot (2) £80 - £85

2198 Australia in small album to 1990 some better values noted 
£25 - £30

2199 Australia, Canada and New Zealand in blue stockbook. 
Unmounted Stamps predominantly from 1970's and 80's. £40 - £45

2200 Austria 1850-54 imperf sets in selected large margin 
copies + 1858-63 sets + 1867 50k top val, used (2). On 2x 
hagners, high cat val (45) £40 - £45

2201 Austria 1908 top values 60kr to 10kr used, cat £120 (6) 
£20 - £25

2202 Austria 1910 Birthday set complete MM to 10kr, lovely 
examples cat £680 £120 - £140

 

 
 

2203 Austria 1933 W.I.P.A. 50k single used, cat £350 
£60 - £65

2204 Austrian collection in green album mint and used plus a 
few Luxembourg (qty) £30 - £35

2205 Austria: large collection in four printed albums and 
stockbook from earlier - good ranges - to good post war 
commemoratives. High catalogue value. Heavy lot. 
Buyer collects.  £180 - £200

2206 Bahamas - a very fine collection with many earlies from 
c1861 to 1991, mint and used, with many better high 
values. High cat value (11x pages) Needs viewing £800 - £850

2207 Bahamas - SG 178/93 mint set to £1 value 
£20 - £25

2208 Baltic States: large collections in printed albums and 
stockbooks from 1918 to more modern. Many good 
stamps seen and some duplication of issues worth careful 
study. High catalogue value. Heavy lot. Buyer collects. £170 - £200

2209 Barbados - a very fine collection with many earlies from 
c1852 to 1991, mint and used, with many better high 
values. High cat value (13x pages) Needs viewing £800 - £850

 
2210 Basutoland - SG43/53 fine mint and used sets Cat £155 

£25 - £30

 
2211 Bechuanaland - Fine Mint and used 1955 set SG143/53 

Cat £165 £40 - £45

2212 Belgium modern mint collection 1958-1972 in special 
album, a few used, many better noted, miniature sheets 
etc. £30 - £35

2213 Bermuda - Fine mint and used set of QE2 SG135/50 Cat 
£170 £30 - £35

2214 Birds - an attractive dealers ex stock of mostly UM + 
some FU thematics. Good lot £100 - £120

2215 Birds - Small album depicting birds from around the 
world. Some nice stamps noted £25 - £30

2216 Blue stockbook with 40 white pages of British, 
Commonwealth and World stamps £35 - £45

2217 Bolivia, Paraguay and Uruguay, large stamp album full 
of stamps mint and used many 100's. Worth a look. £55 - £60

2218 Box containing 8x albums with World stamps, better 
noted. (Buyer collects) £30 - £35

2219 Box of all sorts, in tins, books and loose QTY (Buyer 
Collects) £30 - £35

2220 Box of all World in large box mint and used in albums 
and stockbooks (Buyer collects) £75 - £80

2221 Box of all World in large box mint and used in albums 
and stockbooks (Buyer collects) £75 - £80

2222 Box of all World in large box mint and used in albums 
and stockbooks (Buyer collects) £75 - £80

2223 Box of four large albums of South America full of stamps 
both mint and used (qty) £80 - £85

2224 Box of mainly British Commonwealth, new issues still in 
original packets mostly from the 1980's onwards. Huge 
face value including booklets miniature sheets and some 
Netherlands. Many 100's of pounds. Ideal for dealer. 
Needs viewing £200 - £220

2225 Boxes: three boxes with stamps in albums, covers loose 
and in album, catalogues etc etc. Very heavy lot. Buyer 
collects. £30 - £40

2226 British Antarctica - 2x sets mint from 1/14 plus 1x each 
SG15 and 15a, Cat Approx £350 £50 - £55

2227 British Commonwealth - box of various material in 
albums, stockbook and loose, plus UM Sheets (qty) Buyer 
collects £70 - £75

2228 British Commonwealth - mainly Gibraltar and Malta 
collection in Concord stamp album both mint and used £40 - £45

2229 British Commonwealth 1945 Victory set used and 1953 
Coronation set mint, both in special albums, cat £230 (2 
albums) £24 - £26

2230 British Commonwealth 1949 UPU collection of 64 sets 
all unmounted mint in album. Cat approx. £300 £50 - £60

2231 British Commonwealth collection in 4x albums plus 
pages, mint and used. Many better stamps including 
omnibus issues (qty) £110 - £120

2232 British Commonwealth collection in album, mint and 
used from India to Virgin Islands. Nice lot that includes 
many high values £90 - £100

2233 British Commonwealth collection in blue album, mint 
and used many better sets to £1 values. Nice lot £120 - £130

2234 British Commonwealth collection in green album, some 
better stamps noted both mint and used £60 - £65

2235 British Commonwealth collection in home made albums, 
mint & used, with better noted. Needs viewing (10) £100 - £120

2236 British Commonwealth collection in large box of albums 
and stockbooks, mint and used. (Buyer collects) £60 - £65

2237 British Commonwealth collection in large box of albums 
and stockbooks, mint and used. (Buyer collects) £60 - £65

2238 British Commonwealth collection in old loose leaf 
albums, many better, mint & used, sets and part sets. Nice 
lot (3) £80 - £85

2239 British Commonwealth collection in old Sussex album. 
Many complete sets both mint and used. Mostly QE2 £90 - £100

2240 British Commonwealth collection in plastic tub, 3x 
stockbooks and loose pages (qty) £65 - £70

2241 British Commonwealth collection in two old albums, 
includes India and States, Pakistan and Middleast 
countries, many better noted. Worth a look (2) £70 - £75

 

2242 British Commonwealth collection loose leaves, many 
better sets noted, both mint & used. Nice lot (qty) £70 - £75
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2243 British Commonwealth collections housed in Albums 
and stockbook, plus loose. Better stamps noted (5) (qty) 
Buyer collects £50 - £55

2244 British Commonwealth fine collection of mint & used in 
old Weston '666' Album, with many better stamps noted 
(qty) £70 - £75

2245 British Commonwealth Fine mint collection from the late 
forties in two red albums, very clean. (2) £90 - £100

2246 British Commonwealth in two albums plus loose mint 
and used (2) £40 - £45

2247 British Commonwealth KGVI mint collection on leaves 
in old binder. Nice clean lot (qty) £80 - £85

2248 British Commonwealth mint and used in album. Aden to 
Hong Kong. Values to a pound, nice lot £90 - £100

2249 British Commonwealth mint & used on pages including 
St Christopher, Nevis, St Kitts-Nevis, St Christopher, 
Nevis & Angilla, etc. Good lot with many earlies and 
better value (15x pages) £270 - £280

2250 British Commonwealth old time collection in album, few 
better Australian States noted (qty) £25 - £30

2251 British Commonwealth range in Albums, plus Covers, 
some better stamps noted (qty) Buyer collects £80 - £85

2252 British Commonwealth range in housed in two 
stockbooks, plus other albums (qty) £40 - £50

2253 British Commonwealth stockbook with older to more 
modern material in sets, singles etc. Useful retail material £40 - £50

2254 British Empire Revenue stamps earlies to c1960, strong 
Canada, Ceylon, Mauritius, West Indies, NZ, etc (qty) £120 - £140

2255 British Guiana - a excellent unpicked collection on pages, 
plenty of earlies and high values, mint and used, starting 
c1860 to 1986, high cat value, needs viewing (11x pages) £580 - £620

2256 British Guiana - fine mint and used sets of QE2 
SG331/45 Cat £160 £30 - £35

2257 British Honduras - SG331/345 fine mint and used sets of 
QE2, Cat £160 £25 - £30

2258 British Honduras + Belize - a better than normal 
collection on leaves, mint & used, with many better noted 
including high values, c1865 to 2004 (6x pages) Good cat 
value £240 - £260

2259 British Solomon Islands - fine mint and used sets of QE3 
SG82/96 Cat - £95 mint, £55 used, Total - £150 £30 - £35

2260 Brunei collection on leaves, mostly mint, with stamps 
from c1908 to 1974 inc high values (2x pages) £24 - £26

2261 Burma collection on leaves from c1937 to 1954, plus 
Service stamps, mint & used range (6 pages) £24 - £26

2262 Bushire British Occupation 1915 SG1,2,3,5 fine used, cat 
£255 (4) £30 - £35

2263 Canada - 14x booklet panes of George V fine mint. Nice 
clean lot, cat approx £550 £110 - £120

2264 Canada - 1897 Jubilee Issues to SG135, Fine Mint 
includes colour variations. Cat £1100+ £200 - £210

2265 Canada - fine collection in albums from early Victorian 
to 2000. Good quality mint sets including SG275/85 and 
288/303 1930/40 sets and Special Delivery. Very nice 
lot (3) £400 - £420

2266 Canada - fine selection of mainly mint sets and singles 
from Victoria to George V, many better noted. High cat 
(qty) £70 - £75

2267 Canada - George V Definitive Collection from SG 150 
to SG 309 in red album. Mostly mint with many 
variations. Really nice collection with cat value £1000+ £200 - £210

 
2268 Canada - mint and used collection in red album 

£25 - £30

 

 
 

2269 Canada 1875 Registration Stamp SG R8 8c bright blue, 
toned, MM, cat £450 £40 - £45

 
 

2270 Canada 1893 issues SG115/116 fine mint cat £525 (2)
£80 - £85

 

 
 

2271 Canada 1897 Jubilee Issue $1 lake, SG136, MM, cat 
£550 (1) £80 - £85

 

 
 

2272 Canada 1897 Jubilee Issue $2 deep violet, SG137, MM, 
cat £1000 (1) £140 - £160

 

 
 

2273 Canada 1897 Jubilee Issue $5 olive green, SG140, MM 
with gum disturbance, cat £1400 (1) £200 - £220

 

 
 

2274 Canada 1897 Jubilee Issue £3 bistre, SG138, MM heavy 
hinge, cat £1500 (1) £220 - £240

 

 
 

2275 Canada 1897 Jubilee Issues ½ cent to 50 cents, Mint 
SG121/134, cat approx £933 (11) £170 - £180

2276 Canada 1897 Jubilee issues ½c x2, 1c, 2cx3, 3c x2, 5cx2, 
6cx1, 8cx2, 50c all (M) except 6c (unused) and 50c (U) 
roller cancel (14) £20 - £25
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2277 Canada 1897/8 set SG141/149 fine mint cat £425 (8) 
£70 - £75

 

 
 

2278 Canada 1908 Quebec Tercentenary set SG188/195 
mint, some gum disturbance noted, cat £550 (8) £80 - £85

2279 Canada 1915 War Tax opts set SG225/7 fine mint cat 
£300 (3) £50 - £55

2280 Canada 1922-32 set SG246-55, all UM except 8c & 10c 
which are LMM (10) £20 - £25

 

 
 

2281 Canada 1928/29 fine mint set SG275/85 cat £375 (11) 
£50 - £55

2282 Canada 1932-33 set SG319-325 mostly UM inc $1 (7) 
£20 - £25

2283 Canada 1935 set SG341-51, all (M) $1 is UM (11) 
£20 - £25

2284 Canada Coil Stamps 1930-31 UM & Pre Cancel, and 
1937-38 set UM inc Pairs, Triples, cat £198 (16 stamps) £20 - £25

2285 Canada collection housed in albums inc SG One 
Country Albums x2, and a special Schaubek Album, with 
earlies to c1990, many better noted (3) £80 - £85

2286 Canada high values SG366-67 both UM (2) 
£20 - £25

2287 Canada Special Delivery SG No's between S1-S10 (M) 
1xS6 is UM (8) £20 - £25

2288 Canada (Quebec) 1852/57 SG7 3d American Beaver 
fine use with four good margins, small thin noted, cat 
£275 £40 - £45

 
2289 Canadian collection in Gibbons Album from earlies to 

1977. Later stamps mostly unmounted mint £70 - £80

2290 Carton housing an old time accumulation of vintage tins 
and cigar boxes with unsorted stamp contents. (Buyer 
collects) £30 - £35

2291 Cayman Islands - 3 fine mint sets SG135/147 - 148/164, 
165/79, all complete Cat £280 £40 - £45

2292 Cayman Islands collection on pages, nice lot c1900 to 
1991, mint and used range, with better high values noted. 
High cat value (8x pages) £240 - £260

 

 
 

2293 Ceylon / Sri Lanka - a superb collection, unpicked 
original collection, with many better early items including 
RPS Certificated, with stamps from SG1 (1857/59) 
onwards. Many high values noted, early postal history, 
overprints, etc. Massive catalogue value and well worth 
careful viewing (qty) £6000 - £7000

2294 Channel Islands and Isle of Man, all Mint. In albums and 
loose still in packets (Buyer collects) £90 - £95

2295 China - black album of China on loose leaf pages includes 
postal history and modern covers (qty) £35 - £40

2296 China British Post Offices on Hong Kong 1917 set to $3 
used, cat £370+ (14) £60 - £65

2297 China Peoples Republic 1981-2008 extensive collection 
of souvenir presentation packs and year books containing 
PRC stamps and miniature sheets, may being hardback 
volumes (approx 55 items). £550 - £600

2298 Collection of mainly Europe in albums some 
Commonwealth, some better noted (France, Belgium 
and Holland) also includes some loose (qty) Buyer collects £60 - £70

2299 Commonwealth and World material in well filled albums 
(3) £24 - £26

2300 Cyprus - SG173/87 and 188/202, two complete fine 
mint stamps on pages Cat £240 £40 - £45

2301 Danish West Indies fine collection from c1855 to 1905, 
includes many of the difficult stamps including high 
values both mint and used. Very high catalogue and rare. £95 - £100

2302 Denmark collection housed in special Davo Albums with 
Slip Cases, with material from c1851 to 1999, lots of 
material UM and Mint + Fine Used. Good clean lot (2) £100 - £120

2303 Disney World thematic collection in two special albums 
+ Covers (qty) £25 - £30

2304 Diverse lot in large tray and box including European on 
leaves, NZ in album, loose stamps in boxes etc. Also 
envelopes with High Value GB frankings to overseas 
destinations (Buyer collects) £50 - £60

2305 Dominica - 2x sets of George VI SG99/108a - 120/34 
fine mint Cat £130 £25 - £30

2306 Dominica fine collection on pages c1874 to 1979, mint 
and used with many better stamps, high cat value (9x 
pages) £240 - £260

 
2307 Early Rapkin album of World stamps, well filled with 

mint and used stamps worth a look (qty) £60 - £65
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2308 Early Royal Mail stamp album well filled with stamps 
from around the world. Worth a look. (qty) £40 - £45

2309 Egypt and Sudan - fine collection in album. Mint and 
used many better early sets in both countries including 
General Gordon Set fine mint £110 - £120

2310 Europe and Br Commonwealth range housed in well 
filled stockbooks (3) £24 - £26

2311 Europe fine collection housed in two albums and on a 
quantity of leaves with many better, mint & used, worth 
a look (qty) £70 - £75

2312 Fiji - a super unpicked mint & used collection on leaves 
in binder with much early material from c1871 onwards, 
with High Values noted. High cat value. Needs Viewing 
(qty) £800 - £850

2313 Fiji - SG249/2666 Fine Mint set Cat £275+ 
£40 - £45

2314 Fine British Commonwealth collection in album, many 
better sets both mint and used £90 - £100

2315 Fine collection of British Commonwealth in red album, 
many better completed sets noted. Both mint and used, 
nice lot £70 - £80

2316 France 1900/1902 between SG288/309 (M) (SG309 
M/U) cat £350 approx , with 1906/20 Sowers 1926 
surcharges, 1932 between SG502/15 m/u (approx 64) 
Total cat £420+ £20 - £25

2317 France 1918 Red Cross SG378 used, cat £60 + 1922 
Orphans set SG388-395 cat £170. Total cat £230 (9) £20 - £22

2318 France Album of miniature sheets includes MS1651a 
(cat. £375) and booklets. Many in Euros also book of pre 
decimal. All unmounted mint. (2) £100 - £110

2319 France modern collection 1958-72 and a few earlier in 
special album, mint and used, many better noted. £30 - £35

2320 France range of earlies from the 1950's onwards in 
stockbook, duplication (qty) £20 - £22

2321 Francois Fournier, album page with 20 examples of 
Fournier's stamp forgeries, Samoa and French Congo, 
neatly written up, Very Good  £20 - £25

2322 French Colonies range on stock leaves, mint & used, 25 
colonies and approx 1800 stamps £40 - £45

2323 French stamp album from c1840 with stamps of varying 
quality but high cat. Plus another album from early 1900. 
Worth a look. (2) £60 - £65

2324 German - a large and varied collection housed in two 
high quality Schaubek Albums for stamps between 1872 
and 2000, lots of material fine used and mint, plus 
packets, small stockbooks, loose, and a quantity of sheets. 
Collection covers all periods. (Buyer collects) Qty £220 - £240

2325 German and Swiss collection in home made albums, mint 
& used, better noted. Needs viewing (2) £40 - £45

2326 German collection from c1951 early used but later u/m 
in two albums. Cat over £3000. Nice lot (2) £180 - £200

2327 German Colonies post office in Turkey, range from 
forerunners to overprints, many high values, plus good 
postmarks, high cat value and a superb lot (qty) on 
hagners £300 - £350

 

 
 

2328 German Colonies Togo 5m 23A, unmounted mint, but 
tiny gum disturbance, scarce (1) £40 - £45

 
2329 German Colonies Togo Mi 5, 25pf VLMM with old 

dealers stamp to reverse, with Mi16/17 1 & 2 marks 
Mounted mint (3) £34 - £36

 
2330 German Occupation of Belgium and N. France 1914-18, 

specialist Postal History of the NORD region + stamps. 
Specialist and unusual (14 x covers/cards + 50 stamps) £50 - £60

 
 

2331 German Post office in Morocco Mi56 2pf.50 with 
HAN3286a.12, mounted mint (1) £34 - £36

2332 German Post Office in Morocco (5 u) with Kiaochow 
Yachts (3) 1901 Marshall Islands Yacht types SG G11 m, 
G13 u, G15 m, G22 m, G23 m, Total Cat £240 approx 
(14) £20 - £25

2333 German States - Lubeck SG11 used, SG13 unused, and 
Mecklenburg-Schwerin SG1 unused, all with Royal 
Philatelic Society Certificates (3) £40 - £45

2334 Germany - 1949 Allied Occupation Mi 233 mint block of 
23 stamps, Third Germany Peoples Congress with 
printers mark in red and black, seldom seen £40 - £45

2335 Germany - a superb collection housed in blue stockbook 
inc imperial but mostly Nazi era stamps inc sets, singles, 
part sheets, many better noted inc RPS Certificate. Very 
high cat value, Must be viewed (qty) £200 - £250

2336 Germany - collection in green album on leaves, mint and 
used material from c1940's to early 1960's. Many better 
noted (qty) £40 - £45

2337 Germany - fine collection of all sorts, several albums and 
loose material in folders, including early miniature sheets. 
Well worth viewing (qty) Buyer collects £140 - £150

2338 Germany 1900 REICHSPOST 5M used, SG65 cat 
£600 £80 - £85

2339 Germany 1922/23 set 223I & 234III Alters und 
Kinderhilfe 223I in block of 4 variety with broken arm 
(top right hand), and Mi234 III Hook in 2 of 12.  £45 - £50

2340 Germany collection in two binders, housed on hagner 
leaves, early through to Third Reich material, plus a few 
Colonies, mint & used, postmark interest, etc (2) £60 - £65

2341 Germany Davo album to 1945. Many good early stamps 
and most of the sets plus some miniature sheets and 
service stamps. Nice lot. £60 - £65

2342 Germany Posthorn set fine used in Pairs x15, plus 6x 
blocks of four, cat £3000+ £80 - £85

2343 Germany used collection from c1950 to 1970 in large 
lighthouse stockbook (qty) £20 - £25

2344 Germany: Box with stamps in albums (19th century USA 
noted) stockbooks etc. Large box containing extensive 
collection in albums and stockbook. Huge quality of 
stamps from earlier to modern. Much of value and well 
worth a careful look. Heavy lot. Buyer collects. £260 - £300

2345 Gibraltar - two fine QE2 Mint Sets SG145/58 - 160/73, 
Cat £260 £40 - £45

2346 Gilbert & Ellice Islands collection on leaves starting 
c1911 to 1972, mint and used, plus some Postage Dues 
and High Values and Kiribati collection on leaves c1977-
1985 (10 pages) £120 - £130

2347 Grenada - a fine collection on pages with material from 
c1863 to 1992, mint & used, with better values noted (9x 
pages) £90 - £100

2348 History of British Army Postal Service Vol 1 (1882-1902) 
and Vol 2 (1903-1927) by E B Proud. H/B Good 
Condition (2) £25 - £30

2349 Hong Kong - very fine mainly used collection from 
Queen Victoria to George VI, many better stamps noted 
to $ values. Worth a look £120 - £130

2350 Hong Kong 1891 Jubilee 2c opt 1841-1891, fine used 
SG51 cat £130 £30 - £35

 

2351 Hong Kong GV lot to $3 and $5 on hagner, all used 
including Postage Due set (approx 39) £80 - £85

 

2352 Hong Kong range inc 5x different sets of Definitives fine 
used on hagner (one on FDC) to $50 (qty) £24 - £26
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2353 Hong Kong SG116 GV $10 fine used cat £100 
£30 - £35

2354 Hong Kong Victoria and KEVII used, mixed condition, 
mostly better. Very high cat vales to $1 (4) on 2x hagners 
(approx 63) £80 - £85

2355 Imperial Postage Stamp Album British Empire Vol 2 
issues from Mid 1928 to end of Georgian period. 2nd 
Edition (Green). Some better mint stamps noted 
including 1835 sets and Centenary set to 6d SG127/133 
(qty) £50 - £55

2356 Imperial Postage Stamp Album (Green) British Empire 
Vol 1 issues upto Mid 1928, 3rd edition. Many stamps, 
album in good clean condition £100 - £120

2357 Imperial Stamp Album Volume I (red) with many better 
stamps noted, both mint and used £75 - £80

2358 Imperial Stamp Albums of the British Commonwealth 
and rest of the world, contains few mint and used. (2) £50 - £55

2359 Imperial Stamp Albums of the World. Stamps are rather 
sparse, mint and used (3) £55 - £60

 

 
 

2360 India - an interesting early letter with a Victorian ½ Anna 
blue stamp, addressed to (Col) Keith Young at Simla. 
Young was Bt. Col CB of the 50th N.I. J.A.G. Bengal.  £24 - £26

2361 India and Indian States collection (convention and 
Feudatory), starting 1854. A good unpicked collection 
with high values noted. Well worth viewing (qty) £240 - £260

 

 
 

2362 India Government Service Cover, with a 'Received 
Damaged At Montreal B.C.' hand stamp, appears to 
have been posted 28 Oct 52. a/f £40 - £50

2363 India Princely States, c19th century to 1940's, mostly 
used. A rare collection of these scarce stamps (qty) ! £300 - £350

 

 
 

2364 India SG219 25 Rupee mint, gum a little disturbed but 
original Cat £300 £70 - £75

2365 Interesting collection of Seepost Hamburg - American 
Line with many rare cancels and 10 cent Hamburg 
Packing Coln (qty) £34 - £36

2366 Iraq 1931 SG90-91, 5R, 10 Rupees unmounted mint, 
perforated 'SPECIMEN', cat £160 as normal mint (2) £30 - £35

 

 
 

2367 Iraq British Occupation of Baghdad 1917 SG1,2,5,6,11 
and 12. All used as collected by British Soldier with his 
Baghdad Tramways Military Ticket from 1918. Rare 
stamps cat £3300 (6+ Ticket) £350 - £360

2368 Ireland - an unpicked collection housed in two binders 
with used and mint material from c1922-2002 (qty) £50 - £55

2369 Ireland - very fine mint and used collection in special high 
quality album, very well presented with variations. 
Special lot which needs viewing !. Cat value approx 
£4000 £800 - £850

2370 Isle of Man unmounted mint collection in special Lindner 
Album c1973 to 2005, plus a folder of PHQ Cards (qty) 
Buyer collects. No Reserve £20 - £25

2371 Italian States range in small stockbook, mint sets. Nice 
lot. £35 - £40

2372 Italy fine collection in special album, all used but better 
stamps noted to 1969 (qty) £75 - £80

2373 Italy large album of mainly mint from c1971/86 early 
used plus some Covers (qty) £24 - £26

2374 Jamaica fine collection on pages, mint and used, with 
stamps c1860 - 2006, many better values including high 
values noted. Needs viewing high cat value (13x pages) £280 - £320

2375 KABE printed albums for Europe Volumes 1 & 2, plus 
two stockbooks (No Stamps) No Reserve, Buyer collects 
(4) £20 - £22

2376 King George VI Gibbons stamp album well filled with 
used stamps. Nice clean lot £120 - £130

2377 King George VI SG Stamp Album (red) mint & fine used, 
plenty of stamps. High cat value (qty) Needs careful 
viewing, a good lot £400 - £450

2378 KUT 3x fine mint sets SG167/180, 183/198, 01/012 
Cat £230 £40 - £45

2379 Large box containing many 1000's of world in stockbooks 
and albums (Buyer collects) £85 - £90

2380 Large box full of various old World material in albums, 
packets, loose, on leaves, etc etc. Better noted includes 
Australian States, and North Borneo. (qty) Buyer collects £40 - £50

2381 Large box of an assortment of world material, worth a 
look (Buyer collects) £45 - £50

2382 Large box of British Commonwealth Islands material in 
photo albums, appears all unmounted mint (9 albums) 
Buyer collects £40 - £45

 
2383 Large box of Channel Islands & IOM material in albums 

and stockbook, plus a small box of miniature sheets (qty) 
Buyer collects £80 - £85
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2384 Large box of material in stockbooks, on stockcards, loose, 
etc (1000's) Buyer collects £28 - £30

2385 Large box of World material various albums, plus loose 
on leaves. Much sorting (approx 15) Buyer collects £80 - £85

2386 Large box with many albums plus loose pages. Worth a 
look. 11x albums - Buyer collects £80 - £85

2387 Large cardboard box packed with stamps in albums, on 
leaves, loose, etc (qty) Buyer collects £30 - £35

2388 Large clear plastic tub packed with mixed loose stamps 
(qty) Buyer collects £30 - £35

2389 Large old black suitcase with stamps in albums and loose, 
plus a better range of GB, plus Commonwealth, etc. Plus 
a 1956 Commemorative miniature Cricket Bat (qty) 
Buyer collects £60 - £65

2390 Large plastic Tub of various World stamps in packets, in 
approval books, etc. (qty) £20 - £25

2391 Leeward Islands - a fine and interesting collection on 
pages, much material from c1890 to 2954, mint and used 
with many batter noted (5x pages) £340 - £360

2392 Loose stamps in large box many bags, books and tins 
1000's of stamps (qty) Buyer collects £40 - £45

2393 Maldive Islands collection on leaves c1906 - 1992 mint & 
used, value in the earlies (2x pages) £34 - £36

2394 Malta in two albums to 1973 includes stamp book and 
Good Used (2) £60 - £65

2395 Mauritius - a fine collection on pages, mint & used, 
starting c1858 to 1969, needs careful viewing as lots of 
better items noted, high values, etc (19x pages)  £600 - £650

2396 Montserrat - a superb and fine collection on pages, mint 
& used, c1876 to 1980, much material with many better 
noted. High cat value (11x pages) £600 - £650

 
2397 Nauru collection including overprints, mint & used 

collection c1916 to 1991, tidy unpicked lot (5x pages) £20 - £25

 
2398 Netherlands - 2x Albums and Stockbook of Netherlands, 

many better sets noted £220 - £230

 
2399 Netherlands - large box with many thousands of stamps 

from the Netherlands in three albums, mostly used from 
S.G.1. Third album is modern mint. (Buyer collects) £70 - £75

 
2400 New Hebrides collection on leaves starting c1908 to 

1980, value in earlies, mint & used material (2x pages) £34 - £36

 
2401 New Ideal Postage Stamp Album (Red) for stamps of the 

World from 1840 to Mid 1936 Vol 1 British Empire. 
Sparse GB Penny Black noted £40 - £45

 

 
 

2402 New South Wales - SG1 carmine (plate 1) no clouds fine 
used 3 margin example cat £500 £90 - £95

 

 
 

2403 New South Wales - SG1 crimson lake (plate 1) yellowish 
paper no clouds, used with four margins, rare as such cat 
£550 £110 - £120

 
 

2404 New South Wales - SG10 fine horizontal pair of 1d 
gooseberry reds hard greyish or bluish with clouds, near 
four margins touching to bottom. Cat £1100 and rare as 
a pair £200 - £250

 

 
 

2405 New South Wales - SG11 dull carmine hard greyish or 
bluish paper with clouds, used, margins just touching at 
top and bottom, cat £375 £70 - £75

 

 
 

2406 New South Wales - SG14 vermilion on laid paper with 
clouds, very used with four margins, cat £600 £120 - £130

 

 
 

2407 New South Wales - SG17 greyish blue later impression, 
fine used with four margins, cat £180 £36 - £38

 

 
 

2408 New South Wales - SG24a bright blue early impression 
fine used with four margins, cat £550 £110 - £120

 

 
 

2409 New South Wales - SG24c bright blue early impression 
fine used with four margins, cat £550 £110 - £120

 

 
 

2410 New South Wales - SG25 dull blue worn impression, fine 
used with four margins, cat £160 £30 - £35
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2411 New South Wales - SG35f Prussian blue stout yellowish 
vertically laid paper with 'PENOE' for 'PENCE' error, 
fine used four margin example cat £425 £80 - £85

 

 
 

2412 New South Wales - SG38 dull ultramarine on stout 
yellowish vertically laid paper, fine used four margin 
example cat £375 £70 - £75

 

 
 

2413 New South Wales - SG4 brownish red (plate 1) no clouds 
very fine example use with four margins, cat £500 £100 - £110

 

 
 

2414 New South Wales - SG42 yellow green bluish to grey 
woven paper, used four margin example cat £250 £50 - £55

 

 
 

2415 New South Wales - SG6 dull lake on hard bluish paper, 
very fine used four margin example, cat £500 £100 - £110

 

 
 

2416 New South Wales - SG8 re engraved (plate 2) hard toned 
white to yellowish paper, used, just four margins cat £375 £70 - £75

 

 
 

2417 New South Wales - SG9 (plate 2) hard greyish or bluish 
paper with clouds, almost four margins, corner just 
touching, used, cat £375 £70 - £75

2418 New Zealand a fine UM collection in clean tidy condition 
with stamps c1952 to 1990, plus Life Insurance Stamps 
(qty) £30 - £35

2419 New Zealand a fine used collection in clean and tidy 
condition from c1937 to 1990 better sets noted (qty) £25 - £30

2420 New Zealand Dependencies collection in album on 
leaves, mint & used, including Cook Islands, Aitutaki, 
Penrhyn Island, Samoa, Tonga. (qty) £28 - £32

2421 New Zealand range in SG One Country album and large 
stockbook, with stamps to c1979, mint & used (2) £40 - £45

2422 Nigeria SG69/80 Mint set to £1, Cat £80 
£20 - £25

2423 North Borneo - two fine mint sets QEII SG372/86, 
391/406 Cat £235 £40 - £45

2424 Nyassa fine mint collection on leaves, seem almost 
complete (12 pages) £40 - £45

2425 Old Album of World some better stamps including GB, 
mostly used (qty) £45 - £50

2426 Old time collection housed in a packed Lincoln Album 
(qty) £40 - £45

2427 Original collection housed in tidy old Whitfield King & 
Co Albums x5, with a good range of Indian States and 
early GB incl a nice four margin Penny Black. Worth 
viewing (6 albums + stockbook) Buyer collects £140 - £160

2428 Pakistan collection GVI on 6x pages including Officials, 
Bahawalpur 1x page, and Bangladesh 1x page, mint and 
used (8) £50 - £55

2429 Papua and New Guinea collection housed in two old 
albums, some better noted. Needs viewing (2) £60 - £65

2430 Persia many sets of earlies to the top values. Many £100's 
Cat. Nice lot. £85 - £90

2431 Philatelic Literature - old brown suitcase full of specialist 
studies, useful Europe, GB & Islands, etc (qty) NO 
RESERVE (Buyer collects) £20 - £22

2432 Revenues and Cinderella's plus some British 
Commonwealth and World housed in Green Album (qty) £25 - £30

2433 Rhodesia 1898 1s and 1896-7 4d, 8d, 2s, 3s, 4s each optd 
'Specimen' in the distinctive Rhodesia type. Mint, cat 
£200+ as normal mint, Scarce (6) £50 - £60

2434 Rhodesia 1905 Victoria Falls set mm SG94-99 cat £330 
(6) £34 - £36

2435 Rhodesia 1910-13 Double Heads 2½d (this perf 13½) 4d, 
5d, 6d, and 10d, all overprinted 'SPECIMEN' vertically, 
cat £250 as normal mint. Scarce (5) £60 - £70

2436 Rhodesia and Nyasaland - two fine mint sets SG1/15 and 
18/31 Cat £230 £40 - £45

 

 
 

2437 Rhodesia SG155 2s6d black + lake double head, mint cat 
£350 £100 - £110

2438 Rhodesia SG178 2s black + dull blue perf 15, used cat 
£350 £40 - £45

2439 Romania: large, extensive collection in printed albums 
from earlies to more modern. Extensive collection of mint 
and used - good pre WW2 mint sets and with enormous 
catalogue value. Worth a good look. Heavy lot. Buyer 
collects. £200 - £250

2440 Royalty - mainly Diana related including the 1998 Welsh 
Presentation Pack (qty) £25 - £30

2441 Rummage box with interesting better items including 
Italy Postal History, Rhodesia stamps, GB Free Fronts, 
etc (qty) £20 - £25

2442 Russia - large stockbooks of mostly modern mint and 
used material, many better sets noted (3) £60 - £65

2443 Russia - modern material in stockbooks which appears all 
unmounted mint, many blocks and sets. Nice lot (3) £80 - £85

2444 Russia 1913 Romanov Anniversary set MM to 5 Roubles 
+ currency types, cat £100 (22) £20 - £25
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2445 Seychelles - a fine collection of mint & used material on 
pages with stamps c1863 to 1965, plus other Islands and 
a few Postage Dues. Lots of good stamps and high values, 
well worth viewing (10x pages) Needs careful viewing £380 - £400

2446 Sierra Leone - early mint collection in small stockbook. 
Some better noted, cat value £370 approx £40 - £45

2447 Small box of British Commonwealth and Europe 
includes a Triumph stamp album of world plus a cigar 
box of cards. Worth a look. (Buyer collects) £75 - £80

2448 Somaliland - SG137/148 fine mint and used set Cat 
£180 £30 - £35

2449 South Africa - blue suitcase of covers and air letters plus 
many stamps (Buyer collects) £65 - £70

2450 South Africa collection in an album and a special 
Lighthouse South Africa Album, with stamps to c1990 
(qty) (2) £40 - £45

2451 South America in a well filled 32 page stockbook, both 
mint and used. (qty) £50 - £55

2452 St Lucia nice unpicked collection on pages, mint & used, 
stamps c1860 to 1979, with several better noted including 
high values (7x pages) £180 - £200

 

 
 

2453 St Vincent & Grenadines of St Vincent fine collection on 
pages, mint & used, with stamps from c1861 to 1981, 
many better values noted. Needs viewing (12x pages) £180 - £200

2454 Standard Postage Stamp Album, 3rd album of British 
Commonwealth and all world. Many stamps (qty) £30 - £35

2455 Stanley Gibbons New Imperial Album (British Empire 
1840 - 1936) in four volumes, in a limited edition of just 
25 sets bound with blue leather spines, in slipcases. 
Published in 2007 and retailed at £625, now out of print. 
Hinge traces, 2nd hand. (4) £240 - £260

2456 Stockbook of unmounted mint modern stamps from New 
Zealand, Australia, Netherlands and Switzerland (qty) £35 - £40

2457 Stockbook, white with 32 sides of British and 
Commonwealth £30 - £40

2458 Stockbook, white with 32 sides of world stamps 
£25 - £35

2459 Straits Settlements EDVII SG95/105 complete mint set 
cat £500. Several have heavy toning (11) £40 - £50

2460 Strand stamp album from early 1900 with many stamps, 
some better noted. Mint and used. (qty) £40 - £45

2461 Strand stamp album, many stamps from around the 
world (qty) £20 - £25

2462 Sudan 1935 General Gordon full set to 50pi, MM, cat 
£145 (9) £30 - £35

2463 Swaziland - 4x sets QE2 Fine Mint SG53 to 105 Cat 
£250 £40 - £45

2464 Switzerland - 1945 Peace Set to 10 Frank, fine mint 
£70 - £80

2465 Switzerland - Fine Swiss collection in album from 1950 
includes good earlies inc Pro Juvente Airmails, really nice 
lot mint and used £90 - £100

 

2466 Switzerland - fine used and mint sets to 1950's in a 
stockbook. Excellent Pro Juventute used £50 - £60

 

2467 Switzerland - selection of miniature sheets from 1938 to 
1955 all mounted mint. High Cat approx £800 £90 - £100

2468 Switzerland 1850-59 imperfs + 1900 UPU + 1914 and 
later recess high values. Useful lot on 2x hagners (approx 
55) £30 - £35

2469 Switzerland Davo album to 1983 with a good degree of 
completeness. Also includes pro Juvente and pro Patria 
sets. Worth a look. £50 - £55

 

 
 

2470 Thematics - the story of the 1928/1930 Richard E Byrd 
Antarctic Expedition, this exhibition standard lot 
includes Commemorative Covers/stamps, lots of 
research, and several books written by Byrd (qty) Needs 
viewing. Being sold on behalf of Macmillan Cancer 
Support (Woolverstone Wish). £200 - £250

2471 Tobago range on 1x page c1879 to 1891, plus Trinidad 
collection on pages from c1851 to 1904, good lot with 
several better stamps noted, mint & used (4x pages) High 
cat value £240 - £260

2472 Trinidad and Tobago fine collection on pages c1913 to 
1988 plus Postage Dues. Many better stamps noted 
including high values, needs viewing, High Cat Value 
(10x pages) £500 - £550

2473 Tristan Da Cunha 3x mint used sets from SG14 to 54 Cat 
£400 £60 - £65

2474 Turks and Caicos Islands fine collection on pages, mint 
and used with many better noted, c1900 to 1985, many 
high values, and high cat value (14x pages) £280 - £320

2475 Tuvalu x29 pages c1976 - 1995 fine used and Funafuti 
Island mint & F/U 8x pages 1986/87 - nice tidy 
collection on pages, c1970's and 1980's (37x pages) £38 - £40

2476 United States - large quantity of Unmounted Mint 
Commemorative blocks and sheets, plus a bundle of 50x 
'A Series 24 1st class letter stamps' orange booklets, and a 
Guide to US Stamps 33rd edition, approx FV $800++ 
(qty) £200 - £250

2477 United States collection in a pre printed Schaubek Album 
with material from c1850's to 1991, better noted (qty) £50 - £55

2478 Unmounted Mint sets and singles from around the world 
housed in red stockbook (qty) £30 - £35

2479 Virgin Islands - a good and fine collection of mint & used 
material on pages, c1866 to 1979 many earlies and better 
values. Plus 1x page of Turks Islands all Victorian. High 
cat value, worth viewing (6x pages) £280 - £320

 
2480 World - Banana box crammed full of album leaves with 

much useful material. Well worth a look, fine lot for retail 
(buyer collects) £300 - £350
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2481 World collection - an original lot housed in old loose leaf 
albums (8) Buyer collects £40 - £45

2482 World collection housed in loose leaf albums, an original 
lot with better stamps noted (6) Buyer collects £70 - £75

2483 World collection in a packed old Liberty Album (qty) 
£25 - £30

2484 World collection in Stockbooks and albums, in large box 
(Buyer collects) £85 - £90

2485 World collection on leaves and in binder, Americas and 
China noted (qty) £50 - £55

2486 World collections housed in old albums and stockbooks, 
plus some loose, mint & used noted (approx 15) Buyer 
collects £80 - £85

2487 World collections in albums & stockbooks, worth a 
rummage (approx 16) Buyer collects £60 - £65

2488 World collections in large box full of old albums etc, 
much material with better noted (qty) Buyer collects £90 - £100

2489 World collections in two blue loose leaf albums incl. Iraq 
Special issues postmarked the day before the Kings 
Assassination Plus small thematic collections of Sailing 
and Birds (qty) Needs viewing £40 - £45

2490 World lot housed in various albums and stockbooks, mint 
& used material. Worth a look (approx 12) Buyer collects £80 - £85

2491 World lot in large box, lots of sorting, stamps in old 
albums, packets, loose, old approval books, etc (qty) 
Buyer collects £80 - £85

2492 World material housed in well filled stockbooks (3) 
£24 - £26

2493 World material including a blue Paragon stockbook of 
various high cat value items, & 2x further stockbooks of 
material (3) £28 - £30

2494 World range in a very old Postage Stamp Album, pre 
1900, many stamps plus loose (qty) £50 - £55

2495 World, Commonwealth and thematic Birds - large 
collection housed in stockbooks, albums, shoeboxes, etc 
(large Qty) (2x boxes) Buyer collects £120 - £130

2496 World, Europe and British Commonwealth material in 
well filled stockbooks (3) £24 - £26

 
Covers 

 
2497 1937 British Commonwealth Coronation Covers plus 

some 1940 GB covers housed in blue album (qty) £30 - £35

2498 Banana tray packed with FDC's c1960's to 2000, 
unsorted lot (qty) Buyer collects £40 - £45

2499 Battle for the Falklands and 20th Anniversary of 
Operation Black Buck unusual commemorative sets of 
Autographed Covers, plus a few others (approx 58 items) £30 - £40

2500 Benham First Day Covers in two albums plus loose, late 
1982 to 2002, nice lot (qty) £40 - £45

2501 Box of various GB FDC's and a few Commemorative 
Covers, housed in 3x albums, a box file and loose (qty) 
Buyer collects £25 - £30

2502 Boxes of GB First Day Covers (Approx 500) Buyer 
collects £30 - £35

2503 Covers and Stamps, all Cricket commemoratives, inc. 
Nat West, County Grounds, West Indies, Australia, The 
Ashes etc., Excellent (qty) £25 - £30

2504 Covers, 14x signed D-Day, VE Day, 1994-95, WWII, 
inc. Johnnie Johnson, Rod Learoyd VC, John Howard, 
T.B. Otway, Gueritz etc., Excellent  £70 - £75

2505 Covers, 6x signed medallic Olympic Covers, 1996, Gold 
medallists, Greg Searle, David Wilkie, Duncan 
Goodhew, Adrian Moorhouse, Kenneth Matthews, 
Chris Boardman, Excellent  £60 - £65

2506 Covers, album with 30x signed commemorative covers, 
1970-2000's, inc. RAF, Operation Marathon, T.M 
Bullock, Arnhem 1976, Shelburne Line, Return to 
Colditz, Spitfire 2002 six sigs, Ashman AF, Countess 
Mountbatten, G. Mitchell etc., Very Good to Excellent £80 - £85

2507 Covers, an album containing 29x RAF Series B covers, 
each bearing one or more signatures, 1982-84, Bennett, 
Walker, McGregor/Becker/Weaver/Hopkin, Pilots, 
Crews etc., Excellent  £60 - £65

2508 Covers, an album containing 52x signed and unsigned 
covers 1977-78, inc. Biggin Hill Fair, Shoreham, Asas de 
Portugal, Queen's Jubilee, Sparrowhawks, Red Devil and 
other Display Teams, Excellent £40 - £45

2509 Covers, an album containing 70x signed and unsigned 
covers 1975-76, inc. Blue Imps, Poachers, Goodwood, 
Silver Birds, Blue Herons and other Display Team, 
Excellent £40 - £45

 

 
 

2510 European Cup Winners Cup 29 April 1970 Man City 2 
Gornik Zabrze 1, p/m 29 AP 70, hand signed by Francis 
Lee, and another hand signed by Tony Book (2) £70 - £75

2511 FDC's in two albums from 1969/82 many with special 
cancels (qty) £45 - £50

2512 GB - FDC's from c2000 - 2012, mostly still in unopened 
Royal Mail envelopes (qty) £30 - £35

2513 GB - FDC collection with wide range of dates (qty) 
£30 - £35

2514 GB - large collection of mostly FDC's plus some 
Commemorative Covers, housed in 7x albums plus loose 
(qty) Buyer collects £40 - £45

2515 GB collection of covers with special commemorative 
postmarks, military, aviation, transport, railway, events, 
sport, football, stamp exhibitions, etc, some signed 
(approx 262 covers). £30 - £35

2516 GB FDC collection housed in two packed albums, plus 
other stamp items (qty) £30 - £35

2517 GB First Day Covers in albums and loose in large box 
(Approx 400) Buyer collects £75 - £80

2518 GB lot of Covers in two boxes from c1940 to 1995 many 
better noted some with special postmarks. Many 100's. 
Nice lot (qty) Buyer collects £100 - £110

2519 Germany covers pre WWII (qty) 
£25 - £30

2520 Hotels - an interesting lot of covers from all over the 
world all from Hotels (qty) £25 - £30

2521 Large box containing 11x albums of GB FDC's from 
1967 to 2000's (Approx 500) Buyer collects £75 - £80

2522 Large box of better covers from around the World. 
Includes the Millennium Box of FDC's, large box of 
South Africa, good Swiss and Dutch Special Euro 
Communities set from Harwich. Nice Lot (qty) Buyer 
collects £90 - £100

2523 Large box of GB FDC's containing 8x Albums plus some 
loose (300+) worth a look (Buyer collects) £45 - £50

2524 Large unsorted collection of GB FDC's and 
Commemorative Covers, in albums (mainly Royal Mail), 
plus a few loose (13 albums) Buyer collects £120 - £130

 
2525 Military Aviation covers with special commemorative 

postmarks, mostly GB also a few overseas Europe, 
Ascension etc, many signed (approx 87 covers). £30 - £35
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2526 Political ephemera - Benham Cover signed by John 
Major, Tony Blair 1999 Royal Mail Cover, Benjamin 
Disraeli (Prime minister) part signed letter, a House of 
Commons New Parliament 1880 reference book, 
Representative Gathering of the Unionist Party 1901 at 
Blenheim Palace, and a Royal Exchange 1889 Ticket 
plus London to Tokyo via Siberia map (7) £30 - £35

2527 Royal Silver Wedding 1948 FDC on plain envelope, 
clear postmark £20 - £25

 
2528 Small box of GB First Day Covers in 3 albums (qty) 

£35 - £40

 
2529 Small collection of GB FDC's in album, c1937 to 1966 

with several better earlies noted (qty) £40 - £45

 
 

Postcards 
 

2530 A R Quinton, good general collection, in numerical order 
in 2 shoeboxes (approx 880 cards) £100 - £150

 
2531 Accessories. Box of postcards sleeves, mostly as new 

(approx 2,400).  £26 - £28

 
2532 Advertising, Albert Morrow, Theatre posters including A 

Country Mouse, Don, etc   (9) £40 - £50

 
2533 Advertising, Albert Morrow, Theatre posters including 

Saturday to Monday, The Toreadors, etc   (9) £40 - £50

 
2534 Advertising, Albert Morrow, Theatre posters including 

Within the Law, Cinderella, etc   (9) £40 - £50

 
2535 Advertising, Barribal, Theatre posters including Autumn 

Manoeuvres, The Geisha, A Butterfly on the Wheel, 
etc   (5) £45 - £50

 
2536 Advertising, Barribal, Theatre posters including Gipsy 

Love, A Little Bit of Fluff, etc   (5) £45 - £50

 
2537 Advertising, Barribal, Theatre posters including Quaker 

Girl, Girl in the Taxi, etc   (5) £45 - £50

 

 
 

2538 Advertising, Barribal, Theatre posters including The Joy 
Ride Lady, Kismet, etc   (5) £45 - £50

 
2539 Advertising, Barribal, Theatre posters including The 

Sunshine Girl, Who's the Lady, etc   (5) £45 - £50

 
 

2540 Advertising, Charles Buchell, Theatre posters including 
Christopher Sly, The Happy Island, etc   (5) £30 - £35

2541 Advertising, Charles Buchell, Theatre posters including 
The Street Singer, Peter Pan, etc   (5) £30 - £35

2542 Advertising, John Hassell, Theatre posters including 
Officer 666, See-See, etc   (5) £45 - £50

2543 Advertising, John Hassell, Theatre posters including 
Smile, The Sleeping Beauty, etc   (5) £45 - £50

2544 Advertising, John Hassell, Theatre posters including The 
Best People, Is Zat So, etc   (5) £45 - £50

2545 Advertising, John Hassell, Theatre posters including The 
Catch of the Season, The Dairymaids, etc   (5) £45 - £50

2546 Advertising, John Hassell, Theatre posters including The 
Golden Girl, Tatters, etc   (5) £45 - £50

2547 Advertising, John Hassell, Theatre posters including The 
Grotesques, Business as Usual, etc   (5) £45 - £50

 

 
 

2548 Advertising, Kinsella, Theatre posters including 
Broadway, Betty in Mayfair, etc   (5) £35 - £40

2549 Advertising, Kinsella, Theatre posters including 
Caroline, The Golden Moth, etc   (5) £35 - £40

 

 
 

2550 Advertising, Kinsella, Theatre posters including Love 
Lies, So this is Love, etc   (5) £35 - £40
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2551 Advertising, Kinsella, Theatre posters including Push & 
Go, The Queen Mother, etc   (5) £35 - £40

2552 Advertising, Kinsella, Theatre posters including 
Sampson, The Shop Girl, etc   (5) £35 - £40

2553 Advertising, Kinsella, Theatre posters including Some 
Glee, Tatters, etc   (5) £35 - £40

 

 
 

2554 Advertising, Kinsella, Theatre posters including The 
Blue Train, Chu Chin Chow, etc   (5) £35 - £40

2555 Advertising, Kinsella, Theatre posters including The 
Little Duchess, Joyland, etc   (5) £35 - £40

2556 Advertising, Kinsella, Theatre posters including The 
Only Girl, The Blue Mouse, etc   (5) £35 - £40

2557 Advertising, nice varied selection (approx 26 cards) 
£40 - £45

2558 Advertising, Theatre posters, mixed original 
collection   (14) £60 - £65

2559 Advertising, Theatre posters, original collection   (10) 
£45 - £50

2560 Advertising, Theatre posters, original selection (25) 
£90 - £100

2561 Advertising, Theatre posters, varied original 
selection   (12) £50 - £55

2562 Advertising, Theatre posters, various artists   (10) 
£45 - £50

2563 Adverts, inc. Chromos, New Victoria Golf California, 
Mossaline Dogs (2), Shell Royal Standard Avonmouth 
(fold), Stamp Expo Paris 1925, Rudges Motor Cycles, 
Brookes' Stone (3), Good to Very Good (19)  £40 - £45

2564 Albums x3 of mainly UK topos (450 cards approx) 
£40 - £45

2565 Alhambra Theatre, new ballet, The Entente Cordiale   (8) 
£20 - £25

2566 Animals, mixed general assortment, Tuck's, artist drawn, 
etc   (approx 30 cards) £25 - £30

2567 Anthropomorphic Animals including full sets of "bears 
days of the week" and set of Goldilocks. Other Artists 
include Molly Brett, Margaret Tempest and Racey Helps 
(40) £24 - £26

2568 Art Drawn Angels (66) 
£20 - £22

2569 Art Drawn Children including I M J, Flora White, 
Millicent Sowerby, housed in modern red binder (74) £25 - £30

2570 Art Drawn Children on old Greetings postcards (75) 
£20 - £25

2571 Artist Signed - small box of mixed types (approx 191) 
£25 - £30

2572 Assorted original collection in large box, good mixture, 
needs careful viewing, better noted   (approx 900 cards) £130 - £150

2573 Assorted original mixed collection, in small box   (approx 
100 cards) £35 - £40

2574 Autographs, mixed selection, J B Yeates, actors, 
musicians, etc   (14) £30 - £40

2575 Bamforth Song Cards, original collection, sets & 
odds   (approx 60 cards) £20 - £25

 
2576 Banana box of Covers (Buyer collects) 

£20 - £25

2577 Bells on Greetings postcards (90) 
£20 - £22

2578 Box of 500+ mainly topo postcards 
£25 - £30

2579 Box of 550+ topographical postcards, mainly Norfolk & 
Cumbria £60 - £65

2580 Boxes of Foreign modern postcards with topo's and views, 
mostly sorted into countries (1000's plus an album) Buyer 
collects £30 - £35

2581 Brown album of 300+ mainly topo postcards (clean lot)
£50 - £55

 

 
 

2582 Cambridgeshire, Linton, original collection, R/P's 
(including fire), etc   (approx 29 cards) £40 - £45

2583 Cardboard box with a large selection of UK & Foreign 
postcards (qty) £25 - £30

2584 Children - Art Drawn Mabel Lucie Attwell selection all 
published by Valentines pre WW2 (approx 50) £28 - £30

2585 Children - Art Drawn & Photographic selection inc M 
Tarrant, C Preston, B White, F Spurgin, etc (approx 115) £28 - £30

2586 Children, fairies, golliwogs, teddy bears & toys, small 
selection (approx 19 cards) £50 - £60

2587 Children, selection of real photographic, artist, dancers, 
babies, toys, smoking, greetings types, better noted 
(approx 365 cards). £40 - £45

2588 Children, selection of real photographic, artist, greetings 
types, better noted (approx 410 cards). £40 - £45

2589 Children, very nice collection, Agnes Richardson, Flora 
White, etc   (approx 50 cards) £90 - £100

2590 Christmas and New Year postcards, good range with 
better noted (approx 80) £40 - £45

2591 Cinema Stars on old postcards including Shirley Temple, 
Ginger Rogers, John Wayne, Greta Garbo, Bogart, 
Olivier, Dietrict, Chaplin, etc etc (approx 145) £45 - £50

 
2592 Cinema Stars, superb collection in 3 'My Film Favourites' 

albums, includes Laurel & Hardy, Marx Bros, James 
Dean, Marilyn Monroe, Brigitte Bardot, Diana Dors, 
Jayne Mansfield, Grace Kelly, etc some cards are signed 
(approx 380 cards) plus album containing Picturegoers 
Gallery photos 9"x6" Grace Kelly, Marylyn Monroe, 
Diana Dors, etc (15), very interesting collection, must be 
viewed £500 - £550
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2593 Cinema, RP, Trade etc., signed inc. Michael Wilding (2), 
Blue Bird Stockings (3), Sarony (6), Kolibri (9), Astaire, 
Eddy, Garbo, Boyd, Novarro etc., Very Good £40 - £45

2594 Collection, approx 58 cards inc. Battleships by Salmon 
Complete, Fantasy, Scouts, Andy Capp (3), G.A.S. (7), 
Children by Taylor (10), Babies set of 12 pub. by H.V. & 
Co., Tucks Golden Dawn 3800 set, Rural by National 
1942 etc., Good to Very Good  £40 - £45

2595 Collection, Topographical, inc. RP, Views, Street 
Scenes, Villages, Surrey, Gloucs, Scotland, Essex, 
Midlands, worth a good view, Good to Very Good 
(approx 77) £120 - £140

2596 Comic - Artists including Studdy, Reg Carter, Hassall, 
Ian Browne, Reg Maurice, F Spurgin, etc (approx 85) £25 - £30

2597 Comic - good range of tidy old postcards (80) 
£25 - £30

2598 Comic - nice old range of tidy postcards (80) 
£25 - £30

2599 Comic - tidy selection of Edwardian comic postcards (75) 
£25 - £30

2600 Comic and Children Art Drawn postcards including Reg 
Maurice x28, Douglas Tempest x18, Fred Spurgin x14, 
and Donald McGill x10 (70) £24 - £26

2601 Comic postcards housed in small modern album (approx 
100) £25 - £30

2602 Comic postcards range of older naughty humour, plus a 
few others (qty) £20 - £25

2603 Comic, black people & children, small selection by 
Lewin, McGill, etc   (approx 13 cards) £20 - £25

2604 Comic, large collection in photo album (approx 300 
cards) £80 - £85

2605 Comic, original collection in small album, Browne, 
McGill, etc   (approx 160 cards) £35 - £40

2606 Comic, original mixed assortment   (approx 110 cards) 
£20 - £22

2607 Comic, original mixed collection   (approx 90 cards) 
£25 - £30

2608 Comic, small mixture, Browne, McGill, etc   (approx 25 
cards) £20 - £22

2609 Cumberland & Westmoreland, original collection in 
green album   (approx 190 cards) £25 - £30

2610 Cumbria collection of cards presented in modern brown 
album. These include towns, villages, street and river 
scenes as well as hotels, pubs, houses, churches etc. A 
great lot of some 160, including real photo, cards £60 - £65

2611 Derbyshire villages in a postcard album containing 
Hollymoorside, Ilkeston, Baslow, Bakewell etc. Many 
street scenes and RP's includes (approx 108) £30 - £35

2612 Early range of unused stamp postcards from various 
countries (approx 40) £22 - £24

2613 Early Swiss postcards, plus some British and 
Commonwealth early Postal History etc. Interesting Lot 
(approx 13) Needs viewing £25 - £30

2614 East Anglia, nice mixed selection, R/P's etc worth a 
look   (approx 40 cards) £55 - £60

2615 East Anglia. Original general selection, better 
noted   (approx 110 cards) £50 - £60

2616 Edwardian Actresses, collection of approx 210 cards in 
album, Gabrielle Ray (105), Dare Sisters, Edna May, 
Pauline Chase, Maud Darling etc., good varied  £80 - £85

2617 Edwardian Theatrical, small original collection   (approx 
40 cards) £20 - £22

2618 Embossed Greetings postcards, nice old range (80) 
£20 - £25

2619 Embroidered / Silks. Original general 
collection   (approx 22 cards) £20 - £25

2620 Entertainment, Ballet, Variety, Theatrical, etc nice lot 
(approx 17) £25 - £30

 

2621 Entertainment, original mixed collection, from 
Edwardian artistes to the Beatles, including circus, some 
signed   (approx 110 cards) £50 - £60

 

2622 Essex, a good selection of postcards in plastics. These 
include several seldom seen areas and many better cards. 
A nice lot. Approx 70 cards £50 - £55

2623 Essex, mixed general collection, better noted   (approx 47 
cards) £80 - £90

2624 Father Christmas selection of tidy old postcards (55)
£20 - £25

 

 
 

2625 Film Stars, small mixed original collection in album, 
postcards & photos (approx 60) better noted £24 - £26

 

 
 

2626 Football, Brentford club 1932-3, R/P   (1) 
£20 - £22

2627 Football, Johnny Haynes, Brylcream advert back   (1)
£25 - £30

2628 Foreign - African range across the continent inc North 
Africa, Egypt, Sudan, East & West Africa, Rhodesia, St 
Helena, etc (approx 371) £35 - £40

2629 Foreign, approx 67 cards inc. Japan, Australia, South 
Africa, Chile, Panama, Argentina, French Colonies, 
Thailand, Dutch East Indies, Peru, Railway, Mines, 
Transport etc., some postal usage, interesting selection 
worth a view, Good to Very Good  £70 - £75

2630 Foreign, mixed original collection in box, better 
noted   (approx 375 cards) £50 - £60

2631 Foreign, original collection in large album, French, 
Russian, Belgian noted (approx 380 cards) £40 - £45

2632 Foreign, original mixture in album & loose, camps in 
Salonica, etc (approx 260 cards) £80 - £90

2633 General mixed assortment, topographical, glamour, 
etc    (approx 60 cards) £110 - £130

2634 General mixed original collection, vintage & 
modern   (approx 290 cards) £35 - £40

2635 General mixed selection in shoebox, topographical, 
military, children, etc (approx 475 cards) £80 - £90

2636 General mixed selection, R/P's & better noted (50) 
£90 - £100

2637 Glamour, Lingerie studies, stockings & suspenders   (6)
£20 - £22

2638 Green Album of approx 200 postcards 
£20 - £25

2639 Hampshire - includes RP's inc Botley, Liphook, Alton, 
Southampton, etc (approx 80) £38 - £40

 
2640 Hunting & Horse Racing, small selection, R/P's noted 

(approx 26 cards) £25 - £30
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2641 India postcards in an album containing an interesting 
range of Indian big game hunting, good street views, 
people of importance, many RP's noted (approx 150+) £25 - £30

2642 Ipswich p/m interest on old postcards, postal stationary, 
photos, etc, including Debenham and Walberswick 
(approx 20) a/f £20 - £22

2643 Irish postcards of street scenes, views and greetings cards 
in album (approx 130) £25 - £30

2644 Kent postcards in an album containing street scenes & 
views, few RP's noted (approx 120) £25 - £30

2645 Large banana box packed with UK topos (approx 3000+) 
Good rummage lot (Buyer collects) £140 - £160

2646 Large old postcard album with mainly old topo's and 
subject cards (approx 490) £40 - £45

2647 Large old postcard album with mainly old topo's, all UK 
(approx 471) £40 - £45

2648 Large original old album packed with postcards, topos, 
subject, RP's, Train Wrecks, etc etc, UK and some 
Foreign (approx 700+) Needs careful viewing ! £240 - £260

2649 Louis Wain, Davidson 9033, Tobacco related Christmas 
Greeting, unusual   (1) £55 - £60

2650 Louis Wain, E Mack 878, Why don't you go & get a shave 
(1) £55 - £60

2651 Louis Wain, Faulkner 183A, Fishing Made Easy, slight 
corner marks from being in an album, about Very Good £25 - £30

 

 
 

2652 Louis Wain, Mascots series 2, The Huntsman's Mascot, 
Tuck 3552 (1) £80 - £90

 

 
 

2653 Louis Wain, Mascots series 4, The Knuts Mascot, Tuck 
3554   (1) £80 - £90

 
 

2654 Louis Wain, RARE, Tuck Mascots series 3, no.3553, The 
Writers Mascot, unrecorded until this actual card was 
found a few years ago! £150 - £200

 
2655 Louis Wain, Taking the Harrogate Waters, Tuck 8613 

(1) £60 - £70

 
2656 Louis Wain, Tuck 8126, Puss in Boots (1) 

£70 - £80

 
2657 Louis Wain, Tuck 8126, The Sleeping Beauty, 

scarce,   (1) £75 - £85

 
 

 
 

2658 Louis Wain, Tuck 8850, Some Cats, There's luck for 
you   (1) £70 - £80

 
 

2659 Louis Wain, Tuck 9396 Marketing & The Cats Academy 
no.4361   (2) £50 - £60

 
 

2660 Louis Wain, Tuck 9563, Diablo, with Christmas 
overprint   (1) £55 - £60
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2661 Louis Wain, Tuck Mascots series 4, 3554, The Lady's 
Mascot   (1) £70 - £80

2662 Louis Wain, Valentines, A Bolt from the Blue   (1) 
£50 - £60

2663 Louis Wain, Wrench, The Seaside Bill (1) 
£65 - £70

2664 Mabel Lucie Attwell selection including 3x pull outs (75) 
£30 - £35

2665 Markets, nice small varied collection   (approx 11 cards) 
£25 - £30

2666 Medical, nice small collection of hospital wards, etc R/P's 
noted (approx 24 cards) £45 - £50

2667 Military - a good mix of early cards in plastics. These 
include Silks of The Royal Engineers and the ASC. Lot 
also includes Comics, Grenadier Guards and RP's of 
Suffolk Regiment (2) and the West Kents. A nice lot. £40 - £45

2668 Military and Shipping range of old postcards (approx 
213) in small box £30 - £35

2669 Military, mixed selection of approx 18 cards, inc. A.S.C., 
Map, Naval Camp Blandford, Butchers at Cologne 
Occupation, Camp at Wool, Church Parade Bovington, 
1916 Officers Funeral, German retreat Soignies 1918 
etc., Poor (x1) otherwise Good  £40 - £45

2670 Military, original collection in album & loose, R/P's, 
ambulance & hospital noted (approx 160 cards) £50 - £60

2671 Military, small collection, English & Foreign, postcards, 
photos & ephemera, in small box   (approx 25 items) £20 - £22

2672 Military, small original mixed selection   (approx 55 
cards) £40 - £50

2673 Military, small selection of postcards & photos, several of 
vehicles and races in Salonica   (approx 64 cards) £50 - £70

2674 Military, varied selection, hospitals, comic, camps, 
P.O.W.'s, postmarks, etc   (approx 19) £40 - £45

2675 Mixed collection, topographical, foreign, sport, etc 
(approx 265 cards) £40 - £50

 
2676 Mixed general original collection, R/P's, events, 

etc   (approx 60 cards) £20 - £25

 
2677 Mixed lot of mostly Foreign postcards, old and modern 

range (qty) (2x boxes) £30 - £40

 
2678 Mixed original collection in wooden box   (approx 600 

cards) £60 - £70

 
2679 Mixed original general collection, English & Foreign 

(approx 130 cards) £25 - £30

 
 

2680 Modern album containing selection of cards, mainly of 
military interest, vintage & modern   (approx 160 cards) £25 - £30

2681 Moderns, large & small, very varied collection in large 
carton   (approx 3000 cards)   BUYER COLLECTS £45 - £50

2682 Music Hall & Speciality Acts (x30) in modern album, nice 
range including Vesta Tilley, Harry Lauder, Harry 
Randall, George Robey, etc £50 - £55

2683 Nazi Germany, RP some by Hoffman, Hitler (3), 
Goebbels No. 74, Goering No. 15, Keitel, Dietl No. 
1190, scuffing to reverse (3), G to EX (7) £40 - £45

2684 Nazi Germany, RP, Ritter Kreuz Series by Hoffmann, 
15 Kirchheim, 97 SS Witt, 182 Prohl, 201 Christiansen, 
231 Veiel, 273 Schutze, Excellent (6) £30 - £35

2685 Norfolk and Suffolk Churches, mainly RP, mostly villages 
and small towns, Good to Very Good, approx 125 £80 - £85

2686 Norfolk postcards in an album, nice range of views & 
street scenes (approx 200+) £40 - £45

2687 Norfolk postcards mostly places 'T' or 'W' (approx 100)
£24 - £26

2688 Norfolk towns and villages collection housed in large 
modern album, including Norwich, Dereham, Thetford 
+ Villages, inc good earlier cards (approx 120) £50 - £55

2689 Norfolk Yarmouth & Gorleston range in a shoebox, 
approx 325 £60 - £65

2690 Norfolk, a good selection of postcards in plastics, some 
better cards included. Approx 80 nice cards £40 - £45

2691 North West England - nice selection inc Cheshire, 
Lancashire, Cumbria, inland and coastal, some RP's 
noted (approx 95) £45 - £50

2692 Novelty postcards, good range of old cards including 
Pullouts, Squeakers, etc (approx 70) £40 - £45

2693 Old album of mainly WW1 era postcards, better noted 
including Aviation, Airships, Comic, etc etc (qty) Needs 
viewing £80 - £85

2694 Old green postcard album full of WW1 era postcards 
including Military, RP's topo and subject (qty) £50 - £60

2695 Old time postcard album containing a good range of 
topos, many street scenes & real RP's noted (approx 500) £60 - £65

2696 Olympic Games - a good collection of original postcards, 
plus a 1936 Commemorative Hindenburg stamp cover, 
and 1948 Winter Olympics fold out brochure (approx 23 
items) Needs careful viewing £60 - £70

2697 Opera, mixed original selection, interesting lot (15) 
£25 - £30

2698 Original collection in 2 shoeboxes, vintage & modern, 
English & Foreign, moonlight related, trees, transport, 
etc   (approx 800 cards) £100 - £150

2699 Original collection in 2 flip up albums, English & Foreign 
etc   (approx 140 cards) £40 - £45

2700 Original collection in 2x albums, Humour & Flowers 
noted (approx 200+) £20 - £25

2701 Original collection in 3 albums, vintage & modern, 
English & Foreign topographical   (approx 490 cards) £80 - £90

2702 Original collection in 3x old albums (approx 600+ cards)
£40 - £45

 

2703 Original collection in 3x old albums (some stuck in) 
approx 250 £20 - £25



 98

2704 Original collection in thick red album (approx 250+) 
£30 - £35

2705 Original collection of postcards in albums (2) 
£80 - £85

2706 Original collection of postcards in albums (2) 
£90 - £100

2707 Original collection, vintage & modern, in 2 albums 
(approx 155 cards) £20 - £25

2708 Original general collection in red album, Kent Carnival 
noted (approx 150 cards) £30 - £35

2709 Original good collection in Collecta album, better Surrey 
& Berkshire noted   (approx 190 cards) £100 - £120

2710 Original mixed selection in shoebox   (approx 760 cards) 
£30 - £40

2711 Original Postcard display folders x2 (for postcard sales) + 
350 Cards £25 - £30

2712 Pamlin Prints - all Transport related covering 
sea/air/road and rail (approx 110) £24 - £26

2713 Personalities, approx 29 cards, many RP, inc. General 
Booth, Royalty, Entertainers, Gipsy Maid Choir, Bands, 
Orchestras, Band Leaders, Kaiser & Family, Judges & 
Lawyers, Cabinet (2), Very Good £25 - £30

2714 Photo / Postcard Album of Military Interest (qty) 
£30 - £35

2715 Postcard album containing an assortment of Comic & 
Greeting cards (approx 150) £25 - £30

2716 Postcard album full of GB topos street scenes from the 
early 1900 period inc a few RP's. Essex noted (approx 
400+) £60 - £65

2717 Postcard album, mixed selection of Comic, art cards, 
political, many artist signed (approx 200) £25 - £30

2718 Postcard reference books & catalogues, very large 
collection covering postcards from all over the world, if 
you have a query about a postcard you will find the 
answer here! Many books contained in 3 crates, well 
worth a look     BUYER COLLECTS £50 - £60

2719 Postmark interest - interesting range on old postcards 
(approx 85) £24 - £26

2720 Public Houses, small varied collection, R/P's etc (16) 
£55 - £60

2721 Railway related cards includes Railway Stations etc in the 
UK and elsewhere. Dorset, Essex and Suffolk feature in 
this eclectic lot of some 35 cards £40 - £45

2722 Railway Stations, Hertfordshire - Royston, Hitchin, 
Hertford (4) £35 - £40

2723 Railway Stations, London - Tube & suburbs, 
construction, etc (8) £70 - £80

2724 Railway Stations, Norfolk - Hemsby & City Norwich (2) 
£25 - £30

2725 Railway Stations, small selection of exteriors, R/P's etc 
(18) £100 - £130

2726 Railway Stations, small selection of interiors, R/P's etc 
(10) £75 - £80

2727 Railway Stations, Suffolk - Ipswich, Saxmundham 
exteriors (3) £25 - £35

2728 Railway Stations, Surrey - exteriors including R/P's, 
Coulsdon, Surbition, etc   (5) £45 - £50

2729 Railway Stations, Sussex - Etchingham, Brighton, 
Christ's Hospital (3) £30 - £40

2730 Railway stations, Wales - Rhoose, Fairbourne, Holyhead. 
Rhyl, Tan-Y-Bulch   (5) £50 - £60

2731 Railway stations, Yorkshire - Baildon, Paragan, Sowerby 
Bridge, interior & exteriors (3) £45 - £50

2732 Railway Station, Ashtead, interior (1) 
£25 - £30

2733 Railway Station, Sidcup, interior (1) 
£25 - £30

2734 Railway Station, Troon, interior with train (1) 
£25 - £30

2735 Raphael Kirchner, girl with gilded background, H.M. & 
Co., with glitter Emily. Good £25 - £30

2736 Real photos, original small collection, including events, 
Royal Visit's, etc   (approx 34 cards) £55 - £60

 

2737 Red Albums x5 of mainly Foreign postcards (qty) 
£20 - £25

2738 Red distressed album containing original very nice mixed 
collection, Post Office, R/P's. street scenes, etc   (approx 
190 cards) £150 - £200

2739 Red folders x2 of Norfolk Postmarks Reference 
£25 - £30

2740 Red old time album containing original collection, many 
comic noted   (approx 280 cards) £50 - £60

2741 Red shoebox of mainly South & West Country old 
postcards inc Cornwall, Devon, Somerset, Hants, Wilts, 
Sussex, Surrey, etc (approx 560+) £40 - £45

2742 Royalty (British) selection including many of Coronations 
1911, 1938, 1953, many better noted including Bas Relief 
of George V as Prince of Wales (approx 180 cards) £30 - £35

2743 Salvation Army, R/P's etc, including General Booth   (7)
£20 - £25

2744 Scilly Isles nice range of scenes of views in an album, 
mostly of Tresco (approx 50) £22 - £24

2745 Scotland - well spread range inc Scottish Islands, Railway 
etc (approx 150) £38 - £40

2746 Selection of mainly UK Topographical cards in a red 
corner slot album. This includes a good number of RP 
cards and some of Canals. A good lot of approx 200 cards £40 - £50

2747 Senghenydd Pit Disaster no.3 
£20 - £25

2748 Shipping range inc Cunard, Ancher, Union Castle, P & 
O, Canadian Pacific, French Line, Royal Mail, etc 
(approx 80) £28 - £30

2749 Shipping, mixed original collection. Merchant, naval, 
paddle steamers, etc   (approx 42 cards) £45 - £50

2750 Shoebox of Foreign postcards - all Europe, inc France, 
Greece, Spain, Baltic States, Italy, Netherlands, etc 
(approx 559) £25 - £30

2751 Shoebox of old Foreign postcards, mainly European 
(approx 600+) £30 - £35

2752 Shoebox of old postcards including Cumbria, Cheshire, 
Derbyshire, Linc, Lancs, Durham, etc (approx 600+) £40 - £45

2753 Shoebox packed with old Foreign postcards, mainly 
European (approx 600+) £30 - £35

2754 Silks, nice selection, better noted   (approx 15 cards)
£40 - £50

 
2755 Silks, original collection in large blue modern album, very 

nice selection, woven, Regimental, better designs, 
etc   (approx 74 cards) £180 - £200

 
2756 Silks, original selection, better noted   (approx 23 cards)

£35 - £40

 
2757 Silks, small nice collection with silk handkerchief   (7)

£20 - £25

 
2758 Small box containing good mixed collection, needs 

viewing, many better noted (115) £280 - £300

 
2759 Small box containing original collection, real feathers, 

topographical, etc (approx 165 cards) £25 - £30

 
2760 Small box of UK topo's - cards by Walter Scott of 

Bradford, mainly RP's covering approx 22 counties, 
many street scenes noted (approx 369) £24 - £26

 
2761 Small collection of early Foreign postcards including 

Gruss, plus some GB and an old album of Crests and 
Monograms (qty) £20 - £25

 
2762 Small mixed original selection, better noted   (approx 81 

cards) £100 - £120

 
2763 Small original collection of better R/P's, disasters, shop 

front, events, Lifeboat Day, etc nice lot   (23) £60 - £70
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2764 Small original collection of better R/P's, Primrose 
League Fete, Whitsun Gatherings, Hospital Opening, 
etc   (8) £30 - £35

2765 Social History range in a shoebox, photographs of groups 
and individuals, approx 400 £50 - £55

2766 South Africa cards presented in Green Album. These 
include street scenes and buildings of Johannesburg and 
other cities as well as rivers, docks and rural scenes. Nice 
selection on mining also noted. Approx 170 cards in all £90 - £100

2767 Southwold, Walberswick, Blythburgh & Aldeburgh 
postcards in an album. Good range of street scenes & 
views (approx 100) £25 - £30

2768 Sport, golf, boxing, wrestling, cricket, football, etc 
postcards & prints   (approx 40 items) £50 - £60

2769 St Valentines Day collection of tidy old postcards (74) 
£20 - £25

2770 Stations, mixed collection, R/P's, interiors, exteriors   (11) 
£25 - £30

2771 Sudbury - a good collection of early postcards in modern 
album, several RP's noted + a few photocopies (approx 
127 postcards) £70 - £80

2772 Suffolk - Felixstowe wide ranging selection inc 
Pier/hotels/art drawn & RP's (approx 90) £28 - £30

2773 Suffolk, a good selection housed in plastics covering the 
county with War Memorials, Street scenes, Towns, 
Villages, Farms, Houses, Schools etc. Approx 100 cards  £80 - £85

2774 Suffolk, a good selection housed in plastics covering the 
county with Windmills, Street Scenes, Towns, Villages, 
Houses, Rivers etc. Approx 100 cards £80 - £85

2775 Suffolk, a good selection of postcards in plastics covering 
the county, inc Post Offices, Street Scenes, towns, 
villages, farms, houses, rivers, etc (approx 100) £80 - £85

2776 Suffolk, a good selection of Suffolk postcards in plastics 
covering the county with Grain Stores, Street Scenes, 
Towns, Villages, Farms, Houses, Rivers, Fetes, Pubs etc. 
Approx 100 cards £80 - £85

2777 Suffragette, In the Grip of The Law & In Court   (2) 
£25 - £30

2778 Suffragette, The house that man built, Four Ladies   (1) 
£25 - £30

 

2779 Suffragette, The house that man built, Ladies & Men   (1) 
£25 - £30

 
 

2780 Suffragette, The house that man built, Three Ladies   (1)
£25 - £30

2781 Sussex postcards in an album, a good range of street 
scenes & views (approx 600) £60 - £65

2782 Theatrical advertising posters, mixed original 
collection   (15) £60 - £70

2783 Theatrical advertising, actors & actresses noted   (20)
£20 - £25

2784 Theatrical advertising, general mixed collection   (30)
£30 - £35

2785 Theatrical advertising, interesting original 
collection   (30) £35 - £40

2786 Theatrical advertising, original mixed selection (30)
£45 - £50

2787 Theatrical advertising, original mixed selection (30)
£25 - £30

2788 Theatrical advertising, with actors & actresses   (28)
£30 - £35

2789 Thorpe le Soken. Brownie Pack, school sports parade & 
1914 soldiers   (4) £20 - £22

2790 Topographical older postcards in box (qty) 
£25 - £30

2791 Topographical, inc. RP, Views, Royal Visit, Street 
Scenes, Bexley, Wales, Dalis Fair, Kilburn Fire, Building 
Somerton Station, Leeds Infirmary, Bedford, Hythe, 
Cannock, Kirby Thore, Little Badow, Canvey Is., 
Harwich Ferry, Bexley, Sussex, Selby Abbey Fire, Leyton 
(approx 54) £80 - £85

2792 Topographical, mixed good assortment, R/P's & better 
noted (50) £90 - £100

2793 Transport, inc. RP, Motoring, Aviation, Shipping, 
Railway, German Battleship Gneisenau, Champagne 
Aviation Week 1910, Matinet flight to Tournan, Schulze 
WWI Art Style (2), Flying at Freshfield, Red Star by 
Cassiers, Astra Torres at Aldershot, 1936 German ships 
menu card, Good to Very Good (approx 35) £70 - £75

2794 UK collection of street scenes & views in an old album, 
few RP's noted (approx 180+) £25 - £30

2795 UK range of topo street scenes with a few views in an old 
time album (approx 500+) £60 - £65

2796 UK topos in modern album of mainly Art Drawn 
including 33x A R Quinton (64) £24 - £26

2797 Used and 2nd hand Postcard Albums housed in 2x 
banana boxes (qty) Buyer collects. No reserve (2 boxes) £20 - £25

2798 Various old postcards housed in an old red album, mixed 
lot (approx 170) £30 - £35

2799 Very nice general collection in small box, R/P's, 
topographical, etc many better (100) £250 - £300

2800 Very nice mixed general collection, R/P's, etc better 
noted, needs viewing   (approx 50 cards) £90 - £100
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2801 Victorian Album of Carte De Vistes and Portrait Photos 
superbly housed in a full Victorian photo album in good 
condition. The Carte De Vistes will include military, 
some local, historic figures, better quality portraits of 
men, women and children, etc £90 - £100

2802 Wales - small box of postcards from South to North, 
includes Railway, Industrial & Shipping interest (approx 
200) £28 - £30

2803 Wales, mixed general original collection   (approx 57 
cards) £25 - £30

2804 Windmills & Canals, nice interesting small collection 
(approx 17 cards) £50 - £60

2805 Yorkshire - countywide selection inc Harrogate, Driffield, 
Whitby, Bradford, etc inc RP's (approx 125) £28 - £30

 
Cigarette & Trade Cards 

 

 
 

2806 A & B C Gum - Footballers (Football Facts, Scottish, 42-
75), complete set & scarce as such, unmarked check list, 
34/35 VG or better, 1x P only cat value £320? £100 - £120

2807 A & B C Gum Civil War Banknotes odds (approx 41) 
£24 - £30

2808 A & B C Gum, Footballers (Did you know, Scottish 1-73) 
complete set including unmarked check list VG - VG+ 
cat value £195 £30 - £40

2809 A & B C Gum, small selection of cards contained within 
a blue box, mixed condition, needs viewing £30 - £35

2810 Abdulla, Great War Gift Packing cards, complete set, 
very unusual & seldom seen, G - VG cat value £250 £70 - £80

2811 Accessories, crate containing large assortment of albums, 
pages & backing sheets, many brand new, stock up 
now!   BUYER COLLECTS £20 - £30

2812 Adkin - A Royal Favourite, complete set, F - G, cat value 
£150 £50 - £60

2813 Advertisement, Players 'No Name' Tobacco, shop 
counter advert, nice condition & scarce £50 - £60

 

2814 African Tobacco Manufacturers - Postage Stamps-Rarest 
Varieties, complete set of 100 contained in modern pages, 
G - VG cat value £150 £60 - £70

 

2815 Album containing cards of a military interest, approx 15 
complete sets (with 1 duplication) including Cope's - 
British Warriors (mixed), Ogden - Soldiers of the King 
(mixed), Mitchell - Army Ribbons & Buttons & Scottish 
Clan Series (24/25 + duplicates) & Will's - British Army 
Uniforms (Woodbine back) very mixed condition P - G+, 
needs viewing cat value £2350+ £200 - £220

 

2816 Album containing collection of approx 300 cards of 
American issues, issuers include, Duke, Gail & Ax, 
American Tobacco, Moore & Calvi, Lewis, Allen & 
Ginter, Kinney, National Cigarette, Kimball, Lorillard, 
etc mixed condition with many G or better, well worth 
looking at, cat value approx £4800 £500 - £550

2817 Album containing quantity of part sets of better issues, 
included in the album are Thomson & Porteous -
V.C.Heroes (firm's name at bottom) 21/41, Will's -
Sports of all Nations 17/50 (including Scotland, Golf) , 
Famous Golfers 12/25 & Seaside Resorts 17/50, Taddy 
- British Medals & Ribbons 4/50 & Admirals & General 
3/37, Allen & Ginter - World's Smokers 8/50 & Cash -
War Series 11/20, G - VG cat value £1300+ £230 - £240

2818 Allen & Ginter, early advert card The Pet Cigarettes, 
(World Index ref.A36-111-9) £25 - £30

2819 American Tob Co, Breeds of Dogs (silk) 1910 odds x16, 
total cat £256 G £30 - £35

 

 
 

2820 American Tobacco Co, silk issue, Bathing Girls, G size, 
complete set G - VG cat value £100 £60 - £70

 

 
 

2821 American Tobacco Co, silk issue, Indian Portraits, G size, 
complete set and scarce as such, G - VG cat value £150? £80 - £90

 

 
 

2822 Arbuckle Coffee Co (U.S.A.) complete set History of
Sports & Pastimes of the World (issued in 1893) sports 
represented include Cricket, golf & baseball, an 
interesting and seldom seen set mainly G & better cat 
value £500 £100 - £120
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2823 Arbuckle Coffee Co (U.S.A.) complete set History of 
United States & Territories (issued in 1892) a colourful & 
seldom seen set, mainly G or better cat value £450 £60 - £80

2824 Ardath - 2 complete sets, Gainsborough Series & Rubens 
Series, contained in modern pages, G - VG cat value 
£175 £50 - £60

2825 Barratt, 3 complete sets, T.V.'s Yogi Bear, T.V.'s Sea 
Hunt & T.V.'s Huckleberry Hound & Friends, all in 
pages, G - VG cat value £300+ £70 - £90

2826 Barratt, tin containing large quantity of mainly earlier 
issues, not checked for sets, mixed condition, very high 
cat value, well worth a careful look through! £100 - £150

2827 Barrett / Cadet Sweets, 3 complete sets, Wild Animals by 
George Cansdale (G - VG), Magic Roundabout (VG - 
EXC) & Stingray (VG - EXC) cat value £165 £80 - £90

2828 Battle Picture Weekly - Weapons of World War II, 5 
different complete sets of 16 cards each, continued in 
modern pages, EXC cat value £100 £40 - £50

2829 Bell, Scottish Clan Series, complete set, mixed condition, 
needs viewing cat value £475 £60 - £70

2830 Better Cigarette Card odds in sleeves inc Gallaher, 
Coudens, Ogdens, CWS, etc, total cat £171 approx G-
VG £24 - £26

2831 Box containing 6 vintage albums of cards, sets, part sets 
& odds, many better issues noted, well worth a 
look   BUYER COLLECTS £120 - £150

2832 Box containing assortment of cigarette cards in parts sets 
& odds, many Churchman issues noted together with 
better issues from R & J Hill, mixed condition, but many 
G or better, high cat value, viewing recommended £50 - £60

 
2833 Box containing large quantity of cards in packets & loose, 

appears to be mainly full sets (sets not checked) both 
cigarette & trade issues, majority G - VG or better, worth 
a look £70 - £80

 
2834 Box containing large quantity of loose cards, all appear 

to be of higher value, Taddy, etc noted very mixed 
condition mainly P - F with some better, very high cat 
value approx 1700 cards £200 - £250

 
2835 Box containing large quantity of tobacco issue cards in 

plastic pages, mainly part sets but some full sets & better 
cards noted, excellent mixture G - VG high cat value & 
well worth a look £80 - £85

 
2836 Box containing large quantity of trade issue cards in 

plastic pages, mainly part sets but some full sets & better 
cards noted, excellent mixture G - VG high cat value & 
well worth a look £60 - £70

 
2837 Box containing quantity of cards of sporting interest, sets 

(Chix - Famous Footballers no.1 series + album noticed), 
part sets & odds, mixed condition with many cards VG 
or better, worth a look   BUYER COLLECTS £50 - £60

 
2838 Box of loose cigarette cards and part sets in plastic pages 

(qty) £40 - £50

 
2839 Box packed with various loose Cigarette Card odds 

including large size (qty) £30 - £35

 
2840 British American Tobacco Co, complete set Beauties, 

Tobacco Leaf Back, (P/C inset), G - VG cat value £180 £60 - £80

 
2841 British American Tobacco Co, Indian Chiefs, complete 

set, G - VG cat value £450 £120 - £140

 
2842 British American Tobacco Co, Types of North America 

Indians, complete set G - VG cat value £280 £60 - £70

 
 

2843 Card games, small selection of games in modern album, 
both modern & earlier issues, includes golf, mainly VG -
EXC worth a look £20 - £25

2844 Carreras - Races Historic & Modern, standard size, 
complete set EXC cat value £60 £30 - £35

2845 Carreras, Races Historic & Modern (L size) complete set 
G - VG cat value £62 £25 - £30

2846 Cartledge, Famous Prize Fighters, complete set   VG -
VG+ cat value £210 £40 - £50

2847 Chix, Famous Footballers No.1 series, complete set in 
pages, VG cat value £228 £40 - £50

2848 Cigar Bands, collection of 45 sets all contained in an 
album, a good lot £40 - £50

2849 Cigarette and Trade Card sets in sleeves in modern 
albums, sets not checked. Good range including Football. 
Mixed grade (3 albums) £40 - £45

2850 Cigarette card sets in sleeves - Lambert & Butler Aviation 
1915, Players Cycling 1939 x2, Poultry 1931, Wills 
celebrated Ships 1911, Strange Craft 1931, total cat 
£377.50 G-VG (6) £50 - £55

2851 Cohen Weenen, Cricketers, complete set, G - VG cat 
value £400 £60 - £70

2852 Collection contained in 3 modern albums, comprising 
approx 33 complete sets & 1 part set, sets include issues 
from Hignett, Wills (Scissors - Indian Regiments, Vanity 
Fair 1st numbered, Horses of Today, mixed back, etc), 
B.A.T., Carreras, Hills, Gallaher, Churchman, etc very 
mixed condition, P - VG, needs viewing cat value 
£3400+ £300 - £320

2853 Collection contained in 4 modern albums, comprising 
approx 48 complete sets (some duplication) & some part 
sets, sets include issues from Ogden, Mitchell, Players, 
Gallaher, Carreras, Wills (Soldiers of the World, etc), 
Phillips, Hills, Adkin, etc very mixed condition, P - EXC, 
needs viewing cat value £3200+   BUYER COLLECTS £280 - £300

2854 Collection contained in 4 modern albums, comprising 
approx 50 complete sets (some duplication) & some part 
sets, sets include issues from Cope (Flags Arms & Types 
of Nations), Ogden, Wills, Players, Carreras, Phillips, 
Mitchell, Churchman (Flags & Funnels), Lambert & 
Butler Scottish C.W.S., Gallaher, etc very mixed 
condition, P - VG+, needs viewing cat value £3500+ £280 - £300

 
2855 Collection contained in 5 modern albums, comprising 

approx 42 complete sets together with some part sets, sets 
include issues from Ogden, Players, Wills, Ardath, 
Gallaher, Churchman, Dominion Tobacco, Carreras, 
B.A.T., Illingworth, etc very mixed condition, P - EXC, 
needs viewing cat value £3000+   BUYER COLLECTS £280 - £300

 
2856 Collection of 112 better odd cards in pages, mainly VG 

Churchman & Ogden noted, worth a look £25 - £30
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2857 Collection of 12 complete sets contained in modern 
album, sets include Lambert & Butler - Aeroplane 
Markings, Churchman - Frisky, Ogden - Prominent 
Racehorses of 1933, Players - Golf (oversea issue), etc 
mainly VG or better, cat value £850 £90 - £100

2858 Collection of 23 Players & Wills sets + 1 Churchman set 
contained within a wooden box, very nice selection with 
better sets noted, G - VG  cat value £1500+ worth a look £50 - £60

2859 Collection of 38 complete sets contained in 4 modern 
albums, issuers include Players, Lambert & Butler, Wills, 
Churchman, Brooke Bond, Phillips, B.A.T., Typhoo, 
Wix & Gallaher, mainly VG or better cat value £1200+ £100 - £120

2860 Collection of 52 complete sets from Morris, Carreras & 
Phillips in 5 modern albums, sets include Film Stars (oval, 
half-tone), Famous Film Stars, Famous Naval Men, 
Kings & Queens (standard size), Famous Airmen & 
Airwomen, International Caps, Model Railways, 
Railway Engines, Measurement of Time, The Queen's 
Dolls House, etc, mainly VG with many better cat value 
£2500 £290 - £320

2861 Collection of approx 39 sets contained in 3 albums, 
issuers include Churchman, Player, Rothman, Phillips, 
International Tobacco, Gallaher, Carreras, Hill & 
Ogden with better sets noted, mixed condition, mainly G 
- VG cat value £2600+ £260 - £280

2862 Collection of approx 39 sets contained in 3 albums, 
issuers include Millhoff, Phillips, Lea, Players, Ardath, 
Wills, Ogden, Carreras, Churchman also includes some 
reprint sets, better sets noted, mixed condition mainly G 
- VG cat value £2200 £220 - £240

2863 Collection of approx 40 complete sets & 3 part sets 
contained mainly in pages, issuers include Lea, Adkin, 
C.W.S., Amalgamated Press, Allman, Wills, Phillips, 
Anstie, Players, Carreras, etc all mainly VG or better, a 
very nice lot & worth a look, cat value £2200   BUYER 
COLLECTS £250 - £280

2864 Collection of approx 45 sets contained in 3 albums, 
issuers include Gallaher, Player, Wills, Ogden, Mitchell, 
Carreras, Pattreiouex, with better sets noted including 
golf interest, many large size sets, mixed condition mainly 
G - VG cat value £2750 £280 - £300

2865 Collection of approx 50 sets contained in 3 albums, 
issuers include Churchman, Wills, Ogden, Player, 
Carreras, Ardath, Gallaher, Lea, Phillips, Hignett, 
Scottish CWS, also includes a few trade issues & reprint 
sets, better sets noted mixed condition mainly G -VG cat 
value £3100+ £300 - £330

2866 Collection of approx 51 sets contained in 3 albums, 
issuers include Sarony, Murray, Wills, Gallaher, Lea, 
Ogden, Carreras, Ardath, Lambert & Butler, Mitchell, 
Franklyn Davey, together with a few reprint sets, better 
sets noted, mixed condition mainly G - VG cat value 
£2550 £250 - £270

2867 Collection of approx 51 sets contained in 4 albums, 
issuers include Churchman, Gallaher, Wills, Phillips, 
Cavanders, Players, Ogden, Millhoff, Mitchell also 
includes some reprint sets, better sets noted, mixed 
condition mainly G - VG cat value £2100 £200 - £220

2868 Collection of approx 53 sets contained in 3 albums, 
issuers include Churchman, Wills, Ogden, Sarony, 
Players, Hignett, Sandorides, Hill, Carreras, Ardath, 
Lambert & Butler, Cope, Bocnal, Teofani, Franklyn 
Davey, better sets noted, mixed condition mainly G - VG 
cat value £3100 £280 - £300

2869 Collection of approx 60 sets contained in 4 albums, 
issuers include Players, Phillips, Carreras, Hill, Wills, 
Lambert & Butler, Ardath, Gallaher, Abdulla, Ogden, 
Sarony, C.W.S, also includes some reprint sets, better sets 
noted, mixed condition mainly G - VG cat value £2400 £240 - £260

 
2870 Collection of cards in 2 modern albums, all of Military 

interest, mainly part sets but some full sets noted, includes 
cards from Illingworth, Gallaher, Major Drapkin, 
Ogden, Will's (Scissors), Thomson & Porteous, Cohen 
Weenan, Players, etc good mixture, mainly G - VG high 
cat value & well worth a look £80 - £85

 
2871 Collection of cards in plastic pages, all large size (L & XL), 

mainly part sets but with some full sets noted, interesting 
lot mainly G - VG high cat value £50 - £60

2872 Collection of cards in plastic pages, all of Sporting 
interest, mainly part sets (including Cartledge - Famous 
Prize Fighters 49/50) but some full sets noted, mainly VG 
or better, cat value £400+ nice lot £50 - £60

2873 Collection of German issue cards, 8 complete sets in 
original albums, includes Fight for the 3rd Reich (Hitler), 
The Reichswer & Film Stars (duplicated) G - VG, an 
interesting lot! £50 - £60

2874 Collection of mainly Brooke Bond issues with a few other 
manufacturers, large quantity contained within a crate, 
sets, part set & odds from the look of it (loose sets not 
checked)   BUYER COLLECTS £25 - £30

2875 Collection of mainly type or end number cards contained 
in 2 modern albums, includes many higher catalogue 
cards, mixed condition but majority G - VG very high cat 
value, well worth looking at (approx 500 cards) £200 - £250

 
2876 Collection of sets & odds contained in 2 shoe boxes, many 

in original packets, needs viewing, mixed condition £60 - £70

 
2877 Collection of sets, part sets & odds, both cigarette & trade 

issues, contained within 3 modern albums, shoe box, tin, 
etc very mixed assortment, needs viewing, all contained 
within 2 large boxes   BUYER COLLECTS £60 - £70

 
2878 Collection of various cards contained in a modern album 

& large tin, includes sets, part sets & odds, needs viewing, 
mainly VG or better, sets cat £300+ £50 - £60

 
2879 Cope - Dickens Gallery (back-listed), complete set in 

modern pages, mainly VG cat value £575 a nice set £220 - £240

 
2880 Crate containing large number of cards contained in 

various albums, better cards noted, mixed condition & 
needs viewing   BUYER COLLECTS £120 - £140

 
2881 Crate containing large number of cards contained in 

various albums, better cards noted, mixed condition & 
needs viewing   BUYER COLLECTS £100 - £120

 
2882 Crate containing large quantity of trade & trading cards, 

mainly in mint sets, much sport noted, very interesting lot 
that is worth viewing   BUYER COLLECTS £60 - £70

 
2883 Crate containing quantity of cards of sporting interest, 

golf, football, cricket, etc sets & part sets with better 
noted, well worth a look, high cat value BUYER 
COLLECTS £80 - £90

 
2884 Crate containing very large quantity of cards in boxes, 

packets & loose, full sets included, in mixed condition 
with many better cards noted, well worth a 
look!   BUYER COLLECTS £150 - £200

 
2885 Crate containing very large quantity of cards in boxes, 

packets & loose, full sets included, in mixed condition 
with many better cards noted, well worth a 
look!   BUYER COLLECTS £130 - £150

 
2886 C.W.S. Musical Instruments, complete set VG cat value 

£190 £35 - £45

 
2887 Duke & Sons, The Terrors of America & Their Doings 

(standard size), part set 49/50, mixed condition, needs 
viewing cat value £882 £130 - £140

 
2888 Duke, Yacht Colours of the World (standard size), 

complete set, mixed condition, needs viewing cat value 
£900 £130 - £140
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2889 F & J Smith, Battlefield of Great Britain, complete set, 
mainly VG cat value £800 £320 - £340

 

 
 

2890 F & J Smith, Cricketers (1-50), complete set, G - VG 
(minimal chipping) cat value £800 £320 - £340

 

 
 

2891 F & J Smith, Derby Winners, complete set, G - VG   cat 
value £750 £300 - £320

 
 

2892 F & J Smith, Famous Explorers, complete set, G - VG cat
value £800 £320 - £340

 

 
 

2893 F & J Smith, Football Club Records (1917), complete set, 
G - VG  cat value £875 £340 - £360

 
 

 
 

2894 F & J Smith, Football Club Records (Different), complete 
set, G - VG cat value £950 £380 - £400

 
 

2895 F & J Smith, Nations of the World, complete set, mainly 
VG cat value £600 £160 - £180
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2896 F & J Smith, Prominent Rugby Players, complete set, G 
- VG cat value £312 £110 - £130

2897 Faulkner, Our Gallant Grenadiers (numbered 21-40) 
part set 37/40, includes both end nos. G - VG, nice clean 
cards cat value £425 £100 - £120

2898 Football, quantity of odd cards from various trade sets, 
mixed condition, many VG or better £30 - £35

2899 Framed sets of Cigarette Cards - Players Butterflies, 
Characters from Dickens 1923, British Butterflies (L), 
Picturesque Bridges (L), Picturesque London (L), Wills 
Garden Flowers by Sudell, Gallaher Wild Flowers, total 
cat £477 (7) Buyer collects £60 - £65

2900 Framed Wills Old Inns A Series set 1936 and 2nd Series 
set 1939, cat £176 G-VG (4x frames) Buyer collects £35 - £40

2901 Fry's - contained in a green tub a large collection of cards 
from various series including Ancient Sundials, Tricks & 
Puzzles (black back & blue back), Birds & Poultry, Scout 
Series, Fowls Pigeons & Dogs, National Flags, Rule 
Britannia, Nursery Rhymes, Red Indians, Screen Stars, 
Time & Money, Empire Industries, Birds & their Eggs, 
Exercises for Men & Women, Phil May Sketches & 
Treasure Island Map (Canadian sectional issue, rarely 
seen!) approx 800 cards, not checked for sets, mixed 
condition with many G or better, very high cat value, 
worth a look. £160 - £180

2902 Gallaher, Association Football Club Colours, part set 
99/100 (missing no.22), 10 cards P - F, remainder G - 
VG, colours are bright, cat value £840 £130 - £150

2903 Gallaher, English & Scotch Views, complete set, 3 cards 
P remainder VG - VG+ cat value £300, a nice clean lot £50 - £60

2904 Gallaher, Irish View Scenery approx 250 cards including 
90 numbered 401-600, 90% of the cards are VG-VG+, 
cat value £300+ a very nice lot £50 - £60

2905 Gallaher, Tricks & Puzzles (black back), complete set VG 
- VG+ cat value £135 £30 - £40

2906 Golf - Kargo card game Golf at the Card Table, complete 
set with instruction in original box, box damaged but 
cards are EXC £25 - £30

2907 Golf - Millhoff, Famous Golfers part set 18/27 + 9 
duplicates majority VG  cat value £364 £110 - £120

2908 Golf, collection of approx 140 cards in part sets & odds 
from various series, mixed condition but many G or 
better £45 - £55

2909 Green shoebox of neatly sorted Cigarette Card and Tea 
Card odds (qty) £25 - £30

2910 Gum cards, mainly A & B C with many football noted, 
quantity contained in a tin, needs viewing, mixed 
condition with many G - VG £50 - £60

2911 Hignet, Company Drill, complete set VG - VG+ cat 
value £87.50 £25 - £30

2912 Hill - Actresses Continental (Seven Wonders Back), 
complete set, mainly VG, cat value £525 £200 - £210

 

2913 Horse Racing etc, album containing 7 complete sets, 
being Phillips - Sportsmen, Spot the Winner (inverted) & 
Derby Winners & Jockeys, Players- Racehorses, Derby & 
Grand National Winners, Old Hunting Prints, Racing 
Caricatures & Types of Horses G - VG cat value £600 £80 - £90

2914 International Tobacco Co - Famous Buildings & 
Monuments, 20 odd cards without packets together with 
scarce counter (?) advert containing additional 5 cards, 
very unusual item £20 - £25

2915 Kensitas Silks, postcard size, part set 14/30 + 1 duplicate, 
mixed printed & plain back, some covers a little grubby, 
silks clean, a nice lot cat value £600 £150 - £170

 

 
 

2916 Kimball, early advert card, 4 brands (1) 
£20 - £22

2917 Kinney, Military Series L, complete set mainly G but a 
few P, cat value £350 £60 - £70

2918 Large collection of cards in packets, boxes, tins, envelopes 
& pages, within plastic crate & larger box, appears to be 
many full sets (sets not checked) with many higher 
catalogue value items noted, well worth looking at (NB do 
not believe what is written on the outside of the packets!!) 
mixed condition but majority VG or better. BUYER 
COLLECTS £150 - £160

2919 Lea - Dogs, complete set of 50 (shown in catalogues as 2 
sets of 25 but cards show as a set of 50!) mainly VG cat 
value £275+ £70 - £80

2920 Liebig - modern album containing 50 complete sets, some 
older series noted, nice condition, cat value £556 £30 - £40

2921 Mazawattee - Kings & Queens, complete set contained 
in large modern album, VG cat value £180 £110 - £120

2922 Military Interest, 2 complete sets of cards, Players -
Artillery in Action & Wills- War Incidents (Scissors back) 
G - VG cat value £215 £80 - £90

2923 Miranda - Dogs, complete set & scarce as such, mainly 
VG, cat value £170 £60 - £70

2924 Mitchell, A Gallery Of 1934 & A Gallery of 1935 
complete set of each VG - VG+ cat value £260 £40 - £50

2925 Movie Star Gum Card odds in sleeves x34, total cat £119 
F-G £20 - £22

2926 Murray - Prominent Politicians (with "In two strengths"), 
complete set, VG cat value £130 £50 - £55

2927 Odds in sleeves - Wix Henry odds x80, and Players Golf 
x11 (mixed condition) £20 - £25

2928 Ogden - complete sets, A.B.C. of Sport & Billiards by 
Tom Newman, mainly VG or better cat value £200 £90 - £100

2929 Ogden - Guinea Gold, General Interest numbered 1 -
200, complete set, G - VG cat value £120 £40 - £50

 

2930 Ogden - Horse Racing, superb album containing 13 
complete sets & 1 part set, sets are Trainers & Owners 
Colours (1st & 2nd series), Derby Entrants (1926,28 & 
29), Jockeys 1930, Jockeys & Owners Colours, Owners 
Racing Colours & Jockeys (blue set of 50), Prominent 
Racehorses of 1933, Racehorses, Steeplechase 
Celebrities, Steeplechase Trainers & Owners Colours & 
Turf Personalities, part set is 9/15 Tabs, Favourites of the 
Turf, majority of cards VG cat value £1500+ £420 - £440
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2931 Ogden - modern album containing approx 450 cards 
from various series, mixed condition & needs viewing £30 - £40

2932 Oliver, 2 complete sets in an old cigarette packet, sets are 
German Orders & Decorations & German Uniforms, G 
- VG cat value £165? £25 - £30

2933 Part sets in sleeves - G Phillips Beauties of Today 47/50, 
Gallaher British Birds by Rankin 73/100, Lambert & 
Butler Worlds Locomotives x28 odds, Wills Aviation 
49/50, total cat £450 approx F-VG £60 - £65

2934 Pattreiouex - British Empire Exhibition Series, complete 
set mainly VG cat value £135 £60 - £70

 

 
 

2935 Pattreiouex - Celebrities in Sport, complete set, mainly 
VG or better, cat value £280+ £250 - £260

2936 Pattreiouex - Dirt Track Riders (set of 50), complete set, 
mainly VG cat value £500 £180 - £200

 

 
 

2937 Pattreiouex - Dirt Track Riders (set of 54 photographic 
descriptive), complete set, mainly VG cat value £600 £180 - £200

2938 Pattreiouex - Railway Posters by Famous Artists, 
complete set, mainly G - VG, a few lower grade, cat value 
£400 £110 - £120

2939 Plastic crate of sets + part sets and odds of Cigarette and 
Trade Cards, few reprints noted, most Sport related, 
Cricket and Football, Fleetway, Typhoo, Sherman, A & 
B C Crickets, etc. Cat £1500+ (qty) Buyer collects £80 - £85

2940 Players & Wills L & XL size cards, quantity contained in 
a box, not checked for sets, mixed condition & viewing 
recommended £30 - £40

2941 Players, Characters from Fiction, complete set, G - 
VG  cat value £100 £30 - £40

 
2942 Players, Military Series, part set 42/50 (includes both end 

nos.) G - VG cat value £924 £250 - £300

2943 Royal Society for the Prevention of Accidents - Modern 
British Motor-Cycles, complete set in modern pages, 
EXC cat value £77 £30 - £40

2944 Sarony, Origin of Games (L size) complete set VG - VG+ 
cat value £100 £25 - £30

2945 Selection of better cigarette cards etc in sleeves, inc early 
Wills, Carreras, Hills, Allen & Ginter, etc, cat £400+ 
(qty) mixed grade £40 - £45

2946 Selection of better cigarette & trade card odds in sleeves 
inc Mitchells, Barratt, Ogdens, Adkin, etc, total cat 
£500+ (qty) mixed grade £50 - £55

2947 Selection of better mainly cigarette card odds in sleeves, 
inc Churchman, McEwan, Bocnal, Lambert & Butler, 
etc, cat £660 (qty) mixed grade £65 - £70

2948 Shoebox containing large quantity of cards in all three 
sizes from the series Cinema Cavalcade issued by A & M 
Wix, approx 800 cards in total including duplication, 
mainly VG  cat value £1000+ £30 - £40

2949 Shoebox containing many bundles of cards, several 
Ogden issues noted, not checked for sets, very mixed 
condition, needs sorting £40 - £45

2950 Shoebox of various Cigarette Card sets (not checked), all 
neatly sorted into bundles (qty) £30 - £35

2951 Shoebox packed with tidy looking Cigarette Cards, 
neatly sorted into bundles. Several better types noted 
(approx 4000 cards) Nice lot, plus a small shoebox of 
FDC's and loose stamps (qty) £80 - £85

2952 Silks - box containing large quantity from various issuers, 
uncut items noted, worth a sort through! £20 - £30

2953 Silks - Kensitas flowers, approx 220 small size & 45 
medium size, all in original packets, from both series & 
mixed printed & plain back, some packets a little grubby 
but majority of silks bright colours, high cat value £90 - £100

2954 Silks - large collection of mixed types in sleeves (qty) P-
VG £30 - £35

2955 Silks - small tray of various mixed silk cigarette cards (qty)
£30 - £35

2956 Silks, large collection contained in 2 modern albums & 
loose, better items notice, well worth a look, mixed 
condition but many G - VG £120 - £150

2957 Silks, Phillips Irish Patriots (M size) complete set of 10 
plus single issue Irish Republican Stamp mainly VG cat 
value £122 £40 - £50

 
2958 Small album containing cards of interest, includes Players 

- Military Series (25 cards) & England's Naval Heroes, 
descriptive, wide (7 cards), etc mixed condition, P - G but 
worth a look, cat value £900+ £100 - £120

 
2959 Small original collection in albums (loose) Cricket noted. 

Worth a look (qty) £30 - £35

 
2960 Sniders & Abrahams - Dickens Series, complete set and 

rare as such, mainly G - VG cat value £350 £60 - £80

 
2961 Sniders & Abrahams - Natives of the World, complete set 

mainly G - VG cat value £450 £90 - £100

 
2962 Somportex, John Drake Danger Man odds x31 cat 

£201.50 mixed grade £30 - £35

 
2963 Suitcase containing quantity of cards mainly sorted into 

boxes, some better cards noted, condition is very mixed 
with many cards having water damage, must be viewed, 
sold as seen BUYER COLLECTS £50 - £55

 
2964 Taddy - Dogs, part set 12/50 mixed condition, needs 

viewing cat value £384 £100 - £120

 
2965 Taddy - Sports & Pastimes, complete set, G - VG cat 

value £600 £160 - £180
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2966 Taddy - Territorial Regiments, complete set VG - EXC 
cat value £625 £400 - £450

2967 Taddy, album containing complete sets of V.C.Heroes-
Boer War (41-60) & (61-80), Boer Leaders & Royalty, 
together with approx 60 other cards from various series, 
very mixed condition P - F, needs viewing £80 - £90

 

 
 

2968 Taddy, Thames Series, complete set, G - VG cat value 
£875 £300 - £320

2969 Tin packed with old cigarette cards, tidy lot (qty) better 
noted £25 - £30

2970 Trade - 2 complete sets in pages, Sweetule, Motorcycles 
Old & New & Beano Gum, This Age of Speed No.2 
(Buses & Trams) VG cat value £180? £30 - £40

2971 Trade and Cigarette Card odds in sleeves - A & B C Gum 
Film & TV Stars x27 (colour), No 2 Series x13, IPC 
Magazine Soccer Stars x32 odds, Anstie Racing Series 
(26-50) part set 23/25, total cat £310 approx mixed 
grades £35 - £40

 

2972 Trade issues, 3 complete sets, being Oxo - Bull Series 
(EXC), Castrol - Famous Riders (G - VG) & Fleetway - 
Star Footballers of 1963 (VG - EXC), all continued in 
modern pages cat value £222 £80 - £90

2973 Trade sets in pages, 6 sets including Beano Bubble gum -
This Age of Speed no.2 Buses & Trams, Primrose - Andy 
Pandy, Payne's - American Indian Chiefs, etc VG - EXC 
cat value £200+ £25 - £30

 
2974 Trade sets in sleeves - Beano Bubble Gum This Age of 

Speed No 2 (Buses & Trams), Lamberts Football Clubs & 
Badges, Geoffrey Michael Modern Motor Cars, total cat 
£169. Mixed grade (3) £24 - £26

 
2975 Typhoo Tea - Premium Issue, International Football 

Stars, 1st series, complete set contained in large modern 
album, mainly G - VG but 3 cards have pin hole cat value 
£240 £100 - £110

 
2976 United Tobacco Co (South) - complete set Philosophical 

Sayings, mainly VG cat value £100 an unusual set & 
seldom seen set £40 - £50

 
2977 United Tobacco Co (South) - complete set Springbok 

Rugby & Cricket Teams, G - VG cat value £140 £60 - £70

 
2978 United Tobacco Company (South) - Fairy Tales (set of 

96), complete set, mainly G or better cat value £168 £50 - £60

 
2979 Various Cigarette card part sets and odds in plastic 

sleeves, housed in modern binders (5x albums) £30 - £35

 
2980 Wills, Derby Day Series (Scissors issue) complete set, G, 

cat value £200 £30 - £40

 
2981 Wills, Golfing odds (L) x15, cat £135 F-G 

£20 - £25

 
2982 Wills, Overseas Scissors issue, complete set Beauties -

Celebrated Actresses, (Wills reference book no.140) 
mainly VG cat value £150 £70 - £80

 
2983 Wills, Scissors issue, Beauties (P/C inset - Lattice back) 

complete set, G - VG cat value £169 £50 - £60

 
2984 Wills, Seaside Resorts, complete set, mixed condition, 

needs viewing  cat value £600 £100 - £120

 
 

End of auction in Room 2, Day 2 
 



 107

A selection of cards in this auction: 
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Bidders Terms 
 

ESTIMATED VALUES: The estimated values shown after each lot are the auctioneer’s opinion of what each lot may realise. 
The price realised may be in excess of this figure, it may also be less than. 
 

POSTAL BIDDING: You may bid by mail before the sale. Please use the form provided. Enter the maximum you are prepared 
to offer for each lot and the auctioneer will represent you. Lots are knocked down at one step above the next highest bid, and 
not necessarily your highest bid. For example: Your highest bid is £110 and the next highest bid is £80: the hammer price is 
£85.  It is the responsibility of the bidder to check details of bids placed.  All bids will be held valid even if placed in error.  The 
auctioneer will not be responsible for mistakes by the purchaser. 
 

Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. Postage, 
packing, freight and insurance costs or part thereof shall be borne by the purchaser. 
 

Each lot is sold as genuine unless otherwise described in the sale catalogue. 
 

Any lot listed under collections and various or stated to comprise or contain a collection that is under-described shall be put up 
for sale not subject to rejection and shall be taken by the purchaser with all (if any) faults.  Lots offered “as is” or “offered on 
their merits” may contain items that are not genuine and therefore may not be returned for any reason. 
 

E-MAIL & INTERNET BIDS: Bids by E-mail, or via our internet bidding form at www.lockdales.com will be accepted up 
to 2.30pm prior to the date of sale. Any bids received after that time will not be valid unless Lockdales have specifically 
acknowledged the bids by returning confirmation prior to the commencement of the sale. Any bid made by electronic means 
should be acknowledged by 3.00pm on the day prior to the sale – if confirmation has not been received please telephone to 
confirm bids, between 3.00pm and 4.30pm.  In all other respects the receipt of electronic bids will be dealt with in the same 
manner as postal bids, as detailed in the section dealing with postal bidding above. 
 

TELEPHONE BIDS: Telephone bids may be made. We do not accept any responsibility for errors made in taking bids, 
especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
 

INVOICE & PAYMENT: Successful postal bidders will be sent a Pro Forma invoice immediately after the sale with details of 
payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
subsequent loss incurred on resale becomes the responsibility of the bidder. 
 

ROOM BIDDERS: Room bidders must register and obtain a bidding number on arrival. If successful in obtaining a lot, please 
ensure that you display your bidding number clearly to the auctioneer and that it is your number that is called out. If you have 
any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may settle their 
invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any time during 
the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form only.  
Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card and non-UK 
debit cards (no extra charge for UK debit cards). 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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